МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ И АРХИВОВ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ УНИВЕРСАЛЬНАЯ НАУЧНАЯ БИБЛИОТЕКА им. И. И. МОЛЧАНОВА-СИБИРСКОГО КНИЖНАЯ ПАЛАТА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

КНИЖНАЯ ЛЕТОПИСЬ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

11`2007

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ БИБЛИОГРАФИЧЕСКИЙ УКАЗАТЕЛЬ

ИРКУТСК 2009

СОДЕРЖАНИЕ

0	общий отдел	7
00	Общие вопросы науки и культуры.	
	Пропедевтика	7
01	Библиография. Каталоги	10
02	Библиотечное дело. Библиотековедение	13
050	Сериальные издания	13
06	Организации вообще. Ассоциации. Музеи	21
061	Организации и прочие типы объединений.	
	Общества. Ассоциации	22
069	Музеи. Постоянные выставки	22
070	Газеты, пресса. Журналистика	22
08	Издания смешанного содержания. Сборники	23
1	ФИЛОСОФИЯ. ПСИХОЛОГИЯ	23
2	РЕЛИГИЯ. ТЕОЛОГИЯ	27
3	ОБЩЕСТВЕННЫЕ НАУКИ	28
311	Теория статистики. Статистические методы	28
314	Демография	29
316	Социология	29
32	Политика	32
33	Экономика. Экономические науки	34
34	Право. Юридические науки	55
35	Государственное административное управление. Военное дело	71
36	Обеспечение духовных и материальных	71
	жизненных потребностей. Социальное обеспе-	
	чение. Социальная помощь. Обеспечение жи-	
37	лищем. Страхование Народное образование. Воспитание.	72

	Обучение. Организация досуга	
39	Этнография. Этнология. Нравы. Обычаи.	84
	Образ жизни. Фольклор	
5	МАТЕМАТИКА. ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ	84
502/504	Природа и общество.	84
002/00.	Охрана окружающей природной среды	0.
51	Математика	87
52	Астрономия. Астрофизика. Исследование кос-	90
· -	мического пространства. Геодезия	, ,
53	Физика	91
54	Химия. Кристаллография. Минералогия	94
55	Науки о Земле. Геологические науки	96
56	Палеонтология	104
57	Биологические науки	104
58	Ботаника	105
59	Зоология	105
6	ПРИКЛАДНЫЕ НАУКИ. МЕДИЦИНА. ТЕХНОЛОГИЯ	106
61	Медицина. Охрана здоровья	106
62	Инженерное дело. Техника в целом	111
63	Сельское хозяйство. Лесное хозяйство.	120
	Охота. Рыбное хозяйство	
64	Домоводство. Коммунальное хозяйство.	122
	Служба быта	
654	Телекоммуникация и дистанционное управле-	123
	ние (организация и эксплуатация)	
656	Транспорт. Организация и управление	123
	движением. Почтовая связь	
657	Бухгалтерия. Бухгалтерский учет	124

658	Организация производства. Управление.	126
659	Экономика предприятий	129
039	Реклама. Информационная работа. Связи с общественностью	129
66	Химическая технология. Химическая про-	130
00	мышленность. Пищевая промышленность. Ме-	130
	таллургия. Родственные отрасли	
67/68	Различные отрасли промышленности и ремес-	132
07700	ла	132
69	Строительство. Строительные материалы.	135
	Строительно-монтажные работы	
7/9	ГУМАНИТАРНЫЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ	136
7	ИСКУССТВО. ДЕКОРАТИВНО-	136
	ПРИКЛАДНОЕ ИСКУССТВО. ФОТО-	
	ГРАФИЯ. МУЗЫКА. ИГРЫ. СПОРТ	
8	языкознание. Филология.	139
	ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА.	
	ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ	
80/81	Филология. Языкознание	139
82	Художественная литература. Литературоведе-	147
	ние	
9	ГЕОГРАФИЯ. БИОГРАФИИ. ИСТОРИЯ	156
902/904	Археология	156
908	Краеведение	156
91	География. Географические исследования	157
	Земли и отдельных стран	
93/94	История	162
	Именной указатель	169

Указатель	ошибочных ISBN	182
Указатель	издающих организаций	183

ОБШИЙ ОТДЕЛ

00 Общие вопросы науки и культуры. Пропедевтика

001 **На**ука и знание в целом

1. Как написать и оформить курсовую работу: метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ; [cocr. O. П. Фролова]. – Иркутск : Издво Иркут. гос. ун-та, 2007. – 51 с.; 20,5 см. – 200 экз. – (в пер.).

УДК 001

ББК 72.65

2. Методические рекомендации по написанию и оформлению курсовых работ по курсу "Финансовый менеджмент" для студентов специальности "Финансы и кредит", 080105 / Федер. агентство по образованию, Иркут. фил. Рос. гос. торгово-экон. ун-та; [сост. Л. Р. Ощепкова]. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 28 с.: табл.; 21 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 001 ББК 72.65

3. Написание и оформление кандидатских и докторских диссертаций : практ. пособие / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права : [сост. В. И. Самаруха и др.]. – 5-е изд., перераб. и доп. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 296 с. ; 20,5 см. – 300 экз. – ISBN 978–5–7253–1563–9 (в пер.).

УДК 001 ББК 72.65

4. Научный поиск: парадигмы, проекции, практики : сб. ст. Всерос. науч.-практ. конф. / Федер. агентство по образованию [и др.; редкол. А. В. Аргучинцев и др.]. – Братск; Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 474 с.: граф., схемы; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 300 экз. – ISBN 978–5–9624–0162–1 (в пер.).

УДК 001 ББК 72

5. Рерке, Виктория Игоревна Научное исследование студентов : учеб. пособие / В. И. Рерке, И. С. Бубнова; Федер, агентство по образованию, ИГПУ. – Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 78 с.: табл., схемы; 21 см. – Библиогр.: с. 57–58 (13 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–85827–331–8 (в пер.).

УДК 001 ББК 72.65я73

6. Черняк, Абрам Самуилович О научном творчестве : науч. изд. / А. С. Черняк; Федер, агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 273 с. : ил. ; 20 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0155–3 (в пер.).

УЛК 001.894

ББК 72.4

7. Киселева, Галина ИНЦ: портрет в эпоху перемен : науч.-попул. лит. / Г. Киселева; [науч. ред. Р. К. Саляев; ред. Д. Г. Киселев]; Рос. акад. наук, Сиб. отдние, Иркут. науч. центр. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 323 с. :

фото ; 24,5 см. – (Иркутский вектор сибирской науки). – 1000 экз. – ISBN 978–5–8038–0434–5 (в пер.).

УДК 001(571.53) ББК 72.6(2Рос-4Ирк)

002 Документация. Научно-техническая информация. Печать в целом

8. Информатика : лаб. практикум для студентов техн. колледжа. Ч. 1/[И. В. Орлова и др. ; ред. Д. В. Тирских] ; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. - 112 с. : табл., схемы ; 19,5 см. – Библиогр.: с. 112 (6 назв.). – 500 экз. – (в пер.).

УДК 002 ББК 32.81я73

9. Коллекция книг из библиотеки А. Ф. Смирдина в ИОГУНБ им. И. И. Молчанова-Сибирского: каталог / Департамент культуры и архивов Иркут. обл., Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ка им. И. И. Молчанова-Сибирского; [сост. А. Н. Чикишева, И. А. Погодаева; отв. за вып. О. К. Стасюлевич; науч. ред. И. Ю. Фоменко; ред. С. А. Рудых]. — Иркутск: изд. ИОГУНБ им. И. И. Молчанова-Сибирского, 2007. — 63 с.: ил.; 20,5 см. — 100 экз. — (в пер.).

УДК 002 ББК 76.116.8я6

004 Информационные технологии. Вычислительная техника. Обработка данных

10. Банщиков, Андрей Валентинович Подготовка документов в MS WORD: учеб. пособие / А. В. Банщиков, Я. В. Курзыбова; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 115 с.: ил., схемы, рис., табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 76 (5 назв.). – 200 экз. – (в пер.). УЛК 004

ББК 32.973.26-018.2

11. Информационные технологии в науке и образовании : учеб.-метод. комплекс для магистрантов экон. специальностей. Ч. 2 / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права ; [сост.: Н. М. Деревяшкина, Т. Ю. Новгородцева]. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 46 с. : табл., схемы, граф. ; 21 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1588–2 (в пер.).

УДК 004 ББК 32.81

12. Информационные технологии в науке и образовании : учеб.-метод. комплекс для магистрантов. Ч. 1 / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права ; [сост.: Н. М. Деревяшкина, Т. Ю. Новгородцева]. — Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. — 50 с. : схемы, табл. ; 21 см. — 100 экз. — ISBN 978—5—7253—1587—5 (в пер.).

УДК 004 ББК 32.81

- **13.** Основы работы в СУБД "Access": метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ; [сост. Я. В. Курзыбова]. Иркутск: РИО ИГУ, 2007. 59 с.: схемы, табл.; 20 см. Библиогр.: с. 59 (9 назв.). 100 экз. (в пер.). УДК 004 ББК 32.986
- 14. Практическое изучение основ работы на компьютере : учеб.-метод. пособие / Сиб. гос. межрегион. колледж строительства и предпринимательства. Иркутск : [б. и.], 2007. 74 с. : схемы, табл., ил. (Информационные технологии в профессиональной деятельности). Библиогр.: с. 74 (6 назв.). 150 экз. (в пер.).

ББК 32.973

15. Решение практических задач в MS EXCEL: метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ; [сост.: А. В. Банщиков, А. Г. Феоктистов]. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 32 с.: табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 31 (5 назв.). – 50 экз. – (в пер.).

УДК 004 ББК 32.973.26

16. Хрусталев Ю. П. Моделирование систем массового обслуживания: учеб. пособие / Ю. П. Хрусталев; [ред. Л. Н. Заступова]; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. — Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007.—116 с.: табл., схемы; 20 см. — Библиогр.: с. 116 (7 назв.).—100 экз.— (в пер.). УЛК 004

ББК 32.973.26-018.2я73

005 Управление. Менеджмент

17. Батоева, Элеонора Валентиновна Инновационный менеджмент: учеб. пособие / Э. В. Батоева; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 164 с.: табл., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 161–164 (52 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1620–9 (в пер.). УЛК 005

ББК 65.291.551-21я73

18. Носырева, Ирина Григорьевна Менеджмент : практикум по курсу / И. Г. Носырева, Е. А. Петрова ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 175 с. : табл., рис., схемы ; 20 см. – 200 экз. – ISBN 978–7253–1525–7 (в пер.).

УДК 005 ББК 65.291я7

006 Стандартизация и стандарты

19. Кузнецов, Борис Федорович Стохастические модели и методы анализа информационно-измерительных систем АСУ ТП: монография / Б. Ф. Кузнецов; Федер. агентство по образованию РФ, Ангар. гос. техн. акад. — Ангарск: Ангар. гос. техн. акад., 2007 (Иркутск). — 189 с.: табл., схемы, граф.; 24,5 см. — Библиогр.: с. 176—180 (60 назв.). — 200 экз. — ISBN 5—89864—069-X (в пер.). УЛК 006

ББК 30.10

007 Деятельность и организация. Общая теория связи и управления (кибернетика)

20. Винеровские чтения : материалы регион. науч.-практ. конф. / Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. - 212 с. : граф., схемы, табл. ; 20 см. – Библиогр. в конце ст. -100 экз. – (в пер.).

УДК 007 ББК 32.81

008 Цивилизация. Культура. Прогресс

21. Семина С. А. Культурология: учеб. пособие для студентов ВУЗов всех форм обучения: курс лекций по теории и истории культуры / С. А. Семина; М-во образования и науки РФ, ВСИЭП. – Иркутск: [б. и.], 2007. - 103 с.; 20.5 см. – Библиогр.: с. 103. - 100 экз. – ISBN 5-98651-001-1 (в пер.).

УДК 008(075.8) ББК 71.0я73

22. Цивилизации в диалоге культур: метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ; [сост. Л. П. Ревенко]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 75 с.: табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 74 (6 назв.). – 60 экз. – (в пер.). УДК 008 ББК 71.05

01 Библиография. Каталоги

24. Азбука информационной культуры : методико-библиогр. материалы / Департамент культуры и архивов Иркут. обл., Обл. юнош. б-ка им. И. П. Уткина, Информ.-библиогр. отдел; [сост. С. Ю. Тынянкина; ред. С. В. Зубакова, А. С. Стародубцева; отв. за вып. Л. М. Середкина]. – Иркутск: Изд-во Обл. юнош. б-ки им. И. П. Уткина, 2007. – 63 с.; 20,5 см. – (Серия "Информационная культура юношеству"; вып. 1). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 01 ББК 78.5

- **25.** Аудиоматериалы из фонда регионального центра французского языка и культуры: библиогр. список / Департамент культуры и архивов Иркут. обл., Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ка им. И. И. Молчанова-Сибирского. Иркутск: изд. ИОГУНБ им. И. И. Молчанова-Сибирского, 2007-
- **Ч. 1** : Грамматика / [сост. М. А. Ушакова ; отв. за вып. О. К. Стасюлевич ; ред. С. А. Рудых ; техн. ред. С. В. Шелеметьева]. 2007. 53 с. ; 20,5 см. 50 экз. (в пер.).

УДК 01

ББК 91.9:81.471.1+81.471.1я1

26. Валентин Григорьевич Распутин: биобиблиогр. указ. Часть I: 1957—1984; Часть II: 1985—2004 / [сост. Г. Ш. Хонгордоева, Э. Д. Елизарова, Л. А. Казанцева; ред. Л. В. Войлошникова]. — Иркутск: Издатель Сапронов, 2007 (М.).—470 с.; 20,5 см.—Указ.: с. 417—462.—2000 экз.—ISBN 978—5—94535—077—9 (в пер.).

УДК 016:821 ББК 91.9:83.3(2=Рус)7+83.3(2=Рус)7я1

27. Вариации прекрасного: библиогр. списки / Департамент культуры и архивов Иркут. обл., Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ка им. И. И. Молчанова-Сибирского; [сост. 3. А. Петрова; отв. за вып. О. К. Стасюлевич; ред. С. А. Рудых]. – Иркутск: изд. ИОГУНБ им. И. И. Молчанова-Сибирского, 2007. – 40 с; 21 см. – 50 экз. – (в пер.).

УДК 01 ББК 91.9:85

28. Круг профессионального чтения библиотекарей: аннотир. список лит. Вып. 10 / Департамент культуры и архивов Иркут. обл., Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ка им. И. И. Молчанова-Сибирского, Науч.-метод. отд.; [сост. М. Н. Мишина; отв. за вып. О. К. Стасюлевич; ред. Л. В. Войлошникова]. — Иркутск: изд. ИОГУНБ им. И. И. Молчанова-Сибирского, 2007. — 30 с; 20,5 см. — 100 экз. — (в пер.).

УДК 01 ББК 91.9:78.303

- **29.** Сводный каталог периодических изданий и изданий органов научнотехнической информации, получаемых библиотеками г. Иркутска в І полугодии **2007 года**: каталог / Департамент культуры и архивов Иркут. обл., Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ка им. И. И. Молчанова-Сибирского; [сост. А. Г. Брянская]. Иркутск: изд. ИОГУНБ им. И. И. Молчанова-Сибирского, 2007. 78 с.: табл.; 21 см. 100 экз. (в пер.). УДК 01
- 30. Сводный каталог периодических изданий и изданий органов научнотехнической информации, получаемых библиотеками г. Иркутска во II полугодии 2007 года: каталог / Департамент культуры и архивов Иркут. обл., Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ка им. И. И. Молчанова-Сибирского; [сост. Т. М. Брянская; ред. М. А. Андреева; отв. за вып. О. К. Стасюлевич]. Иркутск: изд. ИОГУНБ им. И. И. Молчанова-Сибирского, 2007. 87 с.: табл.; 20,5 см. 100 экз. (в пер.). УДК 01
- **31. Уголовное право**: библиогр. указ. современ. лит., изданной в 1996–2005 гг. / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т; сост. В. И. Кузнецов. Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. 526 с.; 20 см. 200 экз. (в пер.). УДК 01 ББК 91 9:67 408+67 408я1
- **32.** Юный седой Байкал / Департамент культуры и архивов Иркут. обл., Обл. юнош. б-ка им. И. П. Уткина, Отд. экол. культуры ; [сост. Г. Н. Иванова ; ред. А. С. Стародубцева ; отв. за вып. Л. М. Середкина]. Иркутск : Изд-во Обл. юнош. б-ки им. И. П. Уткина, 2007. 23 с. : ил. ; 21 см. 100 экз. (в пер.).

УДК 01 ББК 91.9:20.1(253.57,23Байкал)

33. Александр Афанасьевич Долгополов: биобиблиогр. указ. лит. к 65-летию со дня рождения и 44-летию науч. и науч.-пед. деятельности / Иркут. гос. с.-х. акад.; [сост.: Л. Ф. Мкртчян, Л. В. Родина, М. З. Ерохина; ред. Л. В. Родина; отв. за вып. М. З. Ерохина]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. с.-х. акад., 2007. – 31 с.: фото цв.; 21

см. – (Творческое наследие ученых ИрГСХА). – Указ.: с. 28-30. – 100 экз. – ISBN 5–7424-0990-7 (в пер.).

УДК 01(571.53) ББК 91.9:40.0

34. Книжная летопись Иркутской области : гос. библиогр. указ. / Департамент культуры и архивов Иркут. обл., Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ка им. И. И. Молчанова-Сибирского, Кн. палата Иркут. обл. – Иркутск : изд. ИОГУНБ им. И. И. Молчанова-Сибирского, 1920. – Выходит ежегодно.

Вып. 9: 2005 / [сост. М. Б. Трынова; отв. за вып. О. К. Стасюлевич; ред.: М. Б. Трынова (отв. ред.), Л. В. Бугакова, Л. В. Войлошникова; оформ. обл. С. М. Григорьев]. – 2007. – 171 с.; 20,5 см. – Указ.: с. 156–171. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 01(571.53)

ББК 91.11(2Poc-4Ирк)

35. Профессор Мария Петровна Демина : биобиблиогр. указ. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права, Науч. б-ка ; [сост.: А. В. Боровлева, Л. Ю. Олейник ; редкол.: В. М. Левченко, А. Л. Федорова, Г. Н. Макарова ; под ред. Т. Н. Волковой]. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 42 с. ; 16 см. – (Наука БГУЭП в библиографическом отражении ; вып. 3). – Указ.: с. 33–40. – 50 экз. – ISBN 978–5–7253–1669–8 (в пер.).

УДК 01(571.53) ББК 91.9:65.9(2Рос-4Ирк)

36. Профессор Михаил Алексеевич Винокуров: биобиблиогр. указ. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права, Науч. б-ка; [сост. Т. Н. Волкова, Л. Ю. Олейник; редкол. В. М. Левченко, М. П. Рачков, А. Л. Федорова]. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 79 с.: цв. ил.; 15,5 см. – (Наука БГУЭП в библиографическом отражении; вып. 2). – Указ.: с. 60–75. – 200 экз. – ISBN 978–5–7253–1581–3 (в пер.).

УДК 016:37(571.53)

ББК 91.9:74.58(2Рос-4Ирк)+74.58(2Рос-4Ирк)я1

37. Профессор, журналист, исследователь / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Науч. б-ка ; [сост.: В. К. Пешкова, Н. А. Никитишенко ; науч. ред. А. С. Собенников] ; предисл. А. С. Собенникова. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 88 с. ; 20 см. – (Биобиблиография ученых ИГУ). – Имен. указ.: с. 83–87. – 150 экз. – (в пер.).

УДК 01(571.53)

ББК 91.9:76.01(2Рос-4Ирк)я1+76.01(2Рос-4Ирк)

38. СИПЭУ. Учебно-методическая литература 1996–2007 : библиогр. указ. / Сиб. ин-т права, экономики и упр. ; [сост. Л. А. Баниева ; отв. за вып. Г. Н. Бушуева]. – Иркутск, 2007. – 27 с. : цв. ил. ; 21 см. – Имен. указ.: с. 27. – 150 экз. – (в пер.).

УДК 01(571.53)

ББК 91

39. Собрание Н. С. Романова в фонде Научной библиотеки Иркутского государственного университета: каталог / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Науч. б-ка. — Иркутск: РИО ИГУ, 2007-

Вып. 1: Древнерусские книги. Печатные издания и рукописи на русском языке / [сост. Г. Ф. Ямщикова и др.; редкол. Р. В. Подгайченко, И. П. Белоус]. – 2007. –

306 с. ; 20 см. – Имен. указ.: с. 270–306. – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0173–7 (в пер.).

УДК 01(571.53)

ББК 91.18(2Poc-4Ирк)

40. Черемхово: годы, события, люди: рек. библиогр. указ. / Черемх. центр. гор. б-ка; сост. И. В. Воронцова; [отв. за вып. Л. И. Корзун; ред. Л. А. Казанцева]. – Черемхово: [б. и.], 2007 (Иркутск). – 88 с.; 21 см. – Имен. указ.: с. 84–87. – 1100 экз. – (в пер.).

УДК 01(571.53)

ББК 91.9:63.3(2Рос-4Ирк)

02 Библиотечное дело. Библиотековедение

41. Библиотечный маркетинг, как средство формирования социального заказа в России: аналит. материалы / Департамент культуры и архивов Иркут. обл., Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ка им. И. И. Молчанова-Сибирского; Департамент культуры и архивов Иркут. обл., Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ка им. И. И. Молчанова-Сибирского. – Иркутск: изд. ИОГУНБ им. И. И. Молчанова-Сибирского, 2007. – 23 с; 21 см. – 50 экз. – (в пер.).

УДК 02 ББК 78.34(2)707

42. Ввод и корректировка данных в системе "ИРБИС". Методика заполнения полей рабочих листов : метод. рекомендации / [сост. Н. П. Толстихина ; ред. Л. В. Войлошникова ; отв. за вып. О. К. Стасюлевич ; техн. ред. С. В. Шелеметьева]. – Иркутск : изд. ИОГУНБ им. И. И. Молчанова-Сибирского, 2007. – 33 с. ; 20,5 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 02+004 ББК 78.34(2)8

43. Основы работы с книжными памятниками : метод. рекомендации / Департамент культуры и архивов Иркут. обл. ; [сост. И. А. Погодаева ; ред. Л. В. Войлошникова]. — Иркутск : изд. ИОГУНБ им. И. И. Молчанова-Сибирского, 2007.-35 с. : табл. ; 21 см. -100 экз. — (в пер.).

УДК 02 ББК 78.36

44. Ресурсы сети Интернет в профессиональной деятельности библиотек: метод. рекомендации / Департамент культуры и архивов Иркут. обл., Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ка им. И. И. Молчанова-Сибирского, Информ.-библиогр. отд.; [сост.: С. Б. Ертаева, С. В. Серебрякова; отв. за вып. О. К. Стасюлевич; ред. Л. В. Войлошникова]. — Иркутск: изд. ИОГУНБ им. И. И. Молчанова-Сибирского, 2007. — 19 с; 20,5 см. — Библиогр.: с. 18—19. — 50 экз. — (в пер.).

УДК 02+004 ББК 78.34(2)8

050 Сериальные издания

45. Байкальская Сибирь. Предисловие **21** века : альм.-исслед. / отв. ред. М. Я. Рожанский. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 303 с. : ил. ; 25,5 см. – 1000 экз. – ISBN 978–5–91344–044–0 (в пер.).

```
УДК 050+94(47)
ББК 60.522.6(253)
```

46. Бизнес-каталог производителей и поставщиков товаров и услуг : межрегион. изд. – Иркутск : изд. РА "Слобода", 2003— .

№ 5 : 2007. – 2007. – 364 с. : ил. ; 28 см. – Алф. указ. фирм: с. 315–364. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 050 ББК 65.206.1

47. Ведомости органов городского самоуправления г. Иркутска: (постановления мэра г. Иркутска). – Иркутск: [б. и.], 1995— .

II квартал-**2007 г.** Ч. 2. – 2007. – 233 с. : табл. ; 21 см. – 50 экз. – (в пер.). УДК 050+342 ББК 67.400.73

48. Ведомости органов городского самоуправления г. Иркутска: (решения Думы г. Иркутска). – Иркутск: [б. и.], 1995– .

II квартал-**2007 г.** Ч. 3. – 2007. – 234 с. : табл. ; 21 см. – 50 экз. – (в пер.). УДК 050+342 ББК 67.400.73

49. Вестник Иркутского государственного лингвистического университета / Федер. агентство по образованию. – Иркутск : Изд-во ИГЛУ, 2000— .

№ 1: Проблемы современного образования-4 / [редкол.: О. А. Лапина, Л. А. Иванова, Н. С. Савченко]. – 2007. – 429 с. : табл., схемы ; 20 см. – (Серия "Педагогика и психология"). – Библиогр. в конце ст. – 300 экз. – ISBN 978–5–88267–250–7 (в пер.).

УДК 050+37 ББК 74.04

50. Вестник Иркутского государственного лингвистического университета / Федер. агентство по образованию. – Иркутск : Изд-во ИГЛУ, 2000— .

№ 2 : Исследования межкультурной коммуникации в психолингвистике / [редкол.: Т. Л. Калентьева (отв. ред.), Е. В. Высоких, В. С. Итигелова]. – 2007. – 119 с. : табл. ; 20 см. – (Серия "Психолингвистика"). – Библиогр. в конце ст. – 300 экз. – ISBN 978–5–88267–267–5 (в пер.).

УДК 050+80/81 ББК 81.00

51. Вестник Иркутского государственного лингвистического университета / Федер. агентство по образованию, ИГЛУ. – Иркутск : ИГЛУ, 2000— .

№ 3 : Современные лингвистические теории: проблемы слова, предложения, тексты / [редкол.: М. В. Малинович (отв. ред.) и др.]. — 2007. — 210 с. : схемы, табл.; 20 см. — (Серия "Лингвистика"). — Библиогр. в конце ст. — 300 экз. — ISBN 978—5—88267—258—3 (в пер.).

УДК 050+80/81 ББК 81.00

52. Вестник Иркутского государственного лингвистического университета / Федер. агентство по образованию, ИГЛУ. – Иркутск : ИГЛУ, 2000— .

№ 4 : Антропологическая лингвистика-3 / [редкол.: Ю. М. Малинович (отв. ред.) и др.]. — 2007. — 204 с. : табл. ; 20,5 см. — (Серия "Антропологическая лингвистика"). — Библиогр. в конце ст. — 200 экз. — (в пер.).

УДК 050+80/81

ББК 81.00

53. Вестник Иркутского государственного лингвистического университета / Федер. агентство по образованию, ИГЛУ. – Иркутск : ИГЛУ, 2000— .

№ 5 : Аргументация vs манипуляция / [отв. ред. А. М. Каплуненко]. – 2007. – 219 с. : схемы, ил. ; 20,5 см. – (Серия "Коммуникативистика и коммуникациология"). – Библиогр. в конце ст. – 300 экз. – (в пер.).

УДК 050+80/81

ББК 81.00

- **54.** Вестник Иркутского государственного лингвистического университета / Федер. агентство по образованию РФ. Иркутск : Изд-во ИГЛУ, 2000. (Серия "Коммуникативистика и коммуникациология").
- № **6** : Современные коммуникационные технологии в изменяющемся мире / [отв. ред. Г. С. Баранов]. 2007. 265 с. ; 20,5 см. Библиогр. в конце ст. 300 экз. ISBN 978–5–88267–281–1 (в пер.).

УДК 050+316 ББК 60.524.224

- **55.** Вестник Иркутского педуниверситета / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГПУ, Науч.-исслед. лаб. по проблемам педагогики высш. школы. Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2000— .
- **Вып. 8**: Материалы Межвузовской научно-практической конференции / [науч. ред. О. Л. Подлиняев]. 2007. 218 с. : схемы, табл. ; 20,5 см. Библиогр. в конце ст. 85 экз. ISBN 978–5–9624–0220–8 (в пер.).

УДК 050+378

ББК 95.43

56. Вестник Иркутского университета / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2000— .

Спец. вып.: Материалы Ежегодной научно-теоретической конференции аспирантов и студентов / [редкол.: О. А. Эдельштейн, Г. В. Логунова]. – 2007. – 175 с.: граф., схемы, табл.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – Указ. авт.: с. 173–175. – 150 экз. – ISBN 978–5–9624–0201–7 (в пер.).

УДК 050+378 ББК 95.43

57. Вестник Иркутского университета / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та. 2000— .

Спец. вып. : Материалы ежегодной научно-теоретической конференции молодых ученых / [редкол.: О. А. Эдельштейн, Г. В. Логунова]. — 2007. - 199 с. : табл., схемы ; 20 см. — Библиогр. в конце ст. — Указ. авт.: с. 197-199. - 150 экз. — ISBN 978—5-9624-0202-4 (в пер.).

УДК 050+378 ББК 95.43

58. Вестник молодых ученых : прил. к журн. "Известия ИГЭА". № 1 (5) / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права ; [редкол. В. И. Самаруха и др. ; отв. ред. О. Ю. Оношко]. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. –

228 с. : схемы, табл., граф. ; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 978–5-7253-1575-2 (в пер.).

УДК 050+378 ББК 95.43

59. Вся Бурятия, 2007–2008: телефон. справ.: офиц. изд. Бурят. фил. ОАО "Сибирьтелеком". – Улан-Удэ: [б. и.], 2007 (Иркутск). – 224, [22] с.: ил., цв. ил., карты; 27,5 см. – Указ. местонахождения улиц на карте-схеме г. Улан-Удэ: с. 222–224. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 050 ББК 92.3(2Рос.Бур)

60. Созвездие дружбы : обществ. лит.-худож. альм. народов Вост. Сибири. – Иркутск : Иркут. писатель, 2005— .

№ 3 : 2007 / [гл. ред. А. Байбородин ; кор. Г. Лопатовская]. — 2007. — 237 с. : рис., фото, фото цв. ; 28 см. — 1000 экз. — (в пер.).

УДК 050 ББК 94

61. Телефонный справочник г. Улан-Удэ, 2007–2008: справоч. изд. – Улан-Удэ: ИП Бабкин О. В., 2007 (Иркутск). – 429, [27] с.: ил., цв. ил.; 13,5 см. – Алф. указ. орг.: с. 378–422. – Указ. назв. улиц города: с. 425–129. – 10000 экз. – (в пер.). УДК 050 ББК 92.3(2P-6Бу)

62. Ангарск для Вас: телефон. бизнес-справ. – Ангарск: РИА "Ангарск для Вас". [2003?]— .

Январь-июль 2007 г. – 2007 (Иркутск). – 224 с. : ил., цв. ил. ; 28 см. – Загл. обл. : Ангарск, Свирск, Усолье-Сибирское для Вас. – 10000 экз. – (в пер.). УДК 050(571.53) ББК 92.3(2Рос-4Ирк)

63. Ангарск для Вас : телефон. бизнес-справ. – Ангарск : РИА "Ангарск для Вас", [2003?]– .

Январь-май 2007 г. – 2007 (Иркутск). – 208 с. : ил., цв. ил. ; 28 см. – Загл. обл. : Ангарск, Свирск, Усолье-Сибирское для Вас. – 10000 экз. – (в пер.). УДК 050(571.53) ББК 92(2Рос-4Ирк)

64. Большой телефонный справочник. Иркутская область, 2007/2008 : офиц. изд. Иркут. фил. ОАО "Сибирьтелеком" / [гл. ред. З. Е. Федоров]. – Иркутск : ИК "ИнтелКом", 2007. – 440 с. : схемы, цв. ил., ил. ; 27 см. – Алф. указ.: с. 332–427. – 15000 экз. – (в пер.).

УДК 050(571.53) ББК 92.3(2Рос-4Ирк)

65. Ведомости Законодательного собрания Иркутской области : офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. – Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., [1994?]— . **№ 27** : 15.01.2007. Т. 1. – 2007. – 277 с. : табл. ; 20,5 см. – 300 экз. – (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

66. Ведомости Законодательного собрания Иркутской области: офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. – Иркутск: изд. Законодат. собр. Иркут. обл., [1994?]—.

```
№ 27 : 15.01.2007. Т. 2. – 2007. – 125 с. : табл. ; 20,5 см. – 300 экз. – (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)
```

- **67. Ведомости Законодательного собрания Иркутской области** : офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., [1994?]— . № **27** : 15.01.2007. Т. 3. 2007. 286 с. : табл. ; 20,5 см. 300 экз. (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)
- **68.** Ведомости Законодательного собрания Иркутской области : офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., [1994?]— . № 28 : 16.01.2007. 2007. 171 с. : табл. ; 20,5 см. 300 экз. (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)
- **69. Ведомости Законодательного собрания Иркутской области** : офиц. изд. Закондат. собр. Иркут. обл. Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 1995— . **№ 29** : 21.03.2007. 2007. 281 с. : табл. ; 20,5 см. 300 экз. (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.622(2Рос-4Ирк)
- 70. Ведомости Законодательного собрания Иркутской области : офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 1995— . № 30 : 16.04.2007. Т. 1. 2007. 323 с. : табл. ; 20,5 см. 300 экз. (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.622(2Рос-4Ирк)
- 71. Ведомости Законодательного собрания Иркутской области : офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 1995— . № 30 : 16.04.2007. Т. 2. 2007. 217 с. : табл. ; 20,5 см. 300 экз. (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.622(2Рос-4Ирк)
- **72.** Ведомости Законодательного собрания Иркутской области : офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 1996— . № 31 : 21.05.2007. 2007. 321 с. : табл. ; 20,5 см. -300 экз. (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.622(2Poc-4Ирк)
- **73.** Ведомости Законодательного собрания Иркутской области : офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 1996 . № 32 : 20.06.2007. Т. 1. 2007. 83 с. : табл. ; 20,5 см. 250 экз. (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.622(2Рос-4Ирк)
- **74.** Ведомости Законодательного собрания Иркутской области : офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 1996– . . № **32** : 20.06.2007. Т. 2. 2007. 283 с. ; 20,5 см. 250 экз. (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.622(2Рос-4Ирк)
- **75.** Ведомости Законодательного собрания Иркутской области : офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 1996 № **33** : 20.07.2007. Т. 1. 2007. 254 с. : табл. ; 20,5 см. 250 экз. (в пер.).

```
УДК 050(571.53)+342(571.53)
ББК 67.400.622(2Рос-4Ирк)
```

ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

- 76. Ведомости Законодательного собрания Иркутской области: офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск: изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 1996— . № 33: 20.07.2007. Т. 2. 2007. 302 с.: табл.; 20,5 см. 250 экз. (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.622(2Рос-4Ирк)
- 77. Ведомости Законодательного собрания Иркутской области : офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 1996 . № 34 : 22.10.2007. Т. 1. 2007. 210 с. : табл. ; 20,5 см. 150 экз. (в пер.). УДК 050(571.53) + 342(571.53) ББК 67.400.622(2Poc-4Ирк)
- 78. Ведомости Законодательного собрания Иркутской области: офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск: изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 1996— . № 34: 22.10.2007. Т. 2. 2007. 259 с.: табл.; 20,5 см. 300 экз. (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.622(2Рос-4Ирк)
- 79. Ведомости Законодательного собрания Иркутской области : офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 1996— . № 34 : 22.10.2007. Т. 3. 2007. 304 с. : табл., граф. ; 20,5 см. 300 экз. (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.622(2Рос-4Ирк)
- 80. Ведомости Законодательного собрания Иркутской области : офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 1996— . . № 34 : 22.10.2007. Т. 4. 2007. 274 с. : табл. ; 20 см. 220 экз. (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)
- **81.** Ведомости Законодательного собрания Иркутской области : офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 1996— . № **34** : 22.10.2007. Т. 5. 2007. 266 с. : табл., граф. ; 20 см. 220 экз. (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53)
- **82.** Ведомости Законодательного собрания Иркутской области : офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 1996— . . № 35 : 20.11.2007. Т. 1. 2007. 281 с. : табл. ; 20 см. 220 экз. (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)
- **83.** Ведомости Законодательного собрания Иркутской области : офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 1996— . № 35 : 20.11.2007. Т. 2. 2007. 210 с. : табл. ; 20,5 см. 220 экз. (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-Ирк)
- **84.** Ведомости Законодательного собрания Иркутской области : офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 1996—

```
№ 35 : 20.11.2007. Т. 3. - 2007. - 136 с. : табл. ; 20,5 см. - 220 экз. - (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)
```

- **85.** Ведомости Законодательного собрания Иркутской области : офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 1996– . № 36 : 20.12.2007. Т. 1. 2007. 268 с. : табл. ; 20 см. 220 экз. (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)
- **86.** Ведомости Законодательного собрания Иркутской области : офиц. изд. Законодат. собр. Иркут. обл. Иркутск : изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 1996— . № **36** : 20.12.2007. Т. 2. 2007. 257 с. : табл. ; 20 см. 220 экз. (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)
- **87.** Ведомости органов городского самоуправления г. Иркутска: (решения Думы г. Иркутска). Иркутск: [б. и.], 1995— . **I** квартал-**2007** г. Ч. 1. 2007. 204 с. : табл. ; 21 см. 50 экз. (в пер.).

I квартал-2007 г. Ч. 1. – 2007. – 204 с. : табл. ; 21 см. – 50 экз. – (в пер.) УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73

88. Ведомости органов городского самоуправления г. Иркутска: (решения Думы г. Иркутска). – Иркутск: [б. и.], 1995—.

1 кварта п-2007 г. Ч. 2 — 2007 — 186 с. таби : 21 см. — 50 экз. — (в пер.)

I квартал-2007 г. Ч. 2. – 2007. – 186 с. : табл. ; 21 см. – 50 экз. – (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73

89. Ведомости органов городского самоуправления г. Иркутска : (постановления Мэра г. Иркутска). – Иркутск : [б. и.], 1995— .

I квартал-**2007** г. – 2007. – 155 с. : табл. ; 21 см. – 50 экз. – (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

90. Ведомости органов городского самоуправления г. Иркутска: (решения Думы г. Иркутска). – Иркутск: [б. и.], 1995– .

I квартал-2007 г. Ч. 3. – 2007. – 155 с. : табл. ; 21 см. – 50 экз. – (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73

91. Ведомости органов городского самоуправления г. Иркутска: (постановления мэра г. Иркутска). – Иркутск: [б. и.], 1995— .

II квартал-2007 г. Ч. 1. – 2007. – 181 с. : табл. ; 21 см. – 50 экз. – (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

92. Ведомости органов городского самоуправления г. Иркутска: (решения Думы г. Иркутска). – Иркутск: [б. и.], 1995–

II квартал-**2007** г. Ч. 1. – 2007. – 250 с. : табл. ; 21 см. – 50 экз. – (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

93. Ведомости органов городского самоуправления г. Иркутска: (решения Думы г. Иркутска). – Иркутск: [б. и.], 1995— .

II квартал-2007 г. Ч. 2. – 2007. – 195 с. : табл. ; 21 см. – 50 экз. – (в пер.).

```
УДК 050(571.53)+342(571.53)
ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)
```

94. Ведомости органов городского самоуправления г. Иркутска: (решения Думы г. Иркутска). – Иркутск: [б. и.], 1995–

III квартал-2007 г. Ч. 3. – 2007. – 336 с. : табл. ; 21 см. – 50 экз. – (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

95. Ведомости органов городского самоуправления г. Иркутска: (решения Думы г. Иркутска). – Иркутск: [б. и.], 1995–

IV квартал-**2007** г. Ч. 1. – 2007. – 255 с. : табл. ; 21 см. – 50 экз. – (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

96. Ведомости органов городского самоуправления г. Иркутска : (постановления Мэра г. Иркутска). – Иркутск : [б. и.], 1995– .

IV квартал-**2007 г.** Ч. 1. – 2007. – 146 с. : табл. ; 20,5 см. – 50 экз. – (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

97. Ведомости органов городского самоуправления г. Иркутска: (решения Думы г. Иркутска). – Иркутск: [б. и.], 1995– .

IV квартал-2007 г. Ч. 2. -2007. -258 с. : табл. ; 21 см. -50 экз. - (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Poc-4Йрк)

98. Ведомости органов городского самоуправления г. Иркутска: (постановления мэра г. Иркутска). – Иркутск: [б. и.], 1995— .

IV квартал-**2007 г.** Ч. 2. – 2007. – 168 с. : табл. ; 21 см. – 50 экз. – (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Poc-4Ирк)

99. Ведомости органов городского самоуправления г. Иркутска: (решения Думы г. Иркутска). – Иркутск: [б. и.], 1995– .

IV квартал-2007 г. Ч. 3. -2007. -143 с. : табл. ; 21 см. -50 экз. - (в пер.). УДК 050(571.53)+342(571.53) ББК 67.400.73(2Poc-4Ирк)

100. Вестник Адвокатской палаты Иркутской области: информ.-метод. бюл. : офиц. печ. изд. Совета Адвокат. палаты Иркут. обл. № 15 / [редкол.: Г. В. Середа, Л. В. Чемезова, А. В. Шкицкий (отв. за вып.)]. — Иркутск: [б. и.], 2007. — 179 с. : табл.; 29 см. — 600 экз. — (в пер.).

УДК 050(571.53)+347.9(571.53) ББК 67.75(2Рос-4Ирк)

101. Вестник Адвокатской палаты Иркутской области : информ.-метод. бюл. : офиц. печ. изд. Совета Адвокат. палаты Иркут. обл. Вып. 16 / [отв. за вып. А. В. Шкицкий ; редкол.: Г. В. Середа, Л. В. Чемезова, А. В. Шкицкий]. — Иркутск : [б. и.], 2007. - 152 с. ; 29 см. -600 экз. — (в пер.).

УДК 050(571.53)+347.9(571.53)

ББК 67.75(2Рос-4Ирк)

102. Вестник Адвокатской палаты Иркутской области: информ.-метод. бюл. : офиц. печ. изд. Совета Адвокат. палаты Иркут. обл. — Иркутск: [б. и.], 2004— .

- № 14 : 2007 / [отв. за вып. А. В. Шкицкий ; редкол.: Г. В. Середа, Л. В. Чемезова, А. В. Шкицкий]. 2007. 158 с. : табл. ; 29 см. 600 экз. (в пер.). УДК 050(571.53)+347.9(571.53) ББК 67.75(2Рос-4Ирк)
- 103. Иркутск для Вас: телефон. справ., 2007—2008. Иркутск: РИА "РИКО", 2007. 399 с.: ил., цв. ил.; 28 см. 20000 экз. ISBN 978—5—94521—017—2 (в пер.). УДК 050(571.53) ББК 92.3(2Рос-4Ирк)
- **104. Иркутские желтые страницы** : телефон. справ. Иркутск : Изд. РА "Слобода.

№ 13 : 2007/2008. – 2007. – 680 с. : ил., цв. ил. ; 27,5 см. – Алф. указ. орг.: с. 620–678. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 050(571.53) ББК 92.3(2Рос-4Ирк)

105. По желтым страницам Ангарска, 2007: телефон. справ.: справ.-информ. изд. / [ред.-сост. Г. С. Говорина]. – Ангарск: [б. и.], 2007. – 320 с.: ил., цв. ил.; 26,5 см. – Алф. указ. предприятий и организаций: с. 167–176. – 5000 экз. – (в пер.). УДК 050(571.53) ББК 92.3(2Рос-4Ирк)

106. Приангарье: годы, события, люди: календарь знаменат. и памят. дат Иркут. обл. на 2008 г. Вып. 41 / Департамент культуры и архивов Иркут. обл., Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ка им. И. И. Молчанова-Сибирского; [сост. С. В. Горькова; ред.: Л. А. Казанцева, С. А. Рудых; отв. за вып.: О. К. Стасюлевич, С. Ф. Шелеметьева]. – Иркутск: изд. ИОГУНБ им. И. И. Молчанова-Сибирского, 2007. – 187 с.: ил.; 20,5 см. – 200 экз. – ISBN 5–85669–042–7 (в пер.). УДК 050(571.53)

ББК 78.552.5(2Poc-4Ирк)

107. Тулунские желтые страницы, 2008 : телефон. справ. — Тулун : Свет, 2007. — 69 с. : цв. ил., табл., карты ; 27 см. — 5000 экз. — (в пер.). УДК 050(571.53) ББК 92.3(2Рос-4Ирк)

06 Организации вообще. Ассоциации. Музеи

108. Материалы 66-й ежегодной научной конференции профессорскопреподавательского состава и докторантов, 18-й научной конференции аспирантов и 68-й научной конференции студентов и магистрантов (секции финансово-эконом. фак.): сб. науч. тр. Ч. 1 / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права; [редкол. В. И. Самаруха и др.; отв. ред. С. Ю. Куницына]. — Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. — 317 с.: граф., схемы, табл.; 20,5 см. — Библиогр. в конце ст. — 90 экз. — ISBN 978—5—7253—1550—9 (в пер.). УЛК 06:338

ББК 65.9(2)26

109. Материалы 66-й ежегодной научной конференции профессорскопреподавательского состава и докторантов, 18-й научной конференции аспирантов и 68-й научной конференции студентов и магистрантов (секции финансово-эконом. фак.): сб. науч. тр. Ч. 2 / Федер. агентство по образованию, Байкал.

гос. ун-т экономики и права ; [отв. ред. С. Ю. Куницына ; редкол. В. И. Самаруха и др.]. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 238 с. : граф., табл., схемы ; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 78 экз. – ISBN 978–5–7253–1551–6 (в пер.).

УДК 06:338 ББК 65.9(2)26

061 Организации и прочие типы объединений. Общества. Ассоциации

110. "Сан Рома" – творческий клуб. 10 лет. – [Иркутск : б. и., 2007?]. – [15] с. : фото цв. ; 20 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 061 ББК 77.04

069 Музеи. Постоянные выставки

111. Нефедьева, Александра Карповна Дом святителя Иннокентия Вениаминова в Анге: науч.-попул. лит. / А. К. Нефедьева, В. В. Тихонов; ГУК "Архитектурно-этнограф. музей "Тальцы". – Иркутск: Тальцы, 2007. – 50 с.: фото цв., фото; 21 см. – Библиогр.: с. 39–40 (21 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–91344–053–2 (в пер.).

УДК 069(571.53)+27(571.53) ББК 79.14(2Рос-4Ирк)787

112. Тихонов, Владимир Викторович Этнографический музей под открытым небом "Ленская деревня" в поселке Ключи Казачинско-Ленского района Иркутской области: (обоснование к строительству) / В. В. Тихонов, А. К. Нефедьева; ГУК "Архитектурно-этнограф. музей "Тальцы". – Иркутск: Тальцы, 2007. – 24 с.: фото цв., табл.; 20,5 см. – 500 экз. – ISBN 978–5–91344–049–5 (в пер.).

УДК 069(571.53) ББК 79.14

070 Газеты, пресса. Журналистика

113. 50 лет Иркутской областной организации Союза журналистов России / отв. за вып. В. Кулеш ; ред. М. Щербакова. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 39 с. : фото цв., фото ; 20,5 см. – 1000 экз. – (в пер.). УЛК 070

удк 070 ББК 76.01

114. Проблемы теории и истории журналистики : сб. науч. тр. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права ; [редкол.: В. С. Ткачев (отв. ред.) и др.]. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 150 с. ; 20,5 см. – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1604–9 (в пер.).

УДК 070 ББК 76.01

115. Страницы истории российской журналистики: от Николая Полевого до наших дней: материалы Междунар. науч. конф. к 210-летию Н. Полевого (Иркутск, 4 окт. 2006 г.) / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, МУК "Гу-

манитар. центр-б-ка им. семьи Полевых" г. Иркутска ; [редкол. Г. И. Бобкова, Л. А. Пронина, Е. В. Шестопалова]. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 115 с. ; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 150 экз. – ISBN 978-5-9624-0149-2 (в пер.).

УДК 070 ББК 76.01

08 Издания смешанного содержания. Сборники

116. Интеллектуальные и материальные ресурсы Сибири: материалы регион. науч.-практ. конф. / Федер. агентство по образованию РФ [и др.]; [редкол. М. П. Демина (отв. ред.) и др.]. – Йркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 131 с. : табл., схемы ; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 300 экз. – ISBN 978-5-7253-1562-2 (в пер.).

ББК 95.4

117. Развитие академических связей в области образования и науки : материалы междунар. науч.-практ. конф., 7 дек. 2007 г. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права, Фил. БГУЭП в г. Братске ; [отв. за вып. Е. И. Епифанцева ; редкол. Г. Г. Козодаева [и др.]. – Братск : [б. и.], 2007. – 122 с. : табл.; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 75 экз. – ISBN 978–5–7253–1838–8 (в пер.). УДК 08

ББК 66.4(2Рос),4+66.4(5Кит),4

1 ФИЛОСОФИЯ. ПСИХОЛОГИЯ

1/14 Философия

118. Кузьмичева А. А. Онтология: курс лекций / А. А. Кузьмичева; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Издво Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 192 с.: табл., схемы; 20,5 см. – (Философия для пользователя). – Библиогр.: с. 189 (25 назв.). – 200 экз. – (в пер.). УДК 1/14

ББК 87.21я73

119. Лушнов, Вячеслав Иванович Caritas как выражение милосердия нашего времени : монография / В. И. Лушнов ; [науч. ред. Н. С. Коноплев] ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Каф. философии. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 287 с. ; 20 см. – Библиогр.: с. 270–285 (332 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5– 9624-0181-2 (в пер.).

УДК 1 ББК 60.02

120. Лыткин, Олег Иннокентьевич Рождение / О. И. Лыткин; худож. О. В. Беседин; ред. М. Н. Щербакова. – Иркутск: Изд-во НПО "Облмашинформ", 2007. – 127 с.: рис.; 17 см. – 1000 экз. – (в пер.).

УДК 1/14 ББК 87.21

121. Петровские чтения: сб. науч. тр. / Федер, агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007– .

Вып. 6: Методологическое обеспечение современных философских проблем / [редкол.: Н. С. Коноплев (отв. ред.), Е. Ю. Самсонова (отв. за вып.), В. А. Мальчукова]. -2007. -162 с.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. -100 экз. -ISBN 978-5-9624-0209-3 (в пер.).

УДК 1/14 ББК 87в

122. Философия : курс лекций / М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ ; [под ред.: А. Д. Сирина, С. Б. Машковой]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 179 с. ; 20 см. – Библиогр.: с. 179 (7 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 1/14 ББК 87я73

123. Философия : учеб.-метод. комплекс / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ ; [сост. Н. В. Мальчукова]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. - 48 с. ; 20.5 см. -100 экз. – (в пер.).

УДК 1/14 ББК 87

124. Философия: учеб.-метод. пособие / М-во внутр. дел РФ, Вост.-Сиб. ин-т; [авт.-сост.: Е. И. Ларин, А. Е. Смирнов]. – Иркутск: Вост.-Сиб. ин-т МВД России, 2007. – 136 с.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 135–136 (23 назв.). – 100 экз. – (в пер.). УЛК 1/14

ББК 87я7

125. Шафоростов, Александр Иванович Вера как условие самоидентификации: монография / А. И. Шафоростов; [ред. Г. Н. Романова]; Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 247 с.; 20 см. – 500 экз. – ISBN 978–5–8038–0425–3 (в пер.).

УДК 1/14 ББК 87.21

159.9 Психология

- **126.** Адушинова А. Г. Психология журналистики: пособие / А. Г. Адушинова; А. Г. Адушинов; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. 44 с.: табл.; 20 см. Библиогр.: с. 42–43 (17 назв.). 100 экз. (в пер.). УДК 159.9+070
 - ББК 88.45я73
- **127.** Винокуров, Михаил Алексеевич Введение в экономическую этнопсихологию: учеб. пособие / М. А. Винокуров, А. Д. Карнышев; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. 2-е изд., испр. и доп. Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. 434 с.: цв. ил., табл., граф.; 20,5 см. Библиогр.: с. 426—434 (127 назв.). 500 экз. ISBN 978—5—7253—1522—6 (в пер.). УЛК 159.9

УДК 159.9 ББК 88.496

128. Выполнение и защита курсовых, дипломных и магистерских работ по психолого-педагогической тематике: учеб.-метод. пособие / М-во образования РФ, ГОУ ВПО "Иркут. гос. пед. ун-т"; [под ред.: Н. Г. Смольниковой, С. Ф. Судар-

чиковой]. – Иркутск : РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 146 с. ; 20,5 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–85827–351–6 (в пер.).

УДК 159.9+378 ББК 88.840я7

129. Заиграева, Надежда Викторовна Полоролевые представления подростков с интеллектуальной недостаточностью: генезис и особенности: монография / Н. В. Заиграева; [науч. ред. Е. Л. Инденбаум]; Федер. агентство по образованию, ИГПУ. – Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 110 с.: табл., граф.; 20 см. – Библиогр.: с. 94–103 (182 назв.). – Прил.: с. 104–110. – 500 экз. – ISBN 978–5–85827–332–5 (в пер.).

УДК 159.9 ББК 88.837

130. Командное взаимодействие специалистов по психолого-медико-педагогическому сопровождению детей с ограниченными возможностями здоровья: сб. науч.-метод. ст. / Иркут. гос. пед. ун-т [и др.]; [науч. ред. Е. Л. Инденбаум; отв. ред. В. И. Дианова; редкол.: В. А. Ковалевский, В. И. Бусоргина]. – Красноярск; Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 127 с.: табл., граф.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 200 экз. – ISBN 978–5–85827–396–7 (в пер.).

УДК 159.9

ББК 88.482+74.3

131. Линчук, Тамара Павловна Психология менеджмента: хрестоматия. Ч. 1 / Т. П. Линчук, И. М. Михалева; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. - 199 с.; 20 см. – Библиогр.: с. 198 (7 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 159.9 ББК 88.463я7

132. Основы психологии семейной жизни: программа курса для учащихся ст. ступени общеобразоват. шк.: учеб.-метод. комплекс по курсу / [О. В. Баранова [и др.]; науч. ред. В. Д. Харченко]; Департамент общ. и проф. образования Иркут. обл., ГОУ ДПО "Иркут. ин-т повышения квалификации работников образования". – Иркутск: Оттиск, 2007. – 120 с.: табл., схемы; 20,5 см. – 1000 экз. – ISBN 978–5–93219–157–6 (в пер.).

УДК 159.9 ББК 88.56

133. Полянская, Валентина Анатольевна Юридическая психология в схемах : учеб. нагляд. пособие / В. А. Полянская ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. - 156 с. : схемы ; 29 см. -150 экз. - (в пер.).

УДК 159.9+340 ББК 88.47я73

134. Проблемы теории и практики современной психологии : материалы науч.-практ. конф. студентов, аспирантов и молодых ученых, 2006-2007 / Федер. агентство по образованию, ИГУ ; [редкол.: О. Ф. Мясникова, А. А. Максутова]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007.-251 с. : граф., табл. ; 20 см. – Указ. авт.: с. 250-251.-200 экз. – ISBN 978-5-9624-0200-0 (в пер.).

УДК 159.9 ББК 88.3

135. Семенцова, Светлана Викторовна Психология: учеб. пособие для студентов заоч. формы обучения / [С. В. Семенцова, Л. В. Бызова; ред. М. М. Макарова]; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. - 79 с.: табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 29-30 (32 назв.). -100 экз. – (в пер.).

УДК 159.9 ББК 88я73

136. Сенцова, Анна Геннадьевна Ситуативная тревога в музыкально-исполнительской деятельности: пути преодоления : учеб.-метод. пособие / А. Г. Сенцова ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГПУ, Каф. пения. – Иркутск : РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 114, [14] с. : схемы, рис., табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 104–114 (130 назв.). – 150 экз. – ISBN 978–5–85827–398–1 (в пер.).

УДК 159.9

ББК 88.454

137. Серебренникова С. Ю. Психологическая коррекция коммуникативной функции речи детей-сирот старшего дошкольного возраста с нарушениями психического развития: монография / С. Ю. Серебренникова; [науч. ред. В. И. Нодельман]; Федер. агентство по образованию РФ, ИГПУ. – Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 118 с.: граф., табл.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 10–118 (131 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–85827–331–8 (в пер.).

УДК 159.9+376 ББК 88.482+74.37

138. Трофимова, Елена Леонидовна Методы исследования и оптимизации межэтнического взаимодействия : монография / Е. Л. Трофимова, А. Д. Карнышев ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 223 с. : табл., граф. ; 20 см. – Библиогр.: с. 170–175 (102 назв.). – 200 экз. – ISBN 978–5–7253–1672–8 (в пер.).

УДК 159.9 ББК 88.58

139. Фролова, Ольга Петровна Экспериментальная психология. Лабораторный практикум: учеб.-метод. пособие / О. П. Фролова; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Фак. психологии. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 131 с.: табл., схемы, граф.; 20 см. – Библиогр.: с. 131 (8 назв.). – 200 экз. – (в пер.).

УДК 159.9 ББК 88.3я7

140. Функционально-уровневый подход к оценке становления познавательной деятельности детей: теория и практика применения: монография / Федер. агентство по образованию, ИГПУ; [сост. Е. Л. Инденбаум; науч. ред. Л. Ю. Долгих]. – Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 127 с.: табл.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 107–111 (65 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–85827–349–3 (в пер.). УЛК 159.9

ББК 88.83

141. Чернецкая, Надежда Игоревна Творческое мышление школьников: особенности, диагностика и развитие : монография / Н. И. Чернецкая ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та,

2007. – 146 с. : табл., схемы ; 20 см. – Библиогр.: с. 82–94 (230 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–9624–0231–4 (в пер.).

УДК 159.9 ББК 88.834.02

142. Экономическая психология. Туризм. Экология. Актуальные теоретические и практические проблемы: материалы восьмой науч.-практ. конф. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права; [под общ. ред. А. Д. Карнышева]. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 471 с.: граф., табл.; 20,5 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1608–7 (в пер.).

УДК 159.9 ББК 88.496

143. Этнопсихологические ресурсы экологии и туризма: учеб. пособие / [А. Д. Карнышев [и др.]; науч. ред. А. Д. Карнышев]; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 194 с.: табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 187–194 (123 назв.). – [Б. т.]. – ISBN 978–5–7253–1674–2 (в пер.).

УДК 159.9 ББК 88.496

16 Логика. Теория познания. Методология и логика науки

144. Булатова, Маргарита Николаевна Логика для юристов: учеб. пособие / М. Н. Булатова; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. — 3-е изд., испр. и доп. — Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. — 220 с.: схемы, табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 219—220 (29 назв.). — 300 экз. — ISBN 978—5—9624—0216—1 (в пер.). УДК 16 ББК 87 4я73

17 Этика. Учение о морали. Практическая философия

145. Антонова, Наталья Александровна Профессиональная этика : учеб. пособие / Н. А. Антонова ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Фак. сервиса и рекламы. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 271 с. ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 266 (20 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0183–6 (в пер.).

УДК 17 ББК 87.75я73

2 РЕЛИГИЯ. ТЕОЛОГИЯ

27 Христианство

146. Берхина, Татьяна Гемфриевна Сохранившие веру : сборник / Т. Берхина ; [оформ. А. В. Тугов ; кор. Л. Н. Заступова]. — Иркутск : Издат. центр журн. "Сибирь", 2007. — 352 с. : фото ; 20,5 см. — Библиогр.: с. 350—351 (36 назв.). — 2000 экз. — (в пер.).

УДЌ 27 ББК 86.37-3

147. Жизнеописание Святителя Иннокентия митрополита Московского Апостола Аляски / Благовещ. православ. приход, Просветит. о-во Свт. Иннокентия (Вениаминова) митрополита Московского и Коломенского. — Саянск : [б. и.], 2007. — 20 с. ; 21 см. — [Б. т.]. — (в пер.).

УДК 27 ББК 86.372

148. Пономарев, Николай Александрович Поездка Преосвященного Епископа Евгения в Киренский уезд в июне-июле месяцах 1913 г.: монография / Н. А. Пономарев; авт. вступ. ст.: Т. А. Крючкова, А. И. Шинковой; Гос. архив Иркут. обл., АЭМ "Тальцы", Иркут. епархия. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 230 с.: фото; 20,5 см. – Имен. указ.: с. 220–229. – 300 экз. – ISBN 5–91344–041–2 (в пер.).

УДК 27 ББК 86.372

149. Подлосинский, Алексей (Священник) История Свято-Никольской церкви города Слюдянка / А. Подлосинский. – Слюдянка : [б. и.], 2007. – 69 с. : фото цв., табл. ; 24,5 см. – Библиогр.: с. 52 (18 назв.). – 300 экз. – (в пер.).

УДК 28(571.53) ББК 86.372(2Рос-4Ирк)-3

3 ОБЩЕСТВЕННЫЕ НАУКИ

30 Теория, методология общественных наук в целом. Социография

150. Материалы социально-гуманитарных чтений Иркутского государственного университета, март-апрель **2007** : сб. науч. тр. / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ ; [гл. ред. К. С. Жуков ; науч. ред. Ю. А. Зуляр ; редкол. Л. П. Зимина и др.]. — Иркутск : РИЦ ИГУ, 2007. - 239 с. ; 20 см. — Библиогр. в конце ст. -100 экз. — ISBN 978—5—9624—0175—1 (в пер.).

УДК 30(571.53) ББК 95.43(2Рос-4Ирк)

311 Теория статистики. Статистические методы

151. Интересная статистика: (офиц. информ. – неформал. яз.) / РОССТАТ, Иркутскстат; [сост. 3. А. Марченко, Ж. Н. Донская]. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 33 с.: граф., рис., табл.; 20,5 см. – 35 экз. – (в пер.). УДК 311

ББК 65.051

152. О состоянии грузового транспорта, **2006** : стат. материал / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. – Иркутск : [б. и.], 2007. - 19 с. : табл., граф. ; 20 см. -9 экз. – (в пер.).

УДК 311 ББК 65.051.537

153. Природные ресурсы и охрана окружающей среды, **2006**: стат. сб. / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат ; [сост. Т. И. Бенкевич]. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 124 с. : табл., граф. ; 20 см. – 16 экз. – (в пер.). УДК 311+502/504 ББК 65.01

154. Промышленное производство Усть-Ордынского Бурятского автономного округа, **2006**: экон.-стат. сб. / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 30 с.: граф., табл.; 20,5 см. – 10 экз. – (в пер.).

УДК 311 ББК 65.051.530

155. Социально-экономическое положение регионов Сибирского Федерального округа / РОССТАТ, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Иркут. обл. – Иркутск : [б. и., 1995?]— .

Январь-Апрель 2007 г. – 2007. – 50 с. : табл., граф. ; 20 см. – 25 экз. – (в пер.). УДК 311 ББК 65.9(2Poc-16)

156. Социально-экономическое положение регионов Сибирского Федерального округа / РОССТАТ, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Иркут. обл. – Иркутск : [б. и., 1995?]— .

Январь-Июль 2007 г. – 2007. – 50 с. : граф., табл. ; 20,5 см. – 25 экз. – (в пер.). УДК 311 ББК 65.9(2Рос-16)

157. Статистика : тестовые задания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Междунар. ин-т экономики и лингвистики ; [сост. Т. О. Павловская]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 47 с. : табл. ; 20,5 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 311 ББК 65.051

314 Демография

158. Проблемы медико-демографического развития и воспроизводства населения в России и в регионах Сибири: сб. материалов Всерос. конф., Иркутск, 18–19 июня 2007 г. / Рос. акад. мед. наук [и др.]; [гл. ред. С. И. Колесников; отв. ред. В. С. Рукавишников; редкол. С. Ф. Шаяхметов и др.]. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 289 с.: граф., табл.; 29 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 5–87562–012–9 (в пер.).

УДК 314 ББК 60.73(2Poc)-4

316 Сопиология

159. Ильина М. С. Математические методы моделирования в социологических процессах: пособие / М. С. Ильина, Е. Ю. Солопанов, Е. А. Фунтикова; [ред. Е. М. Куликова]; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 92 с.: граф., табл., схемы; 20,5 см. – Библиогр.: с. 91 (17 назв.). – 100 экз. – (в пер.). УДК 316

316.1/.2 Предмет и охват социологии. Школы и направления в социологии

160. Морозова Н. П. Социология. Социологические исследования: учеб. пособие / Н. П. Морозова; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО "Братский гос. ун-т". – Братск: [б. и.], 2007. – 115 с.: табл.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 107–114 (123 назв.). – 300 экз. – ISBN 978–5–8166–0196–2 (в пер.). УДК 316.1/.2

УДК 316.1/.2 ББК 60.5я73

316.3/.4 Социальная структура. Общество как социальная система. Социальные процессы

161. Воробьев, Юрий Львович Коммуникативный диалог общества и власти / Ю. Л. Воробьев ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, фил. в г. Братске. – Иркутск : РИЦ ИГУ, 2007. – 259 с. ; 20 см. – Библиогр.: с. 249–259 (233 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–9624–0186–7 (в пер.).

УДК 316.354 ББК 60.54

162. Деркач, Людмила Алексеевна Проблемы семьи в прошлом и настоящем: учеб. пособие / Л. А. Деркач, Т. И. Сидоровская; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 185 с.; 20 см. – Библиогр.: с. 183–185. – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0219–2 (в пер.).

УДК 316.3/.4 ББК 60.561.51я73

163. Орешкина, Светлана Геннадьевна Социология детства: монография / С. Г. Орешкина; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГПУ. – Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 91 с.: табл., ил., граф.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 74–85 (221 назв.). – 150 экз. – ISBN 978–5–85827–400–1 (в пер.).

УДК 316.3/.4 ББК 60.542.14

164. Струк Е. Н. Инновационная парадигма развития общества и изменение современного человека : монография / Е. Н. Струк ; [науч. ред. О. А. Кармадонов] ; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. — 2-е изд., испр. и доп. — Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. — 179 с. ; 20 см. — Библиогр.: с. 165—179 (308 назв.). — 500 экз. — ISBN 978—5-8038—0441—3 (в пер.).

УДК 316.3/.4 ББК 60.524.122.115

165. Шулунова А. А. Социальная геронтология : учеб. пособие / А. А. Шулунова, С. Г. Ступин ; [ред. М. М. Макарова] ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 79 с. ; 19,5 см. – Библиогр.: с. 76–78 (59 назв.). – 200 экз. – (в пер.).

УДК 316.3/.4 ББК 60.542.18я73

30

166. Государственный доклад "О положении детей в Иркутской области" / Администрация Иркут. обл., Гл. упр. соц. защиты населения. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 149 с. : табл., фото цв., граф. ; 20,5 см. – 120 экз. – (в пер.). УДК 316.3/4(571.53) ББК 60.54

316.6 Социальная психология

167. Артемьева, Ольга Аркадьевна Количественные и качественные методы психологического исследования массовой коммуникации: учеб. пособие / О. А. Артемьева; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 155 с.: граф., табл.; 19,5 см. – Библиогр.: с. 129–112 (112 назв.). – 200 экз. – ISBN 978–5–9624–0139–3 (в пер.).

УДК 316.6 ББК 88.59я73

168. Гольменко, Александр Дмитриевич Конфликтология: учеб. пособие / А. Д. Гольменко; Сиб. ин-т права, экономики и упр. – Иркутск: РИО ГУ НЦ РВХ ВСНЦ СО РАМН, 2007. – 370 с.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 366–370 (66 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–98277–046–2 (в пер.).

УДК 316.6 ББК 88.53я73

169. Корпоративная культура: психология и технология разработки и внедрения: учеб. пособие / [А. В. Вагин и др.; науч. ред. А. Д. Карнышев]; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 320 с.: табл., граф.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 234–237 (48 назв.). – Прил.: с. 238–320. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1507–3 (в пер.).

УДК 316.6:330.16(075.8) ББК 88.54

170. Научись управлять собой : сб. упражнений по регуляции психоэмоцион. состояния, снятию утомления и последствия стресса / ГОУ СПО Иркут. гос. пед. колледж № 1 ; [сост. Н. Г. Прокофьева и др.]. – Иркутск : ИГПК № 1, 2007. – 64 с. ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 64 (23 назв.). – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 316.6 ББК 88.53

171. Семенова Е. А. Социальная психология: учеб. пособие / Е. А. Семенова; [ред. М. М. Макарова]; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 100 с.: табл., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 97–98 (21 назв.). – 100 экз. – (в пер.). УЛК 316.6

УДК 316.6 ББК 88.5я73

172. Сибвесна. Мир семьи: кат. выст., 13–16 марта 2007 г. – Иркутск: ИМВК "Сибэкспоцентр", 2007. – 60 с.: ил., цв. ил.; 21 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 316.6 ББК 88.56

173. Слободян, Наталья Ивановна Активные формы работы с родителями : метод. пособие для психологов и педагогов / Н. И. Слободян, О. А. Больбат ; Иркут. гос. пед. ун-т, Департамент образования Иркут. обл., Центр психолого-пед. реаби-

литации, коррекции и профилактики зависимости несовершеннолетних злоупотребляющих наркотиками. – Иркутск : РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 135 с. : табл., схемы ; 20.5 см. – Библиогр.: с. 131-132 (31 назв.). – 100 экз. – ISBN 978-5-85827-355-4 (в пер.).

УДК 316.6+37.0 ББК 88.56+74.9

174. Социология и психология управления : инструктив.-метод. материалы / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ ; [сост. В. В. Монжиевская]. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. - 48 c. ; 21 см. - 50 экз. - (в пер.).

ЎДК 316.6 ББК 60.82

175. Черемухина, Кристина Сергеевна Основы общей и социальной психологии: курс лекций / К. С. Черемухина; [науч. ред. А. Д. Карнышев]; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. — 2-е изд., испр. и доп. — Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. — 154 с.: табл., схемы; 20 см. — 100 экз. — ISBN 978—5—7253—1513 (в пер.).

УДК 316.6 ББК 88.5я7

32 Политика

176. Мы живем на суровой земле. Сорок пять встреч с Борисом Говориным / [авт.-сост. А. В. Гимельштейн ; лит. ред. О. Е. Арбатская ; бильд-ред. Н. М. Бриль]. – Иркутск : Вост.-Сиб. изд. компания, 2007. – 335 с. : фото цв. ; 20,5 см. – 500 экз. – ISBN 5–7424–0889–7 (в пер.).

УДК 32(571.53) ББК 66.3(2Рос-4Ирк)

323/324 Внутренняя политика

177. Трансформации политических режимов в Российской Федерации и странах Центральной и Северо-Восточной Азии = Transformations of political regimes in the Russian Federation and in the countries of Central and North-East Asia : материалы Междунар. науч.-практ. конф. (Иркутск, 29–30 мая 2007 г.) / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т ; [редкол. О. П. Личичан (гл. ред.) и др. ; науч. ред. В. Н. Казарин]. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 239 с. ; 19,5 см. – Текст парал. на рус., англ. яз. – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0158–4 (в пер.).

УДК 323 ББК 66.3(2),1+66.3(5),1

178. Широбоков, Игорь Иннокентьевич С Ельциным и без него, или Политическая шизофрения / И. Широбоков. — Иркутск : изд. Иркут. обл. тип. № 1 им. В. М. Посохина, 2007. - 252 с. ; 20,5 см. -1000 экз. — (в пер.).

УДК 323/324(470+571) ББК 66.3(2Poc)

32

329 Политические партии и движения

179. Жуйков С. В. Основы профсоюзного движения: учеб.-метод. комплекс по изучению спецкурса / С. В. Жуйков; Акад. труда и соц. отношений, Иркут. филиал. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 98 с.: табл.; 20,5 см. – 100 экз. – (в пер.). УДК 329 ББК 66 72

180. Профсоюзный вестник. Вып. 1 / Обществ. орг. – территор. орг. Рос. профсоюза железнодорожников и трансп. строителей на Иркут. отд-нии Вост.-Сиб. ж. д. – фил. ОАО "Рос. ж. д."; авт. вступ. ст. А. В. Карабанов. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 51 с.: табл., фото. цв.; 29,5 см. – 1000 экз. – (в пер.). УДК 329

ББК 66.72(2Poc),92

181. Профсоюзный вестник. Вып. 2 / Обществ. орг. – территор. орг. Рос. профсоюза железнодорожников и трансп. строителей на Иркут. отд-нии Вост.-Сиб. ж. д. – фил. ОАО "Рос. ж. д.". – Иркутск : [б. и.], 2007. – 51 с. : табл., граф., фото цв. ; 29 см. – 1000 экз. – (в пер.).

УДК 329 ББК 66.72(2Poc),92

182. Общественная организация — территориальная организация Российского профсоюза железнодорожников и транспортных строителей на Иркутском отделении Восточно-Сибирской железной дороги — филиала открытого акционерного общества "Российские железные дороги" / Рос. профсоюз железнодорожников и трансп. строителей. — Иркутск: [б. и.], 2007. — 84 с.: табл., фото цв.; 28,5 см. — [Б. т.]. — (в пер.).

УДК 329(470+571) ББК 66.72(2Poc),92

183. Сечейко О. Ю. Политические партии России начала XX века : учеб. пособие / О. Ю. Сечейко ; Федер. агентство по образованию, НОУ ВПО "Вост.-Сиб. ин-т экономики и права". – Иркутск : [б. и.], 2007. – 93 с. : ил. ; 20 см. – 100 экз. – ISBN 5–98651–001–1 (в пер.).

УДК 329(470+571) ББК 66.69(2)я73

329(571.53) Политические партии и движения в Иркутской области

184. В память о боевом поколении: 20 лет Иркут. гор. орг. ветеранов войны, труда, Вооруж. сил и правоохранит. органов / ред.-сост. М. Е. Распутин ; [редкол.: К. К. Турушева и др. ; ред. О. Е. Арбатская ; кор. Т. В. Кулешо]. – Иркутск : Вост.-Сиб. изд. компания, 2007. – 111 с. : фото цв., фото ; 22 см. – 500 экз. – ISBN 5–7424–0886–2 (в пер.).

УДК 329(571.53) ББК 66.791(2Poc-4Ирк)

185. Ларичев Г. Г. История создания Восточно-Сибирской территориальной организации общероссийского профсоюза работников природно-ресурсного ком-

плекса: юбилейн. сб. посвящ. 70-летию Востсибтеркома профсоюза / Г. Г. Ларичев; [ред.: Л. Д. Юрченко, В. Б. Гладких, Н. И. Гуменюк; оформ.: А. В. Марченко, Ю. А. Волынка]. – Иркутск: ПИФ "Круг", 2007. – 131 с.: ил.; 24,5 см. – 200 экз. – (в пер.).

УДК 329(571.53) ББК 66.72(2Рос-4Ирк),92

186. Неформальные молодежные объединения: сб. материалов для специалистов по работе с молодежью / Агентство по молодеж. политике Иркут. обл., ОГУ "Центр соц. и информ. услуг для молодежи"; [авт.-сост.: О. И. Юткелите, М. С. Мороз]. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 153 с.; 20,5 см. – 500 экз. – (в пер.).

УДК 329(571.53) ББК 66.75(2Рос-4Ирк)919

187. Рабочие материалы XII областной отчетно-выборной конференции, г. Шелехов, 5 декабря **2007** г. / Горно-металлург. профсоюз России, Иркут. обл. орг. — Шелехов : [б. и.], 2007 (Иркутск). — 30 с. ; 21 см. — 100 экз. — (в пер.).

УДК 329(571.53) ББК 66.72(2Poc),92

33 Экономика. Экономические науки

188. Актуальные проблемы социально-экономического развития современного общества: сб. науч. тр. Вып. 3 / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права; [редкол. О. А. Рогачева (отв. ред.) и др.]. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 99 с.: табл., граф.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1641–4 (в пер.).

УДК 33 ББК 65-94

- **189.** Ильина М. С. Экономико-математические модели: учеб. пособие / М. С. Ильина, Е. Ю. Солопанов; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007— .
- **Ч. 1**: Линейные модели. 2-е изд. доп. 2007. 88 с. : табл., схемы, граф. ; 20 см. Библиогр.: с. 86–87 (40 назв.). 100 экз. ISBN 978–5–8038–0460–4 (в пер.). УДК 33 ББК 65в631
- **190.** Применение математических методов и информационных технологий в экономике и праве: сб. науч. тр. Вып. 6 / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права; [редкол. Г. П. Хамитов (отв. ред.) и др.]. Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. 100 с.: граф., схемы, табл.; 20 см. Библиогр. в конце ст. 100 экз. ISBN 978—5—7253—1596—7 (в пер.). УДК 33+34

УДК 33+34 ББК 65+67

191. Современная экономика: актуальные вопросы функционирования и подготовки специалистов: сб. науч. тр. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права; [редкол. Т. Д. Бурменко [и др.]; отв. ред.: А. В. Окладникова, Н. В. Рубцова]. — Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. — 222 с.: табл., схемы, граф.; 20 см. — 100 экз. — ISBN 978—5—7253—1657—5 (в пер.). УДК 33

З4 Выпуск

192. Социально-экономические реформы в регионе : материалы 68-й науч. конф. студентов и магистрантов / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права ; [науч. ред. В. И. Самаруха, С. В. Чупров]. – Иркутск : Издво БГУЭП, 2007. – 107 с. ; 20 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1553–0 (в пер.).

УДК 33 ББК 65.050

193. Социально-экономическое положение регионов Сибирского Федерального округа / РОССТАТ, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Иркут. обл. – Иркутск : [б. и., 1995?]— .

Январь-декабрь 2006 г. – 2007. – 48 с. : табл., граф. ; 20,5 см. – 33 экз. – (в пер.).

УДК 33

ББК 65.9(2Рос-16)

194. Устойчивое развитие: экономическая эффективность, экологическое благополучие, социальная справедливость: сб. науч. тр. Вып. 3 / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права; [редкол. В. И. Самаруха и др.; отв. ред. Г. Д. Русецкая]. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 91 с.; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1578–3 (в пер.).

УДК 33 ББК 65

330 Экономика в целом

195. Белькова, Галина Дмитриевна Изучаем экономику: учеб. пособие / Г. Д. Белькова, Л. Л. Герасимова; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: РИЦ ИГУ, 2007. – 101 с.: табл.; 20,5 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0188–1 (в пер.).

УДК **330**

ББК 65я73

196. Бизнес-образование и эффективное развитие экономики : науч.-практ. конф., 23 апр.-17 мая 2007 г.: тез. докл. / ГОУ ВПО "Иркут. гос. ун-т", Байкал. ин-т бизнеса и междунар. менеджмента ; [отв. за вып. Е. Н. Пакштене]. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 329 с. : граф., схемы, табл. ; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 150 экз. – ISBN 5–7430–1083–8 (в пер.).

УДК 330 ББК 65.29

197. Болдбаатар, Базар Монголия: особенности формирования человеческого капитала в контексте развития человека: науч. изд. / Б. Болдбаатар; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 161 с.: табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 148–161 (169 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1678–0 (в пер.).

УДК 330 ББК 65.9(5Мон)

198. Демина, Мария Петровна Благосостояние населения: концепции, проблемы, решения: монография / М. П. Демина, М. А. Хажеева; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. — Иркутск: Изд-во БГУЭП,

2007. – 206 с. : граф., табл., схемы ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 196–200 (58 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1547–9 (в пер.).

УДК 330 ББК 65.9(2Poc)-94

199. Майдачевский, Дмитрий Ярославович История экономики : учеб.-метод. комплекс / Д. Я. Майдачевский ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. — 3-е изд., перераб. и доп. — Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. - 155 с. ; 20 см. -250 экз. — ISBN 978-5-7253-1515-8 (в пер.).

УДК 330 ББК 65-03я7

200. Огородникова, Татьяна Владимировна Индивидуальное и коллективное волновое поведение микросубъектов экономики: методологический аспект: монография / Т. В. Огородникова; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. унтэкономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 294 с.: схемы; 20,5 см. – Библиогр.: с. 233–251 (246 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1577–6 (в пер.).

УДК 330 ББК 65.012

201. Шульгин, Михаил Васильевич Потребление, реклама и ценности в постиндустриальном обществе: науч. изд. / М. В. Шульгин; [ред. Е. М. Куликова]; Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 142 с.: табл., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 139–142. – 500 экз. – ISBN 978–5–8038–0431–4 (в пер.).

УДК 330 ББК 65.012.12

202. Экономика. Право. Образование: сб. науч. тр. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права, Колледж бизнеса и права; [редкол.: В. М. Лысков (отв. ред.), В. В. Ступин, К. В. Галицкая]. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 230 с.: табл.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1586–8 (в пер.).

УДК 330+340+37.0 ББК 65я54+67я54+74я54

- **203.** Экономическая теория : сб. науч. тр. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007— .
- **Вып. 3**: Экономический рост: проблемы и перспективы / [редкол. В. П. Горев и др.]. 2007. 298 с.: табл., схемы; 20 см. 80 экз. ISBN 978–5–7253–1673–5 (в пер.).

УДК 330 ББК 65.01

204. Экономическая теория: глоссарий терминов / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Междунар. ин-т экономики и лингвистики; [сост. В. К. Большедворская]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 47 с.; 20,5 см. – 150 экз. – (в пер.).

УДК 330 ББК 65.01

205. Экономическая теория: учеб. пособие / [Т. С. Бузук и др.]; под общ. ред. С. В. Синицкого; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. –

З6 Выпуск

Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. - 272 с. : граф., табл., схемы ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 272 (12 назв.). – 500 экз. – (в пер.). УДК 330 ББК 65.01я73

331 Труд. Наука о труде. Экономика труда. Организация труда

206. Бахматова, Татьяна Георгиевна Особенности профессиональной карьеры государственных и муниципальных служащих : монография / Т. Г. Бахматова, Т. В. Вырупаева ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 131 с. : табл., схемы, граф. ; 20 см. – Библиогр.: с. 109–117 (180 назв.). – 300 экз. – ISBN 978–5–7253–1688–9 (в пер.). УДК 331

ББК 65.240

207. Карьера в ИрГТУ, 2008: справочник. Вып. 1 / Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т, Служба содействия трудоустройству выпускников ИрГТУ; [сост.: Н. И. Дуняшина, О. С. Немчинова]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 146 с.: ил.; 20 см. – 500 экз. – (в пер.).

ББК 65.240.591я2

208. Мотивация профсоюзного членства: метод. пособие / Иркут. обл. об-ние орг. профсоюзов, НОУ ДО "Учеб. центр профсоюзов"; [авт.-сост. М. Э. Лисанова; отв. за вып. А. И. Переляева]. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 15 с.: схемы, табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 15 (4 назв.). – 300 экз. – (в пер.).

ББК 66.72(2Рос),3

- **209.** Озерникова, Татьяна Георгиевна Конкурентоспособность работника: понятие, исследование, управление: науч. изд. / Т. Г. Озерникова, Н. Н. Даниленко, С. В. Кравцевич; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. 255 с.: табл., схемы; 20,5 см. Библиогр.: с. 178–188 (165 назв.). 500 экз. ISBN 978–5–7253–1559–2 (в пер.). УДК 331
 - ББК 65.240.5
- **210.** Система управления трудом в условиях институциональных преобразований: монография / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права; [под ред. М. А. Винокурова]. Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. 542 с.: табл., схемы; 20,5 см. Библиогр.: с. 526–542 (253 назв.). 200 экз. ISBN 978–5–7253–1503–5 (в пер.).

УДК 331 ББК 65.24-21

211. Современный подход к системе безопасности труда в горнодобывающей промышленности: материалы I Межрегион. науч.-практ. конф. преподавателей, студентов сред. и высш. учеб. заведений горного профиля / Федер. агентство по образованию РФ, ФГОУ СПО "Черемхов. горнотехн. колледж"; [ред. Н. В. Загвоздина]. – Черемхово: [б. и.], 2007. – 149 с.: табл., схемы, граф.; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 331+622

- **212. Тимофеева, Светлана Семеновна** Производственная санитария и гигиена труда: практикум. Ч. II / С. С. Тимофеева; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. 207 с.: табл., схемы; 19,5 см. 300 экз. ISBN 978—5—8038—0465—9 (в пер.). УДК 331 ББК 65.246+51.2
- **213.** Трофимов, Евгений Александрович Россия в системе международных рыночных отношений в трудовой сфере: науч. изд. / Е. А. Трофимов; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. 179 с.: табл.; 20 см. 300 экз. ISBN 978–5–7253–1653–7 (в пер.). УДК 331 ББК 65.248.5
- **214. Трофимова, Татьяна Ивановна** Экономико-теоретические проблемы миграционных процессов в условиях глобализации : монография / Т. И. Трофимова ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. 131 с. ; 20 см. 300 экз. ISBN 978–5–7253–1622–3 (в пер.). УДК 331+325 ББК 65.248.7

332 Региональная (территориальная) экономика. Земельный (аграрный) вопрос. Жилищное хозяйство

215. Безопасность регионов – основа устойчивого развития : материалы науч.-практ. конф., 19–21 сент. 2007 г., Иркутск. Т. 1 / Администрация Иркут. обл., ГОУ ВПО "Иркут. гос. ун-т путей сообщения" ; [отв. ред. Ю. В. Параничев ; гл. ред. А. П. Хоменко ; отв. за вып. С. К. Каргапольцев ; редкол. М. В. Клоков [и др.] ; авт. вступ. ст. А. Г. Тишанин. – Иркутск : Изд-во ИрГУПС, 2007. – 123 с. : табл., схемы ; 24,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 300 экз. – ISBN 978–5–98710–034–9 (в пер.).

УДК 332 ББК 65.050.22

216. Метелева, Елена Растиславна Изучение городов в условиях глобализации: структурно-функционалистский подход: науч. изд. / Е. Р. Метелева; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 98 с.: табл., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 94–98 (65 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1576–9 (в пер.).

УДК 332 ББК 65.050.23

217. Метелева, Елена Растиславовна Эволюция подходов к развитию городов : монография / Е. Р. Метелева ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 189 с. ; 20 см. – Библиогр.: с. 175–189 (257 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1645–2 (в пер.).

УДК 332 ББК 65.050

38

218. Региональная экономика: учеб. пособие / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права; [сост. Е. А. Колодина]. – Иркутск: Издво БГУЭП, 2007. – 150 с.; 20,5 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1539–4 (в пер.). УДК 332.1

ББК 65.04я7

219. Самаруха, Виктор Иванович Стратегия управления региональной экономикой: науч. изд. / В. И. Самаруха; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 302 с.: схемы, табл.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 299–302 (47 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1646–9 (в пер.).

УДК 332

ББК 65.050.2я7

220. Светник, Тамара Васильевна Стратегическое управление экономикой региона: монография / Т. В. Светник; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 174 с.: табл., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 172–174 (69 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1607–0 (в пер.).

УДЌ 332 ББК 65.050.22

221. Теория и практика формирования социально-экономического имиджа региона : монография / [А. А. Бурцев и др.] ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 274 с. : табл., граф. ; 20,5 см. – 1000 экз. – ISBN 978–5–7253–1634–6 (в пер.).

УДК 332 ББК 65.9(2Рос.Яку)

222. Технико-экономические проблемы развития регионов : науч.-практ. конф. с междунар. участием : материалы и докл. Вып. 4 / М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ ; [редкол.: Б. А. Байбородин (отв. ред.), С. А. Аршинов, А. Д. Афанасьев]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 118 с. : схемы, табл., граф. ; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – (в пер.). УЛК 332

удк 332 ББК 65.049

223. Чемезов, Владимир Васильевич Землепользование и рекультивация нарушенных земель при разработке месторождений золота и алмазов : пособие по разработке проектов рекультивации нарушенных земель / В. В. Чемезов, В. Л. Коврыжников ; Иркут. науч.-исслед. ин-т благород. и редких металлов и алмазов (ОАО "Иргиредмет"). – Иркутск : Иргиредмет, 2007. – 329 с. : табл., схемы, ил., граф. ; 21 см. – Библиогр.: с. 326–329 (47 назв.). – 350 экз. – ISBN 978–5–902324–06–8 (в пер.).

УДК 332

ББК 65.281

224. Черников, Александр Павлович Региональная экономика: учеб.-метод. комплекс / А. П. Черников; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 194 с.: табл., схемы; 19,5 см. – Библиогр. в конце глав. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1603–2 (в пер.). УДК 332

- **225. Ярмарка недвижимости** : офиц. кат., 31 окт.-3 нояб. 2007 г., г. Иркутск. Иркутск : [б. и.], 2007. 40 с. : цв. ил. ; 29,5 см. [Б. т.]. (в пер.). УДК 332 ББК 65.22
- **226. Черная, Ирина Петровна** Управление устойчивым развитием приграничного региона на основе конкурентного потенциала : монография / И. П. Черная ; [под науч. ред. Ю. В. Рожкова] ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. 215 с. : табл. ; 20 см. 325 экз. ISBN 978–5–7353–1506–6 (в пер.).

УДК 332(571.63) ББК 65.9(2Poc)

334 Формы организаций и сотрудничества в экономике

227. Дни предпринимательства г. Иркутска, г. Иркутск, 21–23 нояб. 2007 г. : сб. материалов / М-во образования и науки РФ [и др.] ; [сост. А. В. Звездин и др.]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 197 с. : схемы, граф., табл. ; 19,5 см. – 300 экз. – (в пер.).

УДК 334 ББК 65.290

336 Финансы. Банковское дело. Деньги

228. Аюшиев, Аюржана Дылгырович Финансовая устойчивость компаний: факторы и пути их укрепления: монография / А. Д. Аюшиев, А. Д. Тринц; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 106 с.: табл., схемы; 20,5 см. – Библиогр.: с. 101–106. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–2597–4 (в пер.).

УДК 336 ББК 65.291.93

229. Аюшиев, Аюржана Дылгырович Финансы предприятий и организаций: учеб. пособие. Ч. 1 / А. Д. Аюшиев; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. — 2-е изд., перераб. и доп. — Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. — 346 с.: табл., схемы; 20 см. — Библиогр.: с. 343—346. — 150 экз. — ISBN 978—5-7253—1536—3 (в пер.).

УДК 336 ББК 65.291.9я73

230. Белькова, Галина Дмитриевна Рынок ценных бумаг: учеб. пособие / Г. Д. Белькова; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 234 с.; 20 см. – Библиогр.: с. 233–234 (31 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0192–8 (в пер.).

УДК 336 ББК 65.264я73

231. Демин, Сергей Юрьевич Дискреционная фискальная политика России: ее сущность и проблемы развития на современном этапе: монография / С. Ю. Демин, В. Б. Булатова; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и

права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 334 с. : граф., табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 327–334 (137 назв.). – 300 экз. – ISBN 978–5–7253–1582–0 (в пер.).

УДК 336 ББК 65.261.4

232. Дзюба С. А. Экономический анализ в электронных таблицах : учеб. пособие для студентов специальности "Финансы и кредит" / С. А. Дзюба ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. — Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. - 36 с. : табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 32 (6 назв.). — 100 экз. — (в пер.).

УДК 336 ББК 65.053

233. Жилан, Оксана Дмитриевна Депозитная политика коммерческого банка: учеб. пособие / О. Д. Жилан; [под ред. И. А. Алексеевой]; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 102 с.: табл., схемы; 20,5 см. – Библиогр.: с. 93–102 (150 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1640–7 (в пер.).

УДК 336 ББК 65.262

234. Кислицына, Лариса Викторовна Финансовая диагностика: практикум / Л. В. Кислицына; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 137 с.: табл., схемы; 19,5 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1623–0 (в пер.).

УДК 336 ББК 65.26я7

235. Кряжева, Алена Павловна Банковские карты: учеб. пособие / А. П. Кряжева; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 76 с.; 21 см. – Библиогр.: с. 70–76 (66 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1652–0 (в пер.).

УДК 336 ББК 65.262.3я73

236. Кулижская, Жанна Сергеевна Оценка бизнеса и недвижимости : учеб. пособие / Ж. С. Кулижская ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – 2-е изд., перераб. и доп. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 304 с. : граф., табл. ; 19,5 см. – 200 экз. – ISBN 978–5–7253–1573–8 (в пер.).

УДК 336 ББК 65.290.5я73

237. Лазарева, Лина Дашиевна Межбюджетные отношения: эволюция и современное состояние: монография / Л. Д. Лазарева, Г. В. Ляпунова, Т. В. Сорокина; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 140 с.: табл., схемы, граф.; 20 см. – Библиогр.: с. 109–118 (127 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1543–1 (в пер.).

УДК 336.14 ББК 65.261.3

238. Оношко, Ольга Юрьевна Валютные операции: отечественный и зарубежный опыт либерализации: монография / О. Ю. Оношко, Е. Ю. Митюгова; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск:

Изд-во БГУЭП, 2007. - 83 с. : табл. ; 21 см. – Библиогр.: с. 55-58 (58 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1599–8 (в пер.).

УДК 336 ББК 65.268.6

239. Ощепкова, Лилия Рафаэльевна Финансовый менеджмент : учеб. пособие / Л. Р. Ощепкова ; Федер. агентство по образованию, Иркут. фил. Рос. гос. торгово-экон. ун-та. — Иркутск : [б. и.], 2007. — 155 с. : табл., схемы ; 20,5 см. — Библиогр.: с. 152—155 (59 назв.). — 500 экз. — (в пер.).

УДК 336

ББК 65.261-21я73

240. Проблемы денежного обращения и кредита : учеб.-метод. комплекс / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т ; [сост. Н. В. Колосов]. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 64 с. ; 20 см. – 50 экз. – (в пер.).

удк 336 ББК 65.262я7

241. Рынок ценных бумаг. Количественные методы анализа: метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ; [сост. Д. А. Герцекович]. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 36 с.: граф., табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 35–36 (19 назв.). – 200 экз. – (в пер.).

УДК 336 ББК 65.264

242. Самаруха, Виктор Иванович Налогообложение внешнеторговой деятельности в Монголии : науч. изд. / В. И. Самаруха, Баттулга Батбямба ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 224 с. : граф., табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 197–209 (173 назв.). – 150 экз. – ISBN 978–5–7253–1600–1 (в пер.).

УДК 336 ББК 65.261.411

243. Содномова, Светлана Константиновна Теория и история налогообложения: учеб. пособие / С. К. Содномова; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 132 с.: схемы, табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 129–132 (70 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1521–9 (в пер.).

УДК 336 ББК 65.261.411я73

244. Сумарокова И. М. Инвестиционный бизнес: учеб. пособие / И. М. Сумарокова; [ред. М. М. Макарова]; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 80 с.: граф., табл., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 78–79 (18 назв.). – 50 экз. – ISBN 978–5–8038–0452–9 (в пер.).

УДК 336 ББК 65.263-13

245. Татаринова Л. В. Финансовая устойчивость коммерческого банка: учеб. пособие / Л. В. Татаринова; [под ред. И. А. Алексеевой]; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. –

163 с. : табл., схемы ; 20 см. – Библиогр.: с. 119–128 (161 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1639–1 (в пер.).

УДК 336 ББК 65.262.101-933

246. Тишутина, Ольга Игоревна Формирование бюджетной стратегии приграничного субъекта Российской Федерации : науч. изд. / О. И. Тишутина ; [под науч. ред. В. И. Самарухи] ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 272 с. : табл., схемы ; 20,5 см. – 530 экз. – ISBN 978–5–7253–1668–1 (в пер.).

УДК 336+332 ББК 65.261.3-18

247. Трофимов, Сергей Валерьянович Налогообложение владельцев промышленной собственности : учеб. пособие / С. В. Трофимов ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007.-104 с. : табл. ; 20 см. -100 экз. – ISBN 978-5-7253-1538-7 (в пер.).

УДК 336 ББК 65.261.411.1я73

248. Тяпкина М. Ф. Мониторинг деятельности субъектов хозяйствования : монография / М. Ф. Тяпкина. – Иркутск : Изд-во ИрГСХА, 2007. – 99 с. : табл., схемы, граф. ; 21 см. – Библиогр.: с. 86–94 (137 назв.). – 300 экз. – ISBN 5–7424–0987–7 (в пер.).

УДК 336 ББК 65.261.9

249. Файберг, Татьяна Владимировна Бюджетная система и бюджетная политика: учеб. пособие / Т. В. Файберг; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 181 с.: граф., схемы, табл. – (Серия "Бюджетный менеджмент"). – Библиогр.: с. 75–76 (31 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1635–3 (в пер.).

УДК 336 ББК 65.26я73

250. Щукина, Татьяна Владимировна Финансы внешнеэкономической деятельности предприятия: практикум / Т. В. Щукина, Ю. В. Арефьева; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. — 2-е изд., перераб. и доп. — Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. — 189 с.: табл., схемы; 20,5 см. — 100 экз. — ISBN 978—5—7253—1626—1 (в пер.).

УДК 336+339 ББК 65.268я73

338 Экономическое положение. Экономическая политика. Управление и планирование в экономике. Производство. Услуги. Цены

251. Агропромышленная неделя: офиц. кат. выст., 13–16 нояб. 2007 г. – Иркутск: ИМВК "Сибэкспоцентр", 2007. – 94 с.: цв. ил., ил.; 20,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 338 ББК 65.32л612

252. Амбросов, Николай Владимирович Системный подход в управлении организованностью социально-экономических систем: монография / Н. В. Амбросов; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: 2007. – 190 с. : табл., граф. ; 20 см. – Библиогр.: с. 184–190 Изд-во БГУЭП, (119 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1614–8 (в пер.).

УДК 338 ББК 65.050.1

253. Амбросов, Николай Владимирович Управление и самоорганизация в экономике и отраслях промышленности : науч. изд. / Н. В. Амбросов ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 251 с. : табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 243–251 (166 назв.). – 500 экз. – ISBN 978-5-7253-1615-5 (в пер.).

УДК 338 ББК 65.050

254. Астафьев, Сергей Александрович Особенности внутрифирменного планирования в промышленности и строительстве: учеб. пособие / С. А. Астафьев; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 231 с. : табл., граф., схемы ; 20 см. – Библиогр.: с. 228–231 (37 назв.). – 500 экз. – ISBN 978-5-7253-1660-5 (в пер.). УДК 338

ББК 65.315.30-23я73

255. Байкальская строительная неделя, **2007**: кат. выст., 15–18 мая 2007 г. – Иркутск: ИМВК "Сибэкспоцентр", 2007. – 66 с.: ил., цв. ил.; 29 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УЛК 338 ББК 65.31

256. Батоева, Элеонора Валентиновна Организация строительного производства: учеб. пособие / Э. В. Батоева; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 213 с. : табл., схемы ; 20 см. – Библиогр.: с. 169 (14 назв.). – 300 экз. – ISBN 978-5-7253-1611-7 (в пер.).

УДК 338 ББК 65.315.30-21я73

- 257. Вестник факультета сервиса и рекламы Иркутского государственного университета / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск : Издво Иркут. гос. ун-та, 2005—
- № 8: Социально-культурный сервис и туризм инновационные направления регионального развития: тез. докл. Междунар. науч.-практ. конф., посвящ. 10-летию фак. сервиса и рекламы ИГУ, Иркутск, 21-23 сент. 2007 г. / [отв. за вып. Л. А. Деркач; редкол.: В. К. Карнаухова, С. А. Донской]. – 2007. – 123 с. : граф., табл.; 20 см. – 100 экз. – ISBN 978-5-9624-0206-2 (в пер.). УДК 338

ББК 65.43

258. Галицкая, Кристина Викторовна Ценообразование: учеб. пособие / К. В. Галицкая; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 227 с. : схемы, табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 225–227 (48 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1661–2 (в пер.). УДК 338

259. Демин, Сергей Юрьевич Рынок информационных продуктов и услуг: сущность, эволюция и специфика: науч. изд. / С. Ю. Демин, С. Д. Подпругин; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 174 с.: табл., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 169–173 (82 назв.). – 300 экз. – ISBN 978–5–7253–1531–8 (в пер.).

УДК 338 ББК 65.206.11

260. Демина, Ирина Николаевна Система медиапредприятий: научные основы управления: монография / И. Н. Демина; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 271 с.: схемы, табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 251–264 (218 назв.). – Прил.: с. 265–271. – 300 экз. – ISBN 978–5–7253–1546–2 (в пер.).

УДК 338.46:070.1 ББК 76.32

261. Зверев А. Ф. Формирование и развитие продовольственного рынка с учетом агрозональной специфики региона: монография / А. Ф. Зверев, А. Д. Громов; [отв. ред. Э. В. Климова]. – Иркутск: Изд-во ИрГСХА, 2007. – 140 с.: схемы, табл., граф.; 20 см. – Библиогр.: с. 129–139 (166 назв.). – 500 экз. – ISBN 5–7424–0973–7 (в пер.).

УДК 338 ББК 65.422.51-31

262. Индустрия гостеприимства в республике Саха (Якутия): проблемы и перспективы развития: материалы республик. науч.-практ. конф., 10 нояб. 2006 г. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права; [редкол.: Л. Н. Цой, Л. Л. Маркова, А. И. Сыроватская]. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 157 с.: табл.; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 300 экз. – ISBN 978–5–7253–1632–2 (в пер.).

УДЌ 338 ББК 65.43

263. Международная универсальная ярмарка. Сибнедропользование : кат. выст., 18–21 сент. 2007 г. – Иркутск : ИМВК "Сибэкспоцентр", 2007. – 89 с. : ил., цв. ил. ; 20,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 338:33

УДК 338:33 ББК 65.32

264. Никольский А. Ф. Братская Белоруссия – правда и вымысел, Или почему российская олигархия начала необъявленную войну против союзного государства / [А. Ф. Никольский; ред. А. К. Лаптев; кор. И. М. Трубникова]. – Иркутск: Сиб. книга, 2007. - 15 с.; 20 см. - 3000 экз. – (в пер.).

УДК 338 ББК 65.9(4Беи)

265. Парахин, Сергей Александрович Экономический анализ деятельности строительного предприятия: учеб. пособие / С. А. Парахин; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. — 2-е изд., перераб. и доп. — Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. — 198 с.: схемы, табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 197—198 (15 назв.). — 300 экз. — ISBN 978—5—7253—1619—3 (в пер.).

УДК 338+69 ББК 65.311-24я73

266. Процедура разработки форсайта: первая Всерос. интернет-конф., Иркутск, февр. 2007 г.: материалы / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Администрация Иркут. обл.; [науч. ред. Н. Я. Калюжнова]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 185 с.: табл., схемы; 20 см. – 170 экз. – ISBN 978–5–9624–0240–6 (в пер.).

УДК 338+379.2 ББК 65.050.12-23

267. Пятые Востоковедные чтения: сб. науч. тр. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права; [под ред.: Ю. В. Кузьмина, И. Е. Козырской]. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 192 с.: схемы, табл., граф.; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1650–6 (в пер.).

УДК 338 ББК 65.9(5)

268. Совершенствование механизма развития территории: материалы регион. науч.-практ. конф. студентов и магистрантов / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права; [редкол. Р. Н. Вепрова, М. И. Тертышник, Ю. А. Шуплецова]. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 94 с.: граф., табл.; 20 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1505–9 (в пер.).

УДК 338 ББК 65.050.2

269. Социально-экономические реформы в регионе : материалы 18-й науч. конф. аспирантов и их науч. рук. / Федер. агентство по образованию [и др.] ; [редкол.: В. И. Самаруха, Л. В. Гуляева]. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 125 с. : табл., схемы ; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 300 экз. – ISBN 978–5–7253–1560–8 (в пер.).

УДК 338 ББК 65.9(2Poc)

270. Социально-экономическое положение регионов Сибирского Федерального округа: стат. материал. Январь 2007 / РОССТАТ, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Иркут. обл. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 50 с.: табл., граф.; 20,5 см. – 27 экз. – (в пер.).

УДК 338 ББК 65.9(2Poc-16)

271. Социально-экономическое положение регионов Сибирского Федерального округа: стат. материал. Январь-Февраль 2007 г. / РОССТАТ, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Иркут. обл. — Иркутск: [б. и.], 2007. — 47 с.: табл., граф.; 20.5 см. — 27 экз. — (в пер.).

УДК 338 ББК 65.9(2Poc-16)

272. Формирование модели специалиста сферы услуг в области управления делами офиса и дома: опыт, проблемы, перспективы: материалы науч.-практ. семинара, 15 марта 2007 г. / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Фак, сервиса и рекламы; [под ред. Е. А. Волоховой]. – Иркутск: РИЦ ИГУ, 2007. –

70 с. : табл., схемы ; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0150–8 (в пер.).

УДК 338+659 ББК 65.206

273. Форсайт как инновационный инструмент формирования перспективной конкурентоспособности страны и региона в условиях глобализации: первая Всерос. интернет-конф., Иркутск, окт. 2006 г.: материалы / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Администрация Иркут. обл.; [науч. ред. Н. Я. Калюжнова]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 201 с.: табл., граф., схемы; 20 см. – 150 экз. – ISBN 978–5–9624–0238–3 (в пер.).

УДК 338 ББК 65.050.12-23

274. Шавкунова, Ирина Сергеевна Формирование и модернизация отраслевой структуры национальной экономики: учеб. пособие / И. С. Шавкунова; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 83 с.: схемы; 21 см. – Библиогр.: с. 82–83 (26 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1571–4 (в пер.).

УДК 338 ББК 65.9(2Poc)-11я73

- **275. Широбокова А. А.** Социальное проектирование : учеб. пособие / А. А. Широбокова, О. В. Кривощекова, С. В. Уралова ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007 .
- **Ч. II** : Экспертиза социальных проектов. 2007. 86 с. : табл. ; 21 см. Библиогр.: с. 67–68 (17 назв.). 500 экз. ISBN 978–5–8038–0482–6 (в пер.). УДК 338.486.1.027
- **276.** Щадов, Михаил Иванович Методика формирования диссертационного исследования по специальности 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством: учеб. пособие / М. И. Щадов; [ред. Г. Н. Романова]; Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. 274 с.: схемы, табл., граф.; 20 см. Библиогр.: с. 174—175 (28 назв.). 550 экз. ISBN 978—5—8038—0428—4 (в пер.).

УДК 338+378 ББК 65.05с9я73

277. Ильговский, Роман Гедальевич Капитальные вложения в экономике России: учеб. пособие / Р. Г. Ильговский; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 56 с.: табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 48 (13 назв.). – 200 экз. – ISBN 978–5–7253–1644–5 (в пер.).

УДК 338(470+571) ББК 65.9(2Poc)-56

278. Инновации для экономики и социальной сферы : кат. выст., 6–8 февр. 2007. – Иркутск : ИМВК "Сибэкспоцентр", 2007. – 78 с. : цв. ил., ил. ; 20,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 338(470+571) ББК 65.01-551

279. Социально-экономическое положение регионов Сибирского Федерального округа: стат. материал. Январь-март / РОССТАТ, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Иркут. обл. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 48 с.: табл.; 20 см. – 28 экз. – (в пер.).

УДК 338(470+571) ББК 65.9(2Poc-16)

280. Социально-экономическое положение регионов Сибирского Федерального округа: стат. материал. Январь-июнь 2007 / РОССТАТ, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Иркут. обл. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 49 с.: граф., табл.; 20,5 см. – 16 экз. – (в пер.).

УДК 338(470+571) ББК 65.9(2Poc-16)

338(571.53) Экономическое положение Иркутской области

281. Внешнеэкономическая деятельность предприятий Иркутской области, **2006** : стат. материал / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. — Иркутск, 2007. — 38 с. : табл., граф. ; 20 см. — 13 экз. — (в пер.).

УДК 338(571.53)

ББК 65.051.1(2Рос-4Ирк)

282. Животноводство в Иркутской области, 1995–2006 : стат. материал / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 24 с. : граф., табл. ; 20 см. – 9 экз. – (в пер.).

УДК 338(571.53)

ББК 65.051.532(2Рос-4Ирк)

283. Иркутск в цифрах, 2006: стат. сб. / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат, Иркут. отд. гос. статистики. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 89 с.: граф., табл. ; 20 см. – 20 экз. – (в пер.).

УДК 338(571.53)

ББК 65.051.9(2Рос-4Ирк)

284. Иркутская область 70 лет: юбилейн. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Иркут. обл. (Иркутскстат); [отв. за вып.: 3. А. Марченко, А. А. Забелина]. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 263 с.: граф., табл., фото, цв. ил.; 20,5 см. – 150 экз. – (в пер.).

УДК 338(571.53)

ББК 65.9(2Poc-4Ирк)

285. Иркутская область в цифрах, 2006: стат. сб. / [сост. З. А. Марченко]. – Иркутск, 2007. – 177 с. : граф., табл. ; 20 см. – 31 экз. – (в пер.). УДК 338(571.53)

ББК 65.9(2Рос-4Ирк)-05

286. Иркутская область: 70 лет. Социокультурное и экономическое положение региона: материалы обл. молодеж. форума / Федер. агентство по образованию [и др.]; [редкол.: В. И. Самаруха, О. Ю. Оношко, Л. В. Гуляева]. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 153 с.: граф., табл., схемы; 19,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 150 экз. – ISBN 978–5–7253–1684–1 (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)

287. Иркутский историко-экономический ежегодник, **2007** / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права, Регион. центр науч. исследований эконом. истории России ; [редкол. В. М. Левченко (гл. ред.) и др.]. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 559 с. : табл. ; 20,5 см. – 150 экз. – ISBN 978–5–7253–1527–1 (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.03(2Рос-4Ирк)

288. Итоги социально-экономического развития города Иркутска за **2006** год / [сост.: В. В. Попов и др. ; отв. за вып. В. В. Попов ; ред. М. Н. Щербакова]. – Иркутск : Изд-во НПО "Облмашинформ", 2007. – 104 с. : табл., фото цв., граф. ; 20 см. – 500 экз. – (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)

289. Итоги социально-экономического развития Иркутской области за **2006** год и задачи на **2007–2009** годы / Департамент экономики Иркут. обл. — [Иркутск : б. и., 2007]. — 62 с. : граф., табл. ; 29,5 см. — [Б. т.]. — (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)

290. Никольский А. Ф. Последствия реформ в Иркутской области: анализ соц.-эконом. положения: 1991–2006 гг. / А. Ф. Никольский; [ред. А. К. Лаптев; кор. Л. А. Кром; фот.: Э. Д. Брюханенко, Р. В. Ознобихин, А. К. Лаптев]. – Иркутск: Репроцентр А1, 2007. – 109 с.: граф., рис., табл., фото; 20,5 см. – Библиогр.: с. 58–60 (28 назв.). – Прил.: с. 61–108. – 3000 экз. – ISBN 978–5–91344–038–9 (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)

291. О состоянии цен на рынке жилья Иркутской области : стат. материал / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 23 с. : граф., табл. ; 20 см. – 14 экз. – (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.051.5

292. Об изменении цен в промышленном производстве Иркутской области за **2005—2006 гг.** : стат. материал / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. — Иркутск : [б. и.], 2007. — 17 с. : граф., табл. ; 20,5 см. — 11 экз. — (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.051.526(2Рос-4Ирк)

293. Об основных итогах работы крупных и средних предприятий добывающих и обрабатывающих производств области: стат. материал / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. — Иркутск, 2007. - 32 с.: граф., табл.; 20,5 см. — 8 экз. — (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.051.530(2Рос-4Ирк)

294. Основные показатели обследования семей, **2006**: стат. сб. / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 38 с.: граф., табл.; 20,5 см. – 15 экз. – (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.051.520.22(2Рос-4Ирк)

295. Основные фонды в экономике Иркутской области, 1995–2005 : стат. сб. / РОССТАТ, Территор. орган федер. службы гос. статистики по Иркут. обл., Иркутскстат. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 34 с. : граф., табл. ; 18,5 см. – 11 экз. – (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.291.571

296. Потребление основных продуктов питания населением Иркутской области, **2006**: стат. сб. / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 28 с.: граф., табл.; 20,5 см. – 14 экз. – (в пер.). УДК 338(571.53)

УДК 338(571.53) ББК 65.051.532

297. Предварительные итоги Всероссийской сельскохозяйственной переписи **2006 года**: стат. материал. Вып. 2 (по краткой программе), Т. 1 / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. — Иркутск : [б. и.], 2007. - 105 с. : табл., граф. ; 20.5 см. -10 экз. - (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.051.532(2Рос-4Ирк)

298. Предварительные итоги Всероссийской сельскохозяйственной переписи **2006 года**: стат. материал. Вып. 2 (по краткой программе), Т. 2, Ч. 1 (по районам Иркутской области) / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. — Иркутск : [б. и.], 2007. - 286 с. : табл. ; 21 см. - 8 экз. - (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.051.532(2Рос-4Ирк)

299. Предварительные итоги Всероссийской сельскохозяйственной переписи **2006 года**: стат. материал. Вып. 2 (по краткой программе), Т. 2, Ч. 2 (по районам Усть-Ордынского Бурятского автономного округа) / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. — Иркутск: [б. и.], 2007. — 56 с.: табл.; 20,5 см. — 8 экз. — (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.051.532(2Рос-4Ирк)

300. Предварительные итоги Всероссийской сельскохозяйственной переписи **2006 года**: стат. материал. Вып. 2 (по краткой программе), Т. 2, Ч. 3 (по городам Иркутской области) / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. — Иркутск : [б. и.], 2007. — 153 с.: табл. ; 20 см. — 8 экз. — (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.051.532(2Рос-4Ирк)

301. Приангарье и регионы Сибирского федерального округа. Инвестиционная деятельность: стат. материал / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 21 с.: табл., граф.; 20,5 см. – 14 экз. – (в пер.). УДК 338(571.53)

ББК 65.051.526(2Рос-4Ирк)

302. Прибайкалье в экономической истории России : материалы науч.-практ. студ. конф. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права, Упр. по делам молодежи и защите прав несовершеннолетних Администрации г. Иркутска ; [гл. ред. В. М. Левченко ; редкол. А. В. Шалак и др.]. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 211 с. ; 20,5 см. – 250 экз. – ISBN 978–5–7253–1529–5 (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.03(253.57)

303. Проблемы и перспективы развития экономики региона : сб. науч. ст. Ч. 3 / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права ; [редкол.: В. С. Колодин (отв. ред.) и др.]. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 108 с. : схемы ; 19,5 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1686–5 (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)

304. Программа комплексного социально-экономического развития города Иркутска на **2008–2020 годы** / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права ; [под ред.: М. А. Винокурова, В. И. Самарухи]. – Иркутск : Издво БГУЭП, 2007. – 412 с. : табл., схемы, граф. ; 20,5 см. – 260 экз. – ISBN 978–5–7253–1677–3 (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)

305. Программа социально-экономического развития Иркутской области на **2006–2010 годы** : науч. изд. – [Иркутск : б. и., 2007?]. – 358 с. : табл. ; 20,5 см. – 700 экз. – (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)

306. Программа социально-экономического развития Иркутской области на **2006–2010 годы** / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права; [под ред. М. А. Винокурова, В. И. Самарухи]. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 360 с.: граф., табл.; 20,5 см. – 200 экз. – ISBN 978–5–7253–1514–1 (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)

307. Производство пищевых продуктов в Иркутской области: состояние и перспективы: стат. материал / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 28 с.: табл., граф.; 20,5 см. – 15 экз. – (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.051.530(2Рос-4Ирк)

308. Розничная торговля в Иркутской области, **2006** : стат. материал / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. — Иркутск : [б. и.], 2007. - 14 с. : граф., табл. ; 20 см. -12 экз. — (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.051.542(2Рос-4Ирк)

309. Сельское хозяйство Иркутской области : стат. сб. / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 131 с. : табл., граф. ; 20 см. – 19 экз. – (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.051(2Рос-4Ирк)

310. Семенов, Михаил Алексеевич Кластеры Иркутской области: проблемы и перспективы развития: монография / М. А. Семенов, А. П. Козьмин; Фонд регион. развития Иркут. обл., Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. — 235 с.: табл., схемы, граф.; 20,5 см. — Библиогр.: с. 230—235 (88 назв.). — 500 экз. — ISBN 978—5-8038—0503—08 (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)-11

311. Социально-экономическое положение Иркутской области / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Иркут. обл. – Иркутск : [б. и.], 1999–

№ 10. — 2007. — 184 с. : табл., граф. ; 20,5 см. — 31 экз. — (в пер.). УДК 338(571.53) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)

312. Социально-экономическое положение Иркутской области / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Иркут. обл. – Иркутск : [б. и.], 1999–

№ 1. – 2007. – 170 с. : граф., табл. ; 20,5 см. – 30 экз. – (в пер.). УДК 338(571.53) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)

313. Социально-экономическое положение Иркутской области / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Иркут. обл. – Иркутск : [б. и.], 1999–

№ 12. – 2007. – 155 с. : граф., табл. ; 20 см. – 35 экз. – (в пер.). УДК 338(571.53) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)

314. Социально-экономическое положение Иркутской области / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Иркут. обл. – Иркутск : [б. и.], 1999– .

№ 2. – 2007. – 148 с. : граф., табл. ; 20,5 см. – 31 экз. – (в пер.). УДК 338(571.53) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)

315. Социально-экономическое положение Иркутской области / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Иркут. обл. – Иркутск : [б. и.], 1999– .

№ 3. – 2007. – 150 с. : граф., табл. ; 20 см. – 33 экз. – (в пер.). УДК 338(571.53) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)

316. Социально-экономическое положение Иркутской области / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Иркут. обл. – Иркутск : [б. и.], 1999– .

№ 5. – 2007. – 158 с. : граф., табл. ; 20,5 см. – 29 экз. – (в пер.). УДК 338(571.53) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)

317. Социально-экономическое положение Иркутской области / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Иркут. обл. – Иркутск : [б. и.], 1999– .

Ne 6. - 2007. - 150 с. : граф., табл. ; 20 см. -30 экз. - (в пер.). УДК 338(571.53) ББК 65.9(2Poc-4Ирк)

318. Социально-экономическое положение Иркутской области / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Иркут. обл. – Иркутск : [б. и.], 1999– .

 $Ne \ 7. - 2007. - 174 \ c.$: граф., табл. ; 20 см. -29 экз. - (в пер.). УДК 338(571.53)

ББК 65.9(2Рос-4Ирк)

319. Социально-экономическое положение Иркутской области / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Иркут. обл. – Иркутск : [б. и.], 1999– .

№ 8. – 2007. – 156 с. : табл., граф. ; 20 см. – 29 экз. – (в пер.). УДК 338(571.53) ББК 65.9(2Рос.-4Ирк)

320. Социально-экономическое развитие в регионе: материалы 5-й науч. практ. конф. магистрантов и аспирантов, 19–23 марта 2007 г. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права; [редкол. В. И. Самаруха и др.]. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 84 с.: табл.; 21 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1565–3 (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)

321. Социальные аспекты безработицы : стат. материал / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 19 с. : граф., табл. ; 20 см. – 11 экз. – (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.051.524.0

322. Строительный комплекс Иркутской области, 2000-2006: стат. материал / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. – Иркутск: [б. и.], 2007. - 22 с.: граф., табл.; 20 см. – 10 экз. – (в пер.).

УДК 338(571.53) ББК 65.051.531

- 323. Телекоммуникационный сектор Иркутской области: состояние и перспективы: стат. материал / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. Иркутск: [б. и.], 2007. 15 с.: граф., табл.; 20 см. 15 экз. (в пер.). УДК 338(571.53) ББК 65.051.538
- **324.** Торговля нефтепродуктами в Иркутской области : стат. материал / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. Иркутск : [б. и.], 2007. 17 с. : граф., табл. ; 20 см. 12 экз. (в пер.). УДК 338(571.53) ББК 65.051.542

325. Уровень жизни населения Иркутской области, 2006 : экон.-стат. сб. / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат ; [сост. 3. А. Марченко]. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 121 с. : граф., табл., рис. ; 20,5 см. – 30 экз. – (в пер.). УДК 338(571.53) ББК 65.051.520.22(2Рос-4Ирк)

326. Условия труда и травматизм на предприятиях Иркутской области в **2006 году**: стат. материал / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 7 с.: граф., табл.; 20,5 см. – 12 экз. – (в пер.). УДК 338(571.53) ББК 65.051.524(2Рос-4Ирк)

339 Торговля. Международные экономические отношения. Мировое хозяйство

339.1 Общие вопросы торговли. Рынок

327. Беликов, Александр Юрьевич Бизнес-проект: разработка и управление: учеб. пособие / А. Ю. Беликов, Е. В. Градобоев; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 137 с.: табл., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 133–134 (25 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1589–9 (в пер.).

УДК 339.1 ББК 65.291.231.1я7

328. Теоретические и прикладные проблемы маркетинга: материалы науч. практ. конф., 23–24 апр. 2007 г. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права; [редкол.: Н. В. Полякова, К. А. Татаринов, К. Н. Костромитинов]. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 161 с.: граф., схемы, табл.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1630–8 (в пер.).

УДК 339.1 ББК 65-32

329. Токарский, Борис Леонидович Мотивация потребительского поведения — основа предпринимательской стратегии : монография / Б. Л. Токарский ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. — Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. — 152 с. : схемы ; 20 см. — 500 экз. — ISBN 978—5—7253—1606—3 (в пер.).

УДК 339.1 ББК 65.012.12

339.5 Внешняя торговля. Международная торговля

330. Власова Е. Л. Становление и развитие таможенного дела в Восточной Сибири и Забайкалье: курс лекций / Е. Л. Власова; Федер. агентство по образованию РФ, НОУ ВПО "Иркут. ин-т междунар. туризма". – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 88 с.: табл.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 86–87 (40 назв.). – 200 экз. – ISBN 978–5–8038–0469–7 (в пер.).

УДК 339.5 ББК 67.401.143.1я73

331. Власова, Елена Львовна Таможенное право : учеб.-метод. пособие / Е. Л. Власова ; Федер. агентство по образованию РФ, НОУ ВПО "Иркут. ин-т междунар. туризма". – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 145 с. : схемы ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 128–145. – 200 экз. – (в пер.). УЛК 339.5

ББК 67.401.21

332. Власова, Елена Львовна Таможенно-тарифное регулирование внешнеэкономической деятельности и таможенная стоимость: курс лекций / Е. Л. Власова; Федер. агентство по образованию РФ, НОУ ВПО "Иркут. ин-т междунар. туриз-

ма". – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 128 с. : табл., схемы ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 126–127 (19 назв.). – 200 экз. – ISBN 978–5–8038–0470–3 (в пер.). УДК 339.5 ББК 67.911.211.5я73

34 Право. Юридические науки

- 333. Деятельность правоохранительных органов и федеральной противопожарной службы в современных условиях: проблемы и перспективы развития : материалы Междунар. науч.-практ. конф., 24–25 мая 2007 г. / ГОУ ВПО
 "Вост.-Сиб. ин-т МВД РФ", ГУ "Всерос. науч.-исслед. ин-т МВД России", фил. по
 Вост. Сибири ; [редкол. А. В. Чернов и др.]. Иркутск : ОН и РИО ВСИ МВД РФ,
 2007. 417 с. : граф., табл. ; 20 см. Библиогр. в конце ст. 150 экз. (в пер.).
 УДК 34
 ББК 67.7
- **334.** Подготовка кадров для силовых структур: современные направления и образовательные технологии: материалы двенадцатой Всерос. науч.-метод. конф. (15–16 февр. 2007 г.) / ГОУ ВПО "Вост.-Сиб. ин-т МВД РФ"; [редкол. В. П. Удилов и др.]. Иркутск: ОН и РИО ВСИ МВД РФ, 2007. 451 с.: граф., схемы, табл.; 20 см. Библиогр. в конце ст. 300 экз. (в пер.). УДК 34 ББК 67.401.13р
- **335.** Правоохранительные органы в Российской Федерации : учеб.-метод. комплекс / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т ; [сост. А. А. Гавриленко]. 2-е изд., испр. и доп. Иркутск : РИО ИГУ, 2007. 188 с. : табл. ; 20 см. 300 экз. (в пер.). УДК 34 ББК 67.7я7
- **336. Проблемы российского права**: сб. науч. тр. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права; [редкол. Е. Г. Белькова, И. И. Затулко, Н. С. Новокрещенов]. Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. 117 с.; 20,5 см. Библиогр. в конце ст. 200 экз. ISBN 978–5–7253–1517–2 (в пер.). УДК 34 ББК 67.0
- **337.** Современные проблемы экономики права : материалы II межвуз. студ. науч.-практ. конф. Вып. 2 / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права ; [науч. ред. А. А. Пахаруков ; редкол. Л. Н. Цой [и др.]. Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007 (Якутск). 146 с. : табл. ; 20 см. Библиогр. в конце ст. 500 экз. ISBN 978–5–7253–1666–7 (в пер.).

УДК 34+33 ББК 67.021

340 Право в целом. Методы и вспомогательные правовые науки

338. Актуальные проблемы правотворчества и правоприменительной деятельности: материалы науч.-практ. конф. (Иркутск, 10 нояб. 2007 г.) / Федер.

агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т ; [отв. ред. Н. Э. Шишкина]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 188 с. ; 20 см. – 100 экз. – ISBN 978-5-9624-0236-9 (в пер.).

УДК 340 ББК 67.022.14

339. Актуальные проблемы правотворчества и правоприменительной деятельности: материалы науч.-практ. конф. (Иркутск, 29 марта 2007 г.) / Федер. агентство по образованию, Иркут. гос. ун-т, Юрид. ин-т; [отв. ред. Н. Э. Шишкина]. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 234 с. ; 20 см. – 100 экз. – ISBN 978-5-9624-0159–1 (в пер.).

УДК 340 ББК 67.022.14

340. Дни науки – 2007: материалы науч.-практ. конф. студентов фак. гос. и междунар. права / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права; [редкол. Г. А. Цыкунов (отв. ред.) и др.]. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 202 с. : граф., схемы ; 20 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1591–2 (в пер.).

УЛК 340 ББК 67.0

341. Егорова, Юлия Владимировна Региональное законодательство в контексте единого правового пространства России : монография / Ю. В. Егорова, М. А. Мушинский ; под ред. Р. А. Ромашова ; ФГОУ ВПО "Вост.-Сиб. ин-т МВД РФ". Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск: Вост.-Сиб. ин-т МВД России, 2007. – 119 с.; 20,5 см. – 100 экз. – ISBN 978-5-9538-0027-3 (в пер.).

УЛК 340 ББК 67.400

342. Игнатенко, Виктор Васильевич Испытание временем: субъективные заметки / В. Игнатенко; авт. биогр. справки А. Белоногов (Ведров); [кор. М. В. Волоскова ; худож. ред. Е. Л. Пальвинская]. – Иркутск : Фонд "Право и Демократия", 2007. – 270 с.: фото цв., фото; 20,5 см. – Имен. указ.: с. 258–268. – 500 экз. – (в пер.).

УДК 340 ББК 67.0

343. Левченко, Ирина Владимировна История государства и права зарубежных стран: учеб.-метод. комплекс / И. В. Левченко; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 218 с. ; 20 см. – 200 экз. – ISBN 978-5-7253-1618-6 (в пер.).

УДК 340 ББК 67.3(0)я7

344. Материалы Байкальского антикоррупционного форума : информ. вестн. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 84 с. ; 20,5 см. – 100 экз. – (в пер.). УДК 340

ББК 67.401.02

345. Основы воспитательной работы в органах внутренних дел: учеб.-метод. пособие / М-во внутр. дел РФ, Вост.-Сиб. ин-т; [авт.-сост.: Е. И. Ларин, М. Ю. Аграфонов]. – Иркутск: Вост.-Сиб. ин-т МВД России, 2007. – 75 с.; 20,5 см. – 150 экз. - (в пер.).

УДК 340

346. Правоведение : учеб.-метод. комплекс / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т ; [сост. Д. С. Кузнецов]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 171 с. ; 20 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 340 ББК 67.0я7

347. Праскова, Светлана Васильевна Теория государства и права : сб. тестов / С. В. Праскова ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 111 с. ; 20 см. – 200 экз. – ISBN 978–5–7253–1617–9 (в пер.).

УДК 340

ББК 67.0

348. Профилактика преступности несовершеннолетних: учеб.-метод. комплекс / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т, Каф. уголовного права; [сост. М. Н. Садовникова]. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 301 с.; 20 см. – Библиогр. в конце глав. – 200 экз. – (в пер.).

УДК 340 ББК 67.518.8

349. Пьянов, Николай Андреевич Актуальные проблемы теории государства и права: учеб. пособие / Н. А. Пьянов; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 253 с.; 20 см. – Библиогр.: с. 251–253 (30 назв.). – 1000 экз. – ISBN 978–5–9624–0210–9 (в пер.). УДК 340

ББК 67.0я73

350. Пьянов, Николай Андреевич Консультации по теории государства и права: учеб. пособие. Ч. 3 / Н. А. Пьянов; Федер. агентство по образованию, ИГУ, Юрид. ин-т. – Иркутск: РИЦ ИГУ, 2007. – 239 с.; 20 см. – Библиогр. в конце глав. – 1000 экз. – ISBN 978–5–9624–0151–5 (в пер.).

УДК 340 ББК 67.0я73

351. Рогова, Евгения Викторовна Основы права : учеб. пособие / Е. В. Рогова ; ГОУ ВПО "Вост.-Сиб. ин-т МВД РФ". – Иркутск : Вост.-Сиб. ин-т МВД России, 2007. – 135 с. ; 20,5 см. – 150 экз. – (в пер.).

УДК 340 ББК 67.0я73

352. Рогова, Евгения Викторовна Правоведение : [учеб. пособие]. Ч. 1 / Е. В. Рогова, Г. Г. Лянной. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 207 с. ; 20 см. – Библиогр.: с. 206–207 (26 назв.). – 300 экз. – ISBN 5–932–078–6 (в пер.). УДК 340

удк 340 ББК 67.0я73

353. Рогова, Евгения Викторовна Правоведение : [учеб. пособие]. Ч. 2 / Е. В. Рогова, Г. Г. Лянной. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 135 с. ; 20 см. – Библиогр.: с. 133–135 (30 назв.). – 300 экз. – ISBN 5–932–078–6 (в пер.). УЛК 340

ББК 67.0я73

354. Современные проблемы правотворчества и правоприменения : сб. науч. тр. Вып. 4 / ГОУ ВПО "Рос. правовая акад. М-ва юстиции РФ", Иркут. юрид. ин-т ; [отв. ред. А. А. Усачев ; редкол. С. В. Скляров [и др.]. – М. ; Иркутск : изд. РПА МЮ РФ, 2007. – 195 с. : граф. ; 20,5 см. – 200 экз. – ISBN 5–89172–085-X (в пер.).

УДК 340 ББК 67.022.14

- **355. Теория государства и права**: пособие для подготовки к экзамену / [сост. Б. С. Андреев и др.]. [Иркутск: б. и., 2007?]. 98 с.; 20,5 см. 280 экз. (в пер.). УДК 340 ББК 67.0
- **356. Трофимов, Николай Игнатьевич** Избранное: науч. изд. / Н. И. Трофимов; [редкол. О. П. Личичан и др.]; ГОУ ВПО "Иркут. гос. ун-т", Юрид. ин-т. Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. 639 с.: фото цв.; 20,5 см. 150 экз. ISBN 978–5–9624–0146–1 (в пер.).

УДК 340 ББК 67.0

357. Шободоева, Анна Владимировна История отечественного государства и права: учеб.-метод. комплекс / А. В. Шободоева; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – 5-е изд., испр. и доп. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 358 с.: схемы; 20,5 см. – 300 экз. – ISBN 978–5–7253–1616–2 (в пер.).

УДК 340 ББК 67.3(2)я7

341 Международное право

358. Международное уголовное право : учеб.-метод. комплекс / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т ; [сост. В. В. Лисаускайте]. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 63 с. : табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 34–43. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 341 ББК 67.911.15

359. Национальные и международно-правовые проблемы регулирования социально-трудовых отношений: учеб.-метод. комплекс / [М. Ю. Федорова и др.]; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т. — Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. - 243 с.; 20 см. — (TEMPUS). — 300 экз. — ISBN 978-5-9624-0213-0 (в пер.).

УДК 341 ББК 67.405

342 Государственное право. Конституционное право. Административное право

360. Актуальные вопросы российского избирательного права : сб. науч. ст. / Избират. комис. Иркут. обл., Ин-т законодательства и правовой информ. ; [под ред. В. В. Игнатенко]. – Иркутск : изд. Избират. комис. Иркут. обл., 2007. – 195 с. ; 20,5 см. – 300 экз. – ISBN 978–5–91106–014–5 (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.8

361. Актуальные проблемы законодательства об административной ответственности: материалы Междунар. науч.-практ. конф. (Иркутск, 14–15 сент. 2006 г.) / ГОУ ВПО "Вост.-Сиб. ин-т МВД РФ", Евразийская акад. адм. наук; [редкол. А. К. Дубровин и др.]. – Иркутск: ОН и РИО ВСИ МВД РФ, 2007. – 235 с.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 120 экз. – ISBN 978–5–9624–0145–4 (в пер.).

УДК 342 ББК 67.401.0

362. Актуальные проблемы развития законодательства субъектов Российской Федерации: сб. материалов науч.-практ. конф. "Байкальские юридические чтения-2007", Иркутск, 13 сент. 2007 г. / Ин-т законодательства и правовой информации Иркут. обл.; [отв. ред. В. В. Игнатенко]. – Иркутск: изд. Ин-та законодательства и правовой информ. Иркут. обл., 2007. – 289 с.; 20,5 см. – 200 экз. – ISBN 978–5–91156–028–7 (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.532.22

363. Арбатская, Марина Николаевна Организация избирательных процедур: современная мировая практика: монография / М. Н. Арбатская; науч. ред.: Ю. А. Веденеев, В. А. Колосов; Избират. комис. Иркут. обл. – Иркутск: изд. Избират. комис. Иркут. обл., 2007. – 244 с.: табл., граф., карты; 20,5 см. – Библиогр.: с. 164–207 (552 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–911106–013–8 (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.82

364. Егорова, Наталья Борисовна Государственный контроль (надзор) при проведении проверок предприятий торговли: учеб. пособие / Н. Б. Егорова; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Междунар. фак. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 89 с.; 20 см. – Библиогр.: с. 70–71 (19 назв.). – 200 экз. – (в пер.).

УДК 342 ББК 67.401.12я73

365. Ежегодник избирательного права, 2006 / Избират. комис. Иркут. обл., Ин-т законодательства и правовой информации ; [редкол. В. В. Игнатенко (науч. ред.) и др.]. – Иркутск : изд. Избират. комис. Иркут. обл., 2007. – 194 с. ; 29 см. – 800 экз. – ISBN 978–5–91106–016–9 (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.8

366. Игнатенко, Виктор Васильевич Правовые основы избирательного процесса: учеб. пособие / В. В. Игнатенко, С. Д. Князев; Избират. комис. Иркут. обл. – Иркутск: изд. Избират. комис. Иркут. обл., 2007. – 83 с.; 21 см. – (Серия "Школа избирательного права"). – Библиогр.: с. 81–82. – 1000 экз. – ISBN 978–5–91106–015–2 (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.8

367. Итоги реализации Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации" в 2007 году : справ. изд. / [Е. А. Кодина [и др.] ; под общ. ред. Д. Р. Хромова] ; М-во

регион. развития РФ. – М. : Юриспруденция, 2007. – 374 с. : табл., граф. ; 20,5 см. – 1000 экз. – ISBN 978–5–9516–0358–6 (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.73

368. Комментарий к Федеральному конституционному закону "Об образовании в составе Российской Федерации нового субъекта Российской Федерации в результате объединения Иркутской области и Усть-Ордынского Бурятского автономного округа" (постатейный) / ИОГНИУ "Ин-т законодательства и правовой информации"; под ред. В. В. Игнатенко. – Иркутск: изд. Ин-та законодательства и правовой информ., 2007. – 259 с.; 20,5 см. – 500 экз. – ISBN 978–5–91156–029–4 (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.532.22

369. Конституционное (уставное) регулирование в субъектах Российской Федерации: материалы сравнительно-прав. анализа / ИОГНИУ "Ин-т законодательства и правовой информации"; [науч. ред. В. В. Игнатенко]. – Иркутск: изд. Ин-та законодательства и правовой информ. Иркут. обл., 2007. – 294 с.; 20,5 см. – 300 экз. – ISBN 978–5–91156–020–1 (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.532.22

370. Конституционное право России и зарубежных стран: учеб. пособие. Ч. 2 / [авт.-сост. К. Н. Евдокимов]. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 205 с.; 20,5 см. – Библиогр. в конце глав. – Библиогр.: с. 203–205 (52 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400я73

371. Лаврик, Максим ПРАВОеТЕЛО. Соматические права человека: взгляд из Сибири: науч.-попул. лит. / М. Лаврик; [науч. ред. С. И. Шишкин]; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т, Каф. конст. права. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 228 с.: рис.; 20 см. – Библиогр.: с. 206–228 (350 назв.). – 200 экз. – ISBN 978–5–9624–0193–5 (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.32

372. Научно-практический комментарий к Федеральному закону "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" / ИОГНИУ "Ин-т законодательства и правовой информации", Фонд "Право и Демократия"; под ред. В. В. Игнатенко. – Иркутск: изд. Ин-та законодательства и правовой информ., 2007. – 853 с.; 24,5 см. – 500 экз. – ISBN 978–5–91156–027–0 (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.73-32

373. Обзор законодательства субъектов Российской Федерации : информ. бюл. Вып. 5 / Ин-т законодательства и правовой информации Иркут. обл. ; [науч. ред. В. В. Игнатенко ; отв. ред.: А. Е. Штурнев, М. Г. Тирских]. — Иркутск : изд. Ин-та законодательства и правовой информ. Иркут. обл., 2007. — 63 с. ; 29 см. — 200 экз. — (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.6

374. Обзор законодательства субъектов Российской Федерации : информ. бюл. Вып. 6 / Ин-т законодательства и правовой информации Иркут. обл. ; [науч. ред. В. В. Игнатенко ; отв. ред.: М. Г. Тирских, А. Е. Штурнев]. – Иркутск : изд. Ин-та законодательства и правовой информ. Иркут. обл., 2007. – 62 с. ; 29 см. – 200 экз. – (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.6

375. Обзор законодательства субъектов Российской Федерации : информ. бюл. Вып. 7 / Ин-т законодательства и правовой информации Иркут. обл. ; [науч. ред. В. В. Игнатенко ; отв. ред.: А. Е. Штурнев, М. Г. Тирских]. – Иркутск : изд. Ин-та законодательства и правовой информ. Иркут. обл., 2007. – 63 с. ; 29,5 см. – 200 экз. – (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.6

376. Обзор законодательства субъектов Российской Федерации : информ. бюл. Вып. 8 / Ин-т законодательства и правовой информации Иркут. обл. ; [науч. ред. В. В. Игнатенко ; отв. ред.: А. Е. Штурнев, М. Г. Тирских]. – Иркутск : изд. Ин-та законодательства и правовой информ. Иркут. обл., 2007. – 59 с. ; 29 см. – 200 экз. – (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.532.22

377. Обзор муниципальных правовых актов: информ. бюл. Вып. 1 / Ин-т законодательства и правовой информации Иркут. обл.; [науч. ред. В. В. Игнатенко; отв. ред.: А. Е. Штурнев, М. Г. Тирских]. – Иркутск: изд. Ин-та законодательства и правовой информ. Иркут. обл., 2007. – 63 с.; 29,5 см. – 200 экз. – (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

378. Обзор муниципальных правовых актов: информ. бюл. Вып. 2 / Ин-т законодательства и правовой информации Иркут. обл.; [науч. ред. В. В. Игнатенко; отв. ред.: А. Е. Штурнев, М. Г. Тирских]. – Иркутск: изд. Ин-та законодательства и правовой информ. Иркут. обл., 2007. – 58 с.; 29 см. – 200 экз. – (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.7

379. Онохова, Вера Вениаминовна Органы местного самоуправления и должностные лица местного самоуправления: коммент. к гл. 6 Федер. закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" / В. В. Онохова, В. В. Игнатенко; [науч. ред. В. В. Игнатенко]; Ин-т законодательства и правовой информации Иркут. обл. – Иркутск: изд. Ин-та законодательства и правовой информ. Иркут. обл., 2007. – 229 с.; 20 см. – (Школа муниципального права). – (Комментарий законодательства). – 235 экз. – ISBN 978–5–91156–23–2 (в пер.). УЛК 342

ББК 67.400.73

380. Петров, Алексей Александрович Решения Конституционного суда Российской Федерации в механизме правового регулирования : монография / А. А. Петров ; [науч. ред. В. В. Игнатенко] ; Ин-т законодательства и правовой информации Иркут. обл. – Иркутск : изд. Ин-та законодательства и правовой информ. Иркут. обл., 2007. – 219 с. ; 20,5 см. – 250 экз. – ISBN 978–5–91156–025–6 (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.12

381. Повышение квалификации муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области по программе: "Безопасность" : [сб. материалов] / М-во образования и науки РФ [и др.] ; [сост.: Л. А. Хвостов, Н. Л. Малых ; под общ. ред. А. Г. Ларионова]. — Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. — 194 с. ; 20 см. — Библиогр. в конце ст. — 200 экз. — (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.7

382. Правовое положение человека и гражданина в Российской Федерации: учеб.-метод. комплекс / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т, Каф. конст. права; [сост. А. С. Сахарова]. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 67 с.; 20 см. – 50 экз. – (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400я7

383. Правовые основы местного самоуправления в Российской Федерации : сборник / [П. А. Виноградова [и др.] ; под общ. ред. С. Н. Мирошникова] ; М-во регион. развития РФ. – М. : Юриспруденция, 2007. – 476 с. ; 21,5 см. – 1000 экз. – ISBN 978–5–9516–0352–4 (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400.7

384. Современное состояние теории, законодательства и практики конституционного права зарубежных стран: учеб.-метод. комплекс / [Л. А. Шарнина и др.]; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 489 с.; 20 см. – (TEMPUS). – 300 экз. – ISBN 978–5–9624–0233–8 (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400я7

385. Управление Федеральной регистрационной службы по Иркутской области и Усть-Ордынскому Бурятскому автономному округу / [отв. ред. А. С. Ковалева ; редкол. Д. И. Прушинский и др.]. – Иркутск : изд. Иркут. обл. тип. № 1 им. В. М. Посохина, 2007. – 96 с. : табл., фото цв. ; 24,5 см. – 600 экз. – (в пер.).

УДК 342 ББК 67.401.0

- 386. Штурнев А. Е. Муниципальные правовые акты: коммент. к гл. 7 Федер. закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Росссийской Федерации"; Модел. положение о муницип. правовых актах / А. Е. Штурнев, М. В. Штурнева; [науч. ред. В. В. Игнатенко]; Ин-т законодательства и правовой информации Иркут. обл. Иркутск: изд. Ин-та законодательства и правовой информ. Иркут. обл., 2007. 127 с.; 20 см. (Комментарий законодательства). (Школа муниципального права). 235 экз. ISBN 978–5–91156–021–8 (в пер.). УДК 342
- **387.** Законодательное собрание Иркутской области IV созыва в лицах: от назначения губернатора до проекта агломерации: монография / [М. М. Плотникова и др.; под общ. ред. М. М. Плотниковой]; Федер. агентство по образованию,

ГОУ ВПО ИГУ, Междунар. фак. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. - 193 с. ; 20 см. – 200 экз. – ISBN 978–5–9624–0144–7 (в пер.).

УДК 342(571.53) ББК 67.400.622(2Рос-4Ирк)

388. Законопроектные исследования. Вып. 2 / Ин-т законодательства и правовой информации Иркут. обл. ; [сост.: А. А. Петров, М. Г. Тирских ; науч. ред. В. В. Игнатенко]. — Иркутск : изд. Ин-та законодательства и правовой информ. Иркут. обл., 2007. — 149 с. ; 20 см. — 200 экз. — ISBN 978—5—91156—019—5 (в пер.).

УДК 342(571.53) ББК 67.400.622(2Рос-4Ирк)

389. Защита избирательных прав граждан в деятельности Избирательной комиссии Иркутской области: сб. постановлений, 2000–2005 / Избират. комис. Иркут. обл.; [сост. В. Е. Подшивалов; под ред. В. В. Игнатенко]. – Иркутск: изд. Избират. комис. Иркут. обл., 2007. – 157 с.; 20,5 см. – 300 экз. – ISBN 978–5–91106–012–1 (в пер.).

УДК 342.8(571.53) ББК 67.400.82

390. Итоги деятельности Законодательного собрания Иркутской области в **2006 году**: информ. вестн. – Иркутск: изд. Законодат. собр. Иркут. обл., 2007. – 214 с.: табл., граф.; 20,5 см. – 2000 экз. – (в пер.).

УДК 342(571.53) ББК 67.400.622

343 Уголовное право. Уголовное судопроизводство. Криминология. Криминалистика

391. 10-летие Уголовного кодекса Российской Федерации: проблемы, реалии и перспективы : материалы межрегион. "круглого стола" / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права ; [редкол. А. А. Протасевич (науч. ред.) и др.]. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 173 с. ; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 300 экз. – ISBN 978–5–7253–1631–5 (в пер.).

УДК 343 ББК 67.408

392. Авдеев В. А. Состав преступления : учеб. пособие / В. А. Авдеев ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 107 с. ; 20 см. – 300 экз. – ISBN 978–5–7253–1624–4 (в пер.).

УДК 343 ББК 67.408.018я73

393. Авдеев, Вадим Авдеевич Назначение наказания в российском уголовном праве: учеб. пособие / В. А. Авдеев; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 95 с.; 21 см. – 300 экз. – ISBN 978–5–7253–1637–7 (в пер.).

УДК 343 ББК 67.408.023я73

394. Авдеев, Вадим Авдеевич Уголовное право : курс лекций. Ч. 1 / В. А. Авдеев. – 2-е изд., перераб. и доп. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 264 с. ; 20,5 см. – 100 экз. - (в пер.).

УДК 343.2(075.8)

ББК 67.408

395. Авдеев, Вадим Авдеевич Уголовное право: курс лекций. Ч. 2 / В. А. Авдеев. – 2-е изд., перераб. и доп. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 282 с. ; 20,5 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 343.2(075.8)

ББК 67.408

396. Архипова, Марьяна Владимировна Исторический анализ развития отдельных норм уголовного законодательства России: учеб. пособие / М. В. Архипова, Е. А. Редькина; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права, Фил. БГУЭП в г. Якутске. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 89 с. ; 20 см. – 300 экз. – ISBN 978-5-7253-1662-9 (в пер.).

УДК 343 ББК 67.408я73

397. Архипова, Марьяна Владимировна Преступления против личности: монография / М. В. Архипова, Д. В. Синьков; Федер, агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 161 с. ; 20 см. – 500 экз. – ISBN 978-5-7253-1656-8 (в пер.).

УЛК 343 ББК 67.408.11

398. Георгиевский, Эдуард Викторович Уголовно-правовая юрисдикция Русской православной церкви: монография / Э. В. Георгиевский; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 259 с. ; 20 см. – Библиогр.: с. 245–259 (222 назв.). – 250 экз. – ISBN 978–5– 9624-0218-5 (в пер.).

УДК 343 ББК 67.3(2)

399. Мазюк, Роман Васильевич Возникновение, становление и развитие понятия "уголовное преследование" в российском уголовном судопроизводстве : учеб. пособие / Р. В. Мазюк; [науч. ред. И. В. Смолькова]; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 78 с. ; 21 см. – Библиогр.: с. 70–78 (83 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1528–8 (в пер.).

УДК 343

ББК 67.410.21я73

400. Орлов, Роман Викторович Заключение под стражу как мера пресечения в истории российского уголовно-процессуального законодательства : учеб. пособие / Р. В. Орлов ; [науч. ред. И. В. Смолькова] ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 67 с. ; 21 см. – Библиогр.: с. 58-67 (101 назв.). - 100 экз. - ISBN 978-5-7253-1690-2 (в пер.).

УДК 343 ББК 67.410.207я73

401. Островских Ж. В. Бандитизм: криминологическая и уголовно-правовая характеристика: учеб. пособие / Ж. В. Островских; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 153 с.: табл., граф.; 20 см. – Библиогр. в конце глав. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1689–6 (в пер.).

УДК 343 ББК 67.408.131.15я73

402. Протасевич, Александр Алексеевич Организационные, тактические и методические основы установления подозреваемого в совершении преступления : монография / А. А. Протасевич ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 69 с. ; 21 см. – Библиогр.: с. 68–69 (25 назв.). – 250 экз. – ISBN 978–5–7253–1729–9 (в пер.).

УДК 343

ББК 67.52

403. Скляров, Сергей Валерьевич Законодательная регламентация и квалификация хищений: учеб. пособие / С. В. Скляров; ГОУ ВПО "Рос. правовая акад." М-ва юстиции РФ, Иркут. юрид. ин-т. – М.; Иркутск: изд. РПА МЮ РФ, 2007 (Иркутск). – 103 с.; 20,5 см. – 200 экз. – ISBN 5–89172–086–8 (в пер.).

УДК 343 ББК 67.408.121я73

404. Словарь законодательных уголовно-правовых и уголовно-процессуальных терминов и определений: [учеб. пособие] / Рос. Акад. Правосудия, Фак. подготовки специалистов для судеб. системы (юрид. фак.), Каф. уголовно-прав. дисциплин; [сост. Е. В. Веретенникова]. — Иркутск: РИЦ ИГУ, 2007. — 115 с.: табл.; 20,5 см. — Алф. указ.: с. 105—115. — [Б. т.]. — (в пер.).

УДК 343 ББК 67.408я2

405. Судебные прения: сб. судеб. речей / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права, Фил. БГУЭП в г. Якутске; [сост.: М. В. Архипова, Е. А. Редькина]. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 94 с.; 20 см. – 300 экз. – ISBN 978–5–7253–1663–6 (в пер.).

УДК 343 ББК 67.410

406. Татарников, Владимир Германович Уголовно-правовая охрана личности : монография / В. Г. Татарников ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 172 с. : табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 161–172 (235 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–8038–0475–8 (в пер.).

УДК 343 ББК 67.408.0

407. Торговля людьми (ст. 127.1 УК РФ): особенности квалификации, выявления и расследования: учеб.-метод. пособие / Р. Р. Биктимиров [и др.]; Центр по изучению транснац. преступности и коррупции при Америк. ун-те г. Вашингтона (ТгаССС), Иркут. ин-т повышения квалификации прокурор. работников Ген. прокуратуры РФ. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 75 с.; 20,5 см. – 50 экз. – (в пер.). УДК 343

65

ББК 67.408.112я73

408. Трифонова, Наталья Алексеевна Оперативно-розыскная деятельность: учеб.-метод. комплекс / Н. А. Трифонова; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 95 с.; 20 см. – 150 экз. – (в пер.).

УДК 343 ББК 67.522я7

409. Уголовное право зарубежных государств. Сравнительно-правовые аспекты: учеб.-метод. комплекс / [Р. В. Кравцов и др.]; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 229 с.; 20 см. – (ТЕМРИЅ). – Библиогр. в конце разд. – 300 экз. – ISBN 978–5–9624–0226–0 (в пер.).

УДК 343 ББК 67.408

410. Уголовно-правовая охрана жизни и здоровья населения : учеб.-метод. комплекс по спец. курсу / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т ; [сост. В. И. Кузнецов]. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 229 с. ; 20 см. – Библиогр. в конце глав. – 200 экз. – (в пер.).

УДК 343.4 ББК 67.408.132

411. Уголовно-правовые и криминологические проблемы борьбы с преступностью: сб. науч. тр. Вып. 4, Ч. 1 / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права; под ред. А. Л. Репецкой. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. - 208 с.; 20 см. -200 экз. – ISBN 978-5-7253-1658-2 (в пер.).

УДК 343 ББК 67.515

412. Уголовно-правовые и криминологические проблемы борьбы с преступностью: сб. науч. тр. Вып. 4, Ч. 2 / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права; под ред. А. Л. Репецкая. — Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. — 187 с.: табл.; 20 см. — 200 экз. — (в пер.). УЛК 343

5ДК 343 ББК 67.515

413. Уголовно-процессуальный закон в схемах : учеб. нагляд. пособие. (Часть первая) / ГОУ ВПО "Рос. акад. правосудия, Вост.-Сиб. фил.", ГОУ ВПО "Иркут. гос. ун-т" ; [сост. Е. В. Веретенникова]. — Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. — 160 с. : схемы ; 20,5 см. — 100 экз. — (в пер.).

УДК 343 ББК 67.410.2я7

346 Хозяйственное право. Правовые основы государственного регулирования экономики

414. Середа, Ирина Михайловна Правовое регулирование предпринимательской деятельности на современном этапе экономического развития: монография / И. М. Середа; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 133 с.; 20 см. – Библиогр.: с. 125–133. – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1776–3 (в пер.). УДК 346

415. Фомина, Инна Анатольевна Судебная бухгалтерия : учеб.-метод. комплекс / И. А. Фомина ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т. — Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. - 160 с. : схемы, табл. ; 20 см. — (Учебно-методический комплекс). — 150 экз. — (в пер.).

УДК 346 ББК 67.535я7

347 Гражданское право. Судоустройство

416. Белькова, Елена Геннадьевна Проблемы гражданской правосубъектности физических лиц: монография / Е. Г. Белькова; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 137 с.; 20 см. – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1520–2 (в пер.).

УДК 347

ББК 67.404.011

417. Виниченко, Юлия Вараздатовна Категория разумности в гражданском праве России : монография / Ю. В. Виниченко ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 170 с. ; 20 см. – 200 экз. – ISBN 978–5–7253–1593–6 (в пер.).

УДК 347 ББК 67 404

418. Национальные и международно-правовые проблемы современного гражданского права: учеб.-метод. комплекс / [О. М. Толстикова и др.]; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 371 с.; 20 см. – 300 экз. – ISBN 978–5–9624–0204–8 (в пер.).

УДК 347 ББК 67.404я7

419. Перспективы законодательного регулирования административного судопроизводства в Российской Федерации: сб. материалов "круглого стола", Иркутск, 26 апр. 2007 г. / Ин-т законодательства и правовой информации Иркут. обл.; [сост. Э. И. Девицкий]. – Иркутск: изд. Ин-та законодательства и правовой информ., 2007. – 159 с.; 20,5 см. – 150 экз. – ISBN 978–5–91156–026–3 (в пер.).

УДК 347 ББК 67.410

347.7 Коммерческое (торговое) право

420. Васильева, Наталья Викторовна Современные проблемы формирования налоговых доходов бюджетов: монография / Н. В. Васильева; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 145 с.; 20 см. – Библиогр.: с. 129–145 (234 назв). – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1542–4 (в пер.).

УДК 347.73 ББК 67.402.2

421. Зубович, Михаил Мстиславович Российское предпринимательское право : учеб.-метод. комплекс / М. М. Зубович ; Федер. агентство по образованию, ГОУ

ВПО ИГУ, Юрид. ин-т. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 195 с. : схемы, табл. ; 20 см. – 300 экз. – ISBN 978–5–9624–0189–8 (в пер.). УДК 347.7

ББК 67.404.91я7

422. Коммерческое право : тестовые задания для практ. занятий / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Междунар. ин-т экономики и лингвистики ; [сост. Е. Л. Власова]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. - 84 с. ; 20 см. – Библиогр.: с. 84 (19 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 347.7

ББК 67.404.91я73

423. Состояние и перспективы развития рынка платных услуг населению: стат. материал / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 27 с.: граф., табл.; 20 см. – 12 экз. – (в пер.). УЛК 347.7

удк 347.7 ББК 65-31

424. Тематический бюллетень. Материалы по реализации ФЗ № **115-ФЗ** от 7 августа **2007** г. "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма" / Нотар. Палата Иркут. обл. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 160 с. : табл. ; 21 см. – 110 экз. – (в пер.).

УДК 347.7 ББК 67.408.122.16

425. Хмеленкова, Лариса Викторовна Про то, как Студент помог Предпринимателю, который решил заняться инновационной деятельностью: ил. учеб. пособие с элементами комиксов к курсу "Управление интеллектуальной собственностью" / Л. В. Хмеленкова; ил. М. П. Тугарина; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – 2-е изд., испр. и доп. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 94 с.: табл., рис., схемы; 19 см. – (Изучаем основы интеллектуальной собственности на диване). – Библиогр.: с. 93–94 (17 назв.). – 200 экз. – ISBN 978–5–8038–0457–4 (в пер.).

УДК 347.7 ББК 30у

347.9 Гражданское процессуальное право. Судоустройство

426. Аналитические обзоры судебной практики : сб. ст. Вып. 5 / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т ; [редкол.: Е. В. Горбачева и др. ; отв. ред. Т. Л. Курас]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 152 с. ; 20 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 347.9 ББК 67.711

427. Петров, Алексей Александрович Судебная власть субъектов Российской Федерации: концепция и модель законодательного регулирования: науч. изд. / А. А. Петров; Ин-т законодательства и правовой информации Иркут. обл. – Иркутск: изд. Ин-та законодательства и правовой информ. Иркут. обл., 2007. – 167 с.; 20 см. – (Модельное законодательство). – 200 экз. – ISBN 978–5–91156–022–5 (в пер.).

УДК 347.9 ББК 67.71

428. Процессуальное взаимодействие участников арбитражного дела: учеб.метод. комплекс / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т; [сост. М. М. Зубович]. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 135 с.; 20 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 347.9 ББК 67.410.12

429. Служба судебных приставов — **10** лет : 1997—2007 / Упр. Федер. службы суд. приставов по Иркут. обл. — Иркутск, 2007. — 96 с. : фото цв. ; 28,5 см. — [Б. т.]. — (в пер.).

УДК 347.9 ББК 67.410

430. Тематический бюллетень. Вопросы нотариальной практики / Нотар. Палата Иркут. обл. – Иркутск, 2007. - 99 с. ; 21 см. – 107 экз. – (в пер.).

УДК 347.9 ББК 67.408.122.16

431. Иркутский областной суд, 1937–2007 : [сб. биогр. информ.] / [ред. Л. В. Иоффе ; редкол. В. Ф. Валуев и др. ; худож. С. М. Григорьев ; фот. А. В. Артемьев]. — Иркутск : изд. Иркут. обл. тип. № 1 им. В. М. Посохина, 2007. — 302 с. : фото цв. ; 24,5 см. — 1000 экз. — (в пер.).

УДК 347.9(571.53) ББК 67.711.12(2Рос-4Ирк)-1

349.2 Трудовое право

432. Волоскова М. В. Рабочее время и время отдыха: учеб.-практ. пособие по применению законодательства о рабочем времени и времени отдыха / [М. В. Волоскова; отв. за вып. А. И. Переляева]; Иркут. обл. об-ние орг. профсоюзов, НОУ ДО "Учеб. центр профсоюзов". – Иркутск: [б. и.], 2007. – 223 с.: табл.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 127–128 (27 назв.). – 500 экз. – (в пер.).

УДК 349.2 ББК 67.405.113я7

433. Обзор судебной практики: (сб. судеб. решений). Вып. 1 / Горно-металлург. просоюз России, Иркут. обл. орг. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 60 с.; 21 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 349.2 ББК 67.711-91

434. Обзор судебной практики: (сб. судеб. решений). Вып. 2 / Горно-металлург. просоюз России, Иркут. обл. орг. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 39 с.; 21 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 349.2 ББК 67.711-91

435. Охрана труда. Нормативно-правовая база ведения работ по обеспечению безопасности человека в процессе трудовой деятельности : метод. пособие / М-во сел. хоз-ва РФ, ФГОУ ВПО ИрГСХА ; [авт.-сост. С. Г. Бородин]. — Иркутск : Изд-во ИрГСХА, 2007. — 379 с. : табл. ; 20 см. — 150 экз. — ISBN 5—7424—0882-Х (в пер.).

УДК 349.2

436. Правовое регулирование забастовок: учеб.-практ. пособие по применению законодательства о забастовках. – [Иркутск: б. и., 2007]. – 60 с.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 56 (5 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 349.2 ББК 67.405.117я7

437. Правовое регулирование рабочего времени и времени отдыха: учеб. практ. пособие по применению законодательства о раб. времени и времени отдыха. — Иркутск: [б. и.], 2007. — 227 с.: табл.; 20,5 см. — Библиогр.: с. 121—122 (27 назв.). — 100 экз. — (в пер.).

УДК 349.2

ББК 67.405.113я7

438. Правовое регулирование трудовых споров: учеб.-практ. пособие по применению законодательства о трудовых спорах. – [Иркутск: б. и., 2007]. – 112 с.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 69 (15 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 349.2

ББК 67.405.117

439. Трудовой договор: учеб.-практ. пособие по применению законодательства о трудовом договоре / Иркут. обл. об-ние орг. профсоюзов, НОУДО "Учеб. центр профсоюзов"; [авт.-сост. М. В. Волоскова; отв. за вып. А. И. Переляева]. – Иркутск: изд. НОУ ДО "Учеб. центр профсоюзов", 2007. – 165 с.: табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 92 (9 назв.). – 500 экз. – (в пер.).

УДК 349.2

ББК 67.405.112я7

349.6 Правовые проблемы охраны окружающей среды

440. Лисаускайте, Валентина Владо Национальные и международноправовые проблемы современного экологического права: учеб.-метод. комплекс / В. В. Лисаускайте, И. А. Фомина, Д. В. Шорников; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 557 с.: табл.; 20 см. – Библиогр. в конце разд. – 300 экз. – ISBN 978–5–9624–0174–4 (в пер.).

УДК 349.6 ББК 67.407я7

441. Управление Россельхознадзора по Иркутской области и Усть-Ордынскому Бурятскому автономному округу / Федер. служба по ветеринар. и фитосанитар. надзору Россельхознадзор ; [ред. В. Н. Калинкин ; фот. С. Н. Подберезкина]. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 17 с. : табл., фото цв. ; 29,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 349.6

ББК 67.401.112

35 Государственное административное управление. Военное дело

351/354 Государственное административное управление

442. Тимофеева С. С. Безопасность жизнедеятельности : словарь терминов и определений от A до \mathfrak{A} : учеб.-справ. пособие / С. С. Тимофеева, С. П. Какаулин ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. — Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007.-144 с. ; 20 см. — 500 экз. — ISBN 978—5-8038-0473-4 (в пер.).

УДК 351/354 ББК 68.903я2

443. Ширшков, Александр Иванович Безопасность жизнедеятельности: учеб. пособие для экон. дисциплин / А. И. Ширшков; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 434 с.: граф., табл., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 434 (13 назв.). – 350 экз. – ISBN 978–5–7258–1567–7 (в пер.).

УДК 351/354 ББК 68.9я73

36 Обеспечение духовных и материальных жизненных потребностей. Социальное обеспечение. Социальная помощь. Обеспечение жилищем. Страхование

444. Гаврилова, Наталья Игоревна История социальной работы : метод. пособие / Н. И. Гаврилова ; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. - 79 с. ; 20 см. – Библиогр.: с. 77-78 (22 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 36 ББК 65.27-03

364 Социальное обеспечение

445. Стратегия повышения социальной защищенности отдельных групп населения: материалы Всерос. науч.-практ. конф., Иркутск, 15 июня 2007 г. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права, Иркут. регион. отд-ние Рос. о-ва социологов; [редкол. Б. Л. Токарский (науч. ред.) и др.]. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 182 с.: граф., схемы, табл.; 20 см. – 200 экз. – ISBN 978–5–7253–1655–1 (в пер.).

УДК 364 ББК 65.272

446. Федотов, Дмитрий Юрьевич Развитие финансов пенсионного страхования России : науч. изд. / Д. Ю. Федотов ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 294 с. : табл.,

граф., схемы; 19,5 см. – Библиогр.: с. 268–278 (176 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1654–4 (в пер.).

УДК 364 ББК 65.272.1-93

368 Страхование

447. Русакова О. И. Организация перестраховочной деятельности : учеб.метод. комплекс / О. И. Русакова ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 85 с. : граф., схемы, табл. ; 21 см. – Библиогр.: с. 68–71 (84 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1561–5 (в пер.).

УДК 368 ББК 65.271.7я7

448. Русакова, Оксана Игоревна Медицинское страхование: учеб. пособие / О. И. Русакова, Э. А. Беженцева, Ю. В. Бондарь; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 79 с.: схемы, табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 78–79 (30 назв.). – 200 экз. – ISBN 978–5–7253–1601–8 (в пер.).

УДК 368 ББК 65.272.5я73

449. Русакова, Оксана Игоревна Страхование: практикум / О. И. Русакова, Е. В. Андреева, Э. А. Беженцева; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 61 с.: табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 60–61 (45 назв.). – 300 экз. – ISBN 978–5–7253–1602–5 (в пер.).

УДК 368 ББК 65.271

450. Самаруха, Виктор Иванович Система обязательного пенсионного страхования России: учеб. пособие / В. И. Самаруха, Д. Ю. Федотов, Е. И. Серебрякова; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 336 с.: табл., граф., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 246–249 (61 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1585–1 (в пер.). УЛК 368

ББК 65.272.21я73

451. Черных В. В. История противопожарного страхования в России 1827—1920 гг. (на материалах Восточной Сибири) : монография / В. В. Черных, А. В. Чернов, В. В. Синиченко. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 235 с. ; 21 см. – Библиогр.: с. 224—234. – 500 экз. – ISBN 978–5–9538–0031–0 (в пер.).

УДК 368 ББК 65.271.321.1-03

37 Народное образование. Воспитание. Обучение. Организация досуга

452. Зайцева, Ольга Юрьевна Межличностная защита в системе "педагогребенок" и ее коррекция : монография / О. Ю. Зайцева ; [науч. ред. Г. Я. Кудрина] ; Федер. агентство по образованию, ИГПУ. – Иркутск : РИО ГОУ ВПО "ИГПУ",

2007. – 130 с. : граф., табл., схемы ; 20 см. – Библиогр.: с. 121–126 (106 назв.). – 300 экз. – ISBN 978–5–85827–339–4 (в пер.). УДК 370.153+372.21

ББК 88.840

453. Знания. Профессия. Карьера: кат. выст., 29–31 марта 2007 г. – Иркутск: ИМВК "Сибэкспоцентр", 2007. – 93 с.: ил.; 20,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 37

ББК 74.5

454. Шишарина, Наталья Викторовна Основы андрагогики : метод. рекомендации / Н. В. Шишарина ; Федер. агентство по образованию, ИГПУ. – Иркутск : РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 65 с. : табл. ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 63–64 (33 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 370 ББК 88.40

455. И идут продолжатели дальше нас / ГОУ СПО "Иркут. гос. пед. колледж № 1" ; [отв. за вып. Н. Б. Балтусис ; ред. Л. Н. Жмур]. — Иркутск : изд. Иркут. гос. пед. колледжа № 1, 2007. — 283 с. : фото ; 21 см. — 60 экз. — (в пер.).

УДК 37(571.53) ББК 74.03(2Рос-4Ирк)

456. Образование Приангарья, 2007 / Департамент образования Иркут. обл. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 91 с. : табл., граф., фото цв. ; 23,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 37(571.53) ББК 74.04(2Рос-4Ирк)

37.0 Общие вопросы образования, воспитания, обучения

- **457. Калинина, Нина Викторовна** Основы педагогики саморазвития: учеб. пособие / Н. В. Калинина; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГПУ. Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. 113 с.; 20,5 см. (Библиотека Бакалавра). Библиогр.: с. 109–112 (52 назв.). 100 экз. ISBN 978–5–85827–326–4 (в пер.). УДК 37.0 ББК 74.00
- **458.** Образовательные ресурсы Восточной Сибири как фактор повышения качества жизни: материалы межрегион. науч.-практ. конф. / Федер. агентство по образованию РФ, ИГПУ; [под ред.: А. С. Косоговой, О. В. Шелеховой]. Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. 177 с.: табл., схемы; 20,5 см. Библиогр. в конце ст. 100 экз. ISBN 978–5–85827–333–2 (в пер.). УДК 37.0 ББК 74.04(2)7
- **459.** Образовательные технологии в предпрофильной профориентационной подготовке: социально-экономическая перспектива : материалы регион. научляракт. конф., г. Иркутск, 16–17 февр. 2007 г. / Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т; [отв. ред. М. В. Шульгин; кор. Е. П. Маркова]. Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. 126 с. : схемы, табл.; 20 см. Библиогр. в конце ст. 100 экз. (в пер.).

УДК 37.0 ББК 74.00.526

460. Организация системы мониторинга воспитательной деятельности в образовательных учреждениях Российской оборонной спортивно-технической организации (РОСТО): метод. рекомендации / Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. пед. ун-т, ОГОУ ДПО "Межотрасл. центр оценки качества и проф. переподготовки"; [сост.: М. А. Домбровская, И. А. Гетманская; под ред. И. Г. Дмитриева]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. пед. ун-та, 2007. – 26 с.: табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 26 (10 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–85827–362–2 (в пер.). УЛК 37.0

ББК 74.200.58

- **461.** Педагогика: рабочая учеб. программа федер. компонента ГСЭ.Ф.07 ГОС ВОП второго поколения / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ; [сост.: И. А. Вальковская, Л. А. Семенова; подгот. к изд. М. А. Айзиман]. Иркутск: РИО ИГУ, 2007. 24 с.; 20,5 см. 100 экз. (в пер.). УДК 37.0 ББК 74
- **462.** Педагогика: учеб. пособие / [И. А. Вальковская и др.]; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. Иркутск: РИЦ ИГУ, 2007. 155 с.: табл.; 20 см. Библиогр.: с. 127–129 (55 назв.). 300 экз. ISBN 978–5–9624–0147–8 (в пер.). УДК 37.0 ББК 74.00я73
- **463. Педагогика** : учеб.-метод. пособие / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ ; [сост.: И. А. Вальковская, Л. А. Семенова]. Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. 95 с. : табл. ; 20,5 см. 150 экз. ISBN 978–5–9624–0205–5 (в пер.).

УДК 37.0 ББК 74.00

464. Повышение роли воспитания в условиях модернизации российского образования : материалы регион. науч.-практ. конф. (Иркутск, 15 марта 2007 г.) / Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. пед. ун-т ; [редкол.: А. И. Ушаков (отв. ред.), Е. Л. Федотова, И. В. Ярославцева]. — Иркутск : РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007.-355 с. : табл., граф., схемы ; 20,5 см. — Библиогр. в конце ст. — 200 экз. — ISBN 978—5—85827—357—8 (в пер.).

УДК 37.0 ББК 74.200.2

465. Технологическое образование в школе и вузе: проблемы и перспективы : материалы Всерос. науч.-практ. конф. (Иркутск, 27–29 сент. 2007 г.) / Федер. агентство по образованию [и др.] ; [отв. ред. А. И. Тимошенко ; редкол.: Е. В. Рогалева, Л. Р. Третьякова]. — Иркутск : РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. — 269 с. : табл., схемы, граф. ; 20,5 см. — Библиогр. в конце ст. — 500 экз. — ISBN 978—5—85827—390—5 (в пер.).

УДК 37.0 ББК 74.202

466. Тезисы X Регионального научно-педагогического симпозиума "История. Факты. Инновационный опыт. Люди", 2 февр. 2007 г., г. Усолье-Сибирское / Департамент образования Иркут. обл. [и др.]; [отв. за вып.: Н. А. Борис, А. А. Степанова, Д. М. Дедковская]. — Усолье-Сибирское: Изд-во Иркут. гос.

техн. ун-та, 2007. – 230 с. : схемы, табл. ; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 250 экз. – (в пер.). УДК 37.0(571.53) ББК 74.04(2Рос-4Ирк)

371 Организация воспитания и образования. Школоведение

467. Актуальные проблемы социальной педагогики: опыт, инновации, перспективы : материалы Общерос. науч.-практ. конф. (Иркутск, 24–25 апр. 2007 г.). Ч. 2 / Федер. агентство по образованию, ИГПУ ; [под ред.: Т. В. Ивановой, Т. Б. Князевой]. – Иркутск : РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 165 с. : табл., схемы ; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 978–5–85827–348–6 (в пер.). УДК 371

ББК 74.66

468. Актуальные проблемы социальной педагогики: опыт, инновации, перспективы: материалы Общерос. науч.-практ. конф., 24–25 апр. 2007 г. / Федер. агентство по образованию, ИГПУ; [под ред. Т. В. Ивановой, Т. Б. Князевой]. – Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 194 с.: схемы, табл., граф.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 978–5–85827–348–6 (в пер.).

УДК 371+370.153.4 ББК 74.66

469. Внедрение инноваций в образовательный процесс: проблемы и пути решения : сб. ст. Всерос. науч.-метод. конф. / Федер. агентство по образованию РФ [и др.] ; [редкол. А. В. Аргучинцев [и др.] ; ред. Э. А. Невзорова ; наборщик И. А. Иванова]. – Братск ; Иркутск : РИО ИГУ, 2007. - 222 с. : граф. ; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 300 экз. – ISBN 978–5–9624–0179–9 (в пер.).

УДК 371 ББК 74.202

470. Голубчикова, Марина Геннадьевна От творчества учителя – к творчеству ученика: путеводитель по продуктивному обучению : учеб. пособие / М. Г. Голубчикова ; [науч. ред. А. С. Косогова] ; Федер. агентство по образованию, Иркут. гос. пед. ун-т. – 4-е изд., перераб. и доп. – Иркутск : РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 126 с. : табл., схемы ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 101–104 (57 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–85827–325–7 (в пер.).

УДК 371 ББК 74.202.2я73

471. Здоровьесбережение в образовании : метод. пособие / М-во образования и науки РФ, ИГПУ, ГОУ "Иркут. пед. колледж № 2" ; сост. О. М. Панюкова. — Иркутск : Оттиск, 2007. — 112 с. : табл., рис. ; 21 см. — Библиогр.: с. 98 (12 назв.). — 100 экз. — ISBN 5—85827—246—0 (в пер.).

УДК 371 ББК 74.00

472. Компетентностный подход к подготовке учителя начальных классов и в начальном образовании: опыт и перспективы : материалы межрегион. науч. практ. конф. (Иркутск, 22 нояб. 2007 г.) / Федер. агентство по образованию, ИГПУ ; [под ред. М. А. Петровой]. – Иркутск : РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 325 с. :

граф., табл. ; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 978–5–85827–387–5 (в пер.).

УДК 371 ББК 74.4

473. Мончинская Л. Л. Развитие толерантности и котолерантности педагогов на курсах повышения квалификации: монография / Л. Л. Мончинская; [науч. ред. Н. А. Переломова]; ГОУ ВПО "Иркут. гос. ун-т", ГОУ ДПО "Иркут. ин-т повышения квалификации работников образования". – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 131 с.: граф., табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 122–130 (132 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–9624–0164–5 (в пер.).

УДК 371 ББК 74.200

474. Педагогическая практика. Родительское собрание : метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ ; [сост. И. А. Вальковская]. — Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. - 32 с. : табл. ; 21 см. — Библиогр.: с. 32 (8 назв.). -100 экз. — (в пер.).

УДК 371 ББК 74.205

475. Современные проблемы изучения и преподавания литературы : сб. науч. и метод. тр. Вып. 8 / Федер. агентство по образованию, ИГПУ ; [редкол. И. В. Сосновская (отв. ред.), И. Г. Бухарова, М. Р. Соловьева]. – Иркутск : РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 151 с. : табл., схемы ; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 500 экз. – ISBN 978–5–85827–322–6 (в пер.).

УДК 371.3 ББК 74.268.3

476. Среди лесов тайги Сибирской... / М-во природ. ресурсов РФ, Федер. служба по надзору в сфере природопользования, Гос. природ. заповедник "Витимский"; [сост.: Л. Чечеткина, С. Ильясова; фот.: В. Исаева, С. Ильясова, Л. Коваленко; рис. на обл. А. Сауман]. – Иркутск: Артиздат, 2007. – [23] с.: рис., фото цв.; 21 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 371 ББК 74.200.507

477. Управление человеческими ресурсами в регионе : материалы 6-й науч.практ. конф. магистрантов, 19–23 марта 2007 г. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права ; [редкол. В. И. Самаруха и др.]. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 243 с. : табл. ; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 70 экз. – ISBN 978–5–7253–1693–3 (в пер.).

УДК 371 ББК 74.24

478. Шишарина, Наталья Викторовна Стратегическое планирование инновационного образовательного процесса: учеб.-метод. пособие / Н. В. Шишарина; Федер. агентство по образованию, Иркут. гос. пед. ун-т. – Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 87 с.: табл., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 59 (6 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–85827–335–6 (в пер.).

УДК 371 ББК 74.202

479. Тезисы научных работ участников XIII Региональной научнопрактической конференции "Шаг в будущее, Сибирь!" / Департамент образования Иркут. обл. [и др.]; [редкол.: Е. П. Зуева, А. А. Степанова]. — Усолье-Сибирское: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. — 232 с.: табл., схемы; 20,5 см. — 350 экз. — (в пер.).

УДК 371(571.53) ББК 74.202.5(2Рос-4Ирк)

373 Дошкольное воспитание и образование. Общее школьное образование. Общеобразовательная школа

480. Дичина, Наталья Юрьевна Развитие социальной компетентности детей: деятельность социального педагога как фактор становления социальной компетентности подростка: монография. Вып. 6 / Н. Ю. Дичина; [науч. ред. Н. А. Переломова]; ГОУ ДПО "Иркут. ин-т повышения квалификации работников образования". – Иркутск: Изд-во ИПКРО, 2007. – 83 с.: табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 73–82 (144 назв.). – 50 экз. – ISBN 5–86149–073–2 (в пер.).

УДК 373 ББК 74.66

481. Дьякова, Маргарита Борисовна Развитие культуры познавательной деятельности школьников (на примере обучения химии): кн. для учителя / М. Б. Дьякова; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГПУ. – Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 99 с.: схемы, табл.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 70–72 (63 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–85827–389–9 (в пер.).

УДК 373+54 ББК 74.202.2

482. Жданова, Елена Альбертовна Методика преподавания литературного чтения в начальных классах: учеб. пособие / Е. А. Жданова; Федер. агентство по образованию, ИГПУ. – Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 102 с.: табл.; 20 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–85827–334–9 (в пер.).

УДК 373 ББК 74.268.3я73

- **483.** Живая лицейская педагогика / Департамент образования Иркут. обл., ОГОУ НПО "Проф. лицей № 63" г. Братска. Братск : [б. и.], 1999– .
- **Кн. 4** : Профессиональный лицей школа воспитания всеми уважаемой личности / [под ред. Н. В. Перная]. 2007. 108 с. : граф., табл. ; 20 см. Библиогр. в конце ст. 200 экз. (в пер.).

УДК 373 ББК 74.24(2Poc)731.19

484. Задания для самостоятельной работы по научному стилю речи учащимися довузовской подготовки (гуманитарный профиль) : метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ ; [сост. О. В. Смолина]. — Иркутск : РИО ИГУ, 2007. - 20 с. ; 21 см. -50 экз. - (в пер.).

УДК 373 ББК 74.268.4

485. Косолапова, Нина Григорьевна Становление и формирование "Я" дошкольника на основе преобразования личностного опыта: материалы психолого-

педагогического сопровождения : учеб.-метод. пособие / Н. Г. Косолапова ; Федер. агентство по образованию, ИГПУ. – Иркутск : РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 63 с. : табл. ; 21 см. – Библиогр.: с. 60 (12 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–85827–365–3 (в пер.).

УДК 373 ББК 74.10

486. Мир живой природы: метод. пособие / ОГОУ СПО "Иркут. пед. колледж № 2"; [авт.-сост. Н. Г. Тушкова]. – Иркутск: Оттиск, 2007. – 40 с.: рис.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 40 (12 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 373 ББК 74.100

487. Мишарина, Людмила Александровна Ознакомление детей старшего дошкольного возраста с озером Байкал: учеб. пособие / Л. А. Мишарина; Федер. агентство по образованию, ИГПУ. – Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 140 с.: фото, табл., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 58 (15 назв.). – Прил.: с. 59–139. – 300 экз. – ISBN 978–5–85827–310–3 (в пер.).

УДК 373 ББК 74.102.144(253.57,23Байкал)

488. Олонцева Г. Н. Комплексная диагностика физического развития ребенка: учеб. пособие / Г. Н. Олонцева; Федер. агентство по образованию, ИГПУ. – Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 151 с.: табл., рис.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 118–119 (28 назв.). – Прил.: с. 120–150. – 100 экз. – ISBN 978–5–85827–368–4 (в пер.).

УДК 373 ББК 74.100.5

489. Организация проектной деятельности в условиях формирования нового содержания образования в ДОУ: сб. метод. материалов дет. сада / М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИГПУ, МДОУ детский сад комбинир. вида № 17 "Сказка"; [сост. Л. М. Сизова; науч. ред. Г. Я. Кудрина]. — Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. — 111 с.: схемы, табл., граф.; 20,5 см. — Библиогр.: с. 102—103 (26 назв.). — 300 экз. — ISBN 978—5—85827—353—0 (в пер.).

УДК 373 ББК 74.100.5

490. Пазюкова, Марина Анатольевна Обучение старших дошкольников рисованию в анималистическом жанре: [метод. пособие] / М. А. Пазюкова; ОГОУ СПО "Иркут. пед. колледж № 2". – Иркутск: Оттиск, 2007. – 50 с.: рис., табл.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 26 (17 назв.). – 100 экз. – (в пер.). УЛК 373

ББК 74.100.55

491. Призвание — руководить: старшеклассникам о профессии менеджера: информ.-библиогр. справ. / Департамент культуры и архивов Иркут. обл., Обл. юнош. б-ка им. И. П. Уткина, Информ.-библиогр. отд.; [сост. Н. П. Савельева; ред.: А. С. Стародубцева, С. В. Зубакова; отв. за вып. Л. М. Середкина]. — Иркутск: Издво Обл. юнош. б-ки им. И. П. Уткина, 2007. — 247 с.: табл., ил.; 20,5 см. — (Выбор профессии: путь к успеху; вып. 1). — Библиогр.: с. 241—246 (59 назв.). — 100 экз. — (в пер.).

УДК 373

492. Развитие и социализация в условиях гуманизации пространства Детства: (материалы участников семинара "Деятельность социального педагога в контексте гуманизации пространства Детства") / Иркут. ин-т повышения квалификации работников образования, Каф. педагогики и технологий образоват. процесса. – Иркутск: Изд-во ИПКРО, 2007. – 67 с.; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 5–86149–073–2 (в пер.).

УДК 373 ББК 74.6

493. Развитие социальной компетентности детей: учеб. пособие. Вып. 7 / Иркут. ин-т повышения квалификации работников образования, Каф. педагогики и технологий образоват. процесса; [авт.-сост. Т. В. Глазкова; науч. ред. А. С. Косогова]. – Иркутск: Изд-во ИПКРО, 2007. – 123 с.: табл.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 122–123 (31 назв.). – 50 экз. – ISBN 5–86149–073–2 (в пер.).

УДК 373 ББК 74.6

494. Стаунэ, Галина Дмитриевна Развитие творческого потенциала подростка средствами театрального искусства : автореф. дис. ... канд. пед. наук : 13.00.01 / Г. Д. Стаунэ ; ГОУ ВПО "Бурят. гос. ун-т". – Улан-Удэ : [б. и.], 2007 (Иркутск). – 22 с. : табл., схемы ; 21 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 373 ББК 74.200

495. Физкультурно-познавательные занятия в системе оздоровительной работы с детьми 6–7 лет: метод. пособие / Г. Я. Кудрина [и др.; науч. ред. Г. Я. Кудрина]; М-во образования и науки РФ [и др.]. – Йркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. - 74 с.: табл., рис.; 20.5 см. – Библиогр.: с. 66 (27 назв.). – 500 экз. – ISBN 978-5-85827-324-0 (в пер.).

УДК 373 ББК 74.100.54

374 Внешкольное общее образование. Самообразование

496. Костин А. К. Система дополнительного образования детей в социокультурном пространстве региона: монография / А. К. Костин; [науч. ред. М. Я. Виленский]; Федер. агентство по образованию, ИГПУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. пед. ун-та, 2007. – 227 с.: табл., схемы; 20,5 см. – Библиогр.: с. 168–180 (243 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–85827–359–2 (в пер.).

УДК 374 ББК 74.200.58

497. Образование для **профессионалов, 2007**: справ. по доп. образованию. – Иркутск: изд. Ассоц. развития персонала Иркут. обл., 2007. – 47 с.: ил., цв. ил., табл.; 20 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 374 ББК 74.5

376 Воспитание, образование и обучение особых групп лиц

498. Иванова Т. В. Социально-педагогическая работа с подростком-дивиантом : учеб. пособие / Т. В. Иванова ; Федер. агентство по образованию, ИГПУ. – Иркутск : РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 128 с. : табл. ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 77–79 (70 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–85827–336–3 (в пер.).

УДК 376 ББК 74.66я73

499. Материалы областной научно-практической конференции с межрегиональным участием" Наркомания — реальная угроза безопасности России / Агентство по молодеж. политике Иркут. обл., ОГУ "Центр профилактики наркомании", Иркут. гос. ун-т путей сообщения. — Иркутск : [б. и.], 2007. — 107 с. : граф., схемы, табл. ; 20,5 см. — Библиогр. в конце ст. — 100 экз. — (в пер.).

УДК 376 ББК 51.1(2)5

500. Организация коррекционной работы с детьми : учеб. пособие / Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. пед. ун-т ; [сост. И. В. Теплякова]. – Иркутск : РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 91 с. : табл. ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 63–64 (46 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–85827–330–1 (в пер.).

УДК 376 ББК 74.3я73

501. Развитие социальной компетентности детей: взаимосвязь теории и практики в деятельности социального педагога с личностью, имеющей проблемы в процессе развития: метод. рекомендации. Вып. 5 / Иркут. ин-т повышения квалификации раб-в образования, Каф. педагогики и технологий образоват. процесса. — Иркутск: Изд-во ИПКРО, 2007. — 63 с.; 20,5 см. — 50 экз. — ISBN 5—86149—073—2 (в пер.).

УДК 376 ББК 74.6

502. Я веду профилактику: метод. пособие (для специалистов, занимающихся профилактикой наркомании и других социально-негативных явлений) / Агентство по молодеж. политике Иркут. обл., ОГУ "Центр профилактики наркомании"; [сост.: О. В. Колабердина, К. В. Емельянова]. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 91 с.: ил., табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 90–91 (27 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–98839–024–4 (в пер.). УДК 376 ББК 51.1(2)2

377 Профессиональное и среднее специальное образование

503. Итоговая государственная аттестация по специальности **050720** "Физическая культура (опыт реализации) : учеб.-метод. пособие / [3. М. Рачкова [и др.]; под ред.: И. Г. Литвинцевой, З. М. Рачковой; науч. ред. М. А. Петрова]; ГОУ СПО "Иркут. гос. пед. колледж № 1", Науч.-метод. центр, Лаб. по проблеме интеграции содержания проф. образования. — Иркутск : [б. и.], 2007. — 80 с. : табл. ; 20,5 см. — Библиогр.: с. 78—79 (17 назв.). — 100 экз. — (в пер.).

УДК 377 ББК 74.57

504. Комплексное сопровождение, профилактика и коррекция развития учащихся профессионального училища: проблемы социально-отклоняющегося поведения: науч.-метод. пособие / Департамент образования Иркут. обл., Иркут. ин-т повышения квалификации работников образования, Проф. училище № 11; под ред. Е. А. Шестаковой. – Иркутск; Усолье-Сибирское: Изд-во ИПКРО, 2007 – 180 с.: граф., табл., схемы; 20,5 см. – Библиогр.: с. 179–180 (32 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–98839–023–7 (в пер.).

УДК 377 ББК 74.560+88.840

- **505.** Методика экологического образования: основные понятия и теоретические положения: метод. пособие / ОГОУ СПО "Иркут. пед. колледж № 2"; [авт.-сост. Е. Г. Чинкова]. Иркутск: Оттиск, 2007. 44 с.: схемы. Библиогр.: с. 43–44 (26 назв.). 100 экз. (в пер.). УДК 377
- **506.** Совершенствование личностно-профессиональной подготовки студентов педучилища на основе аксиологического подхода: сб. науч.-метод. материалов. Ч. 2 / [И. В. Федосова [и др.]; науч. ред. И. В. Федосова]; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО "ИГПУ", ОГОУ СПО "Киренский пед. колледж". Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. 223 с.: табл.; 20 см. Библиогр.: с. 222 (13 назв.). 150 экз. ISBN 978–5–85827–388–2 (в пер.). УДК 377

удк 377 ББК 74.57

507. Сокольникова, Мария Васильевна Методическое пособие по физике для социально-экономических и естественнонаучных специальностей: метод. рекомендации / М. В. Сокольникова; Федер. агентство по образованию РФ, НОУ СПО "Иркут. колледж экономики и туризма". – Иркутск: [б. и.], 2007. – 71 с.: табл., схемы, граф.; 20,5 см. – 50 экз. – (в пер.). УЛК 377

ББК 74.262.23

508. Социальное партнерство учебных заведений начального профессионального образования и работодателей Иркутской области — важнейшее условие обеспечения квалифицированными рабочими кадрами экономики области (для лесной, строительной отраслей экономики и сельского хозяйства) / Администрация Иркут. обл., Департамент образования Иркут. обл. — Иркутск : [б. и.], 2007. — 12 с. : граф., табл., фото цв. ; 29,5 см. — [Б. т.]. — (в пер.). УДК 377

ББК 74.5

378 Высшее образование. Высшая школа. Подготовка научных кадров

509. Абитуриент, 2007 : справ. поступающего. – Иркутск : Сарма, 2007. – 143 с. : табл., ил., цв. ил. ; 20 см. – 10000 экз. – (в пер.). УДК 378 ББК 74 5

- **510.** Выполнение курсовых работ : метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Фак. филологии и журналистики ; [сост. М. Н. Булатова]. Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. 39 с. ; 20,5 см. 100 экз. (в пер.). УДК 378 ББК 74.584
- **511.** Глагол **to be**: метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ; [сост.: А. Е. Разинькова, Л. С. Рыбичева, Н. В. Титова]. Иркутск: РИО ИГУ, 2007. 31 с.: рис., табл.; 21 см. 200 экз. (в пер.). УДК 378+811.111

512. Дипломная работа по психолого-педагогическим проблемам : метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ ; [сост. В. В. Монжиевская]. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 24 с. : граф., табл. ; 20,5 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 378 ББК 74.584

ББК 74.268.13

513. Дипломная работа. Оформление и содержание: метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ; [сост.: А. И. Сизых, М. А. Юденко]. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 55 с.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 37–38 (19 назв.). – 150 экз. – (в пер.).

УДК 378 ББК 74.580

514. Косолапова Н. Г. Этнопедагогика и этнопсихология: учеб. пособие / Н. Г. Косолапова, Н. В. Калинина; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГПУ. – Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 128 с.: табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 62–63 (38 назв.). – 200 экз. – ISBN 978–5–85827–392–9 (в пер.).

УДК 378+159.9 ББК 74.65я73+88.58я73

- **515.** Педагогическая практика иностранных студентов-лингвистов : программа и метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Междунар. ин-т экономики и лингвистики ; [сост.: Г. И. Тунгусова, Е. В. Крайнова]. Иркутск : РИЦ ИГУ, 2007. 27 с. : табл. ; 20,5 см. [Б. т.]. (в пер.). УДК 378 ББК 74.58
- **516. Пешня, Ирина Сергеевна** Интерактивные технологии обучения в высшем профессиональном образовании (на примере военизированного вуза): монография / И. С. Пешня; [науч. ред. Н. А. Переломова]; ГОУ ДПО "Иркут. ин-т повышения квалификации работников образования". Иркутск: Изд-во ИПКРО, 2007. 123 с.: табл., граф., схемы; 20,5 см. Библиогр.: с. 112–123 (232 назв.). 100 экз. ISBN 5–86149–073–2 (в пер.).

УДК 378 ББК 74.584(2)7

517. Рожина, Людмила Викторовна Теория и практика сетевого обучения : монография / Л. В. Рожина, А. Э. Попов ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 123 с. : схемы, табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 113–116 (35 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0144–7 (в пер.). УДК 378.16:681.3+371.001.76

518. Система обеспечения качества подготовки специалиста как фактор формирования имиджа высшего профессионального образования : материалы межвуз. науч.-метод. конф., 1 марта 2007 г. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права ; [редкол.: Л. Н. Цой, С. Ю. Залуцкая, Е. А. Редькина]. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 204 с. ; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 300 экз. – ISBN 978–5–7254–1633–9 (в пер.).

УДК 378 ББК 74.58

519. Современность в творчестве вузовской молодежи : сб. науч. тр. молодых учен. Вып. 9 / ФГОУ ВПО "Вост.-Сиб. ин-т МВД РФ" ; [редкол. А. В. Чернов (гл. ред.) и др.]. — Иркутск : Вост.-Сиб. ин-т МВД России, 2007. — 87 с. : табл. ; 20,5 см. — Библиогр. в конце ст. — 100 экз. — (в пер.).

УДК 378 ББК 74.580

520. Цой, Людмила Николаевна Организационно-управленческие основы повышения конкурентоспособности вуза в региональной системе образования: монография / Л. Н. Цой; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права, Каф. рекламы и связей с общественностью филол. фак. Якут. гос. ун-та им. М. К. Аммосова. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007 (Якутск). – 156 с.: граф., схемы, табл.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 121–125 (78 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–7513–0963–3 (в пер.).

УДК 378 ББК 74.58

521. Выпускник Прибайкалья, **2007**: справ. для поступающих в учеб. заведения. – Иркутск: изд. Ассоц. развития персонала Иркут. обл., 2007. – 132 с.: табл., ил., цв. ил.; 20 см. – (Сдаем ЕГЭ на 100 баллов!). – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 378(571.53) ББК 74.584(2Рос-4Ирк)

- **522.** Иркутский Государственный Технический университет **75**. Иркутск : [б. и.], [2007?]. 38 с. ; 21 см. [Б. т.]. (в пер.). УДК 378(571.53) ББК 74.584(2Рос-4Ирк)7
- **523.** Комплексная оценка деятельности ГОУ ВПО "ИрГТУ". Содержание, методика проведения: методический материал / [сост.: М. И. Щадов, Г. М. Берегова, В. Ю. Конюхов]. Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. 349 с.: табл.; 20,5 см. [Б. т.]. (в пер.). УДК 378(571.53)

УДК 378(571.53) ББК 74.584(2Рос-4Ирк)7

379.8 Организация досуга

524. "Байкалтур". Международная туристическая выставка : кат. выст., 28 февр.-2 марта 2007. — Иркутск : ИМВК "Сибэкспоцентр", 2007. — 94 с. : цв. ил., ил. ; 20.5 см. — [Б. т.]. — (в пер.).

УДК 379.8 ББК 65.052.254.3

525. Иркутск = Irkutsk : фотоальбом / фот. Н. Грабовского. – Иркутск : изд. Иркут. обл. тип. № 1 им. В. М. Посохина, 2007. – 159 с. : фото цв. ; 17,5 см. – 1000 экз. – ISBN 5–87562–072–2 (в пер.).

УДК 379.8(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)я6

526. Тихонов, Владимир Викторович Региональный туристический проект "Этнографическое кольцо Московского тракта периода столыпинской реформы" / В. В. Тихонов, А. К. Нефедьева, Е. А. Усенко ; Департамент культуры и архивов Иркут. обл., ГУК "Архитектурно-этнограф. музей "Тальцы". — Иркутск : Тальцы, 2007. — 67 с. : табл., схемы, фото цв. ; 21 см. — Библиогр.: с. 64—66. — 500 экз. — ISBN 5–91344—059–5 (в пер.).

УДК 379.8(571.53) ББК 75.812.6

39 Этнография. Этнология. Нравы. Обычаи. Образ жизни. Фольклор

527. Живая история семей и родов иркутской еврейской диаспоры. Вып. 4 / Администрация Иркут. обл. [и др.]; [ред.-сост. Е. III. Соломон]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 178 с.: фото; 20,5 см. – 200 экз. – ISBN 5–8038–0404–5 (в пер.).

УДК 39(571.53) ББК 63.59(2Рос-4Ирк)

391/395 Этнография. Нравы и обычаи. Жизнь народа. Церемониал

528. Шишкинская писаница = Shishkino rock art : каталог / Качугский отд. культуры ; текст: Л. В. Мельникова, В. С. Николаев ; пер. И. Е. Иванова. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 18 с. : рис., фото цв. ; 29,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 391/395 ББК 63.529(253)

5 МАТЕМАТИКА. ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ

502/504 Природа и общество. Охрана окружающей природной среды

529. Актуальные проблемы экологии и естествознания: сб. науч. ст. / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГПУ, Естеств.-геогр. фак.; [отв. ред. Д. Е. Гавриков; редкол.: В. А. Подковыров, Л. И. Копылова, А. А. Приставка]. – Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 99 с.: граф., схемы, табл.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 502/504 ББК 20.1

530. Баранов, Анатолий Никитич Экологические проблемы металлургического производства: учеб. пособие / А. Н. Баранов, Л. В. Гавриленко, Н. И. Янченко; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 206 с.: табл., схемы; 20,5 см. – Библиогр.: с. 204–205 (20 назв.). – 150 экз. – ISBN 978–5–8038–0486–4 (в пер.).

УДК 502/504 ББК 28.081.4я73

531. Государственный природный заповедник "Витимский" : каталог / М-во природ. ресурсов РФ, Федер. служба по надзору в сфере природопользования ; [текст Л. Чечеткина, С. Ильясова ; сост. С. Ильясова ; фот. В. Исаев [и др.]. – Иркутск : Артиздат, 2007. – [18] с. : фото цв. ; 21 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 502/504 ББК 79.14(2)788

532. Задонина, Наталья Витальевна Динамика временных вариаций интенсивности опасных природных процессов. Анализ временных рядов : монография / Н. В. Задонина ; [отв. ред. К. Г. Леви] ; Ин-т земной коры СО РАН, М-во образования и науки РФ, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007 (Улаанбаатар (Монголия)). – 81 с. : табл., граф. ; 25,5 см. – Библиогр.: с. 75–80. – 500 экз. – ISBN 978–5–8038–0436–9 (в пер.).

УДК 504.4 ББК 26.20

533. Карнышев, Александр Дмитриевич Байкал таинственный, многоликий и разноязыкий: науч.-попул. лит. / А. Д. Карнышев; [фот. К. Димов]; авт. вступ. ст. М. А. Винокуров; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 463 с.: фото цв., рис., схемы; 23,5 см. – Слов.-указ.: с. 444–447. – Библиогр.: с. 448–463 (313 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1643–8 (в пер.).

УДК 502/504 ББК 20.1(253.57,23 Байкал)

534. Картавская В. М. Оценка ущерба от выбросов загрязняющих веществ в атмосферу: учеб. пособие / В. М. Картавская, Т. В. Коваль; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 196 с.: граф., табл., схемы; 20,5 см. – (Основы промышленной экологии). – Библиогр. в конце глав. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 502/504 ББК 20.1

535. Лабиринт профессии эколог / Департамент культуры и архивов Иркут. обл., Обл. юнош. б-ка им. И. П. Уткина, Отд. экол. культуры ; [сост. С. П. Волошина ; ред. А. С. Стародубцева ; отв. за вып. Л. М. Середкина]. – Иркутск : Изд-во Обл. юнош. б-ки им. И. П. Уткина, 2007. – 27 с. : ил. ; 20,5 см. – (Серия "Профессии XXI века"). – Библиогр.: с. 27. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 502/504 ББК 28.081

536. Матвеев, Аркадий Николаевич Оценка воздействия на окружающую среду: учеб. пособие / А. Н. Матвеев, В. П. Самусенок, А. Л. Юрьев; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Каф. Вод. ресурсов ЮНЕСКО. – Ир-

кутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 179 с.: табл., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 133–134 (21 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0230–7 (в пер.).

УДК 502/504 ББК 28.081.4я73

537. Сарапулова Г. И. Математическое моделирование в экологии. Решение задач в MS Excel: учеб. пособие / Г. И. Сарапулова, В. Н. Салауров; [ред. Е. М. Куликова]; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. - 96 с.: табл., граф., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 96 (14 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 502/504 ББК 28.081я73

538. Сарапулова, Галина Ибрагимовна Экология: учеб. пособие / Г. И. Сарапулова, В. Н. Салауров; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 95 с.: граф., схемы, табл.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 94–95 (33 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 502/504 ББК 20.1я73

539. Снижение загрязнения бассейна озера Байкал за счет переработки промышленных отходов: монография / В. А. Скворцов [и др.]; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Иркут. гос. ун-т путей сообщения. — Иркутск: Издво Иркут. гос. ун-та, 2007. — 127 с.: граф., табл., схемы; 20 см. — Библиогр.: с. 123—127 (59 назв.). — 100 экз. — ISBN 978—5—9624—0198—0 (в пер.).

УДК 502/504 ББК 20.18(253.57,23Байкал)

- **540.** Тимофеева С. С. Природопользование : учеб. пособие / С. С. Тимофеева, С. А. Медведева ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. 244 с. : ил., схемы, табл. ; 20 см. Библиогр.: с. 233 (18 назв.). 500 экз. ISBN 978–5–8038–0477–2 (в пер.). УДК 502/504 ББК 20.18я73
- **541.** Тимофеева, Светлана Семеновна Экологические основы природопользования: учеб. пособие / С. С. Тимофеева, О. В. Тюкалова; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. 155 с.: табл., схемы; 20 см. Библиогр.: с. 147 (20 назв.). 300 экз. ISBN 978–5–8038–0461–1 (в пер.).

УДК 502/504 ББК 20.18я7

542. Чигрин, Анатолий Николаевич Экологический формат проектирования : учеб. пособие / А. Н. Чигрин, Л. И. Троицкая ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 211 с. : схемы, табл., ил. ; 20 см. – Библиогр.: с. 211 (7 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1671–1 (в пер.).

УДК 502/504 ББК 65.221я73

543. Экологический мониторинг нефтегазовой отрасли. Физико-химические и биологические методы : учеб. пособие / [М. Н. Саксонов и др.] ; Федер.

агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – 2-е изд. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 113 с. : граф., табл. ; 19,5 см. – Библиогр.: с. 104–113 (108 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 502/504 ББК 20.18я73

544. Труды Прибайкальского национального парка: юбилейн. сб. науч. ст. к 20-летию Прибайкал. нац. парка. Вып. 2 / [науч. ред. В. В. Рябцев]. — Иркутск: РИЦ ИГУ, 2007. — 387 с.: табл., планы, ил.; 20 см. — Библиогр. в конце ст. — 400 экз. — ISBN 978—5—9624—0138—6 (в пер.).

УДК 502(571.53) ББК 28.088л64(253.57)

545. Шергина, Ольга Владимировна Состояние древесных растений и почвенного покрова парковых и лесопарковых зон г. Иркутска: монография / О. В. Шергина, Т. А. Михайлова; [отв. ред. Ю. М. Семенов]; Сиб. ин-т физиологии и биохимии растений СО РАН, Администрация г. Иркутска, Упр. по охране окр. среды и эколог. безопасности. – Иркутск: Изд-во Ин-та географии СО РАН, 2007. – 200 с.: граф., цв. ил., табл., схемы; 21 см. – Библиогр.: с. 175–200 (472 назв.). – 300 экз. – ISBN 978–5–94797–108–8 (в пер.).

УДК 504.05(571.53) ББК 28.081(2Poc-4Ирк)

51 Математика

546. Математика и проблемы ее преподавания в вузе: тр. III межвузов. зон. конф., посвящ. памяти проф. Б. А. Бельтюкова / Федер. агентство по образованию, ИГПУ; [редкол. Г. III. Ахметшина и др.]. – Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 175 с.: граф., табл.; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 250 экз. – ISBN 978–5–85827–333–2 (в пер.).

УДК 51 ББК 22.1

547. Павлов, Анатолий Тимофеевич Элементарное доказательство теоремы Ферма / А. Т. Павлов. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 53 с. : граф., табл. ; 29,5 см. – Библиогр.: с. 53 (2 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–91344–006–8 (в пер.).

УДК 51 ББК 22.133.1

548. Петрякова, Елена Алексеевна Математика : варианты заданий на вступит. экзаменах в ИрГУПСе / [Е. А. Петрякова ; под ред. А. П. Хоменко] ; Федер. агентство ж.-д. трансп., ИрГУПС. – Иркутск : Изд-во ИрГУПС, 2007. – 164 с. : табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 141 (7 назв.). – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 51 ББК 22.1

549. Рудых **Н. В.** Математика (1-й семестр) : курс лекций / Н. В. Рудых ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. - 96 с. : схемы ; 20 см. – Библиогр.: с. 95 (18 назв.). – 200 экз. – (в пер.).

УДК 51 ББК 22.1я7

511 Теория чисел

550. Пензин, Юрий Григорьевич Диофантовы приближения: метод. указания / Ю. Г. Пензин; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 58 с.; 20 см. – Библиогр.: с. 57 (5 назв.). – 100 экз. – (в пер.). УДК 511

ББК 22.134я7

512 Алгебра

551. Зоркальцев, Валерий Иванович Системы линейных неравенств: учеб. пособие / В. И. Зоркальцев, М. А. Киселева; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 127 с.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 126–127 (20 назв.). – 125 экз. – ISBN 978–5–9624–0197–3 (в пер.).

УДК 512

ББК 22.143я73

- **552. Информатика и математика** : пособие / М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007— .
- **Ч. 1**: Линейная алгебра в редакторе Excel / И. Л. Кривдина, Е. А. Фунтикова, Ю. А. Айзина; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. 2007. 60 с.: табл., схемы; 20,5 см. Библиогр.: с. 59 (7 назв.). 200 экз. (в пер.).

УДК 512.64+002

ББК 22.143

553. Элементы комбинаторики: метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ; [сост. Т. Д. Ахмеджанова]. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 24 с.; 21 см. – Библиогр.: с. 24 (5 назв.). – 80 экз. – (в пер.).

УДК 512 ББК 22.141

514 Геометрия

554. Вертинская, Нелли Дмитриевна Математическое моделирование многофакторных и многопараметрических процессов в многокомпонентных системах на базе конструктивной геометрии. Авторский спецкурс: лаб. практикум. Ч. II / Н. Д. Вертинская, А. П. Вертинский, Н. П. Герасимова; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 175 с.: схемы, табл., граф.; 19,5 см. – Библиогр.: с. 173–175 (32 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 514 ББК 22.151.61

517 Анализ

555. Антоник, Владимир Георгиевич Численные методы: математические анализ и дифференциальные уравнения: учеб.-метод. пособие / В. Г. Антоник; Фе-

дер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 63 с. : табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 63 (4 назв.). – 125 экз. – (в пер.). УДК 517 ББК 22.193.2я7

556. Ахметшина, Гульнур Шафиковна Дифференциальное исчисление : учеб. пособие / Г. Ш. Ахметшина, Л. П. Гапоненко ; Федер. агентство по образованию, ИГПУ. – Иркутск : РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 198 с. : граф. ; 20,5 см. – Указ. спец. знаков: с. 194–195. – 200 экз. – ISBN 978–5–85827–352–3 (в пер.).

УДК 517 ББК 22.161.11я73

557. Ахметшина, Гульнур Шафиковна Интегральное исчисление функции нескольких переменных в примерах и задачах : учеб. пособие / Γ . Ш. Ахметшина ; Федер. агентство по образованию, ИГПУ. — 2-е изд., перераб. и доп. — Иркутск : РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. — 159 с. ; 20 см. — 200 экз. — ISBN 978—5—85827—348—6 (в пер.).

УДЌ 517 ББК 22.161.12я73

558. Краевые задачи и интегральные уравнения для физиков : метод. указания / Федер. агентство по образованию, ИГУ ; [сост. А. Е. Калошин]. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 33 с. ; 21 см. – Библиогр.: с. 32 (7 назв.). – 120 экз. – (в пер.).

УДК 517 ББК 22.161

559. Некоторые приемы вычисления неопределенного интеграла : метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ ; [сост. Л. Ю. Дамешек]. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 20 с. ; 21 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 517 ББК 22.161.5

560. Предел и непрерывность функции : метод. указания / Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. ун-т ; [сост. Л. Ю. Дамешек]. — Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. - 24 с. ; 21 см. -100 экз. - (в пер.).

УДК 517 ББК 22.161.0

561. Приложения производных : метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ ; [сост. Л. Ю. Дамешек]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 20 с. ; 21 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 517 ББК 22.161

519.2 Теория вероятностей и математическая статистика

562. Докин, Валерий Николаевич Теория вероятностей и математическая статистика: учеб. пособие / В. Н. Докин, Т. Г. Тюрнева; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 183 с.: табл., граф.; 20 см. – Библиогр.: с. 183 (11 назв.). – 150 экз. – ISBN 978–5–9624–0141–6 (в пер.).

УДК 519.2 ББК 22.17я73

563. Филатов, Александр Юрьевич Конспект лекций по многомерным статистическим методам: учеб. пособие / А. Ю. Филатов; Федер. агентство по образованию, ИГУ, ИМЭИ. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 36 с.: схемы, табл., граф.; 21 см. – 125 экз. – ISBN 978–5–9624–0190–4 (в пер.).

УДК 519.2 ББК 22.172

519.7 Математическая кибернетика

564. Хапусов, Владимир Георгиевич Моделирование систем: учеб. пособие / В. Г. Хапусов; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 150 с.: граф., табл., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 125–127 (54 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 519.7 ББК 22.181

519.8 Исследование операций

565. Щадов М. И. Методы решения оптимизационных задач менеджмента горных предприятий: учеб. пособие / М. И. Щадов, И. А. Огнёв, В. Ю. Конюхов; Мво образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 100 с.: табл., схемы; 20,5 см. – Библиогр.: с. 100 (5 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–8038–0484–0 (в пер.).

УДК 519.8 ББК 22.183я73

52 Астрономия. Астрофизика. Исследование космического пространства. Геодезия

523 Солнечная система

566. Задонина, Наталья Витальевна Космические опасности геологического и исторического прошлого Земли. Анализ временных рядов : монография / Н. В. Задонина, К. Г. Леви, С. А. Язев ; [отв. ред. К. Г. Леви, В. С. Имаев] ; М-во образования и науки РФ [и др.]. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 75 с. : табл., граф., цв. ил. ; 26,5 см. – Библиогр.: с. 74 (12 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–90254–27–5 (в пер.). УДК 523

ББК 22.654.3

528 Геодезия. Топографо-геодезические работы. Аэрокосмическая съемка и фотограмметрия. Дистанционное зондирование. Картография

567. Ступин, Владимир Павлович Создание топографических карт по космическим материалам: учеб. пособие / В. П. Ступин; [ред. Е. М. Куликова]; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-

во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 111 с. : схемы, табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 111. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 528 ББК 26.17я73

53 Физика

568. Волновая и квантовая оптика. Элементы атомной и ядерной физики. Краткий курс общей физики: [учеб. пособие] для студентов заоч. формы обучения / [М. Б. Васильев и др.]; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 241 с.: граф., схемы; 20,5 см. – 200 экз. – (в пер.).

УДК 53 ББК 22.3я73

- **569. Каницкая Л. В.** Основы общей физики : учеб. пособие / Л. В. Каницкая ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007— .
- **Т. 1**: Механика. Молекулярная физика. Термодинамика. 2007. 128 с. : табл., схемы ; 20 см. Предм. указ.: с. 124–125. Библиогр.: с. 126 (18 назв.). 200 экз. (в пер.).

УДК 53

ББК 22.3я73

- **570. Красов, Виктор Иванович.** Компьютерные технологии в физике: учеб. пособие / В. И. Красов, И. А. Кринберг, В. Л. Паперный; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. 2-е изд., перераб. и доп. Иркутск: РИО ИГУ, 2007– .
- **Ч. 1**: Компьютерное моделирование физических процессов. 2007. 126 с. : граф., схемы, табл. ; 20 см. Библиогр.: с. 126 (8 назв.). 150 экз. ISBN 978–5–9624–0148–5 (в пер.).

УДК 53 ББК 22.3

571. Механика. Молекулярная физика. Термодинамика. Краткий курс общей физики: учеб. пособие для студентов заоч. формы обучения / [М. Б. Васильев и др.]; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 154 с.: табл., граф.; 20 см. – 200 экз. – (в пер.).

УДК 53 ББК 22.3я73

572. Солнечно-земная физика: сб. науч. тр. / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т солнечно-земной физики. – Новосибирск: Изд-во СО РАН, 1963– .

Вып. 10 / [редкол. Г. А. Жеребцов (гл. ред.) [и др.] ; отв. ред. В. П. Максимов]. – 2007 (Иркутск). – 120 с. : граф., табл., ил. ; 29 см. – Библиогр. в конце ст. – 150 экз. – (в пер.).

УДК 53 ББК 22.65

573. Электричество и магнетизм. Краткий курс общей физики : учеб. пособие для студентов заоч. формы обучения / [М. Б. Васильев и др.] ; М-во образования

и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. - 154 с. : схемы, граф. ; 20 см. -200 экз. - (в пер.).

УДК 53 ББК 22.33я73

530.1 Основные теории (принципы) физики

574. Васильев, Матвей Балдакшинович Релятивистские и гравитационные эксперименты. Общая теория относительности: монография / М. Б. Васильев; [ред. Н. В. Родионова]; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 200 с.: табл., граф., схемы; 20,5 см. – Библиогр. в конце глав. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 530.1 ББК 22.313.3

531 Общая механика. Механика твердых тел

575. Азьмуко, Анатолий Андреевич Механика и молекулярная физика: практикум. Ч. 1 / А. А. Азьмуко, В. В. Сараев; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 58 с.: граф., табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 58 (16 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 531+539.1 ББК 22.2я7+22.36я7

576. Китов А. К. Прикладная механика : курс лекций / А. К. Китов. – Иркутск, 2007. - 82 с. : граф., табл., схемы ; 20,5 см. – Библиогр. в конце глав. – 300 экз. – (в пер.).

УДК 531 ББК 22.21

532 Гидромеханика

577. Войткова, Татьяна Григорьевна Основы гидравлики : учеб. пособие / Т. Г. Войткова ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 67 с. : табл., схемы ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 67 (5 назв.). – 100 экз. – (в пер.). УДК 532

удк 532 ББК 30.123я73

578. Киселева И. И. Гидросистемы : учеб. пособие / И. И. Киселева ; [ред. М. М. Макарова] ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 95 с. : схемы, табл. ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 95 (8 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 532 ББК 34.447.3я73

535 Оптика

579. Люминесценция и лазерная физика : X Междунар. шк.-семинар (Россия, Иркутск, 2–6 окт. 2006 г.) : материалы / Федер. агентство по образованию [и

92

др.]; под ред.: С. Н. Багаева, Н. А. Борисевича, Е. Ф. Мартыновича; [отв. за вып. А. А. Старченко]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 372 с.: схемы, граф., табл.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 120 экз. – ISBN 978–5–9624–0212–3 (в пер.). УДК 535+539.1+548 ББК 22.345

536 Термодинамика

580. Коренблит, Сергей Эммануилович Конспект лекций по термодинамике: учеб. пособие / С. Э. Коренблит; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 67 с.; 29,5 см. – Библиогр.: с. 66–67 (18 назв.). – 150 экз. – ISBN 978–5–9624–221–5 (в пер.). УДК 536 ББК 22.317я7

537 Электричество. Магнетизм. Электромагнетизм

581. Новиков Г. К. Плазмофизические электротехнологии модификации полиолефиновой кабельной изоляции: монография / Г. К. Новиков; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 102 с.: схемы, граф., табл., фото; 20 см. – Библиогр.: с. 98–102 (89 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–8038–0455–0 (в пер.).

УДК 537 ББК 22.31

539.1 Ядерная, атомная, молекулярная физика

582. Дорохова, Виктория Вольфовна Решение задач по молекулярно-кинетической теории : учеб.-метод. пособие / [В. В. Дорохова, В. М. Левиант, А. Э. Растегин] ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 24 с. : табл., граф. ; 21 см. – Библиогр.: с. 24 (4 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 539.1 ББК 22.36

539.2/.6 Сопротивление материалов

583. Ященко, Владимир Петрович Расчет на прочность и жесткость плоских криволинейных рам на примере рамы типа шпангоута летательного аппарата: учеб. пособие / В. П. Ященко; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 82 с.: схемы, табл.; 20,5 см. – (Сопротивление материалов). – Библиогр.: с. 69 (8 назв.). – 150 экз. – (в пер.).

УДК 539.2/.6 ББК 39.52-042-016я73

54 Химия. Кристаллография. Минералогия

584. Тимохин, Борис Васильевич Работа с химической литературой. Методы поиска и хранения химической информации: учеб. пособие / Б. В. Тимохин; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: РИЦ ИГУ, 2007. – 117 с.; 20 см. – Библиогр.: с. 114 (16 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 54 ББК 24я73

543 Аналитическая химия

585. Окислительно-восстановительное равновесие. Редоксиметрия : метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ ; [сост.: Н. Ф. Апрелкова, Л. П. Шаулина]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 35 с. : табл. ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 35 (5 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 543 ББК 24.4

586. Окислительно-восстановительные реакции в аналитической химии : метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ ; [сост.: Г. Б. Недвецкая, Л. П. Шаулина]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. - 24 с. : табл., схемы ; 21 см. – Библиогр.: с. 23 (4 назв.). – 50 экз. – (в пер.).

УДК 543 ББК 24

544 Физическая химия

587. Тимофеева С. С. Теория горения и взрыва : практикум. [Ч. 2] / С. С. Тимофеева, Т. И. Дроздова, А. В. Корнилов. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 158 с. : фото, схемы, табл. ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 153–154 (23 назв.). – 500 экз. – (в пер.).

УДК 544 ББК 24.532.5

588. Тимофеева С. С. Теория горения и взрыва : практикум. Ч. 3 / С. С. Тимофеева, Т. И. Дроздова ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 244 с. : граф., табл., схемы ; 19,5 см. – Библиогр.: с. 198–199 (27 назв.). – 200 экз. – ISBN 978–5–8038–0467–3 (в пер.).

УДК 544 ББК 24.532.5

589. Яковлева А. А. Физическая химия: учеб. пособие / А. А. Яковлева, Е. В. Кудрявцева; [ред. Г. Н. Романова]; Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 107 с.: табл., граф.; 20 см. – Библиогр.: с. 106 (17 назв.). – 150 экз. – (в пер.).

УДК 544 ББК 24.5я73

547 Органическая химия

590. Бальчугов, Алексей Валерьевич Моделирование газожидкостных реакторов хлорирования этилена: монография / А. В. Бальчугов; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Ангар. гос. техн. акад. – Иркутск: РИЦ ИГУ, 2007. – 127 с.: граф., схемы, табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 125–127 (43 назв.). – 300 экз. – ISBN 978–5–9624–0176–8 (в пер.).

УДК 547:66.0 ББК 35.61

591. Верещагин, Леонтий Ильич Неконденсированные тетразолы : справ. пособие / Л. И. Верещагин, В. Н. Кижняев, Ф. А. Покатилов ; [отв. ред. А. И. Смирнов] ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск : РИО ИГУ, $2007. - 190 \, \text{c.}$: табл. ; $20.5 \, \text{см.} - 50 \, \text{экз.} - (\text{в пер.})$.

УДК 547 ББК 24.236.28я2

592. Волков А. Н. Синтез и превращения диацетиленовых спиртов и гликолей: монография / А. Н. Волков; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 113 с.: табл., схемы; 20,5 см. – Библиогр.: с. 95–113 (391 назв.). – 50 экз. – (в пер.).

УДК 547 ББК 24.234

593. Волков А. Н. Синтез, строение, свойства и применение 1-элементо-органил-1-бутен-3-ионов: монография / А. Н. Волков; М-во образования и науки РФ, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 146 с.: табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 128–144 (440 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–8038–0450–5 (в пер.).

УДК 547 ББК 24.23

549 Описательная минералогия. Специальное минераловедение

594. Иванова, Галина Николаевна Синтетические аналоги ювелирных камней : учеб. пособие / Г. Н. Иванова ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 110 с. : табл., схемы, ил. ; 20 см. – Библиогр.: с. 96 (12 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 549 ББК 26.303

595. Ультрабазит-базитовые комплексы складчатых областей: материалы междунар. конф., 20–25 авг. 2007 г. / Сиб. отд-ние РАН, Ин-т геохимии им. А. П. Виноградова, Иркут. гос. техн. ун-т; [редкол. А. И. Альмухамедов и др.; отв. за вып. Т. Б. Колотилина]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 503 с.: табл., схемы, граф.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 150 экз. – ISBN 978–5–8038–0433–8 (в пер.).

УДК 549+551.2/.3+552 ББК 26.304

55 Науки о Земле. Геологические науки

596. Абалаков, Александр Дмитриевич Экологическая геология: учеб. пособие / А. Д. Абалаков; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 267 с.: схемы, табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 267 (10 назв.). – 200 экз. – ISBN 978–5–9624–0229–1 (в пер.).

УДК 55 ББК 26.3я73

597. Булдыгеров, Владимир Васильевич Геологическое строение Восточной Сибири: учеб. пособие / В. В. Булдыгеров; [науч. ред. А. И. Сизых]; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Геол. фак., Каф. геологии и геофизики. — Иркутск: РИО ИГУ, 2007. — 150 с.: схемы; 29 см. — Библиогр.: с. 148 (14 назв.). — 100 экз. — ISBN 978—5—9621—0151—6 (в пер.). УЛК 55

ББК 26.3(253.5)я73

598. Булдыгеров, Владимир Васильевич Содержание и оформление геологических карт: учеб. пособие / В. В. Булдыгеров; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Геол. фак., Каф. геологии и геофизики. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 101 с.: табл., схемы; 20,5 см. – Библиогр.: с. 101 (7 назв.). – 200 экз. – ISBN 978–5–9624–0199–7 (в пер.).

УДК 55+528 ББК 26.3я73

599. Грудинин, **Мефодий Иванович** Общая геология : учеб.-метод. пособие / М. И. Грудинин, В. В. Рафиенко ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Геол. фак. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 71 с. : табл., ил. ; 20 см. – Библиогр.: с. 71 (10 назв.). – 200 экз. – (в пер.).

УДК 55 ББК 26.3я7

600. Техника безопасности, гигиена и санитария при проведении учебных геологических практик: метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ; [сост. Г. Я. Абрамович; науч. ред. А. И. Сизых]. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 57 с.: табл., рис.; 20,5 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 55+331 ББК 26.3н6

550 Вспомогательные геологические науки

601. Виниченко, Петр Васильевич Биогеология и рудообразование / П. В. Виниченко. – Иркутск : Сосновгеология, 2007. – 126 с. : табл., схемы ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 122–124 (38 назв.). – 150 экз. – (в пер.).

УДК 550+553.2 ББК 26.325

550.1/.2 Физиография. Геоастрономия

602. Проблемы современной сейсмогеологии и геодинамики Центральной и Восточной Азии: материалы Всерос. совещания с междунар. участием (18–24

сент. 2007 г., ИЗК СО РАН, г. Иркутск). Т. 1 / Ин-т земной коры СО РАН; [отв. ред. Е. В. Скляров; редкол. В. С. Имаев и др.]. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 212 с.: граф., схемы, табл., фото; 29 см. – Библиогр. в конце ст. – 200 экз. – ISBN 978–5–902754–22–0 (в пер.).

УДК 550.2 ББК 26.217

603. Проблемы современной сейсмогеологии и геодинамики Центральной и Восточной Азии: материалы Всерос. совещания с междунар. участием (18–24 сент. 2007 г., ИЗК СО РАН, г. Иркутск). Т. 2 / Ин-т земной коры СО РАН; [отв. ред. Е. В. Скляров; редкол. В. С. Имаев и др.]. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 219 с.: граф., табл., схемы; 28,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 200 экз. – ISBN 978–5–902754–23–7 (в пер.).

УДЌ 550.2 ББК 26.217

550.3 Геофизика

604. Proceedings of the Conference Commemorating the 50th Anniversary of the **1957** Gobi-Altay Earthquake: book of Extended Abstracts, 25 July – 8 August, 2007, Ulaanbaatar, Mongolia / ed. D. Ankhtsetseg [et al.]. – Ulaanbaatar: [s. n.], 2007. – 269 р.: граф., схемы, табл., цв. ил.; 28 см. – Текст на англ. яз. – Библиогр. в конце ст. – [Б. т.]. – ISBN 978–99929–871–1–1 (в пер.).

УДК 550.3 ББК 26.217

550.4 Геохимия

605. Козлов, Валерий Дмитриевич Введение в геохимию: учеб. пособие / В. Д. Козлов; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – 2-е изд., испр. и доп. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 219 с.: граф., схемы, табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 211–215 (65 назв.). – 150 экз. – ISBN 978–5–9624–0153–9 (в пер.).

УДК 550.4 ББК 26.301я73

- **606.** Проблемы геохимии эндогенных процессов и окружающей среды: материалы Всерос. науч. конф. (с участием иностранных учен.), посвящ. 50-летию Ин-т геохимии им. А. П. Виноградова СО РАН и памяти акад. Л. В. Таусона в связи с 90-летием со дня его рождения, 24–30 сент. 2007 г., г. Иркутск / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние [и др.]. Иркутск: Изд-во Ин-та географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2007— .
- **Т. 1**: Геохимия в приложении к современным проблемам геодинамики и глобальной эволюции вещества. Геохимические исследования окружающей среды и палеоклиматических изменений / [отв. ред. А. Я. Медведев]. 2007. 259 с.: схемы, граф., табл.; 29 см. Библиогр. в конце ст. Авт. указ.: с. 258–259. 250 экз. ISBN 978–5–94797–119–4 (в пер.).

УДК 550.4 ББК 26.301

607. Проблемы геохимии эндогенных процессов и окружающей среды : материалы Всерос. науч. конф. (с участием иностранных учен.), посвящ. 50-летию

Ин-т геохимии им. А. П. Виноградова СО РАН и памяти акад. Л. В. Таусона в связи с 90-летием со дня его рождения, 24–30 сент. 2007 г., г. Иркутск / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние [и др.]. – Иркутск : Изд-во Ин-та географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2007— .

Т. 2: Геохимия магматических, метаморфических и метасоматических процессов / [отв. ред. А. Я. Медведев]. -2007. -283 с.: схемы, табл., граф.; 29 см. – Библиогр. в конце ст. – Авт. указ.: с. 282-283. -250 экз. – ISBN 978-5-94797-120-0 (в пер.).

УДК 550.4 ББК 26.301

- **608.** Проблемы геохимии эндогенных процессов и окружающей среды : материалы Всерос. науч. конф. (с участием иностранных учен.), посвящ. 50-летию Ин-т геохимии им. А. П. Виноградова СО РАН и памяти акад. Л. В. Таусона в связи с 90-летием со дня его рождения, 24—30 сент. 2007 г., г. Иркутск / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние [и др.]. Иркутск : Изд-во Ин-та географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2007— .
- **Т. 3**: Геохимия рудно-магматических систем и геохимические методы поисков. Экспериментальное и физико-химическое моделирование геохимических и технологических процессов. Современные методы аналитических исследований в геохимии / [отв. ред. А. Я. Медведев]. 2007. 263 с.: граф., табл., схемы; 29 см. Библиогр. в конце ст. Авт. указ.: с. 262–263. 250 экз. ISBN 978–5–94797–121–7 (в пер.).

УДК 550.4 ББК 26.301

550.8 Прикладная геология и геофизика. Геологические методы поисков и разведки

- **609. Абрамович, Григорий Яковлевич** Организация и проведение работ по геологическому картированию: учеб.-метод. пособие / Г. Я. Абрамович, Т. Ф. Галимова, С. П. Примина; науч. ред. С. В. Рассказов; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. 79 с.: табл., фото; 29 см. Библиогр.: с. 78–79 (42 назв.). 200 экз. ISBN 978–5–9624–0222–2 (в пер.). УДК 550.8 ББК 26.324.310я7
- 610. Геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых, горный инженер : метод. указания к выполнению диплом. работы / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Геол. фак. ; [сост. Е. Т. Бубнов и др.]. Иркутск : РИО ИГУ, 2007. 55 с. : табл. ; 20 см. 150 экз. (в пер.). УДК 550.8 ББК 26.324.310
- **611.** Геология, поиски и разведка полезных ископаемых и методы геологических исследований: сб. избран. тр. регион. науч.-техн. конф. Вып. 7 / М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ; [отв. за вып. Н. А. Мазур; гл. ред. И. И. Верхозин; редкол. Р. М. Лобацкая [и др.]. Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. 87 с.: табл., граф., схемы, рис.; 28,5 см. Библиогр. в конце ст. 100 экз. (в пер.).

УДК 550.8 ББК 26.324

612. Лузин, Валентин Федорович Глубинное картирование. Курс лекций: учеб. пособие / В. Ф. Лузин, А. В. Аржанникова; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 163 с.: схемы, табл., граф.; 20 см. – Библиогр.: с. 161 (13 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0232–1 (в пер.).

УДК 550.8 ББК 26.324.357я73

551 Общая геология. Метеорология. Климатология. Историческая геология. Стратиграфия. Палеогеография

613. Иванов А. Н. Региональные магмогенерирующие геологические системы зрелой континентальной литосферы (геологическое моделирование, минерагения): монография / А. Н. Иванов (гл. ред.); [отв. ред. Л. А. Рапацкая; редкол. Е. Н. Алтухов [и др.]; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 176 с.: схемы, табл.; 20,5 см. – Библиогр. в конце глав. – 100 экз. – ISBN 978–5–8038–0466–6 (в пер.). УДК 551+551.2/.3+552

УДК 551+551.2/.3+552 ББК 26.304

614. Кочнев, Анатолий Петрович Ольхонский кристаллический комплекс. Проблемы геологии и минерагении Приольхонья: монография / А. П. Кочнев; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. — Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. — 251 с.: схемы, табл.; 28 см. — Библиогр.: с. 233—251 (375 назв.). — 100 экз. — ISBN 978—5—8038—0474—1 (в пер.). УДК 551+552+553

УДК 551+552+553 ББК 26.3

551.1 Строение Земли в целом

615. Геодинамическая эволюция литосферы Центрально-Азиатского подвижного пояса (от океана к континенту): материалы Всерос. науч. совещ. (9–14 окт. 2007 г., ИЗК СО РАН, г. Иркутск). Вып. 5, Т. 2 / Сиб. отд-ние РАН, Ин-т земной коры; сост.: Д. П. Гладкочуб, Т. В. Донская; отв. ред. Е. В. Скляров. — Иркутск: [б. и.], 2007. — 171 с.: схемы, граф., табл.; 29 см. — Библиогр. в конце ст. — Авт. указ.: с. 171. — 180 экз. — ISBN 978—5—902754—26—8 (в пер.).

УДК 551.1 ББК 26.309

616. Геодинамическая эволюция литосферы Центрально-Азиатского подвижного пояса (от океана к континенту): материалы Всерос. науч. совещания (9–14 окт. 2007 г., ИЗК СО РАН, г. Иркутск). Вып. 5, Т. 1 / Сиб. отд-ние РАН, Ин-т земной коры; [сост.: Д. П. Гладкочуб, Т. В. Донская; отв. ред. Е. В. Скляров]. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 154 с.: карты, табл., граф., схемы; 29 см. – Библиогр. в конце ст. – Авт. указ.: с. 154. – 180 экз. – ISBN 978–5–902754–25–1 (в пер.).

УДК 551.1 ББК 26.309

551.2/.3 Геодинамика

617. Корольков, Алексей Тихонович Геодинамика золоторудных районов юга Восточной Сибири: монография / А. Т. Корольков; [науч. ред. Ж. В. Семинский]; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Геол. фак. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 251 с. : схемы, табл. ; 28,5 см. – Библиогр.: с. 241–251. – 100 экз. – ISBN 978-5-9624-0195-9 (в пер.).

УДК 551.2/.3 ББК 26.325.14

618. Современная геодинамика юга Сибирского региона: монография / Ю. Б. Тржцинский [и др.]; отв. ред. К. Г. Леви; Ин-т земной коры СО РАН. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 155 с.: табл., фото цв., фото, схемы; 27 см. – Загл. обл.: Современная экзогеодинамика юга Сибирского региона. – Библиогр.: с. 138–144. – 250 экз. – ISBN 978-5-902754-28-2 (в пер.).

УДК 551.2/.3 ББК 26.329

619. Тржцинский, Юрий Болеславович Техногенные изменения геологической среды (на примере Сибирского региона) / Ю. Б. Тржцинский; науч. ред. К. Г. Леви; Ин-т земной коры СО РАН. – Иркутск: Ин-т земной коры СО РАН, 2007. – 115 с.: ил.; 27 см. – Библиогр.: с. 109–112. – 200 экз. – ISBN 978–5–902754–18–3 (в пер.).

УДК 551.2/.3 ББК 263

551.4 Геоморфология. Учение о формах земной поверхности

620. Земная поверхность, ярусный рельеф и скорость рельефообразования : материалы Иркут. геоморф. семинара, Чтений памяти Н. А. Флоренсова, сент. 2007 г. / Рос. акад. наук [и др.]; [сост.: А. А. Щетников, Т. М. Сковитина; отв. ред. Г. Ф. Уфимцев]. – Иркутск : изд. Ин-та земной коры СО РАН, 2007. – 251 с. ; 29 см. – Библиогр. в конце ст. – Авт. указ.: с. 251. – 200 экз. – ISBN 978-5-902754-20-6 (в пер.).

УДЌ 551.4 ББК 26.823

551.5 Метеорология. Климатология

621. Аргучинцев, Валерий Куприянович Моделирование мезомасштабных гидротермодинамических процессов и переноса антропогенных примесей в атмосфере и гидросфере региона оз. Байкал: монография / В. К. Аргучинцев, А. В. Аргучинцева; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 255 с. : табл., схемы ; 20 см. – Библиогр.: с. 232–255 (368 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0225–3 (в пер.).

УДК 551.5

ББК 26.23

622. Аргучинцева, Алла Вячеславовна Методы статистической обработки и анализа гидрометеорологических наблюдений: учеб. пособие / А. В. Аргучинцева;

Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 105 с. ; 20 см. – Библиогр.: с. 102–105 (24 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0165–2 (в пер.).

УДК 551.5 ББК 26.23

623. Региональная синоптика: метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ; [сост. Д. Ф. Хуторянская]. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 23 с.; 21 см. – Библиогр.: с. 23 (13 назв.). – 50 экз. – (в пер.).

УДК 551.5 ББК 26.234.6

624. Синоптическая метеорология. Спецкурс "Региональная синоптика" : метод. указания к контр. работам / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ ; [сост. Д. Ф. Хуторянская]. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 55 с. : табл. ; 21 см. – 50 экз. – (в пер.).

УДК 551.5 ББК 26.234.52я7

551.7/.8 Историческая геология. Стратиграфия. Палеогеография

625. Кочнев А. П. Практикум по общей стратиграфии : учеб. пособие / А. П. Кочнев, Г. А. Гончар, Р. Н. Иванова ; [ред. Г. Н. Романова] ; Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. — 2-е изд., перераб. и доп. — Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. — 73 с. : табл., схемы, граф. ; 20 см. — Библиогр.: с. 40—41 (17 назв.). — 100 экз. — (в пер.).

УДК 551.7/.8 ББК 26.323.2я73

552 Петрография

626. Рассказов, Сергей Васильевич Эволюция позднекайнозойского магматизма на границе Тувино-Монгольского массива (Восточная Тува): монография / С. В. Рассказов, Е. И. Демонтерова, А. В. Иванов; науч. ред.: В. В. Ярмолюк, С. В. Рассказов; Сиб. отд-ние РАН, Ин-т земной коры. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 161 с.: табл., схемы, граф., цв. ил.; 29 см. – Библиогр.: с. 108–120. – 500 экз. – ISBN 978–5–902754–29–9 (в пер.).

УДК 552+550 ББК 26.304.2,1

627. Сизых, Анатолий Иванович Петрография метаморфических пород: учеб. пособие / А. И. Сизых, М. А. Юденко; [науч. ред. Г. Я. Абрамович]; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Геол. фак. — Иркутск: РИО ИГУ, 2007. — 123 с.: граф., табл., схемы; 20 см. — Библиогр.: с. 117—122 (73 назв.). — 150 экз. — ISBN 978—5—9624—0160—7 (в пер.).

УДК 552 ББК 26.304.7я73

628. Щелочной магматизм, его источники и плюмы. (Alkaline magmatism, its sources and plumes) : тр. VII Междунар. семинара. Вып. 2 / Рос. акад. наук, Сиб.

отд-ние [и др.]; ред. Н. В. Владыкин. – Иркутск; Неаполь: Изд-во Ин-та географии СО РАН, 2007. – 237 с.: граф., табл., схемы; 24,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 150 экз. – ISBN 978–5–94797–128–6 (в пер.).

УДК 552 ББК 26.304

629. Alkaline magmatism, its sources and plumes. (Щелочной магматизм, его источники и плюмы): proceeding of VII Intern. Workshop. Vol. 1 / Russ. Acad. of Science, Siberian Branch [et al.]; ed. by N. V. Vladykin. – Irkutsk; Napoli: Publishing House of Institute of Geography SB RAS, 2007. – 192 р.: граф., схемы, табл.; 24,5 ст. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 5–94797–095–3 (в пер.).

УДК 552 ББК 26.304

553 Экономическая геология. Месторождения полезных ископаемых

630. Геология и полезные ископаемые Восточной Сибири : сб. науч. тр. / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ ; [науч. ред. А. И. Сизых]. — Иркутск : РИО ИГУ, 2007. - 205 с. : граф., табл., схемы ; 29 см. — Библиогр. в конце ст. -150 экз. — ISBN 978-5-9624-0161-4 (в пер.). УДК 553

ББК 26.3(2Р54)

631. Одинцова, Ирина Владимировна Минерально-сырьевой комплекс Иркутской области : монография / И. В. Одинцова, А. И. Сизых ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск : РИЦ ИГУ, 2007. – 93 с. : граф., схемы, табл. ; 29,5 см. – Библиогр.: с. 92 (19 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–9621–0186–7 (в пер.).

УДК 553(571.53) ББК 26.325(2Рос-4Ирк)

553.3/.4 Рудные (металлоносные) месторождения

- **632. Геология, поиски и разведка рудных месторождений** / Известия Сибирского отделения Секции наук о Земле РАЕН. Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2005— .
- **Вып. 4(30)** / гл. ред. Ж. В. Семинский ; отв. ред. М. С. Учитель ; редкол. В. М. Старостин [и др.]. -2007.-118 с. : табл., схемы, ил. ; 28,5 см. Библиогр. в конце ст. -300 экз. (в пер.).

УДК 553.3/.4 ББК 26.326

- **633. Геология, поиски и разведка рудных месторождений** / Известия Сибирского отделения Секции наук о Земле РАЕН. Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2005— .
- **Вып. 5** (31) / [гл. ред. Ж. В. Семинский ; отв. ред. А. П. Кочнев ; редкол. В. М. Старостин [и др.]. 2007. 144 с. : табл., схемы, граф., ил. ; 28 см. Библиогр. в конце ст. 300 экз. (в пер.).

УДК 553.3/.4 ББК 26.325

102

634. Семинский, Жан Вячеславович Структурные типы и условия формирования рудных полей и месторождений: учеб. пособие для геолог. спец. вузов / Ж. В. Семинский; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. — 2-е изд., перераб. и доп. — Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. — 228 с.: схемы, табл.; 29,5 см. — Библиогр.: с. 225—227 (43 назв.). — Указ. основ. рудных узлов и месторождений: с. 228. — 150 экз. — (в пер.).

УДК 553.3/.4

ББК 26.325.1я73

553.9 Месторождения углеродистых пород и углеводородов

635. Иванов А. Н. Региональные нефтегазоносные геологические системы Сибирской платформы : учеб. пособие / А. Н. Иванов, Л. А. Рапацкая, Н. А. Буглов ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 175 с. : схемы, табл. ; 20,5 см. – Библиогр. в конце глав. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 553.9 ББК 26.325я73

636. Шашин, Сергей Георгиевич Нефтегазоносные бассейны Сибири: конспекты лекций / С. Г. Шашин, С. П. Примина; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 66 с.: схемы; 20,5 см. – Библиогр.: с. 66 (7 назв.). – 150 экз. – ISBN 978–5–9624–0168–3 (в пер.).

УДК 553.98

ББК 26.325.4

556 Гидросфера. Вода в целом. Общая гидрология

637. Байкаловедение : метод. указания к выполнению практ. работ / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ ; [сост. Н. С. Беркин]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 19 с. : табл. ; 21 см. – Библиогр.: с. 7–8 (16 назв.). – 50 экз. – (в пер.).

УДК 556 ББК 26.222.6

638. Писарский, Борис Иосифович Газовый состав подземных минеральных вод Монголии: монография / Б. И. Писарский, Д. Ганчимэг; науч. ред. И. С. Ломоносов; Сиб. отд-ние РАН, Ин-т земной коры. – Иркутск: изд. Ин-та земной коры СО РАН, 2007. – 106 с.: табл., схемы, граф.; 25,5 см. – Библиогр.: с. 69–72. – 200 экз. – ISBN 978–5–902754–30–5 (в пер.).

УДК 556

ББК 26.326.64(5Мон)

639. International Conference on Gas Hydrate Studies: programme and abstract book, Listvyanka, Russia, 3–8 September, 2007 / Limnological Institute of the Siberian Branch of the Russian Academy of Sciences, Irkutsk, Russia; [ed. by T. I. Zemskaya]. – Иркутск: Изд-во Ин-та географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2007. – 71 с.; 29 см. – Текст на англ. яз. – 300 экз. – ISBN 978–5–94797–115–6 (в пер.).

УДК 556

ББК 26.22я431

56 Палеонтология

640. Титоренко Т. Н. Палеонтология. Беспозвоночные : учеб.-метод. пособие / Т. Н. Титоренко, А. В. Сизов ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Геол. фак. – Иркутск : РИЦ ИГУ, 2007. – 160 с. : рис. ; 24,5 см. – Библиогр.: с. 131 (8 назв.). – Указ. лат. назв.: с. 159–160. – 200 экз. – ISBN 978–5–9624–0187–4 (в пер.). УДК 56 ББК 28.169.1

57 Биологические науки

574 Общая экология. Биоценология. Гидробиология. Биогеография

641. Азовский, Минзафар Гарафутдинович Высшие водные растения озера Байкал = Aquatic higher plants of Baikal lake : монография / М. Г. Азовский, В. В. Чепинога ; [отв. ред. Л. В. Бардунов] ; Ин-т геохимии им. А. П. Виноградова СО РАН, ГОУ ВПО "Иркут. гос. ун-т", Байкал. исслед. центр. — Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. — 157 с. : схемы, рис. ; 20 см. — Библиогр.: с. 123—130. — Алф. указ. лат. назв. растений: с. 153—157. — 400 экз. — ISBN 978—5—9624—0211—6 (в пер.). УДК 574

ББК 28.082.56(253.57,23Байкал)

577 Материальные основы жизни. Биохимия. Молекулярная биология. Биофизика

642. Верхотуров В. В. Прикладная энзимология : лаб. практикум / В. В. Верхотуров ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 45 с. : табл., граф., схемы ; 20 см. – Библиогр.: с. 44 (15 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

ББК 28.072

643. Саловарова, Валентина Петровна Введение в биохимическую экологию : учеб. пособие / В. П. Саловарова, А. А. Приставка, О. А. Берсенева ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 159 с. : схемы, табл. ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 153–157 (73 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0224–6 (в пер.).

УДК 577 ББК 28.072,1я73

579 Микробиология

644. Микроорганизмы в экосистемах озер, рек, водохранилищ = Microorganisms in ecosystems of lakes, rivers, and reservoirs: материалы 2-го Байкал. Микробиол. Симпозиума с междунар. участием, Иркутск, 10–15 сент. 2007 г. / Лимнологический ин-т СО РАН, МОО "Микробиол. о-во"; [подгот. к изд. Н. Л.

Белькова]. – Иркутск : Изд-во Ин-та географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2007. – 267 с. ; 29 см. – Авт. указ.: с. 265–267. – 230 экз. – ISBN 978–5–94797–116–3 (в пер.). УДК 579 ББК 28.082.1

58 Ботаника

645. Лиштва, Андрей Владимирович Лихенология: учеб.-метод. пособие / А. В. Лиштва; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Биолого-почв. фак. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 121 с.: табл., схемы, ил., цв. ил.; 20 см. – Библиогр.: с. 118–121 (53 назв.). – 150 экз. – ISBN 978–5–9624–0217–8 (в пер.).

УДК 58 ББК 28.591.6я7

646. Материалы к флоре Байкальской Сибири = Materials to the flora of Baikalian Siberia. Issue 1 : науч. изд. Вып. 1 / ГОУ ВПО "Иркут. гос. ун-т", Иркут. отд-ние Рус. ботан. о-ва, Байкал. исслед. центр ; [отв. ред. В. В. Чепинога]. — Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. — 173 с. ; 20 см. — Библиогр. в конце ст. — 300 экз. — ISBN 978—5—9624—0215—4 (в пер.).

УДК 58 ББК 28.585(253.5)

59 Зоология

647. Гармаева, Дэнсэма Владимировна Физиология: Физиология животных : практикум / Д. В. Гармаева ; М-во сел. хоз-ва и продовольствия РФ, ИрГСХА. – Иркутск : Изд-во ИрГСХА, 2007. – 92 с. : табл. ; 21 см. – Библиогр.: с. 91 (7 назв.). – 50 экз. – (в пер.).

УДК 59 ББК 45.27

648. Литвинов Н. И. Млекопитающие. Конспект мировой фауны : (учеб. пособие) / Н. И. Литвинов ; М-во сел. хоз-ва РФ, ИрГСХА. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 191 с. : рис., табл. ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 188–190. – 200 экз. – (в пер.).

УДК 59 ББК 28.693.36я73

649. Майборода, Аскольд Александрович Три сокровища Сибири / А. Майборода ; Федер. агентство по образованию, Иркут. гос. мед. ун-т, ГОУ ВПО "Иркут. гос. ун-т". – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 160 с. : фото цв. ; 17 см. – Библиогр.: с. 160 (9 назв.). – 1000 экз. – ISBN 978–5–9624–0196–6 (в пер.).

УДК 597.553 ББК 28.693.3

650. Малеев, Валерий Геннадьевич Живая природа России: фотоальбом. Ч. 1 / В. Малеев. – Иркутск: Артиздат, 2007. – 175 с.: фото цв.; 25,5 см. – Библиогр.: с. 175 (5 назв.). – Алф. указ. животных и птиц: с. 175. – 3000 экз. – ISBN 978–5–93765–038–2 (в пер.).

УДК 59 ББК 28.68я6

651. Малеев, Валерий Геннадьевич Птицы лесостепей Верхнего Приангарья : монография / В. Г. Малеев, В. В. Попов ; М-во сел. хоз-ва РФ [и др.]. – Иркутск : РИО ГУ НЦ РВХ ВСНЦ СО РАМН ; Изд-во "Время странствий", 2007. – 275 с. : табл., фото цв., схемы ; 24 см. – Библиогр.: с.263–270 (130 назв.). – Алф. указ.: с. 271–274. – 1000 экз. – ISBN 978–5–98277–045–6 (в пер.). УДК 598.2

ББК 28.693.35

6 ПРИКЛАДНЫЕ НАУКИ. МЕДИЦИНА. ТЕХНОЛОГИЯ

61 Медицина. Охрана здоровья

652. Сибздравоохранение : офиц. кат. выст., 9–12 окт. 2007 г. – Иркутск : ИМВК "Сибэкспоцентр", 2007. – 98 с. : цв. ил., ил. ; 20,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 61 ББК 5л612

611 Анатомия. Сравнительная анатомия

653. Садовникова, Алла Михайловна Анатомия центральной нервной системы: учеб. пособие / А. М. Садовникова, А. В. Болотов; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Фак. психологии. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 151 с.: схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 151 (10 назв.). – 200 экз. – ISBN 978–5–9624–0227–7 (в пер.).

УДК 611 ББК 28.864.417я73

654. Яскина **Н. В.** Артрология: учеб.-метод. пособие / Н. В. Яскина, М. В. Ларина. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 26 с.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 26 (8 назв.). – 450 экз. – (в пер.).

УДК 611 ББК 28.866.6

612 Физиология. Сравнительная физиология

655. Клементьев А. М. Физиология центральной нервной системы: учеб. пособие. Ч. 1: (Общая физиология) / А. М. Клементьев, А. В. Сидоров; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 44 с.: схемы; 19,5 см. – Библиогр.: с. 44 (10 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 612 ББК 28.991.7я73

656. Крицкий, Анатолий Петрович Физиология центральной нервной системы: учеб. пособие / А. П. Крицкий; [науч. ред. А. Д. Карнышев]; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 117 с.: схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 117 (11 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1675–9 (в пер.).

УДК 612 ББК 28.991.7я73

614 Социальная гигиена. Организация здравоохранения. Санитария. Защита от несчастных случаев и их предупреждение

657. Гаврилов Л. А. Статистико-вероятностные методы оценки техногенных и пожарных рисков : монография / Л. А. Гаврилов, В. В. Гармышев, И. В. Черных ; МВД РФ, ГОУ ВПО "Вост.-Сиб. ин-т МВД РФ". – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007.-142 с. : табл., схемы, граф. ; 20 см. – Библиогр.: с. 134–138 (78 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–8038–0443–7 (в пер.). УЛК 614

ББК 68.9

658. Здоровье студента и пути его совершенствования: метод. пособие для студентов техн. вузов / Федер. агентство по образованию, ИрГТУ; [сост. Э. Г. Шпорин и др.; ред. М. М. Макарова]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 116 с.: табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 114 (18 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 614 ББК 51.204

659. Корнилов, Анатолий Викторович Обеспечение пожарной безопасности технологии хранения дисперсных горючих материалов: монография / А. В. Корнилов; ФГОУ ВПО "Вост.-Сиб. ин-т МВД РФ". – Иркутск: Вост.-Сиб. ин-т МВД России, 2007. – 82 с.: схемы, табл., граф.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 81–82 (28 назв.). – 300 экз. – (в пер.).

УДК 614 ББК 38.96

660. Материалы IV Областной межведомственной научно-практической конференции "Здоровье и образование" / Департамент образования Иркут. обл., Департамент здравоохранения Иркут. обл. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 239 с. : граф., табл., схемы, ил. ; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 200 экз. – (в пер.).

УДК 614 ББК 51.1(2Poc),59

661. Черняк, Юрий Ильич Влияние стойких органических загрязнителей на биотрансформацию ксенобиотиков: монография / Ю. И. Черняк, Д. А. Грассман, С. И. Колесников; Рос. акад. мед. наук [и др.]. – Новосибирск; Иркутск: Наука; Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 134 с.: граф., табл., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 116–134 (242 назв.). – 400 экз. – ISBN 978–5-02-023206-8 (в пер.).

УДК 614+615 ББК 51.244.3

615 Лекарствоведение. Фармакология. Общая терапия. Токсикология

662. Дудин, Сергей Александрович Минеральное сырье тибетской медицины: науч.-попул. изд. / С. А. Дудин; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: РИЦ ИГУ, 2007. – 84 с.; 20,5 см. – Указ.: с. 64–82. – Библиогр.: с. 83 (21 назв.). – 75 экз. – ISBN 978–5–9624–0167–6 (в пер.). УДК 615

615.8 Физиотерапия. Механически действующие терапевтические средства. Радиотерапия и другие (немедицинские) терапевтические средства

663. Дудин, Сергей Александрович Животное сырье тибетской медицины : науч.-попул. лит. / С. А. Дудин ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 138 с. ; 20 см. – Указ.: с. 117–136. – Библиогр.: с. 137 (22 назв.). – 75 экз. – ISBN 978–5–9624–0203–1 (в пер.). УДК 615.8 ББК 53.591

615.9 Токсикология. Учение о ядовитых веществах. Отравления

664. Осипенко, Борис Гордеевич Молекулярные механизмы патогенеза, профилактики и лечения отравлений алкилнинрозаминами : монография / Б. Г. Осипенко ; Федер. агентство по образованию, М-во здравоохранения РФ, Иркут. гос. мед. ун-т. – Иркутск : РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 202 с. : граф., табл. ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 171–202 (475 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–85827–328–8 (в пер.). УДК 615.9 ББК 54.194

616 Патология. Клиническая медицина

665. Белялов, Фарид Исмагильевич Лечение сочетанных расстройств: [справочник] / Ф. И. Белялов. – 3-е изд., перераб. – [Иркутск: б. и.], 2007. – 342 с.: табл.; 20,5 см. – 270 экз. – ISBN 5–86093–053–4 (в пер.). УДК 616 ББК 52.81я2

666. Избранные труды кафедры психиатрии Иркутского государственного института усовершенствования врачей, посвященные 25-летию со дня организации: сб. науч. тр. / ГОУ ДПО Иркут. ин-т усовершенствования врачей Федер. агентства по здравоохранению и соц. развитию; под ред. А. С. Боброва; [редкол. О. В. Петрунько и др.]. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 316 с.: граф., табл., схемы; 21 см. – Библиогр. в конце ст. – 300 экз. – ISBN 5-89786-039-4 (в пер.). УЛК 616

ББК 56.14

667. Паховая грыжа у детей: монография / В. Н. Стальмахович [и др.]. – Иркутск: ГУ НЦ РВХ ВСНЦ СО РАМН, 2007. – 202 с.: схемы, цв. ил., ил., табл.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 179–202 (276 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–98277–053–0 (в пер.).

УДК 616 ББК 57.334.19,54

668. Петрова, Алла Германовна ВИЧ-инфекция в детском возрасте : монография / А. Г. Петрова, В. Т. Киклевич, С. В. Смирнова ; М-во здравоохранения и со-

циального развития РФ [и др.]. – Иркутск : Папирус, 2007. - 461 с. : табл., ил., граф. ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 431-447 (299 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–85669–087–2 (в пер.).

УДК 616 ББК 57.335.14

669. Тактика интенсивного лечения кровопотери: науч. изд. / С. Н. Бочаров [и др.]. – Иркутск: ГУ НЦ РВХ ВСНЦ СО РАМН, 2007. – 115 с.: табл., граф., схемы; 20,5 см. – Библиогр.: с. 111–115 (58 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–98277–060–8 (в пер.).

УДК 616 ББК 54.5

670. Филиппова Т. П. Туберкулез и стресс: монография / Т. П. Филиппова, Л. С. Васильева, А. В. Кочкин. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 156 с.: граф.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 125–156 (548 назв.). – 300 экз. – ISBN 5–89786–040–8 (в пер.). УЛК 616

ББК 55.42+52.525

616.1 Заболевания сердечно-сосудистой системы и крови

671. Шурыгин, Михаил Геннадьевич Закономерности ремоделирования миокарда при постинфарктном кардиосклерозе: монография / М. Г. Шурыгин, В. В. Малышев, Н. Н. Дремина. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 195 с.: граф., табл., цв. ил.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 159–195 (375 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–98277–044–8 (в пер.).

УДК 616.127 ББК 54.101.3

616.3 Заболевания пищеварительной системы

672. Гайдарова, Татьяна Андреевна Состояние тканей пародонта у больных бруксизмом: монография / Т. А. Гайдарова, М. В. Федотова, Д. В. Иншаков; Федер. агентство по здравоохранению и соц. развитию РФ [и др.]. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 103 с.: граф., табл., схемы, цв. ил.; 20 см. – Библиогр.: с. 84–99 (210 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0143–0 (в пер.).

УДК 616.3 ББК 56.612.1

673. Козлова Н. М. Заболевания желчевыводящих путей (патогенез, диагностика и лечение): монография / Н. М. Козлова, Я. Л. Тюрюмин. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 256 с.: схемы, табл.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 203–251 (557 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 616.3 ББК 54.135.2

616.4 Заболевания кроветворной системы и желез внутренней секреции. Эндокринные заболевания. Заболевания лимфатической системы

674. Актуальные вопросы эндокринологии: сб. учеб. пособий для самостоят. внеаудитор. работы студентов / Л. Ю. Хамнуева [и др.]; ГОУ ВПО "Иркут. гос. мед. ун-т" Федер. агентства по здравоохранению и соц. развитию. — Иркутск: [б. и.], 2007. — 222 с.: схемы, табл.; 20,5 см. — Библиогр. в конце разд. — 100 экз. — (в пер.). УДК 616.4 ББК 54.15я73

616.8 Невропатология. Неврология

675. Онысько О. В. Кома и вегетативные состояния при черепно-мозговой травме (патоморфология и принципы дифференцированного лечения) : автореф. дис. ... д-ра мед. наук : 14.00.28 / О. В. Онысько ; ФГУ "Рос. науч.-исслед. нейрохирург. ин-т им. проф. А. Л. Поленова. – СПб. : [б. и.], 2007 (Иркутск). – 43 с. : граф., ил., табл. ; 21 см. – 115 экз. – (в пер.).

УДК 616.8-089 ББК 52.526

618 Гинекология. Женские болезни. Акушерство

676. Куперт, Альберт Федорович Эктопии шейки матки в онтогенезе : монография / А. Ф. Куперт. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 94 с. : граф., цв. ил., схемы, табл. ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 88–93 (76 назв.). – 150 экз. – (в пер.).

УДК 618 ББК 57.154

677. Протопопова H. B. Как предупредить нежелательную беременность : рекомендации врача / Н. В. Протопопова. – Иркутск : изд. Иркут. обл. тип. № 1 им. В. М. Посохина, 2007. – 11 с. : фото цв. ; 21 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 618 ББК 57.16

678. Протопопова Н. В. Современные методы лечения бесплодия : рекомендации врача / Н. В. Протопопова. – [Иркутск : б. и., 2007?]. – 7 с. : фото цв. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДЌ 618 ББК 57.125.4

679. Протопопова Н. В. Я жду ребенка : рекомендации врача / Н. В. Протопопова. – [Иркутск : б. и., 2007?]. – 15 с. : фото цв. ; 21 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 618

ББК 57.161.1

680. Современные методы пренатальной диагностики: пособие для пациентов / Обл. перинатал. центр, ГУЗ "Иркут. ордена "Знак Почета" обл. клин. больница". — Иркутск: [б. и.], 2007. — 9 с.: фото цв.; 20,5 см. — [Б. т.]. — (в пер.). УДК 618

УДК 618 ББК 57.16

619 Сравнительная патология. Ветеринария

681. Зооветиндустрия: кат. выст., 1–3 февр. 2007. – Иркутск: ИМВК "Сибэкспоцентр", 2007. – 53 с.: ил., цв. ил.; 21 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 619 ББК 48.1

62 Инженерное дело. Техника в целом

682. Гаврилов, Лев Анатольевич Надежность технических систем и техногенный риск: учеб. пособие / Л. А. Гаврилов, Е. В. Дроков, И. В. Черных; [под общ. ред. И. В. Черных]; Федер. агентство по образованию [и др.]. – Иркутск: Издво Иркут. гос. ун-та, 2007. – 299 с.: граф., схемы, табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 289–294 (85 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0207–9 (в пер.).

УДК 62 ББК 30.14я73

683. Лонцих П. А. Качество: инструменты управления, прогнозирование и диагностика: монография / П. А. Лонцих, В. Л. Вейц, А. Н. Шулешко; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 243 с.: схемы, табл., граф.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 238–243

(118 назв.). – 1000 экз. – ISBN 978–5–8038–0459–8 (в пер.).

ББК 30.607

684. Промитов А. И. Проектирование протяжек для обработки отверстий: монография / А. И. Промитов, Т. В. Зарак; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 176 с.: табл., схемы; 20,5 см. – Библиогр.: с. 150 (16 назв.). – 200 экз. – (в пер.).

УДК 62

685. Торовые технологии: четвертая междунар. науч.-практ. конф. (Иркутск, 24 окт. 2007 г.): материалы докл. / М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ; отв. ред. В. П. Кольцов; редкол. Б. Б. Пономарев [и др.]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. - 134 с.: схемы; 20.5 см. – Библиогр. в конце ст. -100 экз. - (в пер.).

УДК 62 ББК 30.3

686. IZUMI — профессиональный инструмент для электромонтажных работ : / Совмест. рос.-яп. предприятие "Энерпром-Микуни". — [Иркутск : б. и., 2007?]. — 29 с. : табл., фото цв. ; 29 см. — [Б. т.]. — (в пер.). УДК 62

удк 62 ББК 30.605

620 Испытания материалов. Товароведение. Силовые станции. Общая энергетика

687. Михайлов, Борис Николаевич Химическое сопротивление материалов и защита от коррозии: учеб. пособие / Б. Н. Михайлов; М-во образования и науки

РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007.-164 с. : табл., схемы ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 163.-100 экз. – (в пер.).

УДК 620 ББК 34.66я73

688. Попова, Наталия Юрьевна Материаловедение и технология материалов: учеб. пособие / [Н. Ю. Попова, В. Ф. Гольчевский]; ГОУ ВПО "Вост.-Сиб. ин-т МВД РФ". – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 330 с.: схемы, граф., рис.; 21 см. – Библиогр.: с. 325 (20 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–8038–0437–6 (в пер.).

УДК 620 ББК 30.3я73

689. Самостоятельное изучение тем и оформление рефератов по дисциплине "Товароведение и экспертиза товаров": метод. указания / Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. ун-т; [сост.: В. П. Саловарова, Е. В. Антонова]. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 40 с.; 20,5 см. – 200 экз. – (в пер.).

УДК 620 ББК 30.609

690. Теоретические основы товароведения и экспертизы: учеб.-метод. пособие / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ; [сост. Н. Б. Егорова]. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 68 с.; 20 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 620 ББК 30.609я7

691. Товароведение и экспертиза мясных товаров : метод. указания к лаб. практикуму / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Междунар. фак. ; [сост. И. А. Инешина]. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 27 с. : табл. ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 26–27 (22 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 620 ББК 30.609

692. Товароведение и экспертиза плодоовощных товаров : учеб.-метод. пособие / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Междунар. ин-т экономики и лингвистики ; [сост. А. А. Приставка]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 76 с. : схемы, табл. ; 20,5 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 620 ББК 65.422.51-82я7

693. Товароведение и экспертиза товаров: проблемы качества и потребительские свойства товаров: сб. ст. Вып. 3 / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Междунар. ин-т экономики и лингвистики; [отв. за вып. А. А. Борисова; редкол.: В. Я. Андрухова, В. П. Саловарова]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 151 с.: схемы, табл.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0208–6 (в пер.).

УДК 620 ББК 65.422.5-82

694. Энергосбережение: технологии, приборы, оборудование : кат. выст., 25—28 сент. 2007 г. — Иркутск : ИМВК "Сибэкспоцентр", 2007. — 122 с. : цв. ил., ил. ; 20,5 см. — [Б. т.]. — (в пер.). УДК 620

621 Общее машиностроение. Ядерная техника. Электротехника. Технология машиностроения в целом

695. Буйнов Н. Е. Технико-экономические основы проектирования ТЭС: учеб. пособие / Н. Е. Буйнов; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 96 с.: табл., схемы, граф.; 20 см. – Библиогр.: с. 93 (9 назв.). – 300 экз. – (в пер.). УДК 621.1

ББК 31.37-02я73

696. Повышение эффективности производства и использования энергии в условиях Сибири: материалы Всерос. науч.-техн. конф. с междунар. участием / Федер. агентство по образованию [и др.]; [редкол. В. В. Федчишин и др.]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 497 с.: схемы, граф., табл.; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 200 экз. – (в пер.).

УДК 621 ББК 31.29

697. Самаркина, Екатерина Владимировна Подготовка воды в энергетике : учеб. пособие для студентов теплоэнергет. специальностей днев. и заоч. форм обучения / Е. В. Самаркина ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 181 с. : схемы, табл. ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 181 (18 назв.). – 200 экз. – (в пер.).

УДК 621.1 ББК 31.370.4я73

621.0 Теория машиностроения (машиноведение). Ядерная техника

621.01/.03 Теория машиностроения (машиноведение)

698. Шулешко А. Н. Трендовое прогнозирование и контроль систем качества : монография / А. Н. Шулешко, С. В. Елисеев, В. С. Колодин ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 179 с. : схемы, граф., табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 174–179 (99 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–8038–0517–5 (в пер.).

УДК 621.01 ББК 30.607

621.3 Электротехника

699. Ружников В. А. Основы теории автоматического управления : учеб. пособие / В. А. Ружников, Л. В. Просвирякова, В. С. Марюхненко ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. - 232 с. : табл., схемы ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 230 (11 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 621.3

621.31 Электроэнергетика. Производство, передача и регулирование электроэнергии. Электроизмерительная техника. Техническое применение магнетизма и статического электричества

700. Найденов А. И. Проектирование электроснабжения открытых и подземных горных работ : учеб. пособие / А. И. Найденов, Е. А. Дмитриев ; [ред. Г. Н. Романова]; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 159 с.: схемы, табл., граф.; 20 см. – Библиогр.: с. 157–159 (46 назв.). – 150 экз. – (в пер.). УДК 621.31+622

ББК 33-42я73

621.37 Радиотехника. Техника электромагнитных колебаний

701. Современные проблемы радиоэлектроники и связи : материалы VI науч.-техн. конф. студентов, аспиратов и молодых ученых, 3 мая 2007 г. / Федер. агентство по образованию РФ [и др.]; [редкол. А. Д. Афанасьев [и др.]; науч. ред. А. И. Агарышев]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 173 с.: граф., табл., схемы; 19,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – (в пер.). УДК 621.37+654

ББК 32

621.4 Тепловые двигатели (кроме паровых машин и паровых турбин)

702. Беридзе, Виталий Автандильевич Автомобильные двигатели : учеб. пособие. Ч. 1 / В. А. Беридзе; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 133 с. : схемы ; 20 см. – Библиогр.: с. 133 (7 назв.). – 300 экз. – (в пер.).

УЛК 621.4 ББК 39.35я73

703. Пыхалов, Анатолий Александрович Контактная задача статистического и динамического анализа сборных роторов турбомашин: монография / А. А. Пыхалов, А. Е. Милов; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. — Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 190 с.: схемы, табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 172–188 (300 назв.). – 200 экз. – (в пер.).

УДК 621.4 ББК 31.363

621.7 Технология механообработки

704. Зайдес, Семен Азикович Технологическая механика осесимметричного деформирования: монография / С. А. Зайдес, А. Н. Исаев; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос.

техн. ун-та, 2007. – 427 с. : граф., табл., схемы ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 416–424 (148 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–8038–0468–0 (в пер.). УДК 621.7

ББК 34.65

705. Технологическая механика материалов : сб. докл. регион. науч.-техн. конф., 18–20 апр. 2007 г. / М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ ; [редкол. С. А. Зайдес (науч. ред.) и др.]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 194 с. : граф., табл., ил., схемы ; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 621.7 ББК 34.207

621.9 Формообразование со снятием стружки. Молоты и прессы. Разделительные операции без образования стружки, обработка листового материала

706. Димов, Юрий Владимирович Обработка деталей эластичным инструментом: монография / Ю. В. Димов; [ред. Е. М. Куликова]; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 353 с.: схемы, табл., граф.; 21 см. – Библиогр.: с. 338–349 (214 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–8038–0438–3 (в пер.).

УДК 621.9 ББК 34.6

707. Свинин, Валерий Михайлович Фрезерование с модулированной скоростью резания : монография / В. М. Свинин ; [под ред. А. И. Промптова ; ред. А. Г. Брянская] ; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 301 с. : граф., схемы, табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 288–301 (219 назв.). – 1050 экз. – ISBN 978–5–8038–0449–9 (в пер.).

УДК 621.9 ББК 34.634

- **708.** Современные станки с программным управлением : справ. пособие / Федер. агентство по образованию, $Ир\Gamma TУ$. Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007 .
- **Ч. 1** : Станки токарной, расточной групп, ленточнопильные станки / [сост. О. М. Балла ; ред. Г. Н. Романова]. 2007. 82 с. : табл., ил. ; 20,5 см. Библиогр.: с. 82 (3 назв.). 100 экз. (в пер.).

УДК 621.9 ББК 34.630.2-52я2

622 Горное дело. Горные предприятия. Добыча нерудных ископаемых

709. Заливин В. Г. Гидравлические приводы в буровых машинах и механизмах : учеб. пособие / В. Г. Заливин, А. В. Карпиков ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007.-116 с. : схемы, табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 115-116 (22 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 622 ББК 33.131-5я73

710. Карпиков А. В. Основы проектирования буровой техники : учеб. пособие / А. В. Карпиков, В. Н. Кузнецов, В. Г. Заливин ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. — Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. - 96 с. : табл. ; 20,5 см. — Библиогр.: с. 83 (15 назв.). — 100 экз. — (в пер.).

УДК 622 ББК 33.131-5я73

711. Механика бурильной колонны: учеб. пособие / Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т; [сост. П. С. Пушмин; ред. Г. Н. Романова]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 68 с.: схемы, табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 68 (14 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 622 ББК 33.131-5я73

712. Петров, Александр Васильевич Теория автоматизированного синтеза имитационных моделей технологических процессов обогащения полезных ископаемых / А. В. Петров; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 79 с.: табл., граф., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 77–79 (34 назв.). – 500 экз. – (в пер.).

УДК 622 ББК 33.4

713. Брянский, Виктор Петрович 40 лет вместе с Коршуновским горнообогатительным комбинатом, 1965 г., 31 марта, 2005 г. / В. П. Брянский. – Иркутск : изд. Иркут. обл. тип. № 1 им. В. М. Посохина, 2007. – 327 с. : фото, фото цв. ; 20,5 см. – 250 экз. – (в пер.).

УДК 622(571.53) ББК 33.1(2Рос-4Ирк)г

622.1/.2 Маркшейдерское дело. Горные работы

714. Нескоромных В. В. Направленное бурение и основы кернометрии : учеб. пособие для студентов высш. учеб. заведений / В. В. Нескоромных ; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. - 324 с. : схемы, граф., табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 319–320 (32 назв.). – 200 экз. – (в пер.).

УДК 622.1/.2 ББК 33.131.12я73

715. Сафонов, Леонид Семенович Запасы полезного ископаемого, их потери и разубоживание при добыче: учеб. пособие / Л. С. Сафонов, Н. Л. Агейчик; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 73 с.: схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 71 (16 назв.). – 200 экз. – ISBN 978–5–8038–0458–1 (в пер.).

УДК 622.1/.2 ББК 33.12я73

622.3 Отрасли горной промышленности

716. Проблемы освоения минеральной базы Восточной Сибири : сб. науч. тр. Вып. 7 / Федер. агентство по образованию, ИрГТУ ; [гл. ред. Б. Л. Тальгамер ; редкол. Л. П. Власьевский (отв. ред.) и др.]. — Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. - 176 с. : граф., табл., схемы ; 20 см. — Библиогр. в конце ст. — 100 экз. — (в пер.).

УДК 622.3 ББК 33.2(253.5)

622.32 Добыча жидких и газообразных минералов

717. Заливин В. Г. Физическая и коллоидная химия в бурении : учеб. пособие / В. Г. Заливин ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 116 с. : граф., схемы ; 19,5 см. – Библиогр.: с. 116 (13 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

ББК 33.131я73

622.4/.6 Рудничная вентиляция. Рудничное освещение. Водоотлив. Осушение. Рудничный (шахтный) транспорт

718. Корняков, Михаил Викторович Защита шахтных подъемных установок от динамических нагрузок при движении подъемного сосуда в стволе: монография / М. В. Корняков; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 164 с.: схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 159–164 (92 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–8038–0462–8 (в пер.). УДК 622.4/6 ББК 33.166-53

622.7 Обогащение минерального сырья

719. Обогащение руд: сб. науч. тр. / Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т; [редкол. К. В. Федотов (отв. ред.) и др.]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. - 71 с.: граф., схемы, табл.; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. -50 экз. – (в пер.).

УДК 622.7 ББК 33.4я54

624 Строительство и строительная техника. Строительство инженерных сооружений

624.0 Теоретико-инженерные основы строительного дела

720. Огарков Б. Н. Микробная биодеструкция строительных материалов, зданий и сооружений : метод. указания / Б. Н. Огарков, Г. Р. Огаркова, Л. В. Самусенок

; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 56 с.: цв. ил., табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 55–56 (16 назв.). – 100 экз. – (в пер.). УДК 624.0 ББК 38.5

624.1 Подземное строительство. Земляные работы. Фундаменты. Строительство тоннелей

721. Зедгенизов, Виктор Георгиевич Моделирование рабочих процессов машин для прокладки гибких подземных коммуникаций: учеб. пособие / В. Г. Зедгенизов, Д. В. Кокоуров, А. Н. Стрельников; [ред. Е. М. Куликова]; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 115 с.: граф., табл., схемы, ил.; 20 см. – Библиогр.: с. 114–115 (35 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 624.1 ББК 38.788я72

625 Строительство транспортных коммуникаций

722. Кладовые памяти. Музеи Восточно-Сибирской магистрали / [Е. В. Деркач, Е. Б. Блохина; ред. А. Н. Гаращенко; лит. ред. Г. Д. Лопатовская; отв. за вып. Т. Н. Гордиенко]; авт. вступ. ст. А. В. Воротилкин; Вост.-Сиб. ж. д. – филиал ОАО "РЖД". – Иркутск: Изд-во "Земля Иркутская", 2007. – 124 с.: фото цв.; 24,5 см. – 1000 экз. – (в пер.).

УДК 625 ББК 39.20(253.5)л611

625.1/.5 Рельсовые дороги. Канатные дороги

723. Проблемы и перспективы изысканий, проектирования, строительства и эксплуатации российских железных дорог : материалы Всерос. науч.-практ. конф., 10-11 окт. 2007 г. Т. 1 / М-во транспорта РФ, Федер. агентство ж.-д. транспорта, ИрГУПС. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 135 с. : ил., граф., схемы, табл. ; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 200 экз. – ISBN 978-5-98710-038-7 (в пер.). УДК 625.1/.5+656.2/.4

ББК 39.20

724. Проблемы и перспективы изысканий, проектирования, строительства и эксплуатации российских железных дорог: материалы Всерос. науч.-практ. конф., 10-11 окт. 2007 г. Т. 2 / М-во транспорта РФ, Федер. агентство ж.-д. транспорта, ИрГУПС. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 219 с. : схемы, граф., табл., ил. ; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 200 экз. – ISBN 978-5-98710-038-7 (в пер.).

УЛК 625.1/.5+656.2/.4

ББК 39.20

628 Санитарная техника. Водоснабжение. Канализация. Освешение

725. Кульков В. Н. Водоотводящие системы промышленных предприятий: учеб. пособие / В. Н. Кульков; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 56 с. : схемы, табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 56 (9 назв.). – 100 экз. – (в пер.). УДК 628

ББК 38.761я73

726. Потапова, Татьяна Анатольевна Комплексное инженерное благоустройство городских территорий. Водоотведение: учеб. пособие / Т. А. Потапова; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО "Братский гос. ун-т". – Братск : [б. и.], 2007. – 225 с.: табл., схемы; 20,5 см. – Библиогр.: с. 156–157 (15 назв.). – 200 экз. – ISBN 978-5-8166-0199-3 (в пер.).

УДК 628 ББК 38.76я73

629 Техника средств транспорта

629.3 Наземные средства транспорта (кроме рельсовых)

727. Повышение эффективности эксплуатации автотранспортных средств на основе современных методов диагностирования: материалы Междунар, науч.практ. конф., 30 мая-1 июня 2007 г., г. Иркутск / Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т; науч. ред.: А. И. Федотов, С. Г. Дьячкова. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 297 с.: табл., рис., граф., ил.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. -100 экз. - (в пер.).

УЛК 629.3 ББК 39.33

629.4 Подвижной состав железнодорожного транспорта

728. Об установлении наибольших допускаемых скоростей движения поездов по перегонам и станциям дороги: приказ № 565/Н от 20.12.2006 г. / ОАО "Рос. ж. д.", Вост.-Сиб. ж. д. – Иркутск : Изд-во НПО "Облмашинформ", 2007. – 81 с. : табл.; 20 см. – 8000 экз. – (в пер.). УЛК 629.4

ББК 39.22-011

729. Производство "рам боковых" и "балок надрессорных" на ООО "Усольвагонмаш" : бизнес-план / Усольвагонмаш. – Усолье-Сибирское : [б. и.], 2007 (Иркутск). – 99 с. : табл., схемы, фото цв. ; 29,5 см. – Загл. обл. : Усольвагонмаш, 2004–2007. – 500 экз. – (в пер.).

УЛК 629.4+338 ББК 65.372

629.7 Авиация и космонавтика. Летательные аппараты. Ракетная техника. Космическая техника

730. Полонский, Анатолий Петрович Надежность и техническая диагностика : учеб. пособие / А. П. Полонский, Р. Ф. Хрюкина, С. В. Гущин ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 163 с. : схемы, табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 163 (5 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 629.7 ББК 39.52я73

63 Сельское хозяйство. Лесное хозяйство. Охота. Рыбное хозяйство

630 Лесное хозяйство. Лесоводство

731. Гаспарян, Гарик Давидович Основы проектирования и конструирования лесных машин и оборудования : учеб. пособие / Г. Д. Гаспарян ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО "Братский гос. ун-т". – Братск : Изд-во БрГУ, 2007. – 97 с. : табл., схемы ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 88–90 (31 назв.). – 150 экз. – (в пер.).

УДК 630 ББК 43.432я73

732. Новые методы в дендроэкологии = The new methods in the dendroecology : материалы Всерос. науч. конф. с междунар. участием (Иркутск, 10–13 сент. 2007 г.) / СО РАН [и др.] ; [отв. ред.: В. И. Воронин, В. А. Осколков]. – Иркутск : Изд-во Ин-та географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2007. – 199 с. : граф., схемы ; 29 см. – Библиогр. в конце ст. – Имен. указ.: с. 191. – 200 экз. – ISBN 978–5–94797–117–0 (в пер.).

УДК 630 ББК 43.2

733. Сергеева, Валентина Саввовна Лесная таксация: практикум / [В. С. Сергеева, И. Э. Крамынина]; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права, Колледж бизнеса и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 213 с.: табл., схемы; 20 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1651–3 (в пер.).

УДК 630 ББК 43.6я7

734. Концепция развития ЛПК Иркутской области до 2015 года : материалы науч.-практ. конф. / [ред. А. А. Беляев]. – Иркутск : ИРИЦ ЛПК ИрГТУ, 2007. – 117 с. : табл. ; 20,5 см. – 500 экз. – (в пер.).

УДК 630(571.53) ББК 65.342(2Poc-4Ирк)

735. Центр защиты леса Иркутской области (в помощь школьным лесничествам) / М-во природ. ресурсов РФ, ФГУ "Рос. центр защиты леса", филиал. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 46 с.: фото цв.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 46 (11 назв.). – 500 экз. – (в пер.).

УДК 630(571.53)

631 Общие вопросы сельского хозяйства

736. Роль сельскохозяйственной науки в развитии АПК Приангарья: материалы науч.-практ. конф., посвящ. 50-летию Иркут. НИИСХ / Рос. акад. с.-х. наук, Сиб. отд-ние, Иркут. науч.-исслед. ин-т сел. хоз-ва (ИНИИСХ), Департамент АПК Иркут. обл.; [отв. за вып.: В. Т. Мальцев, В. А. Останин]. – Иркутск: Изд-во Ин-та географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2007. – 237 с.: табл., граф., схемы; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 230 экз. – ISBN 978–5–94797–113–2 (в пер.).

УДК 631+632 ББК 4+65.31

631.3 Сельскохозяйственные машины и орудия. Сельскохозяйственное оборудование

737. Актуальные проблемы эксплуатации машинно-тракторного парка, технического сервиса, энергетики и экологической безопасности в агропромышленном комплексе: материалы междунар. науч.-практ. конф., посвящ. 75-летию со дня рождения Ивана Петровича Терских (Иркутск, 25–27 сент. 2007 г.) / М-во сел. хоз-ва РФ, ИрГСХА; [сост. П. И. Ильин (отв. за вып.) и др.]. — Иркутск: Изд-во Иркут. гос. с.-х. акад., 2007. — 327 с.: граф., схемы, табл.; 21 см. — Загл. обл.: Материалы Международной научно-практической конференции, посвященной 75-летию Ивана Петровича Терских. — Библиогр. в конце ст. — Алф. указ. авт. ст.: с. 325—327. — 300 экз. — ISBN 5—7424—0963—4 (в пер.).

УДК 631.3 ББК 40.7

738. Шишкин Г. М. Математическое моделирование процессов нестационарного электролиза, применяемого при восстановлении посадочных мест базисных деталей сельскохозяйственной техники: монография / Г. М. Шишкин, В. А. Русанов, Д. М. Рожков; М-во образования РФ, Департамент науч.-технол. политики и образования при М-ве сел. хоз-ва РФ, ФГОУ ВПО ИрГСХА. — Иркутск: Изд-во ИрГСХА, 2007. — 147 с.: граф., схемы, табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 141—147 (63 назв.). — 150 экз. — ISBN 5—7424—0984—2 (в пер.).

УДК 631.3 ББК 40.70

631.5 Агротехника

739. Система использования пашни и адаптивные агротехнологии в земледелии Прибайкалья: метод. и агротехн. рекомендации на 2007 г. / [В. И. Солодун и др.]; Департамент агропром. комплекса Иркут. обл., ГНУ Иркут. науч.-исслед. ин-т сел. хоз-ва. – Иркутск: [б. и., 2007?]. – 89 с.: табл.; 20 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 631.5 ББК 41.4

633/635 Растениеводство

633.1 Хлебные злаки. Зерновые культуры

740. Долгополов А. А. Яровая пшеница в Приангарье : монография / А. А. Долгополов ; [под ред. III. К. Хуснидинова]. – Иркутск : Изд-во ИрГСХА, 2007. – 121 с. : табл., рис. ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 117–121 (54 назв.). – 100 экз. – ISBN 5–7424–0885–4 (в пер.).

УДК 633.1(571.53) ББК 42.11(2Рос-4Ирк)

635 Овощеводство и декоративное садоводство

741. Комиссарова, Нина Владимировна Лунный календарь садовода и огородника Приангарья на 2007 год / Н. В. Комиссарова. – Иркутск : ПИФ "Круг", 2007. – 93 с. : табл. ; 20,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 635 ББК 42.3

639.1 Охота

742. В помощь охотнику. Как получить высокие цены: соболь, белка и др. промысловые виды. Способы правильной обработки сырья: метод. рекомендации / [А. А. Васильев и др.]; Иркут. Промысловая Компания "Пушнина". — Иркутск: [б. и.], 2007. — 51 с.: схемы, рис.; 20 см. — Библиогр.: с. 50—51 (7 назв.). — 2000 экз. — (в пер.). УДК 639.1

ББК 47.1

743. Клавдеев С. В. Советы промысловому охотнику. Первичная обработка продукции охоты / С. В. Клавдеев ; [ред. Л. В. Сопин, А. В. Синько]. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 64 с. : схемы ; 20 см. – Библиогр.: с. 63–64 (10 назв.). – 2000 экз. – (в пер.).

УДК 639.1 ББК 47.11

64 Домоводство. Коммунальное хозяйство. Служба быта

640 Типы домохозяйств и управление домашним хозяйством

744. Благоустройство городских населиенных пунктов Иркутской области : стат. материал / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. – Иркутск : [б. и.], 2007. - 16 с. : граф., табл. ; 20.5 см. - 14 экз. - (в пер.).

УДК 640(571.53) ББК 38.9(2Рос-4Ирк)

654 Телекоммуникация и дистанционное управление (организация и эксплуатация)

745. Шестопалова, Екатерина Вячеславовна Иркутское радио (1920–1930 гг.) : метод. указания / Е. В. Шестопалова ; [науч. ред. Ю. А. Петрушин] ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 63 с. : схемы ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 50–54. – 100 экз. – (в пер.). УДК 654(571.53) ББК 76.313(2Рос-4Ирк)я7

656 Транспорт. Организация и управление движением. Почтовая связь

746. Тарханова, Наталья Владимировна Анализ хозяйственной деятельности: учеб. пособие / Н. В. Тарханова; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 49 с.: граф., табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 49 (5 назв.). – 100 экз. – (в пер.). УДК 656+658 ББК 65.053я72

747. Транспорт и связь Иркутской области, 2006: стат. бюл. / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 36 с.: табл., рис.; 20,5 см. – 15 экз. – (в пер.).

УДК 656(571.53) ББК 39.17(2Рос-4Ирк)

656.1 Дорожный (безрельсовый) транспорт

748. Левашев, Алексей Георгиевич Проектирование регулируемых пересечений: учеб. пособие / А. Г. Левашев, А. Ю. Михайлов, И. М. Головных; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 208 с.: граф., табл., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 178–186 (131 назв.). – 300 экз. – ISBN 978–5–8038–0458–1 (в пер.).

УДК 656.1 ББК 39.311-045я73

656.2/.4 Рельсовый транспорт. Железнодорожное движение

749. Служебное расписание движения пассажирских поездов по Восточно-Сибирской железной дороге с **27** мая **2007** г. / Вост.-Сиб. ж. д. – фил. ОАО "РЖД"; [отв. за вып. Т. М. Железовская]. – Иркутск: Транспорт, 2007. – 382 с.: табл.; 20,5 см. – 2000 экз. – (в пер.).

УДК 656.2/.4 ББК 39.280.23

656.7 Воздушный транспорт. Перевозки по воздуху

750. Шпакова, Раиса Николаевна Организационно-методические основы совершенствования деятельности авиапредприятий: монография / Р. Н. Шпакова; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права, Фил. БГУ-ЭП в г. Якутске. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 190 с.: табл., схемы, граф.; 20 см. – Библиогр.: с. 181–185 (47 назв.). – 300 экз. – ISBN 978–5–7253–1665–0 (в пер.).

УДК 656.7 ББК 65.305.424.5

657 Бухгалтерия. Бухгалтерский учет

751. Актуальные проблемы бухгалтерского учета, аудита и экономического анализа : сб. науч. тр. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права, Иркут. территор. ин-т проф. бухгалтеров ; [под общ. ред.: Г. В. Максимовой, Г. Г. Шильниковой]. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 279 с. : схемы, табл., граф. ; 20 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1691–9 (в пер.). УДК 657

ББК 65.052

752. Арефьева, Юлия Владимировна Аудит: практикум / Ю. В. Арефьева; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 131 с.: табл.; 20 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1647–6 (в пер.).

УДЌ 657 ББК 65.052я7

753. Киреенко, Анна Павловна Аудит в системе налогового контроля: монография / А. П. Киреенко; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 101 с.: граф., табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 91–95 (64 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1544–8 (в пер.).

УДК 657 ББК 65.052.8

754. Киреенко, Анна Павловна Налоговый учет в малом бизнесе : монография / А. П. Киреенко ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 142 с. : табл., граф. ; 20 см. – Библиогр.: с. 127–133 (64 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1638–4 (в пер.). УЛК 657

удк 657 ББК 65.052.244

755. Ованесян, Сергей Суренович Методология управления амортизацией основных средств: монография / С. С. Ованесян, А. С. Нечаев; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 236 с.: табл., граф.; 28 см. – Библиогр.: с. 213–225 (315 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1530–1 (в пер.).

УДК 657.3 ББК 65.052.231.11

756. Положение о правилах ведения бухгалтерского учета в кредитных организациях, расположенных на территории Российской Федерации. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 374 с. : табл. ; 20,5 см. – 52 экз. – (в пер.).

УДК 657 ББК 65.052.252.62

757. Расчет основных расходов на производство геологоразведочных работ и технико-экономических показателей для составления проектно-сметной документации: учеб.-метод. пособие / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, ГОУ СПО "Иркут. геологоразвед. техникум"; [сост.: Е. Т. Бубнов, Т. Е. Феоктистова]. — Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. — 121 с.: табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 119 (10 назв.). — 100 экз. — (в пер.).

УДК 657+550.8 ББК 65.305.125

758. Слободняк, Илья Анатольевич Сборник тестовых заданий, задач и типовых ситуаций по международным стандартам финансовой отчетности: учеб. пособие / И. А. Слободняк; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 283 с.: табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 236–243 (118 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1579–0 (в пер.).

УДК 657

ББК 65.052.206.1я73

759. Современное состояние и перспективы развития бухгалтерского учета, экономического анализа и аудита: материалы Всерос. науч.-практ. конф., 26–27 апр. 2007 г., г. Иркутск / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права, Финансовая акад. при Правительстве РФ; [редкол. В. Г. Гетьман и др.; под науч. ред. Е. М. Сорокиной]. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 444 с.: схемы, табл.; 20 см. – 120 экз. – ISBN 978–5–7253–1572–1 (в пер.).

УДК 657 ББК 65.05

760. Сорокина, Татьяна Владимировна Бюджетный учет: учеб.-практ. пособие / Т. В. Сорокина, Т. В. Файберг, И. В. Деревцова; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 203 с.: табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 203 (12 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1510–3 (в пер.).

УДК 657 ББК 65.052.247я7

761. Теория бухгалтерского учета : сб. задач / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права ; [под ред. О. В. Змановской]. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 189 с. : табл. ; 21 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1605–8 (в пер.).

УДК 657 ББК 65.052.2я73

762. Цизман, Ирина Оттовна Применение бюджетной классификации и классификации операций сектора государственного управления в бюджетном учете : практ. пособие / И. О. Цизман ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 83 с. : табл. ; 21 см. – 150 экз. – ISBN 978–5–7253–1523–3 (в пер.).

УДК 657.4

658 Организация производства. Управление. Экономика предприятий

763. Ахатов Р. Х. Автоматизация проектно-конструкторских работ и технологической подготовки производства : учеб. пособие для студентов специальности "Самолето- и вертолетостроение". (Ч. 1) / Р. Х. Ахатов ; [ред. Д. В. Тирских] ; Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. — Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. — 104 с. : схемы, граф. ; 20 см. — Библиогр.: с. 104 (7 назв.). — 200 экз. — (в пер.).

УДК 658 ББК 30.2-05я73

764. Болданова, Елена Владимировна Организация производства на предприятиях электросвязи: учеб. пособие / Е. В. Болданова; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. — Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. — 389 с.: табл., схемы, граф.; 20 см. — Библиогр.: с. 389 (15 назв.). — 100 экз. — ISBN 978—5—7253—1670—4 (в пер.).

УДК 658 ББК 65.386я73

765. Горбунова О. И. Экономика и управление качеством минерального сырья : монография / О. И. Горбунова, Ю. Н. Резник, И. С. Кородюк ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 180 с. : табл., схемы ; 20 см. – Библиогр.: с. 174–180 (110 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–8038–0519–9 (в пер.).

УДК 658 ББК 65.305.12-21

766. Гордина, Юлия Владимировна Анализ и диагностика финансовохозяйственной деятельности предприятий связи: учеб. пособие / Ю. В. Гордина; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – 2-е изд. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 170 с.: табл., схемы; 20 см. – 120 экз. – ISBN 978–5–7253–1548–6 (в пер.).

УДК 658+336 ББК 65.38я73

767. Грушина, **Ольга Валерьевна** Управление затратами : учеб. пособие / О. В. Грушина ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. — 2-е изд., перераб. и доп. — Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. — 146 с. : схемы, табл., граф. ; 20 см. — Библиогр.: с. 144—146. — 100 экз. — ISBN 978—5—7253—1595—0 (в пер.).

УДК 658 ББК 65.291.92я73

768. Давыдова, Галина Васильевна Экономика предприятия : практикум / Γ . В. Давыдова, А. И. Бирюкова, М. В. Козыдло ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 168 с. : схемы, табл. ; 20,5 см. – Библиогр. в конце глав. – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1516–5 (в пер.).

УДК 658

769. Карманный справочник снабженца, 2007 : адреса, схемы, фото, телефоны / [гл. ред. Е. М. Башкирова ; ред. О. Чупина]. – Иркутск ; Ангарск : ИП Башкирова Е. М., 2007 (Иркутск). – 136 с. : ил. ; 16,5 см. – 2000 экз. – (в пер.). УДК 658

ББК 65.291.591

770. Клюшев, Анатолий Геннадьевич Экономика охотничьего хозяйства: учеб. пособие / А. Г. Клюшев, Ю. Е. Вашукевич, Г. И. Сухомиров; под ред. А. Г. Клюшева; М-во сел. хоз-ва РФ, ИрГСХА. — 2-е изд., перераб. и доп. — Иркутск: [б. и.], 2007. — 551 с.: табл., схемы, ил.; 20,5 см. — (Учебники и учеб. пособия для студентов высш. учеб. заведений). — Библиогр.: с. 506—508. — Алф.-Предм. указ.: с. 509—511. — 500 экз. — (в пер.).

УДК 658+639.1 ББК 65.325.7

- **771. Крылов, Виктор Алексеевич** Анализ и диагностика финансовохозяйственной деятельности предприятий автомобильного транспорта: учеб. пособие / В. А. Крылов, А. В. Преловская; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. 2-е изд., перераб. и доп. Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. 478 с.: схемы, табл.; 20,5 см. 100 экз. ISBN 978—5—7253—1509—7 (в пер.). УДК 658+336 ББК 65.373.3-24я73
- **772. Кузнецова, Марина Валерьевна** Документоведение и документационное обеспечение управления: учеб.-метод. пособие / М. В. Кузнецова; Федер. агентство по образованию, ИГУ, фак. сервиса и рекламы. Иркутск: РИО ИГУ, 2007. 109 с.: табл.; 20 см. Библиогр.: с. 68 (20 назв.). 100 экз. ISBN 978–5–9624–0177–5 (в пер.).

УДК 658 ББК 65.050-212.8

773. Куницына, Светлана Юрьевна Финансы предприятий: практикум: учеб.-практ. пособие / С. Ю. Куницына, Е. С. Крикун; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. — 3-е изд., перераб. и доп. — Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. — 199 с.: схемы, табл.; 20,5 см. — Библиогр.: с. 178 (10 назв.). — 100 экз. — ISBN 978—5—7283—1502—8 (в пер.).

УДК 658 ББК 65.291.9я7

774. Куницына, Светлана Юрьевна Финансы предприятий: практикум: учеб.-практ. пособие / С. Ю. Куницына, Л. В. Кислицына; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. — 3-е изд., перераб. и доп. — Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. — 199 с.: схемы, табл.; 20,5 см. — Библиогр.: с. 178 (10 назв.). — 100 экз. — ISBN 978—5—7283—1502—7 (в пер.).

УДК 658 ББК 65.291.9я7

775. Магальник, Людмила Алексеевна Управление карьерой. Сфера образования : монография / Л. А. Магальник ; [науч. ред. Н. А. Переломова]. – Иркутск : Вост.-Сиб. изд. компания, 2007. – 189 с. : схемы, табл. ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 169–180 (162 назв.). – 1000 экз. – ISBN 5–7424–0891–9 (в пер.).

УДК 658 ББК 65.291.6-21

776. Организация, экономика и компьютерное обеспечение дипломного проектирования: учеб. пособие / М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ; [сост.: М. И. Щадов, В. Ю. Конюхов, В. Б. Нечаев; ред. Г. Н. Романова]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 124 с.: табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 32–35 (55 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 658 ББК 65.305.12-21

777. Прокофьева О. С. Основы логистики : учеб. пособие / О. С. Прокофьева ; [ред. Г. Н. Романова] ; Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. — Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. — 72 с. : схемы, табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 72 (8 назв.). — 150 экз. — (в пер.).

УДК 658 ББК 65.291.592я73

778. Реклама и дизайн, 2007: кат. выст., 6–9 июня 2007 г. – Иркутск: ИМВК "Сибэкспоцентр", 2007. – 43 с.: цв. ил., ил.; 20 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УЛК 658

ББК 65.291.34

779. Управление развитие предприятия: стратегический менеджмент, инновации, инвестиции, цены : сб. науч. тр. / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права ; [редкол. А. Ф. Шуплецов (науч. ред.) и др.]. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 205 с. : табл., граф., схемы ; 20 см. – 300 экз. – ISBN 978–5–7253–1649–0 (в пер.).

УДК 658 ББК 65.291.218

780. Хомкалов, Геннадий Владимирович Управление развитием предприятия: методические основы изменения организационных форм: монография / Г. В. Хомкалов, Э. В. Батоева; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 142 с.: табл., граф.; 20 см. – Библиогр.: с. 135–142 (114 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–7253–1594–3 (в пер.).

УДК 658 ББК 65.291.218

781. Черняк, Илья Самуилович Основы промышленной и складской логистики: учеб. пособие по специальности "Менеджмент организации" / И. С. Черняк; [ред. Е. М. Куликова]; Федер. агентство по образованию, Иркут. гос. техн. ун-т. – 2-е изд., перераб. и доп. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 306 с.: граф., табл., фото цв., схемы; 21 см. – Библиогр.: с. 173–176 (67 назв.). – 200 экз. – ISBN 978–5–8038–0440–6 (в пер.).

УДК 658 ББК 65.30-592я73

782. Чупров, Сергей Витальевич Теория управления и устойчивость производственных систем: монография / С. В. Чупров; [науч. ред. Г. В. Давыдова]; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 439 с.: табл., схемы, граф.; 20,5 см. – (Управление устой-

чивостью производственных систем). – Библиогр.: с. 376–407 (489 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1609–4 (в пер.). УДК 658

ББК 65.30

783. Шелофаст, Лина Николаевна Организация контроллинга на предприятиях угольной промышленности: монография / Л. Н. Шелофаст, Д. Д.-Н. Чимитова; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. — Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. — 181 с.: граф., схемы, табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 160—169 (109 назв.). — 100 экз. — ISBN 978—5—7253—1598—1 (в пер.).

УДК 658 ББК 65.305.143.4-21

659 Реклама. Информационная работа. Связи с общественностью

784. Корнеев, Михаил Юрьевич Индекс репутации. Опыт программирования социально-коммуникационных процессов: учеб. пособие / М. Ю. Корнеев; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: РИЦ ИГУ, 2007. – 311 с.: граф., табл., схемы; 20 см. – (Серия "Современные Коммуникационные технологии"). – Библиогр.: с. 306–310 (90 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0184–3 (в пер.).

УДК 659 ББК 60.84я73

785. Связи с общественностью : метод. указания для студентов-выпускников / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГПУ ; [сост.: С. И. Гольдфарб, Е. А. Терпугова, А. М. Пожарская]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. - 75 с. : табл. ; 21 см. -100 экз. – (в пер.).

УДК 659 ББК 60.842

786. Синчурина, Марина Георгиевна Реклама и связи с общественностью в различных сферах деятельности: учеб. пособие / М. Г. Синчурина, Е. А. Терпугова; предисл.: И. Я. Рожков, С. И. Гольдфарб; Моск. гос. ин-т междунар. отношений (Университет) МИД РФ, ГОУ ВПО "Иркут. гос. ун-т". – М.: Изд-во "МГИМО-Университет", 2007 (Иркутск). – 383 с.: граф., фото цв., рис., схемы; 21,5 см. – Библиогр. в конце глав. – 1000 экз. – ISBN 5–9228–0282–6 (в пер.).

УДК 659 ББК 60.84я73

787. Столица Восточной Сибири: технология создания бренда территории: Третий междунар. студенч. форум ИГУ по рекламе и связям с общественностью "БайкалРRоект": материалы / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Фак. сервиса и рекламы; [отв. ред. Н. А. Пономарева; редкол.: С. И. Гольдфарб, М. Г. Синчурина, Е. А. Терпугова]. — Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. — 207 с.: табл., схемы, ил., цв. ил.; 20 см. — 100 экз. — ISBN 978—5—9624—0234—5 (в пер.). УЛК 659

ББК 60.842

66 Химическая технология. Химическая промышленность. Пищевая промышленность. Металлургия. Родственные отрасли

66.0 Химическая технология

788. Гунич, Сергей Васильевич Аппараты химической технологии: учеб. пособие / С. В. Гунич, Е. В. Янчуковская; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. — Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. — 55 с.: схемы; 29,5 см. — 200 экз. — (в пер.). УДК 66.0

ББК 35.11я73

789. Саламатов, Виктор Иванович Обезвоживание и промывка осадков шламистых пульп на фильтрах: монография / В. И. Саламатов; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 129 с.: табл., граф.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 125–129 (59 назв.). – 300 экз. – ISBN 978–5–8038–0502–1 (в пер.). УДК 66.0

ББК 33.47

663/664 Пищевая промышленность. Пищевые производства

790. Пищевые технологии, качество и безопасность продуктов питания : материалы докл. Всерос. молодеж. науч.-практ. конф., Иркутск, 17–19 окт. 2007 / Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т; [редкол.: С. Н. Евстафьев, Е. А. Привалова]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 123 с. : граф., табл.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – Алф. указ. авт.: с. 120. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 663/664 ББК 36

791. Сибпродовольствие. Напитки. Упаковка. Этикетка. Торговое оборудование : кат. выст., 24–27 апр. 2007. – Иркутск : ИМВК "Сибэкспоцентр", 2007. – 78 с. : ил., цв. ил. ; 20,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 663/664(571.53)+338(571.53)

УДК 663/664(571.53)+338(571.53) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)421

666 Стекольная и керамическая промышленность. Производство вяжущих. Производство эмалей и искусственных камней

666.9 Промышленность вяжущих. Производство бетонных и железобетонных изделий

792. Зырянов, Михаил Николаевич. Технология вяжущих материалов: учеб. пособие / М. Н. Зырянов, Н. В. Легостаева; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та. – 2007. Ч. 1: Технология портландцемента. – 2007. – 58 с.: схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 58 (8 назв.). – 100 экз. – (в пер.). УДК 666.9

УДК 666.9

ББК 35.455я73

793. Русина, Вера Владимировна Минеральные вяжущие вещества на основе многотоннажных промышленных отходов: учеб. пособие / В. В. Русина; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО "Братский гос. ун-т". – Братск: [б. и.], 2007. – 223 с.: табл., схемы; 20,5 см. – Библиогр.: с. 207–215 (97 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–8166–0196–2 (в пер.).

УДК 666.9 ББК 35.45я73

669 Металлургия. Металлы и сплавы

794. Кондратьев, Виктор Викторович Исследование и разработка комплексной технологии утилизации твердых фтороуглеродосодержащих отходов алюминиевого производства: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.16.02 / В. В. Кондратьев; Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 17 с.: табл., схемы; 20,5 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 669 ББК 34.3

795. Степанов В. С. Термодинамические исследования металлургических процессов: энергетические балансы, эксергетический анализ: монография / В. С. Степанов, С. В. Степанов; Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Издво Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 378 с.: граф., табл., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 300–309 (181 назв.). – Прил.: с. 310–378. – 200 экз. – (в пер.).

УДК 669 ББК 34.303-1

796. Люди и Металл : очерки, посвящ. 45-летию ИркАЗа / [гл. ред., сост. А. В. Гимельштейн ; науч. ред. К. С. Жуков]. — Иркутск : Вост.-Сиб. изд. компания, 2007.-299 с. : фото цв. ; 30 см. -2000 экз. — ISBN 5-7424-0880-3 (в пер.).

УДК 669(571.53) ББК 34.333(2Poc-4Ирк)

669.2/.8 Металлургия цветных металлов и их сплавов

797. Немчинова Н. В. Производство тугоплавких металлов и кремния и проектирование цехов: лаб. практикум / Н. В. Немчинова, С. С. Бельский; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 98 с.: табл., схемы, ил., цв. ил.; 20 см. – Библиогр. в конце глав. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 669.2/.8 ББК 34.335

67/68 Различные отрасли промышленности и ремесла

674 Деревообрабатывающая промышленность

798. Сиблесопользование. Деревообработка: кат. выст., 4–7 сент. 2007. – Иркутск: ИМВК "Сибэкспоцентр", 2007. – 125 с.: цв. ил., ил.; 20,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 674 ББК 37.13

679.8/.9 Обработка камня и других натуральных материалов

799. Воронцова Н. В. Технология огранки ювелирных камней: учеб. пособие / Н. В. Воронцова, М. А. Буйволова; [отв. ред. Р. М. Лобацкая]; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 205 с.: схемы, рис., табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 204 (16 назв.). – 150 экз. – (в пер.).

УДК 679.8/.9 ББК 37.277я73

681 Точная механика, автоматика

681.5 Автоматика. Техническая кибернетика. Техника автоматизации

800. Кирий, Виктор Григорьевич Теория автоматов : задачник / В. Г. Кирий ; [ред. Д. В. Тирских] ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – 3-е изд., перераб. и доп. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 143 с. : табл., схемы, граф. ; 20 см. – Библиогр.: с. 141–142 (22 назв.). – 100 экз. – ISBN 5–8038–0358–8 (в пер.).

УДК 681.5 ББК 32.815я73

684 Мебельная промышленность

801. Мебельный салон. Интерьер. Комфорт. Новогодний конкурс "Мастер декоративно-прикладного искусства "Волшебная дверь" и выставка ремесел:

офиц. кат. выст., 5-9 дек. 2007 г. – Иркутск : ИМВК "Сибэкспоцентр", 2007. – 53 с. : ил., цв. ил., табл.; 20,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 684 ББК 65.305.5л612

686 Брошюровочно-переплетное производство. Производство зеркал. Производство канцелярских принадлежностей

802. Искусство Фаберже: календарь: 2007 / ОАО "Вост.-Сиб. газовая компания"; фот. С. Мурзин; дизайн А. Дурасов. – Иркутск: Артиздат, 2007. – [13] с.: фото цв.; 33х47 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 686.853

ББК 85.125

- 803. Бумага. Картон: календарь: 2007 / Берег. Иркутск. Иркутск: [Артиздат], 2007. – [36] л.; 74х32 см. – [Б. т.]. УДК 686.853.3(571.53)
- 804. Вековые традиции. Современные технологии, 1907–2007: календарь: 2007 / Иркут. Завод Тяжелого Машиностроения. – Иркутск : [Артиздат], 2007. – [36] л.; 78х30 см. – [Б. т.]. УДК 686.853.3(571.53)
- 805. Вневедомственной охране МВД России 55: календарь: 2007 / фот. В. Трофименко. – Иркутск : Артиздат, 2007. – [14] с. : фото цв. ; 12,5x21 см. – [b. т.]. – (в пер.).

УДК 686.853(571.53) ББК 92.5(2Рос-4Ирк)

- 806. Вневедомственной охране МВД России 55: календарь: 2007 / Упр. вневедомств. охраны при ГУВД Иркут. обл. – Иркутск : [Артиздат], 2007. – [36] л.; 70х32 см. – [Б. т.]. УДК 686.853.3(571.53)
- 807. Восточно-Сибирская железная дорога: календарь: 2007. Иркутск: Артиздат, 2007. – [12] с.: фото цв.; 58,5х42 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 686.853(571.53) ББК 92.5(2Poc-4Ирк)
- 808. Восточно-Сибирская железная дорога: календарь: 2007 / фот. В. Трофименко. – Иркутск : Артиздат, 2007. – [26] л. : фото цв. ; 12x20 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 686.853(571.53) ББК 92.5(2Poc-4Ирк)

- 809. Восточно-Сибирская железная дорога: календарь: 2007 / фот. О. Костюнин. – Иркутск : Артиздат, 2007. – [24] л. : фото цв. : 13х8 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 686.853(571.53) ББК 92.5(2Poc-4Ирк)
- 810. Восточно-Сибирская железная дорога: календарь: 2007 / Упр. ВСЖД фил. ОАО "РЖД". – Иркутск : [Артиздат], 2007. – [36] л. ; 74х32 см. – [Б. т.]. УДК 686.853.3(571.53)

811. Главное управление внутренних дел Иркутской области : календарь : 2007. - Иркутск : Артиздат, 2007. - [14] л. : фото цв. ; 12,5x21 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 686.853(571.53) ББК 92.5(2Рос-4Ирк)

- **812.** Дорожная служба Иркутской области : календарь : 2007 / фот. В. Трофименко. Иркутск : Артиздат, 2007. [12] с. : фото цв. ; 42х59 см. [Б. т.]. (в пер.). УДК 686.853(571.53) ББК 92.5(2Рос-4Ирк)
- **813.** Иркутская областная типография № 1 им. В. М. Посохина : календарь : 2007. Иркутск : [Артиздат], 2007. [36] л. ; 80х15 см. [Б.т.]. УДК 686.853.3(571.53)
- **814. Коммерческий центр "Благовест"** : календарь : 2007. Иркутск : [Артиздат], 2007. [36] л. ; 73х32 см. [Б. т.]. УДК 686.853.3(571.53)
- **815.** Локомотив Ангара. Женская волейбольная команда, высшая лига "А", г. Иркутск: календарь: 2007 / фот. С. Мурзин. Иркутск: Артиздат, 2007. [12] л.: фото цв.; 42х29,5 см. [Б. т.]. (в пер.). УДК 686.853(571.53) ББК 92.5(2Рос-4Ирк)
- **816. ОАО Гостиница "Лена"** : календарь : 2007. Иркутск : Артиздат, 2007. [36] л. : фото цв. ; 71,5х31 см. [Б. т.]. (в пер.). УДК 686.853.3(571.53) ББК 92.5(2Рос-4Ирк)
- **817.** Федеральное государственное унитарное предприятие "Охрана" : календарь : 2007. Иркутск : [Артиздат], 2007. [36] л. ; 73х32 см. [Б. т.]. УДК 686.853.3(571.53)
- **818. Филиал Бодайбинский**: календарь: 2007 / фот.: Р. Утянских, М. Кетева. Иркутск: Артиздат, 2007. [26] л.: фото цв.; 12,5х21 см. [Б. т.]. (в пер.). УДК 686.853(571.53) ББК 92.5(2Рос-4Ирк)
- **819. Янтальлес** : календарь : 2007. Иркутск : [Артиздат], 2007. [36] л. ; 71х32 см. [Б. т.]. УДК 686.853.3(571.53)

687.5 Парикмахерское дело. Маникюр. Педикюр. Косметика

820. Индустрия красоты: кат. выставки, 3–6 апр. 2007 г. – Иркутск: ИМВК "Сибэкспоцентр", 2007. – 67 с.: цв. ил., ил.; 20,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 687.5 ББК 38.937

69 Строительство. Строительные материалы. Строительно-монтажные работы

821. Иркутск. Строитель, 2007: кат. предприятий стройиндустрии Иркут. обл. / Союз строителей Иркут. обл. – Иркутск: Сарма, 2007. – 175 с.: ил., цв. ил.; 20 см. – 3000 экз. – (в пер.). УДК 69(571.53)

УДК 69(5/1.53) ББК 38(2Рос-4-Ирк)

69.0 Строительное производство. Общие вопросы

822. Стройинновации. Оборудование и инструмент: кат. выст., 20–23 марта 2007 г. – Иркутск: ИМВК "Сибэкспоцентр", 2007. – 85 с.: ил., цв. ил.; 20,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 69.0

удк 69.0 ББК 38.2

823. Чигрин, Анатолий Николаевич Технология малоэтажного домостроения : учеб.-метод. пособие / А. Н. Чигрин ; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. – 198 с. : схемы, табл. ; 20 см. – Библиогр.: с. 192 (10 назв.). – 200 экз. – ISBN 978–5–7253–1554–7 (в пер.).

УДК 69.0 ББК 38.702.1я7

696/697 Инженерное оборудование зданий

824. Инженерное оборудование населенных мест и зданий: материалы Всерос. науч.-практ. конф. / М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ; [отв. за вып. А. В. Выгонец]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 68 с.: граф., схемы; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 696/697+624.1 ББК 38.788

7/9 ГУМАНИТАРНЫЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ

7 ИСКУССТВО. ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЕ ИСКУССТВО. ФОТОГРАФИЯ. МУЗЫКА. ИГРЫ. СПОРТ

71 Планировка в масштабе страны. Районная планировка. Градостроительство. Ландшафтная и садово-парковая архитектура. Преобразование ландшафта

825. Огород. Сад. Загородный дом. Байкальский фестиваль флористики и ландшафтного дизайна: кат. выст., 14–17 авг. 2007. – Иркутск: ИМВК "Сибэкспоцентр", 2007. – 77 с.: ил., цв. ил.; 20,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 71

удк /1 ББК 85.118.7

72 Архитектура

826. Козлова Г. С. Архитектурная композиция: учеб. пособие для студ. вузов, обучающихся по направлению "Архитектура" / Г. С. Козлова; [ред. А. Г. Брянская]; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 70 с.: рис., табл.; 28,5 см. – Библиогр.: с. 68 (19 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 72 ББК 85.110.5я73

827. Ашихмин, Александр Викторович Деревянное зодчество Иркутска: учеб. пособие / А. В. Ашихмин; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 89 с.: ил., схемы; 20,5 см. – Библиогр.: с. 88 (17 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–8038–0453–6 (в пер.). УДК 72(571.53)

ББК 85.113(2Рос-4Ирк)я73

828. Жилищный комплекс Иркутской области: состояние и перспективы, **2006**: стат. материал / Федер. служба гос. статистики, Иркутскстат ; [сост. 3. А. Марченко, К. А. Канденкова]. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 29 с. : граф., табл. ; 20,5 см. – 14 экз. – (в пер.).

УДК 72(571.53) ББК 65.315

73/76 Изобразительное икусство. Декоративно-прикладное искусство

829. Кулаков А. И. Объемно-пространственное решение скульптурно-архитектурной среды : нагляд. пособие : [учеб.-метод. альбом по скульптуре и скульптурно-пластическому моделированию] / А. И. Кулаков, В. В. Семенов ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск :

Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. - 68 с. : схемы, ил. ; 28 см. – Библиогр.: с. 68 (12 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–8038–0471–0 (в пер.).

УДК 73 ББК 85.13

830. Виталий Смагин: худож. альбом / [сост. В. Смагин; фот. С. Мурзин; кор. И. Медведева]; авт. вступ. ст. А. Сафарова. – Иркутск: Артиздат, 2007. – 127 с.: рис.; 27 см. – 1000 экз. – ISBN 978–5–93765–039–9 (в пер.).

УДК 73/76 ББК 85.143(2P=Pvc)7

831. Дом художника: альм. Иркут. регион. отд-ния Всерос. твор. обществ. обния "Союз художников России", 2005 / [сост., ред. С. Элоян]. – Иркутск: Артиздат, 2007. – 97 с.: рис., фото цв.; 28,5 см. – Имен. указ.: с. 97. – 500 экз. – (в пер.).

УДК 73/76(571.53) ББК 85.143(2P=Pyc)7

741/744 Рисование и черчение

832. Григоревская, Людмила Петровна Организационно-методическое обеспечение профессионального самоопределения студентов первого курса технического вуза при обучении инженерной графике: монография / Л. П. Григоревская; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО "Братский гос. ун-т". – Братск: [б. и.], 2007. – 174 с.: граф., схемы, табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 149–173 (390 назв.). – 200 экз. – ISBN 978–5–8166–0209–0 (в пер.).

УДК 741/744 ББК 30.111+74.58

75/76 Живопись. Графические искусства. Графика. Гравюра

833. Григорьев, Сергей Сергей Григорьев: живопись, графика, дизайн. Up to 60 / С. Григорьев. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 64 с. : рис., фото цв. ; 29 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДЌ 75/76

ББК 85.143(2Р=Рус)7

834. Николай Житков = Nikolay Zhitkov : каталог / авт. вступ. ст. О. Гулевский. – Иркутск : Артиздат, 2007. – [14] с. : рис., фото цв. ; 28 см. – 500 экз. – (в пер.).

УДК 75/76 ББК 85.143(2P=Pvc)7

835. Юрий Карнаухов: каталог / Союз худож. России, Иркут. обл. худож. музей им. В. П. Сукачева. – Иркутск: изд. Союза худож. России, 2007. – 31 с.: рис.; 21,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 75/76 ББК 85.143(2P=Pyc)7

77 Фотография. Кинематография и подобные процессы

836. Борис Дмитриев. Воспоминания: кат. выст. / Департамент культуры и архивов Иркут. обл., Иркут. обл. худож. музей им. В. П. Сукачева, Иркут. фотограф. о-

во ; [сост. Б. Дмитриев]. – Иркутск : Артиздат, 2007. – [47] с. : фото цв. ; 19 см. – 500 экз. – (в пер.). УДК 77

ББК 85.16

78 Музыка

837. Программа конкурсных прослушиваний участников I Открытого регионального конкурса фортепианных дуэтов, камерных ансамблей, концертмейстерской подготовки, 15–18 дек. 2007 г. / Департамент культуры и архивов Иркут. обл., ГОУ ДПО (повышения квалификации) специалистов Учеб.-метод. центр "Байкал". – Иркутск: [б. и.], 2007. – [16] с.; 21 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УЛК 78

5ДК 76 ББК 85.31

838. Савченко, Ольга Валентиновна Стилевые направления музыки XX века: (учеб. пособие) / О. В. Савченко; ОГОУ СПО "Иркут. пед. колледж № 3". – Иркутск: [б. и.], 2007. – 194 с.: ил.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 192–193 (36 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–903994–01–4 (в пер.).

УДК 78 ББК 85.31

839. Ушакова Л. Г. Психомоторные способности в музыкальной деятельности : учеб. пособие / Л. Г. Ушакова. – [Иркутск : б. и., 2007?]. – 139 с. : схемы ; 20 см. – Библиогр.: с. 122–134 (154 назв.). – 50 экз. – (в пер.). УЛК 78

ББК 85.310.70я7

840. Сквозь магический кристалл...: [ст. о творчестве композиторов Приангарья] / [сост. Л. В. Янковская]. – Иркутск: [б. и], 2007. – 79 с.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 71–79. – 50 экз. – (в пер.). УДК 78(571.53) ББК 85.313(2Рос-4Ирк)

796/799 Физическая культура. Спортивные игры. Спорт

841. Вокруг Байкала: дайджест / гл. ред. Л. Осинкина. — Иркугск: РИА "РИ-КО", 2007. — 48 с.: фото цв.; 27 см. — [Б. т.]. — ISBN 978—5—94521—013—4 (в пер.). УДК 796/799
ББК 26.890(253.57,23Байкал)

842. Русский бой (Unifight): учеб. программа для дет.-юнош. спортив. шк. (ДЮСШ), специализир. дет.-юнош. спортив. шк. олимп. резерва (СДЮСШОР) и шк. высш. спортив. мастерства / Федер. агентство по физ. культуре и спорту, С.-Петерб. гос. ун-т физ. культуры им. П. Ф. Лесгафта, Общерос. спортив. федерация "Русский бой"; [авт.-сост. С. М. Ашкинази и др.]. — СПб.: [б. и.], 2007 (Братск). — 112 с.: табл.; 20,5 см. — Библиогр.: с. 111 (23 назв.). — 100 экз. — ISBN 5—98270—042—8 (в пер.).

УДЌ 796/799 ББК 75.715.9

843. Футбольный клуб "Звезда" (Иркутск). 50 лет команде мастеров, 1957—5007! : календарь-справ., 2007 / [авт.-сост. А. Алешин ; фот.: О. Чебыкина, А. Алешин ; кор. Т. Е. Рунская] ; авт. вступ. ст. А. Г. Тишанин. – Иркутск : Изд-во "Тип. "Иркут", 2007. – 47 с. : табл., фото цв. ; 20,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 796/799 ББК 75.578

844. Хмыльнина И. В. Нам – 35 : роман о санном спорте / И. В. Хмыльнина, В. Б. Крачевский. – Братск : [б. и.], 2007. – 111 с. : табл., фото, фото цв. ; 20,5 см. – 500 экз. – ISBN 5–98270–041-X (в пер.).

УДК 796/799 ББК 75.719.9

845. Чергинец, Виктор Петрович Аспекты профессионально-прикладной физической подготовки студентов юридических вузов : учеб.-метод. пособие / В. П. Чергинец ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т. — Иркутск : РИО ИГУ, 2007. — 62 с. : табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 61—62 (24 назв.). — 200 экз. — (в пер.).

УДК 796 ББК 75.1

846. Кушкин, Павел Всегда в пути: 65 лет Иркут. Техникуму Физ. Культуры / П. Кушкин; авт. вступ. ст.: А. Г. Тишанин, А. Сахиуллин. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 219 с.: фото, фото цв.; 21 см. – 1000 экз. – (в пер.).

УДК 796/799(571.53) ББК 75.3(2Рос-4Ирк)

847. Кушкин, Павел Футбол в нашей жизни / П. Кушкин. – Иркутск : [б. и.], 2007. - 205 с. : фото, фото цв. ; 21 см. – (Звезды Иркутского спорта). – 1000 экз. – (в пер.).

УДК 796/799(571.53) ББК 75.578(2Рос-4Ирк)

8 ЯЗЫКОЗНАНИЕ. ФИЛОЛОГИЯ. ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА. ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ

80/81 Филология. Языкознание

848. Азиатско-Тихоокеанский регион: диалог языков и культур: материалы междунар. конф. (Иркутск, 20–31 янв. 2007 г.) / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО "ИГЛУ"; [сост. О. М. Готлиб]. – Иркутск: ИГЛУ, 2007. – 204 с.: табл., граф.; 20,5 см. – На рус., англ., кит., кор., яп. яз. – Библиогр. в конце ст. – 200 экз. – ISBN 978–5–88267–275–0 (в пер.).

УДК 80/81 ББК 81.001.2(59:94)

849. Афанасьева-Медведева Г. В. Словарь говоров русских старожилов Бай-кальской Сибири: в 20 т. Т. 2 / Г. В. Афанасьева-Медведева; [науч. ред. Ф. П. Соро-колетов]; Ин-т лингв. исслед. РАН [и др.]. — СПб.: Наука, 2007. — 559 с.: фото цв.; 23,5 см. — Указ.: с. 535—558. — 1000 экз. — ISBN 978—5—02—025199—1 (в пер.). УДК 80/81

850. Афанасьева-Медведева, Галина Витальевна Словарь говоров русских старожилов Байкальской Сибири: в 20 т. Т. 1 / Г. В. Афанасьева-Медведева; [науч. ред. Ф. П. Сороколетов]; Департамент культуры и архивов Иркут. обл., ГУК "Архитектурно-этнограф. музей "Тальцы". – Иркутск: Первопечатник, 2007. – 575 с.: фото цв.; 23 см. – Указ.: с. 550–574. – 1000 экз. – ISBN 978–5–02–025198–4 (в пер.). УДК 80/81+050

ББК 81.411.2-4

851. Бабицкая, Людмила Адамовна Основы техники речи педагога: учеб. пособие / Л. А. Бабицкая; [науч. ред. О. А. Лапина]; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. пед. ун-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. пед. ун-та, 2007. – 121 с.: табл., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 103–105 (65 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–85827–398–1 (в пер.).

УДК 80/81 ББК 81.411.2-7

852. Барамыгина, Ирина Борисовна Семантика и синтаксис предикатов состояния, отношения и оценки : монография / И. Б. Барамыгина ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 251 с. ; 20 см. – Библиогр.: с. 190–209. – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0228–4 (в пер.).

ББК 81.411.2-22+81.411.2-3

853. Введение в языкознание : программа и метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Фак. филологии и журналистики ; [сост. И. Б. Барамыгина]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 35 с. ; 21 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 80/81 ББК 81

854. Замятина С. В. Культура речи. Лексика. Орфоэпия. Морфология. Синтаксис. Стилистика: учеб. пособие по культуре речи / С. В. Замятина, О. Г. Шеметова; Сиб. гос. межрегион. колледж строительства и предпринимательства. — 3-е изд., испр. и доп. — Иркутск: [б. и.], 2007. — 172 с.: схемы; 20 см. — Библиогр.: с. 171 (27 назв.). — [Б. т.]. — (в пер.).

УДК 80/81 ББК 81.411.2-7

855. Казакова, Нелли Яковлевна Русский язык и культура речи: учеб. пособие / Н. Я. Казакова; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права, Колледж бизнеса и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 205 с.: табл., схемы; 20 см. – 150 экз. – ISBN 978–5–7253–1558–5 (в пер.).

УДК 80/81 ББК 81.411.2-7

856. Лингвистические парадигмы и лингводидактика: материалы XII Междунар. науч.-практ. конф., Иркутск, 13–15 июня 2007 г. Ч. 1 / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права, Междунар. акад. наук высш. шк.; [редкол.: Г. М. Костюшкина (отв. ред.) и др.]. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 547 с.: табл., схемы; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 200 экз. – ISBN 978–5–7253–1568–4 (в пер.).

УДК 80/81 ББК 81я431

857. Лингвистические парадигмы и лингводидактика: материалы XII Междунар. науч.-практ. конф., Иркутск, 13–15 июня 2007 г. Ч. 2 / Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права, Междунар. акад. наук высш. шк.; [редкол. Г. М. Костюшкина (отв. ред.) и др.]. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 502 с.: схемы; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 200 экз. – ISBN 978–5–7253–1569–1 (в пер.).

УДК 80/81 ББК 81я431

858. Новые возможности общения: достижения лингвистики, переводоведения и технологии преподавания языков: материалы междунар. науч.-практ. конф. преподавателей, аспирантов и студентов, 22 июня 2007 г. / Федер. агентство по образованию, ИрГТУ; [редкол.: О. В. Дементьева и др.]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 398 с.: граф., табл., схемы; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 300 экз. – (в пер.).

УДК 80/81 ББК 81я431+81.2-9

859. Приобщение студентов к нравственным ценностям на занятиях дисциплин лингвистического цикла: сб. метод. материалов / ГОУ СПО Иркут. гос. пед. колледж № 1, Лаб. по проблемам духовно-нрав. воспитания студ. молодежи; [сост.: С. В. Копылова, И. В. Шерстяных]. — Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. — 134 с.; 20 см. — 100 экз. — ISBN 978—5—9624—0223—9 (в пер.).

УДК 80/81 ББК 81.411.2-7+74.261.3-0

860. Рогозная, Нина Николаевна Язык специальности для студентовлингвистов: учеб. пособие / Н. Н. Рогозная; [пер. на кит. яз. Ма Пин]; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 169 с.: рис., табл.; 28,5 см. – Библиогр.: с. 169 (6 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–9624–0245–1 (в пер.).

УДК 80/81 ББК 81.411.2-96

861. Семенова, Татьяна Ивановна Лингвистический феномен кажимости: монография / Т. И. Семенова; [науч. ред. Л. М. Ковалева]; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО "ИГЛУ". – Иркутск: ИГЛУ, 2007. – 237 с.; 20 см. – Библиогр.: с. 200–231 (399 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–88267–261–3 (в пер.).

УДК 81 ББК 81.00

862. Системное и асистемное в языке и речи : материалы Междунар. науч. конф., Иркутск, 10–13 сент. 2007 г. / Иркут. гос. ун-т, Фак. филологии и журналистики, Каф. рус. яз. и общего языкознания ; [редкол. С. Н. Гафарова и др. ; отв. ред. М. Б. Ташлыкова]. – Иркутск : РИЦ ИГУ, 2007. – 728 с. : схемы, табл. ; 20,5 см. – Библиогр. в конце ст. – Алф. указ.: с. 718–728. – 200 экз. – ISBN 978–5–9624–0194–2 (в пер.).

УДК 80/81 ББК 81.00

863. Славянские языки и культуры: прошлое, настоящее, будущее : материалы междунар. науч.-практ. конф. (Иркутск, 24–25 мая 2007 г.) / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО "ИГЛУ"; [отв. за вып. А. Х. Никитина, Е. М. Горбунова]. – Иркутск : Изд-во ИГЛУ, 2007. - 277 с. : схемы, табл. ; 20 см. – Библиогр. в конце ст. -100 экз. – ISBN 978–88267–259–0 (в пер.).

УДК 81+008 ББК 81.41

864. Спрос и предложение: тексты и задания для самостоят. работы по общенауч. стилю речи (экон. профиль) / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ; [сост.: Л. Д. Булыгина, Г. Д. Белькова, Т. Н. Русская]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 27 с.; 20,5 см. – 50 экз. – (в пер.).

УДК 80/81 ББК 81.411.2

865. Тюкинеева, Оксана Васильевна Многочленное сложное предложение : учеб. пособие / О. В. Тюкинеева ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГПУ, Фил. в г. Усть-Илимске. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. пед. ун-та, 2007. – 80 с. : схемы ; 21 см. – Библиогр.: с. 79 (12 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 80/81 ББК 81.411.2-2

866. Фонетика и фонология в системе филологических наук : материалы Всерос. науч. конф., Иркутск, 9–11 янв. 2007 г. / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО "ИГЛУ" ; [отв. за вып. А. Ю. Краев]. – Иркутск : изд. Иркут. гос. лингвист. ун-та, 2007. – 94 с. ; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 80 экз. – ISBN 978–5–88267–249–1 (в пер.).

УДК 80/81 ББК 81.01

867. Чеширский Синдром: К 60-летию д-ра филол. наук, проф. Александра Михайловича Каплуненко: информ.-лит. изд. Иркут. гос. лингвист. ун-та / предисл. Г. Д. Воскобойник. — Иркутск: изд. Иркут. гос. лингвист. ун-та, 2007. — 131 с.: фото цв., табл.; 20,5 см. — Библиогр. в конце ст. — 100 экз. — (в пер.).

УДК 80/81 ББК 81 дКаплуненко

811 Языки (естественные и искусственные)

868. Мальчукова, Нина Валерьевна Природа эффективности языковой коммуникации : монография / Н. В. Мальчукова ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 135 с. ; 20 см. – Библиогр.: с. 119–135 (237 назв.). – 300 экз. – ISBN 978–5–9624–0170–6 (в пер.).

УДК 811 ББК 81.001.1

811.111 Английский язык

869. Английский язык: метод. указания и материалы для студентов-юристов по самостоят. работе (Based on "Just English", 1996) / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т; [сост. О. В. Еремина]. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 99 с.: табл.; 20 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 811.111 ББК 81.432.1-923

870. Английский язык для математиков: метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ; [сост. О. А. Осипенок]. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 99 с.; 20 см. – 50 экз. – (в пер.).

УДК 811.111 ББК 81.432.1-923

871. Английский язык для физиков : метод. указания / Федер. агентство по образованию, ИГУ ; [сост. О. А. Осипенок]. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 39 с. ; 20,5 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 811.111 ББК 81.432.1-923

872. Воскобойник Г. Д. Общая когнитивная теория перевода: курс лекций / Г. Д. Воскобойник, Н. Н. Ефимова; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО "ИГЛУ". – Иркутск: ИГЛУ, 2007. – 252 с.; 21 см. – Библиогр.: с. 225–251 (335 назв.). – 500 экз. – ISBN 978–5–88267–265–1 (в пер.).

УДК 811.111 ББК 81.07+81.432.1-923.7

873. Еприцкая Н. К. Development of Russian and World Aviation: учеб. пособие для чтения на англ. яз. Ч. II / Н. К. Еприцкая, Ю. В. Гончарова; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. — 116 с.: ил., схемы, табл.; 20,5 см. — Библиогр.: с. 116 (26 назв.). — 500 экз. — ISBN 978—5-8038—0421—5 (в пер.).

УДК 811.111 ББК 81.432.1-923

874. Касьян А. К. Приглашаем к общению. Коммуникативный курс (английский язык): учеб. пособие / А. К. Касьян, Ю. Б. Косова, А. В. Романова; Федер. агентство по образованию, Байкал. гос. ун-т экономики и права. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2007. – 137 с.; 20,5 см. – 500 экз. – ISBN 978–5–7253–1518–9 (в пер.).

УДК 811.111 ББК 81.432.1-923

875. Новосёлова И. Н. Five Secrets of Success: пособие по развитию навыков комплексного чтения спец. текстов по бизнесу и экономике на англ. яз. / И. Н. Новосёлова; И. Н. Новоселова; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 100 с.: схемы, табл.; 28,5 см. – Библиогр.: с. 100 (13 назв.). – 150 экз. – (в пер.).

УДК 811.111 ББК 81.432.1-923

876. Пожарская А. М. Иностранный язык. І курс: учеб.-метод. пособие / сост. А. М. Пожарская; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 162 с.: табл., схемы; 20 см. – Библиогр.: с. 133 (11 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 811.111 ББК 81.432.1-923

877. Пожарская А. М. Иностранный язык. II курс: учеб.-метод. пособие / сост. А. М. Пожарская; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Каф. рус. яз.

и общ. языкознания. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 147 с. : табл., схемы, ил. ; 20 см. – Библиогр.: с. 117 (11 назв.). – 100 экз. – (в пер.). УДК 811.111

ББК 81.432.1-923

878. Страноведение Великобритании: учеб.-метод. пособие для самостоят. работы студентов / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Междунар. фак.; [сост. О. Н. Карабанова]. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 89 с.; 20 см. – Библиогр.: с. 88 (12 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 811.111 ББК 81.432.1-923

879. Business English (Бизнес Инглиш): учеб.-метод. пособие для самостоят. работы студентов / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Междунар. фак.; [сост. Е. В. Белькова, О. В. Зимина]. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 107 с.: табл.; 20,5 см. – Библиогр.: с. 107 (12 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 811.111 ББК 81.432.1-923

880. Principles of Mining. Основы горного дела: учеб. пособие по англ. яз. / [М. Э. Рубинштейн (под. общ. ред.) и др.]; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 93 с.: схемы; 19,5 см. – Библиогр.: с. 79 (19 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 811.111 ББК 81.432.1-923

811.112.2 Немецкий язык

- **881. Немецкий язык**: учеб. пособие. Ч. І / М-во здравоохранения и социального развития РФ, ИГМУ; [сост.: Т. А. Никитенко, Л. В. Стоянова]. Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. 112 с.: ил.; 20 см. 100 экз. (в пер.). УДК 811.112.2
- **882. Немецкий язык**: учеб. пособие. Ч. II / М-во здравоохранения и соц. развития РФ, ГОУ ВПО "ИГМУ"; [сост.: Т. А. Никитенко, Л. В. Стоянова]. Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. 63 с.; 20 см. 50 экз. (в пер.). УДК 811.112.2

УДК 811.112.2 ББК 81.432.4-923

ББК 81.432.4-923

883. Практический курс немецкого языка : (учеб. пособие) / С. В. Антонова [и др.] ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО "ИГЛУ". – Иркутск : ИГЛУ, 2007.-416 с. : табл., схемы, рис. ; 20 см. – 50 экз. – (в пер.).

УДК 811.112.2 ББК 82.432.4-923

884. Wir lernen Deutsch sprechen : темат. слов.-минимум по нем. яз. / Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т ; [авт.-сост. И. В. Пашаева]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 65 с. : табл. ; 20 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 811.112.2 ББК 81.432.4-4

811.131.1 Итальянский язык

885. Итальянский язык и культура в российском сибирском контексте изучения и обучения: материалы междунар. науч.-практ. конф. (Иркутск, 27–29 сент. 2007 г.) / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО "ИГЛУ"; [отв. за вып. Е. Ф. Серебренникова]. – Иркутск: ИГЛУ, 2007. – 160 с.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 200 экз. – ISBN 978–5–88267–277–0 (в пер.). УДК 811.131.1

УДК 811.131.1 ББК 81.473.1

811.133.1 Французский язык

886. Ладыгин, **Юрий Алексеевич** Стилистика французского языка: учеб. прогр. и материалы к курсу лекций и семинар. занятиям / Ю. А. Ладыгин; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО "ИГЛУ". – Иркутск: ИГЛУ, 2007. – 221 с.; 20,5 см. – На фр. яз. – 300 экз. – ISBN 978–5–88267–256–9 (в пер.).

УДК 811.133.1

ББК 81.471.1-923.71

887. Основы грамматики французского языка : метод. указания / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Междунар. ин-т экономики и лингвистики ; [сост. О. А. Григорьева]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 44 с. ; 21 см. – Библиогр.: с. 44 (12 назв.). – 50 экз. – (в пер.).

УДК 811.133.1 ББК 81.471.1

888. С французским языком в деловую жизнь: учеб. для студентов вузов / Д. Мало [и др.]; М-во образования и науки РФ [и др.]. – Иркутск; Кан: Изд-во Иркут. гос. лингвист. ун-та, 2007. – 247 с.: табл., схемы, ил.; 29 см. – Загл. обл.: Entreprendre en Français. – На фр. яз. – 500 экз. – ISBN 978–5–88267–255–2 (в пер.). УЛК 811 133 1

ББК 81.471.1-923.71

889. Фофин, Александр Иванович Андре Моруа. Новеллы: учеб. пособие по домаш. и индивидуал. чтению (фр. яз.) для студентов III курса / А. И. Фофин, М. А. Число, М. А. Тимофеева; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО "ИГЛУ". – Иркутск: [б. и.], 2007. – 115 с.; 29 см. – Текст на фр. яз. – Библиогр.: с. 114 (5 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–88267–273–6 (в пер.).

УДК 811.133.1 ББК 81.471.1-923

811.161.1 Русский язык

890. Артемьева, Оксана Валерьевна Русский язык. Введение в науку о языке. Лексикология. Фонетика. Орфоэпия. Графика. Орфография : учеб.-метод. пособие для студентов вузов / О. В. Артемьева ; Федер. агентство по образованию, ИГПУ. – Иркутск : РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. – 83 с. : табл. ; 21 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–85827–332–5 (в пер.).

УДК 811.161.1 ББК 81.411.2

891. Баканова, Нина Георгиевна Синтаксис современного русского языка: учеб.-метод. пособие / Н. Г. Баканова; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Фак. филологии и журналистики, Каф. рус. яз. и общ. языкознания. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 243 с.: схемы; 23 см. – 200 экз. – ISBN 978–5–9624–0140–9 (в пер.).

УДК 811.161.1 ББК 81.411.2-22я7

892. "Великое русское слово..." (Русский язык в средствах массовой информации): материалы IV науч.-практ. конф. студентов ИГЛУ и учащихся образоват. учреждений Иркут. обл. (Иркутск, 6 дек. 2006 г.) / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО "ИГЛУ"; [редкол. А. Х. Никитина, Е. М. Горбунова]. — Иркутск: Изд-во ИГЛУ, 2007. — 112 с.; 20 см. — 100 экз. — (в пер.).

УДК 811.161.1 ББК 81.411.2

893. Гилева, Евгения Ивановна Сборник лексико-грамматических заданий по русскому языку как иностранному (1 сертификационный уровень): учеб. пособие / Е. И. Гилева, Т. И. Ведерникова; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: РИЦ ИГУ, 2007. – 153 с.; 20 см. – Библиогр.: с. 153 (5 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0169–1 (в пер.).

УДК 811.161.1 ББК 81.411.2-96

894. Лексика. Грамматика. Чтение. Письмо : задания для самостоят. работы по аспектам РКИ / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ ; [сост. В. Н. Кисиева]. – Иркутск : РИЦ ИГУ, 2007. – 35 с. : табл. ; 20,5 см. – 50 экз. – (в пер.). УЛК 811 161.1

УДК 811.161.1 ББК 81.411.2

895. Макарова, Лариса Петровна Города планеты. Достопримечательности. Выдающиеся люди: учеб. пособие / Л. П. Макарова; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Междунар. ин-т экономики и лингвистики. – 2-е изд., доп. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 80 с.: фото цв., фото; 27 см. – Библиогр.: с. 80 (12 назв.). – 70 экз. – ISBN 978–5–9624–0251–2 (в пер.).

УДК 811.161.1 ББК 81.411.2-96

896. Русский язык в таблицах и схемах : учеб. пособие / ГОУ СПО "Иркут. гос. пед. колледж № 1" ; [сост. И. В. Шерстяных]. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 59 с. : схемы, табл. ; 20,5 см. – 50 экз. – (в пер.).

УДК 811.161.1 ББК 81.411.2я73

897. Человек в современном мире : задания для самостоят. работы по практ. курсу РКП (продвинутый этап) / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ ; [сост. Л. Л. Герасимова, Л. П. Бородина]. – Иркутск : РИЦ ИГУ, 2007. – 51 с. : табл. ; 21 см. – 50 экз. – (в пер.).

УДК 811.161.1 ББК 81.411.2-96

898. Язык есть творчество народа : методико-библиогр. материалы / Департамент культуры и архивов Иркут. обл., Обл. юнош. б-ка им. И. П. Уткина,

Орг.-метод. отд. ; [сост. М. А. Штрассер ; ред.: А. С. Стародубцева, С. В. Зубакова ; отв. за вып. Л. М. Середкина]. – Иркутск : Изд-во Обл. юнош. б-ки им. И. П. Уткина, 2007. – 79 с. ; 20,5 см. – (Серия "Культура речи" ; вып. 3). – 50 экз. – (в пер.).

УДК 811.161.1 ББК 81.411.2-7

811.58 Китайско-тибетские языки

899. Ван Цзинбо Китайский язык и культура Китая: учеб. пособие для чтения / Ван Цзинбо; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Междунар. фак. — Иркутск: РИО ИГУ, 2007. — 100 с.; 20,5 см. — 100 экз. — ISBN 978—5—9624—0166—9 (в пер.).

УДК 811.58

ББК 81.711-923Ван Цзинбо

900. Китайский язык. Базовый курс для формирования лингвистической компетенции: учебник / Ян Мин'и [и др.]; предисл. А. И. Смирнова. — Иркутск: РИЦ ИГУ, 2007. — 316 с.: рис., табл.; 25 см. — 200 экз. — ISBN 978—5—9624—0171—3 (в пер.).

УДК 811.58 ББК 81.711-923

901. Современная иностранная юридическая терминология (китайский язык): практикум. Ч. 2 / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Юрид. ин-т; [сост.: Лю Ланьминь, А. В. Фалилеева]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 51 с.; 20,5 см. – Текст на кит. яз. – 50 экз. – (в пер.). УЛК 811.58

ББК 81.711-923

82 Художественная литература. Литературоведение

821.0 Теория и изучение литературы

902. Выходцева И. В. Зарубежная литература XIX века: учеб.-метод. пособие / И. В. Выходцева; М-во образования РФ, Иркут. гос. пед. ун-т. — Иркутск: РИО ГОУ ВПО "ИГПУ", 2007. — 136 с.; 20,5 см. — 100 экз. — ISBN 978—5—85827—369—1 (в пер.).

УДК 821.0 ББК 83.3(0)5

903. Малышева, Светлана Платоновна Русская литература XVIII века: учеб. пособие / С. П. Малышева, А. А. Томилова, В. К. Тарнопольский; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 95 с.: ил.; 29 см. – Библиогр.: с. 95 (8 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0237–6 (в пер.).

УДК 821.0 ББК 83.3(2=Рус)4я72

904. Мое слово о Вампилове: творч. работы учащихся и учителей Прибайкалья. Вып. 2 / Департамент образования Иркут. обл., Иркут. обл. Фонд А. Вампилова;

[сост. Л. В. Иоффе] ; авт. вступ. ст. Н. П. Малявкина. – Иркутск : изд. Иркут. обл. тип. № 1 им. В. М. Посохина, 2007. – 127 с. : рис. ; 20 см. – 1500 экз. – (в пер.). УДК 821.0 ББК 83.3(2=Pyc)7

905. Первые Сергеевские чтения : материалы науч. конф., посвящ. 80-летию со дня рождения М. Д. Сергеева, 18-19 окт. 2006 г. / Департамент культуры и архивов Иркут. обл., Иркут. обл. дет. б-ка им. М. Сергеева ; [сост. Т. А. Максоева (отв. ред.) ; редкол.: Т. Т. Фомина (отв. за вып.), Т. А. Максоева, В. А. Копылова ; ред. И. Б. Бражникова]. – Иркутск : изд. Иркут. обл. дет. б-ки им. М. Сергеева, 2007.-88 с. ; 21 см. – Библиогр. в конце ст. -150 экз. – (в пер.).

УДК 821.0 ББК 83.3(2=Pyc)7

906. Писатели Восточной Сибири: хрестоматия для 5–6 кл. общеобразоват. шк. / Департамент образования Иркут. обл., Ин-т повышения квалификации работников образования; [сост. О. Н. Шахерова; науч. ред. Н. А. Чапоргина]. – Иркутск: Вост-Сибкнига, 2007. – 302 с.; 21,5 см. – 15000 экз. – ISBN 5–7424–0977-X (в пер.).

УДК 821.0 ББК 83.3(2)я721

907. Плеханова, Ирина Иннокентьевна Русская поэзия 50–80-х годов XX века: учеб. пособие / И. И. Плеханова; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Фак. филологии и журналистики. – Иркутск: РИО ИГУ, 2007. – 352 с.: ил.; 20 см. – Библиогр. в конце глав. – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0152–2 (в пер.).

УДК 821.0 ББК 83.3(2=Рус)7

908. Плеханова, Ирина Иннокентьевна Русская поэзия рубежа XX-XXI веков : учеб. пособие / И. И. Плеханова ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ, Фак. филологии и журналистики. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 439 с. : ил. ; 20 см. – Библиогр. в конце глав. – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0214–7 (в пер.).

УДК 821.0 ББК 83.3(2=Рус)7

909. Румянцев, Андрей Увидеть Россию сердцем. И не кончается прощание : великие произведения рус. прозы. Воспоминания о Вампилове / А. Румянцев ; послесл. В. Владимирцев ; [ред. А. П. Шахматов ; кор. Г. С. Окладникова]. – Иркутск : изд. АНО "Родная земля", 2007. – 447 с. : ил. ; 20,5 см. – 1000 экз. – (в пер.).

УДК 821.0 ББК 83.3(2=Рус)

910. Семенова, Валентина Вместе с бурями века: крат. обзор имен и кн. к 75-летию Иркут. писат. орг. / В. Семенова; [ред. В. В. Козлов; текст В. А. Семенова; кор. Л. Н. Заступова; фот. А. Ляпин [и др.]. – Иркутск: Иркут. писатель, 2007. – 64 с.: фото цв.; 20 см. – 3000 экз. – (в пер.).

УДК 821.0 ББК 83.3(2=Рус)7

911. Столь долгое детство...: ранние и школьные годы Александра Вампилова / Иркут. обл. Фонд А. Вампилова ; [сост. Ю. Б. Соломеина ; ред. Л. В. Иоффе ; худож. В. В. Дейкун ; техн. ред. А. В. Пономарева]. – Иркутск : изд. Иркут. обл. тип. №

1 им. В. М. Посохина, 2007. – 93 с. : фото, генеалогич. табл. ; 17 см. – 2000 экз. – (в пер.).

УДК 821.0

ББК 83.3(2=Pyc)7-8Вампилов

912. Твой сын, Сибирь...: кат. кн. выст., посвящ. 70-летию со дня рождения А. В. Вампилова / Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ка им. И. И. Молчанова-Сибирского ; [сост. Г. Ш. Хонгордоева ; ред. Л. В. Войлошникова]. – Иркутск : изд. ИОГУНБ им. И. И. Молчанова-Сибирского, 2007. – 16 с. ; 20,5 см. – (Вампиловские дни в Иркутске, 2007). – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 821.0

ББК 83.3(2=Рус)7я1

913. Три века русской литературы. Актуальные аспекты изучения: межвузов. сб. науч. тр. Вып. 17 / Федер. агентство по образованию РФ [и др.]; [отв. ред.: Ю. И. Минералов, О. Ю. Юрьева]. – М.; Иркутск: Изд-во Иркут. гос. пед. ун-та, 2007 (Иркутск). – 129 с.; 21 см. – Библиогр. в конце ст. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 821.0

ББК 83.3(2=Pyc)

- **914.** Три века русской литературы. Актуальные аспекты изучения / Федер. агентство по образованию РФ [и др.]. М. ; Иркутск : РИО ИГУ, 2002– .
- **Вып. 16**: Мир и слово В. Распутина: материалы Междунар. науч. конф., посвящ. 70-летию В. Г. Распутина (Иркутск, 15–16 марта 2007 г.) / [отв. ред. Ю. И. Минералов, И. И. Плеханова, О. Ю. Юрьева]. 2007. 363 с.; 20 см. Библиогр. в конце ст. 150 экз. ISBN 978–5–9624–0163–8 (в пер.).

УДК 821.0

ББК 83.3(2=Pyc)7-8Распутин

915. Хрестоматия по истории русской литературной критики: учеб. пособие. Ч. 1: (XVIII-XIX вв.) / Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ; [авт.-сост. Н. Н. Подрезова]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 423 с.; 20 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0191–1 (в пер.).

УДК 821.0

ББК 83.3(2=Рус)я7

916. Шахерова, Ольга Никифоровна Писатели Восточной Сибири: метод. рекомендации к учеб. хрестоматии для 5–6 кл. общеобразоват. шк. / О. Н. Шахерова; [науч. ред. Н. А. Чапоргина]; Департамент образования Иркут. обл., Ин-т повышения квалификации работников образования. – Иркутск: ВостСибкнига, 2007. – 103 с.; 21 см. – Библиогр.: с. 100–101 (42 назв.). – 5000 экз. – ISBN 5–7424–0978–8 (в пер.).

УДК 821.0 ББК 83.3(2)

821 Художественная литература

821.161.1 Русская литература

917. А наша жизнь начнется на рассвете... : стихи / [сост. Д. Г. Ишмаева ; рис. Н. Сименьковой]. – Тулун : [б. и.], 2007 (Иркутск). – 104 с. : рис. ; 20,5 см. – 300 экз. – (в пер.).

```
УДК 821.161.1
ББК 84(2=Рус)7
```

918. Балков, Ким Горящие сосны: роман, рассказы / К. Балков. Проклятие Баальбека; Улигеры одного года: повести / Ю. Балков / К. Балков, Ю. Балков ; [ред., кор. Е. В. Яковлева ; техн. ред.: А. П. Ким, С. А. Ефименко]. – Иркутск : АНО "Земля"; Ред. газ. "Родная земля", 2007. – 414 с. ; 20,5 см. – (Б-ка газеты "Родная Земля"). – 1000 экз. – (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

919. Баранов Ю. И. Тайна Тихвинской площади: новогод. сказка / Ю. И. Баранов; худож. Д. Серков. – Иркутск: Студия Разгуляева, [2007]. – 20 с.: рис.; 29 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

920. Бондаренко, Анатолий Русская доля: стихи / А. Бондаренко; [техн. ред. П. Н. Казаков]. – Иркутск: Издат. центр журн. "Сибирь", 2007. – 138 с.: рис.; 20 см. – 1000 экз. – (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

- **921. Бутаков, Эраст Юрьевич** Мыс Рытый / Э. Бутаков. Иркутск, 2007. 100 с.; 20,5 см. 330 экз. ISBN 978–5–98839–022–0 (в пер.). УДК 821.161.1 ББК 84(2=Pyc)7
- **922.** Владимиров, Тимофей Иванович С любовью и правдой о Родине / Т. И. Владимиров ; [худож. ред. О. С. Степанова ; кор. Е. Р. Ефанова]. Братск : [б. и.], 2007. 76 с. : фото ; 15 см. 200 экз. ISBN 5–98270–045–2 (в пер.). УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7
- **923.** Воробьев, Сергей Ануфриевич Россыпь: рассказы / С. А. Воробьев; [фот. Н. Москвитин [и др.]; кор. И. Медведева]. Иркутск: Артиздат, 2007. 183 с.: фото цв.; 20 см. 500 экз. ISBN 978–5–93765–040–4 (в пер.). УДК 821.161.1 ББК 84(2=Pyc)7
- **924.** Геймур, Иван Я для вас и живу, и пишу... : стихотворения / И. Геймур ; [ред. Е. А. Зелинская ; кор.: Л. Н. Гладышева, З. Г. Иванцова]. [Иркутск : б. и., 2007?]. 157 с. ; 14,5 см. 200 экз. (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

925. Гибадуллина, Любовь. Не боясь, о чувствах говорите! : стихотворения / Л. Гибадуллина. – Иркутск : [б. и.], 2007— .

Кн. 1 : Тропой Любви / [худож. Я. Лисицына ; фот. А. Артемьев ; техн. ред. Н. Мазутова ; кор. Г. Горшкова]. – 2007. – 255 с. : рис. ; 13,5 см. – 3000 экз. – ISBN 5–87562–114–1 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

926. Гибадуллина, Любовь. Не боясь, о чувствах говорите! : стихотворения / Л. Гибадуллина. – Иркутск : [б. и.], 2007— .

Кн. 2: Дорогой Духа / [худож. Я. Лисицына; фот. А. Артемьев; техн. ред. Н. Мазутова; кор. Г. Горшкова]. – 2007. – 263 с.: рис.; 13,5 см. – 3000 экз. – ISBN 5–87562–114–1 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

927. Грудинин, **Мефодий Иванович** Варварин лесик / М. И. Грудинин. – Иркутск : РИЦ ИГУ, 2007. – 171 с. : фото ; 20 см. – 250 экз. – ISBN 978–5–9624–0172–0 (в пер.).

УДЌ 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

928. "Да святится надеждою земля...": рассказы и стихи Приилимья / [авт.-сост. П. Д. Муратов; редкол. Н. А. Гуртовая [и др.]; авт. вступ. ст. И. В. Герасимов. – Железногорск-Илимский: [б. и.], 2007. – 213 с.: фото цв., фото; 22 см. – 350 экз. – (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

929. Добрынин, Валерий Васильевич Время – вьюга шальная : стихи, рассказы / В. Добрынин. – Иркутск : изд. Иркут. обл. тип. № 1 им. В. М. Посохина, 2007. – 115 с. ; 20 см. – 1000 экз. – (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

930. Есть такая планета — Сибирь : [сб. стихотворений братских поэтов] / Клуб поэтов "У Сербского" ; [сост. М. Гуреев ; гл. ред. Л. Колоколова ; оформ. С. Григорьев]. — Братск : [б. и.], 2007. — 178 с. : рис., фото ; 20 см. — 500 экз. — ISBN 5—98270—043—6 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

931. Жемчужников, Владимир Книга миниатюр: реплики, фразы, стихи, мысли вслух / В. Жемчужников. – Иркутск: изд. Иркут. обл. тип. № 1 им. В. М. Посохина, 2007. – 183 с.; 16,5 см. – 500 экз. – (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

932. Забелло, Василий Константинович Избранное: стихи / В. Забелло; [ред. А. К. Горбунов; худож. С. А. Бурчевская; кор. И. В. Медведева]. – Иркутск: Иркут. писатель, 2007. – 287 с.: рис.; 17 см. – 1000 экз. – ISBN 978–5–94644–023–3 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

933. Иркутское время : альм. поэзии / [ред. А. В. Богданов ; худож. С. Григорьев]. – Иркутск : изд. Иркут. отд-ния Союза рос. писателей, 2007. – 255 с. : ил. ; 20 см. – 1000 экз. – (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

934. Костин, Юрий (Чесноков Юрий Александрович) Невеста Ветра / Ю. Костин. – Иркутск : Папирус, 2007. – 312 с. ; 20,5 см. – 1000 экз. – ISBN 978–5–85669–085–8 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

935. Кроманьонец, Михаил Гуселовняя гора над силиконовым борделем: роман / М. Кроманьонец; [ред. И. А. Емельянова; худож.: Л. М. Платонов, А. Б. Дикусаров; техн. ред. И. В. Кравцов]. – Иркутск: Оттиск, 2007. - 201 с.: рис.; 20,5 см. – 1000 экз. – ISBN 978–5–93219–162–0 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

936. Крюкова, Ирина Васильевна Одесский шум: стихи, поэмы / И. Крюкова. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 177 с.; 20,5 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–8038–0415–4 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

937. Кунгуров, Гавриил Артамошка Лузин: повесть / Г. Кунгуров; [ред. О. Е. Арбатская; худож. Ю. В. Ружникова; кор. О. А. Полуденко]. – Иркутск: Вост-Сибкнига, 2007. – 271 с.: рис.; 20,5 см. – (Лучшие книги Восточно-Сибирской правды). – 1000 экз. – ISBN 5–7424–0981–8 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

938. Кураев, Михаил Николаевич Похождения Кукуева. Сентиментальное путешествие: роман / М. Кураев; [худож. С. Элоян]; предисл. В. Курбатова. – Иркутск: Издатель Сапронов Г. К., 2007. – 535 с.: рис.; 18 см. – (Литературные Вечера "Этим летом в Иркутске"). – 3000 экз. – ISBN 978–5–94535–081–6 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

939. Курбатов, Валентин Яковлевич Долги наши. Валентин Распутин: чтение сквозь годы / В. Я. Курбатов. – Иркутск: Издатель Сапронов, 2007. – 294 с.; 19,5 см. – 1500 экз. – ISBN 978–5–94535–075–5 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 83.3(2=Рус)7

940. Курбатов, Валентин Яковлевич Наше небесное Отечество : записки православного путешественника / В. Курбатов ; [худож. С. Элоян]. – Иркутск : Издатель Сапронов Г. К., 2007. – 263 с. : рис. ; 18 см. – (Литературные Вечера "Этим летом в Иркутске"). – 2500 экз. – ISBN 978–5–94535–80–9 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

941. Левантовская, Белла Ильинична Против волны : сб. стихотворений : избранное / Б. И. Левантовская ; [сост.: Л. М. Бендер, М. В. Бендер, А. М. Бендер]. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 207 с. : рис. ; 20,5 см. – Библиогр.: с. 207 (9 назв.). – [Б. т.]. – ISBN 978–5–94535–095–3 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

942. Либе, Андрей Вернуть за вознаграждение...: повесть / А. Либе. – Иркутск: ГУ НЦ РВХ ВСНЦ СО РАМН, 2007. – 303 с.; 14,5 см. – (Байкальский детектив). – 2000 экз. – ISBN 978–5–98277–047–9 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

943. Липин, Вячеслав Иванович "...Свершилось, что писали на роду" : стихи / В. Липин. – Иркутск : РИА "РИКО", 2007. – 72 с. ; 14,5 см. – 1000 экз. – ISBN 978–5–94521–015–8 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

944. Лобацкая, Раиса Закон Гераклита: проза и стихи разных лет / Р. Лобацкая; [худож. А. Дурасов; кор. И. Медведева]. – Иркутск: Артиздат, 2007. – 255 с.; 23 см. – 1000 экз. – ISBN 968–5–93765–035–2 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

945. Максимов, Владимир Павлович Памяти солнечный зайчик: стихи / В. Максимов; [худож. Е. Г. Корнилович; кор. Н. О. Шильникова]. – Иркутск: Иркут. писатель, 2007. - 143 с.; 16,5 см. – 500 экз. – (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7-5

946. Мы родом из Черемхово: поэт. антология / сост. А. Середкин; [отв. за вып. Г. А. Попова; худож. В. А. Инешин; ред. В. В. Козлов; кор. С. В. Антонова]; предисл. В. А. Инешин; авт. вступ. ст. В. Семенов. – Иркутск: Иркут. писатель, 2007. – 351 с.: ил.; 20,5 см. – 1000 экз. – ISBN 978–5–94644–025–7 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Pyc)7

947. Назарова, Татьяна Приговоренная к весне : стихи / Т. Назарова. – Иркутск : Иркут. писатель, 2007. – 95 с. : рис. ; 20 см. – 1000 экз. – (в пер.). УДК 821.161.1

ББК 84(2=Pyc)7

948. Отечество мое – Усть-Кутская земля : сб. стихотворений и песен о нашем крае / МУК "Усть-Кутская межпоселен. б-ка" УКМО, Отд. инноваций и новых технологий ; [сост. Г. М. Тришина]. – Усть-Кут : [б. и.], 2007. – 65 с. : фото цв. ; 20 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

949. Петряева, Марина Леонидовна Сочинения / М. Петряева ; [худож. В. Заболонов ; кор. С. В. Антонова ; техн. ред. П. Н. Казаков]. — Иркутск : Издат. центр журн. "Сибирь", 2007.-143 с. : рис. ; 17 см. -1000 экз. — (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

950. Пшеничников, Иннокентий Семёнович Прекрасная окаянность / И. Пшеничников ; авт. вступ. ст. Т. Ковальская. – Иркутск : Иркут. писатель, 2007. –

171 с. ; 16,5 см. – 1000 экз. – (в пер.). УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

951. Разреши стать счастливой...: стихотворения / [ред.-сост. Л. Г. Белякова; худож. О. А. Былкова]. – Ангарск; Иркутск: Просторы: Иркут. писатель, 2007 (Иркутск). – 159 с.: рис.; 20,5 см. – 1000 экз. – ISBN 978–5–94644–021–9 (в пер.). УДК 821.161.1

ББК 84(2=Pyc)7

- **952.** Распутин, Валентин Григорьевич. Собрание сочинений: в 4-х т. / В. Г. Распутин; авт. предисл. В. Курбатов; худож. С. Элоян. Иркутск: Издатель Сапронов, 2007— .
- **Т. 1** : Век живи век люби : повести, рассказы. 2007. 447 с. ; 18 см. 3500 экз. ISBN 978–5–94535–071–7 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

- **953.** Распутин, Валентин Григорьевич. Собрание сочинений: в 4-х т. / В. Г. Распутин; худож. С. Элоян. Иркутск: Издатель Сапронов, 2007— .
- **Т. 2**: Последний срок: повесть, рассказы. 2007. 439 с.; 18 см. 3500 экз. (в пер.).

УДЌ 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

- **954. Распутин, Валентин Григорьевич.** Собрание сочинений : в 4-х т. / В. Г. Распутин ; худож. С. Элоян. Иркутск : Издатель Сапронов, 2007— .
- **Т. 3**: Живи и помни: повесть, рассказы. 2007. 438 с.; 18 см. 3500 экз. (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

- **955. Распутин, Валентин Григорьевич.** Собрание сочинений : в 4-х т. / В. Г. Распутин ; худож. С. Элоян. Иркутск : Издатель Сапронов, 2007— .
- **Т. 4**: В ту же землю: повесть, рассказы. 2007. 439 с.; 18 см. 3500 экз. ISBN 978–5–94535–074–8 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

956. Самсонов, Юрий Стеклянный корабль: роман-сказка / Ю. Самсонов; [худож. С. Элоян]. – Иркутск: Издатель Сапронов Г. К., 2007. – 430 с.: рис.; 20,5 см. – 2000 экз. – ISBN 978–5–94535–083–0 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

957. Скиф, Владимир Шла по улице корова / В. Скиф; худож. И. Смирнов. – Иркутск: Издатель Сапронов Г. К., 2007. – 135 с.: рис.; 22 см. – 5000 экз. – ISBN 5–94535–079–3 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

958. Скоробогатова, Фрида Абовна И шла моя душа босой по битому стеклу: жен. портреты / Ф. Скоробогатова; [рис. А. Скоробогатова; ред. Н. Е. Алакшина]. – Иркутск: Папирус, 2007. – 103 с.: рис.; 16,5 см. – 600 экз. – ISBN 978–5–85669–089–6 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

959. Стародумов, Василий Омулевая бочка: байкал. сказки / В. Стародумов; [ред.-сост. Е. А. Суворов; худож. А. М. Муравьев; отв. ред. А. Н. Расторгуева; худож. ред. А. Д. Ченских; кор. Л. С. Кобякова]. – Иркутск: Ред. журн. "Сибирячок", 2007. – 80 с.: рис.; 29 см. – 850 экз. – ISBN 978–5–86361–008–5 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

960. Теленебеса : сб. стихов и прозы студентов фак. сервиса и рекламы ИГУ / [сост. Л. А. Деркач]. – Иркутск : РИО ИГУ, 2007. – 113 с. : рис. ; 20 см. – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0178–2 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

961. Тепляшин, Александр Вскрытие покажет...: юмор, сатира / А. В. Тепляшин; авт. вступ. ст. П. Казаков; [техн. ред. П. Н. Казаков; худож. О. В. Беседина; рис.: И. Гордеева, А. А. Тепляшин, С. Духовников]. – Иркутск: Издат. центр журн. "Сибирь", 2007. – 147 с.: рис.; 20,5 см. – 1000 экз. – (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

962. Фролов, Владимир Александрович Стихи и проза / В. Фролов ; [ред. Л. Россова]. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 271 с. : ил. ; 17 см. – Загл. обл. : Жизнелюб. – 1000 экз. – (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

963. Царенков, Виктор Лесенка-чудесенка: стихи для детей / В. Царенков; [худож. ред. Н. Грачева; кор. Л. Н. Давыдова; рис. Ю. Царенкова, О. Пикулина, Т. Коваленко]. – Братск: [б. и.], 2007. – 31 с.: рис.; 26 см. – 150 экз. – ISBN 5–98270–044–4 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2)7

964. Шишкина, Альбина Степановна Я о любви Земле пою : сб. стихов / А. Шишкина ; авт. вступ. ст. А. Середкин. — Черемхово : [б. и.], 2007 (Иркутск). — 92 с. ; 20,5 см. — 300 экз. — (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

965. Я вижу этот мир : соч. юных тайшетцев / сост. Э. Ф. Нестерова ; [худож.оформ. Т. А. Скобелева (Нестерова)]. – Тайшет : [б. и.], 2007. – 62 с. : рис. ; 20 см. – 150 экз. – (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=Рус)7

821-93 Художественная литература для детей

821.161.1-93 Русская литература

966. Бунтовская, Софья Экологически чистые сказки с берега Байкала: сказки. Кн. 1 / С. Бунтовская; худож. Е. Хомколова. – Иркутск: Репроцентр А1, 2007. – 33 с.: рис.; 25 см. – [Б. т.]. – ISBN 978–5–91344–018–1 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=Pyc)7

967. Бунтовская, Софья Экологически чистые сказки с берега Байкала: сказки. Кн. 2 / С. Бунтовская ; худож. Е. Хомколова. – Иркутск : Репроцентр А1, [2007?]. – 44 с. : рис. ; 25 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 821.161.1-93

ББК 84(2=Рус)7

9 ГЕОГРАФИЯ. БИОГРАФИИ. ИСТОРИЯ

902/904 Археология. Предыстория. Археологические памятники

968. Воробьева, Галина Александрова Картография для археологов : учеб. пособие по работе с крупномасштаб. топогр. картами и созданию пояснит. записок для территорий исследования / Г. А. Воробьева, Н. Е. Бердникова; [отв. ред. Г. И. Медведев]; предисл. К. Г. Леви; Федер. агентство по науке и инновациям [и др.]. — Иркутск: [б. и.], 2007. – 98 с.: схемы, табл., цв. ил.; 20,5 см. – (Сибирская археологическая полевая школа). – Библиогр.: с. 86–88. – 400 экз. – ISBN 978-5-93219-152-1 (в пер.).

УДК 902/904 ББК 63.4я7

969. Герасимов М. М. Памятники дородового общества Прибайкалья : науч. изд. / М. М. Герасимов; предисл. Н. Е. Бердникова, Г. И. Медведев; ГОУ ВПО ИГУ [и др.]. – Иркутск: Оттиск, 2007. – 153 с.: ил.; 20,5 см. – 350 экз. – ISBN 978-5-93219–154–5 (в пер.).

УДК 902/904 ББК 63.442.12(253.57)

970. Северная Азия в антропогене: человек, палеотехнологии, геоэкология, этнология и антропология. Сибирская археологическая полевая школа : путеводитель экскурсий / Ин-т археологии и этнографии СО РАН [и др.]; [отв. ред. Г. И. Медведев]. - Йркутск: Оттиск, 2007. - 123 c.: табл., схемы, ил.; 20,5 см. - Библиогр.: с. 107–123. – 250 экз. – ISBN 978–5–93219–156–9 (в пер.).

УЛК 902/904(571.53) ББК 63.48(2Рос-4Ирк)

908 Краеведение

971. Озеро Хубсугул: путеводитель / [авт.-сост. С. Волков; гл. ред. И. Верхозин ; бильд-ред. А. Москвин ; фот. С. Волков [и др.]. – Иркутск : ИД "Автомаркет", 2007. – 66 с. : фото. цв. ; 22 см. – 8000 экз. – (в пер.).

УДК 908 ББК 26.890(5Мон)я6

972. Бояркин В. М. География Иркутской области (природа, население, хозяйство, экология): энцикл. справ. / В. М. Бояркин, И. В. Бояркин; [отв. за вып. В.

- В. Кожучков ; ред. А. А. Шипицын]. 6-е изд., перераб. и доп. Иркутск : Сарма, 2007. 255 с. : ил., цв. ил., карты ; 20,5 см. 8000 экз. (в пер.). УДК 908(571.53) ББК 26.890(2Рос-4Ирк)
- **973. Братющенко, Юрий Владимирович** К летописи Нижнеудинска: (ист. библиогр. и краевед. обзор) / Ю. В. Братющенко; Отд. культуры Нижнеудин. муницип. образования, Музейно-культур. центр, Центр. библиотеч. система. Нижнеудинск: Самиздат, 2007. 279 с.: ил., табл.; 20,5 см. Указ. имен: с. 277—278. [Б. т.]. (в пер.).

УДК 908(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

974. Знак общественного признания "Золотой фонд Байкала" : [фотоальбом] / [текст И. Широбоков ; фот. А. Третьяков]. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 160 с. : фото ; 29 см. – 1000 экз. – ISBN 978–5–91344–054–9 (в пер.). УЛК 908(571.53)

ББК 92.2(2Poc-4Ирк)

975. Мой Киренск – **ты песня и легенда**: путеводитель по г. Киренску / [сост.: Л. С. Нератова, В. И. Инешина ; ред. В. В. Тетерина ; фот. А. А. Суханов]. – Киренск: [б. и.], 2007. – 13 с. : фото цв. ; 29,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.). УДК 908(571.53)

ББК 26.890(2Рос-4Ирк)

91 География. Географические исследования Земли и отдельных стран

910 Общие вопросы. География как наука. Географические исследования. Путешествия

- **976.** Географические исследования Сибири: в 5-ти т. / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т географии им. В. Б. Сочавы; гл. ред. А. Н. Антипов; редкол. А. Р. Батуев [и др.]. Новосибирск: ГЕО, 2007—.
- **Т. 1** : Структура и динамика геосистем / отв. ред.: Ю. М. Семенов, А. В. Белов. 2007. 413 с. : табл., схемы, граф. ; 25 см. Библиогр.: с. 364–409. 400 экз. ISBN 978–5–9747–0083–5 (в пер.).

УДК 910

ББК 26.890(253)

- **977.** Географические исследования Сибири: в 5-ти т. / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т географии им. В. Б. Сочавы; гл. ред. А. Н. Антипов; редкол. А. Р. Батуев [и др.]. Новосибирск: ГЕО, 2007— .
- **Т. 2** : Ландшафтообразующие процессы / отв. ред.: В. Б. Выркин, Е. Г. Нечаева. 2007. 317 с. : граф., ил., табл., схемы ; 25 см. Библиогр.: с. 286–315. 400 экз. ISBN 978–5–9747–0084–2 (в пер.).

УДК 910

ББК 26.890(253)+26.821(253)

- **978.** Географические исследования Сибири: в 5-ти т. / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т географии им. В. Б. Сочавы; гл. ред. А. Н. Антипов; редкол. А. Р. Батуев [и др.]. Новосибирск: ГЕО, 2007—.
- **Т. 3**: Ландшафтная гидрология: теория и практика исследований / отв. ред.: А. Н. Антипов, А. В. Игнатов, В. В. Кравченко. 2007. 262 с. : граф., цв. ил., схемы, табл. ; 25 см. Библиогр.: с. 244–258. 350 экз. ISBN 978–5–9747–0085–9 (в пер.).

УЛК 910

ББК 26.890(253)+26.22(253)

- **979.** Географические исследования Сибири: в 5-ти т. / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т географии им. В. Б. Сочавы; гл. ред. А. Н. Антипов; редкол. А. Р. Батуев [и др.]. Новосибирск: ГЕО, 2007— .
- **Т. 4** : Полисистемное тематическое картографирование / отв. ред. А. К. Черкашин. 2007. 418 с. : карты, табл., схемы, граф. ; 24,5 см. Библиогр.: с. 372–406. Предм. указ.: с. 407–412. 400 экз. ISBN 978–5–9747–0086–6 (в пер.).

УДК 910 ББК 26.890(253)+26.17(253)

980. Географические исследования Сибири : в 5-ти т. / Рос. акад. наук, Сиб.

отд-ние, Ин-т географии им. В. Б. Сочавы; гл. ред. А. Н. Антипов ; редкол. А. Р. Батуев [и др.]. – Новосибирск : ГЕО, 2007–

Т. 5: Общественная география / отв. ред.: П. Я. Бакланов, Л. М. Корытный. – 2007. – 374 с.: граф., табл., схемы; 25 см. – Библиогр.: с. 352–370. – 350 экз. – ISBN 978–5–9747–0087–3 (в пер.).

УДК 910

ББК 26.890(253)

981. Институт географии имени В. Б. Сочавы СО РАН: история в событиях и лицах: монография / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т географии им. В. Б. Сочавы; [отв. ред. Л. М. Корытный; редкол.: А. Н. Антипов [и др.]. – Иркутск: Изд-во Ин-та географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2007. – 151 с.: фото, табл., схемы; 26 см. – 500 экз. – (в пер.).

УДК 910(571.53) ББК 26.8(2Рос-4Ирк),л

982. Иркутск: путеводитель-справ. / [А. В. Дулов, Э. Г. Павлюченкова, О. Е. Лебедева; авт.-сост. О. Е. Арбатская; пер. на англ. яз. Т. В. Самойленко]. – Иркутск: ВостСибкнига, 2007. – 190 с.: фото цв., табл., схемы; 20 см. – 5000 экз. – ISBN 5–7424–0887–0 (в пер.).

УДК 910(571.53) ББК 26.890(2Poc-4Ирк)

911 Общая география. Отдельные отрасли географии. Теоретическая география

983. Виктор Борисович Сочава: сб. биогр. информ. / Рос. акад. наук, Сиб. отдние, Ин-т географии им. В. Б. Сочавы, Рус. геогр. о-во, Вост.-Сиб. отд.-ние; авт.-сост. Е. Г. Нечаева; отв. ред. А. В. Белов. – Иркутск: Изд-во Ин-та географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2007. – 111 с.: ил., портр.; 20,5 см. – (Серия "Выдающиеся гео-

графы Сибири"). – Библиогр.: с. 66–110. – 400 экз. – ISBN 978–5–94797–122–4 (в пер.).

УДК 911 ББК 26.8

984. Владимир Васильевич Воробьев: сб. биогр. информ. / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т географии им. В. Б. Сочавы, Рус. геогр. о-во, Вост.-Сиб. отд.-ние; авт.-сост. К. Н. Мисевич; отв. ред. Л. М. Корытный; [гл. ред. А. Н. Антипов; редкол. В. Р. Алексеев [и др.]. – Иркутск: Изд-во Ин-та географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2007. – 99 с.: ил.; 20,5 см. – (Серия "Выдающиеся географы Сибири"). – 300 экз. – ISBN 978–5–94797–123–1 (в пер.).

УДК 911 ББК 26.8

985. Материалы XIII научного совещания географов Сибири и Дальнего Востока (Иркутск, 27–29 ноября 2007 г.): науч. изд. Т. 1 / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние [и др.]; [редкол. А. Н. Антипов и др.]. – Иркутск: Изд-во Ин-та географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2007. – 226 с.: граф., схемы, табл.; 29 см. – Библиогр. в конце ст. – 400 экз. – ISBN 978–5–94797–125–5 (в пер.).

УДК 911 ББК 26.8

986. Материалы XIII научного совещания географов Сибири и Дальнего Востока (Иркутск, 27–29 ноября 2007 г.): науч. изд. Т. 2 / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние [и др.]; [редкол. А. Н. Антипов и др.]. – Иркутск: Изд-во Ин-та географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2007. – 231 с.: граф., табл., схемы; 29 см. – Библиогр. в конце ст. – 400 экз. – ISBN 978–5–94797–126–2 (в пер.).

УДК 911 ББК 26.8

912 Нетекстовые географические пособия

987. Байкал. Баргузинский залив. Чивыркуйский залив. Полуостров Святой Нос: турист. карта озера / гл. ред. Ю. М. Юрин; ред. карты И. Л. Толмачева; карт. Э. Ю. Ильчук; пер. В. В. Квашнин; фот.: С. В. Бузина, В. В. Квашнин. — 1: 1000000; 1: 100000. — Иркутск: изд. Вост.-Сиб. аэрогеодез. предприятия, 2007. — 2 л.: фото цв.; 69х50 см. — 5000 экз. — (в пер.). УЛК 912

ББК 26.890(253.57,23Байкал)

988. Каларский район Читинской области: турист. карта / ст. ред. Т. В. Коровко; ред. Л. Ю. Мирошникова. — 1: 500000. — Чита: изд. Забайкал. аэрогеодез. предприятия, 2007 (Иркутск). — 2 л.; 66,5х75,5 см. — 3000 экз. УЛК 912

УДК 912 ББК 75.8

989. Карта острова Ольхон. Карта Озера Байкал = Map of island Olkhon. Мар of lake Baikal / [гл. ред. Ю. М. Юрин ; карт.: Э. Ю. Ильчук, О. О. Осипова ; пер. В. Г. Михалковский ; фот. С. В. Латушко]. — 1 : 1000000 ; 1 : 1000000. — Иркутск : изд. Вост.-Сиб. аэрогеодез. предприятия, 2007. — 2 сдв. л. ; 69х50 см. — 5000 экз.

УДК 912 ББК 26.890

990. Карта Северное Прибайкалье. Карта озера Байкал = Map of Northern Pribaikalie. Map of lake Baikal / [гл. ред. Ю. М. Юрин ; ред. И. Л. Толмачева ; карт.: Э. Ю. Ильчук, О. О. Осипова ; пер. В. В. Квашнин ; фот.: В. Б. Гонтарь, Д. В. Ничепорчук]. — 1 : 200000. — Иркутск : изд. Вост.-Сиб. аэрогеодез. предприятия, 2007. — 2 л. ; 68х49,5 см. — 5000 экз.

УДК 912 ББК 26.890

991. Карта современной геодинамики Азии = Map of recent Geodynamics of Asia / Ин-т земной коры СО РАН ; [сост. К. Г. Леви и др.]. — 1 : 200000. — Иркутск : изд. Ин-та земной коры СО РАН , 2007. — 1 л. ; 69х77 см. — 500 экз.

УДК 912 ББК 26.211

992. Озеро Байкал. Озеро Котокельское = Lake Baikal. Lake Kotokel'skoe : турист. карты / гл. ред. Ю. М. Юрин ; ред. карты И. Л. Толмачева ; карт. О. О. Осипова ; пер. В. Г. Михалковский ; фот.: В. В. Дмитриев, В. И. Урбазаев. — 1 : 1200000 ; 1 : 100000. — Иркутск : изд. Вост.-Сиб. аэрогеодез. предприятия, 2007. — 2 л. : фото цв. ; 50х68,5 см. — 3000 экз.

УДК 912 ББК 26.890(253.57.23Байкал)

- 993. Озеро Байкал. Озеро Фролиха / ред. Н. А. Карлова ; карт. Г. З. Мумбер. 1 : 1000000; 1 : 50000. Иркутск : Иркут. картограф. фабрика, 2007. 2 сдв. л. ; 15 см. УДК 912 ББК 26.890(253.57,23байкал)
- **994.** Озеро Байкал. Полуостров Святой Нос. Чивыркуйский и Баргузинский заливы / ред.: Н. А. Карлова, Н. С. Овчинникова ; карт. Г. З. Мумбер. 1 : 1000000 ; 1 : 100000. Иркутск : изд. ГП "475 Военно-картогр. фабрика", 2007. 2 л. ; 68х50 см. (Туристские карты Прибайкалья). 3000 экз. УЛК 912

ББК 26.890(253.57,23Байкал)

- 995. Озеро Байкал = Laike Baikal / [ред. Н. А. Карлова]. 1 : 500000. Иркутск : изд. ГП "475 Военно-картогр. фабрика", 2007. 2 сдв.л. ; 132х70 см. 5000 экз. УДК 912 ББК 26.890
- 996. Озеро Байкал = Lake Baikal / гл. ред. Ю. М. Юрин ; ред. карты И. Л. Толмачева ; карт. Е. В. Дубинина ; конс. Ю. И. Леонов. 1 : 500000. Иркутск : изд. Вост.-Сиб. аэрогеодез. предприятия, 2007. 2 л. ; 64,5х44 см. 1000 экз. УЛК 912

ББК 26.890(253.57,23Байкал)

997. От Байкала до Хубсугула. Мунку-Сардык: турист. карты / гл. ред. Ю. М. Юрин; ред. И. Л. Толмачева; карт. Е. В. Дубинина; текст С. Н. Волкова; пер. В. В. Квашнин. -1:500000; 1:80000. – Иркутск: изд. Вост.-Сиб. аэрогеодез. предприятия, 2007.-2 л.; 69x50 см. -5000 экз.

УДК 912 ББК 26.890

998. По Тофаларии (западная часть) = On Tofalaria (west part) : турист. карта / [гл. ред. Ю. М. Юрин ; ред. И. Л. Толмачева ; карт. Э. Ю. Ильчук ; пер. В. В. Кваш-

нин ; фот. А. Ю. Свешников]. – 1 : 200000. – Иркутск : изд. Вост.-Сиб. аэрогеодез. предприятия, 2007. – 2 л.: фото цв.; 68х49,5 см. – 3000 экз.

УДК 912 ББК 75.81

999. Гора Мунку-Сардык. "Вечно Белый Голец" / ред.: Н. А. Карлова, Н. С. Овчинникова. – 1: 50000. – Иркутск: изд. ГП "475 Военно-картогр. фабрика", 2007. – 2 л. ; 41x57,5 см. – (Туристские маршруты по Восточному Саяну). – 3000 экз. УДК 912(571.53)

ББК 26.890(2Рос-4Ирк)

1000. Иркутск – **345 лет, 1661–2006** = Irkutsk / гл. ред. Ю. М. Юрин ; ред. карты Л. А. Евдокимова ; карт.: М. В. Роженко, И. Е. Саутина. – [2-е изд., испр.]. – 1 : 25000. — Иркутск : изд. Вост.-Сиб. аэрогеодез. предприятия, 2007. — 2 л. ; 72х104 см. – 5000 экз. – (в пер.).

УДК 912(571.53) ББК 26.890(2Рос-4Ирк)

- 1001. Иркутск: план-схема / ред. Н. С. Овчинникова; карт. Т. Г. Смирнова. Иркутск: изд. ГП "475 Военно-картогр. фабрика", 2007. – 1 л.; 106х84 см. – 3000 экз. УДК 912(571.53) ББК 26.890(2Рос-4Ирк)
- 1002. Иркутск для Вас: План города. План микрорайонов. Культура. Сервис / [ред. Н. А. Карлова, Н. С. Овчинникова; карт. Т. Г. Смирнова; фот. А. М. Решетник]. – Иркутск: изд. ГП "475 Военно-картогр. фабрика", 2007. – 2 сдв. л.; 19 см. – 3000 экз.

УДК 912(571.53) ББК 26.890(2Рос-4Ирк)

1003. Иркутск / гл. ред. Ю. М. Юрин ; ред. карты Л. А. Евдокимова ; карт. И. Е. Саутина. – 1: 10000. – Иркутск: изд. Вост.-Сиб. аэрогеодез. предприятия, 2007. – 6 л. -250 экз.

УДК 912(571.53) ББК 26.890(2Рос-4Ирк)

1004. Иркутская область, Усть-Ордынский Бурятский автономный округ, 2007 : атлас / М-во транспорта РФ, Федер. агентство геодезии и картографии ; гл. ред. Ю. М. Юрин; ред.: Т. А. Богомолова, Л. В. Верболова; техн. ред. Т. Н. Калюжнова. – 1: 6000000. – Иркутск: изд. Вост.-Сиб. аэрогеодез. предприятия, 2007. – 128 с. ; 27.5х34 см. – 7000 экз. – ISBN 5-902611-43-1 (в пер.).

УДК 912(571.53) ББК 26.890(2Рос-4Ирк)

1005. Иркутская область. Полезные ископаемые / гл. ред. Ю. М. Юрин ; ред. карты И. Л. Толмачева ; карт.: Е. В. Дубинина, О. О. Осипова. – 1 : 500000. – Иркутск: изд. Вост.-Сиб. аэрогеодез. предприятия, 2007. – 1 л. – 1000 экз. УДК 912(571.53)

ББК 26.890(2Рос-4Ирк)

1006. Сплав по Утулику: турист. карта, вод. маршрут / гл. ред. Ю. М. Юрин; ред. И. Л. Толмачева; карт. О. О. Осипова; фот. К. Г. Димов [и др.]. – 1: 50000. – Иркутск: изд. Вост.-Сиб. аэрогеодез. предприятия, 2007. – 2 л.: фото цв.; 84x22 см. – 3000 экз.

УДК 912(571.53) ББК 26.890(2Рос-4Ирк)

1007. Усолье-Сибирское / [гл. ред. Ю. М. Юрин ; ред. Л. А. Евдокимова ; карт. И. Е. Саутина ; конс. Н. Г. Гавришко ; фот.: И. Е. Саутина, И. Н. Ященко]. – 1 : 100000 ; 1 : 100000. – Иркутск : изд. Вост.-Сиб. аэрогеодез. предприятия, 2007. – 2 л. ; 89,5х59 см. – (Карты городов Иркутской области). – 1000 экз.

УДК 912(571.53) ББК 26.890(2Рос-4Ирк)

93/94 История

94 Всеобщая история

1008. Денискин, Михаил По следам пропавшего "Бостона" / М. Денискин. – Иркутск : Артиздат, 2007. – 383 с. : фото ; 21 см. – 1000 экз. – ISBN 978–5–93765–037–5 (в пер.).

УДК 94 ББК 63.3(2)62

94(3) История древнего мира. Древняя история

1009. Лапыренок, Роман Викторович Consensus bonorum omnium. Общественные противоречия в позднереспубликанском Риме в зеркале политической терминологии: монография / Р. В. Лапыренок; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: РИЦ ИГУ, 2007. – 105 с.; 20 см. – Библиогр.: с. 88–103 (294 назв.). – 100 экз. – ISBN 978–5–9624–0185–0 (в пер.).

УДК 94(3) ББК 63.3(0)323

94(47) История России

1010. Алферов, Николай Алексеевич Очерки журналиста-фронтовика / Н. Алферов ; авт. биогр. справки А. Глушков. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 392 с. : фото ; 21 см. – 250 экз. – (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.3(2)622,88

- **1011.** Алферов, Николай Очерки учителя-фронтовика / Н. Алферов ; авт. вступ. ст. А. Глушков. Иркутск : [б. и.], 2007. 356 с. : фото ; 21 см. 150 экз. (в пер.). УДК 94(47) ББК 63.3(2)622,88
- **1012.** Беляев, Лев Спиридонович Последствия реставрации капитализма в России / Л. С. Беляев ; [ред. А. К. Лаптев]. Иркутск : Сиб. книга, 2007. 23 с. ; 20 см. 28000 экз. (в пер.). УДК 94(47)

ББК 63.3(2)

1013. Бобрищев-Пушкин П. С. Сочинения и письма: биогр. отдел. лица-Лит. материал / П. С. Бобрищев-Пушкин; [сост. В. С. Колесникова; отв. ред. Т. А. Пер-

цева ; гл. ред. В. А. Федоров]. – Иркутск : Иркут. мемориал. музей декабристов, 2007. - 511 с. : генеалогич. табл., фото, рис. ; 20,5 см. – ("Полярная звезда"). – Указ. имен: с. 499-511. - 5000 экз. – ISBN 978-5-901539-06-4 (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.3(2)521-425.2

1014. Болонев Ф. Ф. Ссыльные поляки в Сибири: XVII, XIX вв. : исслед. и материалы / Ф. Ф. Болонев, А. А. Люцидарская, А. И. Шинковой ; отв. ред. Ф. Ф. Болонев ; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т археологии и этнографии, Гос. архив Иркут. обл. — Новосибирск : Книжица, 2007. — 228 с. : табл. ; 20 см. — 400 экз. — ISBN 5–86089–077-X (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.3(2)5-361

1015. Бухаева, Елена Мы родом из Алари / Е. Бухаева. – [Аларь : б. и.], 2007 (Иркутск). – 72 с. : фото, генеалогич. табл. ; 20,5 см. – 50 экз. – (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.3(2Poc.Бур)

1016. Ванина И. Ю. Отечественная история : сб. заданий для самостоят. работы студентов : учеб. пособие / И. Ю. Ванина, Е. С. Сальникова ; М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. - 60 с. : табл. ; 20 см. -300 экз. - (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.3(2)я73

1017. Война... взгляд из XXI века: сб. твор. работ школьников-участников обл. конкурса посвящ. Дню Победы в Великой Отечественной войне / [сост.: А. К. Костин, Д. У. Мадьярова; фот. Н. М. Бриль]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. пед. ун-та, 2007. – 159, [48 л. ил.] с.: фото цв.; 24,5 см. – 1500 экз. – ISBN 978–5–85827–323–3 (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.3(2)62

1018. Гимельштейн, Александр Владимирович Образ "инородцев" на страницах сибирской периодической печати, вторая половина XIX – начало XX в.: монография / А. В. Гимельштейн, Л. М. Дамешек, Е. А. Сенина; [отв. ред. Л. М. Дамешек]. – Иркутск: Вост.-Сиб. изд. компания, 2007. – 319 с.: табл., граф.; 20,5 см. – (Азиатская Россия). – 1000 экз. – ISBN 5–7424–0974–5 (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.3(253)

1019. Дамешек, Лев Михайлович Сибирские "инородцы" в имперской стратегии власти, XVIII — нач. XX в. : монография / Л. М. Дамешек ; [науч. ред. А. В. Ремнев]. — Иркутск : Вост.-Сиб. изд. компания, 2007. - 318 с. : табл. ; 20,5 см. — (Азиатская Россия). — 1000 экз. — ISBN 5—7424—0888—9 (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.3(2Р5)

1020. История народов, живущих вокруг Байкала: науч.-попул. лит. / сост. Н. Бенчарова; фот. А. Абагян [и др.]. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 131 с.: фото цв., рис., фото; 21 см. – Библиогр.: с. 130 (13 назв.). – 1000 экз. – (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.529(253)

1021. История России в программе предвузовской подготовки иностранных граждан: учеб. пособие / Л. Г. Корчагина [и др.]; [техн. ред. Т. Л. Коснарева]; Федер. агентство по образованию РФ, Иркут. гос. техн. ун-т. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 116 с.; 20 см. – Библиогр.: с. 115–116 (15 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.3(2)я7

1022. Махачкеев, Александр Агинский витраж: крат. экскурс в новейшую историю Аги / А. Махачкеев; [фот. С. Доржиева; худож. Д. Олоев]. – Улан-Удэ: Издво БНЦ СО РАН, 2007 (Иркутск). – 119 с.: фото. цв.; 22 см. – 1500 экз. – (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.3(2Poc.Бур)

- **1023. Минникес И. В.** История выборов и избирательного права России : учеб. пособие / И. В. Минникес. Иркутск : изд. Избират. комис. Иркут. обл., 2007– .
- **Ч. 1**: Выборы в истории Русского государства IX-XVII веков / Избират. комис. Иркут. обл. 2007. 191 с. : схемы, табл. ; 20,5 см. 250 экз. ISBN 978–5–91106–017–6 (в пер.).

УДК 94(47) ББК 67.3(2)4я73

1024. Н. Н. Щербаков: ученый и педагог: науч. изд. / [науч. ред. С. И. Кузнецов; отв. ред. Ю. А. Петрушин]. – Иркутск: Оттиск, 2007. – 179 с.: фото; 20,5 см. – 500 экз. – ISBN 978–5–93219–150–7 (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.3(253)

1025. Неклюдова, Анастасия Васильевна Развитие торгово-промышленной сферы городов Восточной Сибири в конце XIX — начале XX вв. : монография / А. В. Неклюдова ; [науч. ред. Л. М. Дамешек ; техн. ред. Н. В. Каклимова ; кор. В. И. Тесля]. — Иркутск : Изд-во Иркут. гос. с.-х. акад., 2007. — 174 с. : табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 154—167 (138 назв.). — 100 экз. — ISBN 5—7424—0980-X (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.3(253.5)53-2

1026. Программа III Международной научной конференции "Русская Америка", Иркутск, 8–12 августа 2007 г. / Федер. агентство по культуре и кинематографии [и др.]. – Иркутск, 2007. – 8 с. ; 20,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.521(=411)-7(7Coe)

1027. Региональная власть и общественность Сибири, XIX — начало XX в. : монография / А. В. Гимельштейн [и др. ; отв. ред. Л. М. Дамешек]. — Иркутск : Вост.-Сиб. изд. компания, 2007. — 254 с. ; 20,5 см. — (Азиатская Россия). — 1000 экз. — ISBN 5—7424—0975—3 (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.3(253)5-33

1028. Русская Америка: материалы III Междунар. науч. конф. "Русская Америка" (Иркутск, 8–12 авг. 2007 г.) / Федер. агентство по культуре и кинематографии, Департамент культуры и архивов Иркут. обл., ГУК "Архитектурно-этнограф. музей "Тальцы"; [редкол. Г. В. Афанасьева-Медведева [и др.]; отв. за вып. Ю. П.

Лыхин]. — Иркутск : Тальцы, 2007. — 562 с. : фото цв., фото, табл. ; 24,5 см. — 500 экз. — ISBN 978—5—91344—064—8 (в пер.). УДК 94(47)

ББК 63.3(2)

1029. Сибирская ссылка : сб. науч. ст. Вып. 4 (16) / [редкол. В. М. Андреев и др.]. – Иркутск : Оттиск, 2007. – 529 с. : табл. ; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 500 экз. – ISBN 978–5–93219–165–1 (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.3(253)-4

1030. Сибирь в изменяющемся мире. История и современность: материалы Всерос. науч.-теорет. конф., посвящ. памяти проф. В. И. Дулова (30–31 марта 2007 г.). Кн. 1 / Федер. агентство по образованию, ИГПУ; [отв. ред. Л. В. Занданова]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. пед. ун-та, 2007. - 279 с.; 19,5 см. – Загл. на корешке: Дуловские чтения 2007 года. Кн. 1. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 978-5-85827-342-4 (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.3(253)

1031. Сибирь в изменяющемся мире. История и современность: материалы Всерос. науч.-теорет. конф., посвящ. памяти проф. В. И. Дулова (30–31 марта 2007 г.). Кн. 2 / Федер. агентство по образованию, ИГПУ; [отв. ред. Л. В. Занданова]. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. пед. ун-та, 2007. – 263 с.; 19,5 см. – Загл. на корешке: Дуловские чтения 2007 года. Кн. 2. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 978–5–85827–342–4 (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.3(253)

1032. Страницы истории России : учеб. пособие / М-во образования и науки РФ, Федер. агентство по образованию, ИрГТУ ; [сост.: Л. Г. Корчагина, В. В. Ефремов, Е. В. Федосеева]. – Иркутск : Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. – 88 с. ; 19,5 см. – Библиогр.: с. 87–88 (15 назв.). – 100 экз. – (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.3(2)я73

1033. Титов, Владимир Протест провинции в 1920—1930-х годах: крестсоюзы, сермяжная многолавка, возмущение красных партизан: монография / В. Титов; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО ИГУ. – Иркутск: Изд-во Иркут. гос. ун-та, 2007. – 178 с.: табл., схемы; 20 см. – 300 экз. – ISBN 978–5–9624–0235–2 (в пер.).

УДК 94(47) ББК 63.3(2)61-4

1034. Ягодин, Валерий Возвращение к Колчаку: науч.-попул. лит. / В. Ягодин. – Усолье-Сибирское: Усол. новости и міровые репортажи, 2007. – 56 с.; 20 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 94(47)

94(571.53) История Иркутской области

1035. Алферов, Николай Алексеевич Ветераны Октябрьского округа: очерки / Н. А. Алферов. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 167 с.: фото; 21 см. – 100 экз. – (в пер.).

УДК 94(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)622,88

1036. Алферов, Николай Алексеевич Фронтовики: очерки / Н. Алферов. – Иркутск: изд. Иркут. обл. тип. № 1 им. В. М. Посохина, 2007. – 111 с.: фото; 19,5 см. – 250 экз. – (в пер.).

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)622,88

1037. Анга, 325 / [сост. Ю. В. Соколова]. — Анга с. (Иркут. обл.) : [б. и.], 2007. — [14] с. : фото цв. ; 21 см. — [Б. т.]. — (в пер.). УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Poc-4Ирк)

1038. Воспоминания ленских жителей / ГУК "Архитектурно-этнограф. музей "Тальцы" ; сост., авт. вступ. ст. Ю. П. Лыхин. – Иркутск : Тальцы, 2007. – 510 с. : ил. ; 20,5 см. – 500 экз. – ISBN 978–5–91344–035–8 (в пер.). УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

1039. Герои Киренской земли, **1941–1945** / подгот. к изд. Л. С. Нератовой. – [Киренск: б. и., 2007?]. – 63 с.: ил.; 20 см. – (Великой Победе – 60 лет). – 150 экз. – (в пер.).

УДК 94(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

ББК 71(2Poc-4Ирк)

1040. Год культуры Иркутской области: информ. сб. / Департамент культуры и архивов Иркут. обл.; [сост. В. Я. Кожевников [и др.]; ред. Г. М. Кородюк]. – Иркутск: [б. и.], 2007. – 77 с.: табл.; 20,5 см. – 200 экз. – (в пер.). УДК 94(571.53)

1041. Гольдфарб, Станислав Иркутск, Иркутск... Истории старого города / С. Гольдфарб; худож. С. Григорьев; [ред. Т. В. Кулик]. — Иркутск: Комсомол. правда — Байкал, 2007. — 583 с.: цв. ил.; 26,5 см. — 5000 экз. — ISBN 5-87562-125-7 (в пер.). УДК 94(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

1042. Зарубин, Николай Пока жива память...: сб. биограф. информ. / Н. Зарубин; [худож. А. Ишмаев; кор. Е. Костикова]. – Красноярск: Сиб. промыслы, 2007. – 159 с.: фото, фото цв.; 26,5 см. – 1000 экз. – (в пер.). УДК 94(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

1043. Земля **Иркутская**: кат. выст., 3–5 окт. 2007 г. / авт. вступ. ст. А. Г. Тишанин. – Иркутск: ИМВК "Сибэкспоцентр", 2007. – 116 с.: ил., табл.; 20,5 см. – [Б. т.]. – (в пер.).

УДК 94(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

- **1044. Зоркин,** Виталий. Иркутские градоначальники / В. Зоркин. Иркутск : РИЦ ИГУ, 2006— .
- **Кн. 1**: Воеводы и вице-губернаторы (1652–1764). Приложение. Время оставляет следы. 2007. 537 с.: ил.; 20 см. 150 экз. ISBN 978–5–9624–0180–5 (в пер.). УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)-8

1045. Киренчане — фронту, 1941—1945 / подгот. к изд. Л. С. Нератовой. — [Киренск : б. и., 2007?]. — 63 с. : ил. ; 20 см. — (Великой Победе — 60 лет). — 150 экз. — (в пер.).

УДК 94(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

1046. Книга из памяти жертв политических репрессий Восточной Сибири (Советский период) С, Т, У, Ф, Х, Ц, Ч, Ш, Щ, Э, Ю, Я, 8323 анкеты / Ассоц. жертв полит. репрессий Вост. Сибири ; [сост., гл. ред. Р. П. Сафронов ; редкол. В. Г. Барахтенко, И. Н. Жданов, Е. Т. Степанова]. — Иркутск : [б. и.], 2007. — 831 с. : фото ; 27,5 см. — Загл. обл. : Книга памяти жертв. — 1000 экз. — (в пер.).

УДК 9̂4(571.53) ББК 63.3(253.5)-361

1047. Маньковы : семейн. портрет на фоне эпохи / [авт.-сост. В. Скороход ; техн. ред. А. Еловский ; худож.: В. Быргазов, Ю. Скорняков ; кор. Е. Шрамко]. – Усолье-Сибирское : [б. и.], 2007 (Иркутск). – 262 с. : фото цв., рис., генеалогич. табл., фото ; 20,5 см. – 500 экз. – (в пер.).

УДК 94(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

1048. Михайлова, Наталья Николаевна Земля и корни: воспоминания / Н. Н. Михайлова. — Иркутск: Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та, 2007. — 126 с.: фото; 29 см. — Библиогр.: с. 125 (10 назв.). — 100 экз. — ISBN 978—5—8038—0432—1 (в пер.).

УДК 94(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

1049. Мозаика Иркутской губернии. Старинные селения Приангарья: очерки истории и быта XVIII— нач. XX вв. / Служба по охране объектов культур. наследия Иркут. обл., ОГУ "Центр по сохранению ист.-культур. наследия Иркут. обл."; [сост., отв. ред. А. Н. Гаращенко; лит. ред. О. В. Самсонова]. — Иркутск: НПФ "Земля Иркутская": Оттиск, 2007—432 с.: фото цв., фото; 24,5 см.—1000 экз.— ISBN 978—5—93219—163—7 (в пер.).

УДК 94(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)-7

1050. Плотников, Равиль Федорович Тайтурка: люди и время / Р. Ф. Плотников. – Усолье-Сибирское : б. и., 2007?] (Иркутск). – 76 с. : фото, фото цв. ; 21 см. – 140 экз. – (в пер.).

УДК 94(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

1051. Полунина, Надежда Иркутская земля: через годы, через расстояния...: путевод. рассказы / Н. Полунина; оформ. Г. Коробова. – Иркутск: Анком, 2007. – 375 с.: фото цв.; 29 см. – Библиогр.: с. 350–358. – Указ.: с. 359–372. – 2000 экз. – ISBN 978–5–914720–03–9 (в пер.).

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

1052. Помним всех поимённо: [докум. сб.] / [сост. Л. Г. Макогон, В. Н. Буртовой]; авт. вступ. ст. А. Зелезенский. – Иркутск: Изд-во НПО "Облмашинформ", 2007. – 188 с.: табл., фото; 27,5 см. – Библиогр.: с. 187 (10 назв.). – 1000 экз. – ISBN 5–93250–077–6 (в пер.).

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)622,88

1053. Пуляев, Василий Семенович Исторические летописи на берегу Байкала : очерки / В. С. Пуляев. – [Иркутск : б. и., 2007]. – 135 с. : фото цв. ; 20,5 см. – 500 экз. – (в пер.).

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(253.5)

1054. Тамм, Лидия Ивановна Записки иркутянки : мемуары. Ч. І-ІІІ / Л. И. Тамм ; [сост., ред. И. И. Терновая]. – Иркутск : Оттиск, 2007. – 734 с. : фото ; 22 см. – Указ. улиц и площадей г. Иркутска: с. 720–722. – 1000 экз. – ISBN 978–5–93219–147–7 (в пер.).

УДК 94(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

1055. Терновая, Ирина Ивановна Иркутянка: портрет на рубеже веков (конец XIX – начало XX в.) : сборник / И. И. Терновая. – Иркутск : [б. и.], 2007. – 306 с. : фото ; 21 см. – Указ. улиц и площадей г. Иркутска: с. 296–298. – 500 экз. – ISBN 978–5–93219–159–0 (в пер.).

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

1056. Унгинская долина: дела и люди / фот. В. Орсоев ; [отв. ред. А. Г. Сморжевский ; макет В. П. Орсоев ; кор. Л. А. Кром]. – Иркутск : Оттиск, 2007. – 68 с. : фото цв. ; 29 см. – Загл. обл. : Нукутский район. Унгинская долина. Дела и люди. – 1000 экз. – (в пер.).

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

именной указатель

	Артемьева О. В 890
A 5 a p g y A 1020	Архипова М. В 396, 397, 405
Абагян А 1020 Абаганар А. П. 542 506	Аршинов С. А 222, 696
Абалаков А. Д 543, 596	Аршинский Л. В 519
Абрамович Г. Я 600, 609, 627	Асмоковец А 923
Авдеев В. А 392, 393, 394, 395	Астафьев С. А 254
Авдохин В. Н 719	Афанасьев А. Д 222, 701
Агарышев А. И 701	Афанасьева-Медведева Г. В 849, 850,
Агеева Г. А 51	1028
Агейчик Н. Л 715	Ахатов Р. Х 763
Аграфонов М. Ю 345	Ахмеджанова Т. Д 553
Адушинова А. Г 126	Ахметшина Г. Ш 546, 556, 557
Азовский М. Г 641	Ашинская Т. Н 288
Азьмуко А. А 575	Ашихмин А. В 827
Айзиман М. А 461	Ашкинази С. М 842
Айзина Ю. А 552	Аюшиев А. Д 228, 229
Алакшина Н. Е 958	Бабицкая Л. А 851
Алексеев В. Р 984	Багаев С. Н 579
Алексеева И. А 108, 109, 233, 245	Байбородин А 60
Алешин А 843	Байбородин Б. А 222
Алешина И. Н 984	Байрамова С. И 900
Алтухов Е. Н 613	Баканова Н. Г 891
Алферов Н 1011	Бакланов П. Я 980
Алферов Н. А 1010, 1035, 1036	Балдунникова М. Б 883
Альмухамедов А. И 595	Балков К 918
Амбросов Н. В 190, 252, 253	Балков Ю 918
Амосенок Е. А 506	Балла О. М 708
Андреев Б. С 355	Балтусис Н. Б 455
Андреев В. В 610	Бальчугов А. В 590
Андреев В. М 1029	Баниева Л. А 38
Андреева Е. В 449	Банщиков А. В 10, 15
Андреева Л. С 674	Барамыгина И. Б 852, 853
Андреева М. А 30	Баранов А. Н 530
Андрухова В. Я 693	Баранов Г. С 54
Антипов А. Н 976, 977, 978, 979, 980,	Баранов Ю. И 919
981, 984, 985, 986	Баранова О. В 132
Антоник В. Г 555	Барахтенко В. Г 1046
Антонова Е. В 689	Бардаков В. М 701
Антонова Л. Л 3	Бардунов Л. В 641
Антонова Н. А 145	Бархатова О. А 543
Антонова С. В 883, 946, 949	Батбямба Б 242
Анчугин А. А 215	Батоева Э. В 17, 256, 780
Апрелкова Н. Ф 585	Батуев А. Р 976, 977, 978, 979, 980
Арбатская М. Н 363	Батуев В. В 355
Арбатская О. Е 176, 184, 937, 982	Бахматов С. А 108, 109
Аргучинцев А. В 4, 469	Бахматова Т. Г 206
Аргучинцев В. К 621	Башкирова Е. М 769
Аргучинцева А. В 621, 622	Беженцева Э. А 448, 449
Арефьева Ю. В 250, 752	Безруков Л. А 985, 986
Аржанникова А. В 612	Беликов А. Ю 327
Артемьев А 925, 926	Белов А. В 976, 977, 978, 979, 980, 981,
Артемьев А. В 431	983, 984
Артемьева О. А 167	Белоколодов В 910

Белоногов (Ведров) А. - 342 Брянская Т. М. - 30 Белоус И. П. - 39 Брянский В. П. - 713 Белькова Г. Д. - 195, 230, 864 Бубнов Е. Т. - 610, 757 Белькова Е. В. - 879 Бубнова И. С. - 5 Белькова Е. Г. - 336, 416 Бугакова Л. В. - 34 Белькова Н. Л. - 644 Буглов Н. А. - 611, 635 Бельский С. С. - 797 Бузина С. В. - 987 Беляев А. А. - 734 Бузук Т. С. - 205 Беляев Л. С. - 1012 Буйволова М. А. - 799 Белякова Л. Г. - 951 Буйнов Н. Е. - 695 Белялов Ф. И. - 665 Буланова Н. Н. - 177 Бендер А. М. - 941 Булатова В. Б. - 231 Бендер Л. М. - 941 Булатова М. Н. - 144, 510 Бендер М. В. - 941 Булдыгеров В. В. - 597, 598 Бенкевич Т. И. - 153 Булыга Р. П. - 759 Бенчарова Н. - 1020 Булыгина Л. Д. - 864 Бердникова Н. Е. - 968, 969 Бунтовская С. - 966, 967 Берегова Г. M. - 523 Бурменко Т. Д. - 191, 477 Беридзе В. А. - 702 Буртовой В. Н. - 1052 Беркин Н. С. - 637 Бурцев А. А. - 221 Берсенева О. А. - 643 Бурчевская С. А. - 932 Берхина Т. Г. - 146 Бурякова В. В. - 880 Беседин О. В. - 120 Бусоргина В. И. - 130 Беседина О. В. - 961 Бутаков Э. Ю. - 921 Бибик О. Н. - 409 Бухаева Е. - 1015 Биктимиров Р. Р. - 407 Бухаров А. А. - 613 Бирюкова А. И. - 768 Бухарова И. Г. - 475 Блохина Е. Б. - 722 Бушуева Г. Н. - 38 Бобкова Г. И. - 115 Бызова Л. В. - 135 Бобрищев-Пушкин П. С. - 1013 Быкова Н. Н. - 302 Бобров А. С. - 666 Былкова O. A. - 951 Богданов А. В. - 933 Быргазов В. - 1047 Богомолова Т. А. - 1004 Вавилова А. А. - 8 Вагин А. В. - 169 Бойцов В. Е. - 632, 633 Болданов П. - 923 Валуев В. Ф. - 431 Болданова Е. В. - 764 Вальковская И. А. - 461, 462, 463, 474 Болдбаатар Б. - 197 Ванина И. Ю. - 1016 Болонев Ф. Ф. - 1014 Варпаховская Е. М. - 407 Болотов А. В. - 653 Васильев А. А. - 742 Больбат О. А. - 173 Васильев М. Б. - 568, 571, 573, 574 Большедворская В. К. - 204 Васильева Л. С. - 670 Бондаренко А. - 920 Васильева Н. В. - 420 Бондарь Ю. В. - 448 Васильева Н. С. - 143 Боннет В. В. - 737 Вашукевич Ю. Е. - 770 Борис Н. А. - 466 Веденеев Ю. А. - 363 Борисевич Н. А. - 579 Ведерникова Т. И. - 893 Вейц В. Л. - 683 Борисова А. А. - 693 Боровлева A. B. - 35 Вепрова Р. Н. - 268 Бородин С. Г. - 435 Верболова Л. В. - 1004 Веретенникова Е. В. - 404, 413 Бородина Л. П. - 897 Бочаров С. Н. - 669 Верещагин Л. И. - 591 Бояркин В. М. - 972 Вертинская Н. Д. - 554 Бояркин И. В. - 972 Вертинский А. П. - 554 Бражникова И. Б. - 905 Верхозин И. - 971 Братющенко Ю. В. - 973 Верхозин И. И. - 611 Бриль Н. М. - 176, 1017 Верхотуров В. В. - 642 Брюханенко Э. Д. - 290 Виленский М. Я. - 496

Выпуск

Виниченко П. В. - 601

Брянская А. Г. - 29, 707, 826

Виниченко Ю. В. - 417 Георгиевский Э. В. - 398 Виноградова П. А. - 383 Герасимов И. В. - 928 Винокуров М. А. - 127, 210, 304, 306, 533 Герасимов М. М. - 969 Владимиров Т. И. - 922 Герасимова Е. Г. - 367 Владимирцев В. - 909 Герасимова Л. Л. - 195, 897 Владыкин Н. В. - 628 Герасимова Н. П. - 554 Власова Е. Л. - 330, 331, 332, 422 Герасимова О. Л. - 431 Власьевский Л. П. - 716 Герцекович Д. А. - 241 Власюк Е. Г. - 506 Гетманская И. А. - 460 Войлошникова Л. В. - 26, 28, 34, 42, 43, Гетьман В. Г. - 759 44, 912 Гибадуллина Л. - 925, 926 Войткова Т. Г. - 577 Гилева Е. И. - 893 Волков А. Н. - 592, 593 Гимельштейн А. В. - 176, 796, 1018, 1027 Волков С. - 971, 1020 Гладких В. Б. - 185 Волкова Н. П. - 928 Гладкочуб Д. П. - 615, 616 Волкова С. Н. - 997 Гладышева Л. Н. - 924 Волкова Т. Н. - 35, 36 Глазкова Т. В. - 493 Волокитин С. С. - 546 Глушков А. - 1010, 1011 Волоскова М. В. - 342, 432, 439 Говорина Г. С. - 105 Волохова Е. А. - 272 Головных И. М. - 748 Волошина С. П. - 535 Голуб И. Е. - 669 Волынка Ю. А. - 185 Голубчикова М.Г. - 470 Воробьев С. - 923 Гольдфарб С. - 1041 Воробьев С. А. - 923 Гольдфарб С. И. - 785, 786, 787 Воробьев Ю. Л. - 161 Гольменко А. Д. - 168 Воробьева Г. А. - 968 Гольчевский В. Ф. - 688 Воробьева Н. Н. - 384 Гонтарь В. Б. - 990 Воронин В. И. - 732 Гончар Г. А. - 625 Гончарова Ю. В. - 873 Воронина Е. В. - 355 Воронцова И. В. - 40 Горбачева E. B. - 426 Воронцова Н. В. - 799 Горбунов А. К. - 932 Воропай Н. И. - 696 Горбунова Е. М. - 863, 892 Воротилкин А. В. - 215, 722 Горбунова Л. И. - 862 Воскобойник Г. Д. - 867, 872 Горбунова О. И. - 194, 765 Выгонец А. В. - 824 Гордеева И. - 961 Выркин В. Б. - 976, 977, 978, 979, 980 Гордиенко Т. Н. - 722 Вырупаева Т. В. - 206 Гордина Ю. В. - 766 Горев В. П. - 203 Высоких Е. В. - 50, 888 Горшкова Г. - 925, 926 Выходцева И. В. - 902 Горькова С. В. - 106 Гавриков Д. Е. - 529 Гавриленко A. A. - 335 Готлиб О. М. - 848 Гавриленко Л. B. - 530 Грабовский Н. - 525 Градобоев Е. В. - 327 Гаврилов Л. А. - 657, 682 Гаврилова Л. В. - 340 Грассман Д. А. - 661 Гаврилова Н. И. - 444 Грачева Н. - 963 Гавришко Н. Г. - 1007 Гречишникова Е. В. - 359 Гайдарова T. A. - 672 Грибанова Н. Н. - 779 Гайкова О. Ю. - 215 Григоревская Л. П. - 832 Галимова Т. Ф. - 609 Григорьев С. - 833, 930, 933, 1041 Григорьев С. М. - 34, 431 Галицкая К. В. - 202, 258 Ганчимэг Д. - 638 Григорьева О. А. - 887 Гапоненко Л. П. - 556 Громов А. Д. - 261 Гаращенко А. Н. - 722, 1049 Грудинин М. И. - 599, 927 Гармаева Д. B. - 647 Грушина О. В. - 767 Гармышев В. В. - 657 Гузик Е. П. - 205 Гаспарян Г. Д. - 731 Гулевский О. - 834 Гафарова С. Н. - 862 Гуляева Л. В. - 269, 286 Геймур И. - 924 Гуменюк Н. И. - 185

Гунич С. В. - 788 Гуреев М. - 930 Гуртовая Н. А. - 928 Гуськова Т. М. - 158 Гущин С. В. - 730 Давыдова Г. В. - 768, 782 Давыдова Л. H. - 963 Дамешек И. Л. - 1027 Дамешек Л. М. - 1018, 1019, 1025, 1027 Дамешек Л. Ю. - 559, 560, 561 Данеев А. В. - 361 Даниленко A. B. - 1027 Даниленко H. H. - 209 Данько Л. В. - 543 Девицкий Э. И. - 419 Дедковская Д. М. - 466 Дейкун В. В. - 911 Дементьева О. В. - 858, 888 Демин С. Ю. - 231, 259 Демина И. Н. - 114, 260 Демина М. П. - 116, 198 Демонтерова Е. И. - 626 Денискин M. - 1008 Деревнин A. A. - 354 Деревцова И. В. - 760 Деревяшкина Н. М. - 11, 12 Деркач Е. В. - 722 Деркач Л. А. - 162, 257, 960 Джаст Р. - 1020 Дзюба С. А. - 232 Дианова А. В. - 883 Дианова В. И. - 130 Дикусаров А. Б. - 935 Димов К. - 533 Димов К. Г. - 1006 Димов Ю. В. - 705, 706 Дичина Н. Ю. - 480 Дмитриев А. Г. - 611 Дмитриев Б. - 836 Дмитриев В. В. - 992 Дмитриев Е. А. - 700 Дмитриев И. Г. - 460 Дмитриенко Т. А. - 8 Добров А. Н. - 361 Добрынин В. В. - 929 Докин В. Н. - 562 Долгих Л. Ю. - 140 Долгополов А. А. - 740 Домбровская M. A. - 460 Донская Ж. Н. - 151 Донская Т. В. - 615, 616 Донской С. А. - 257 Доржиева С. - 1022 Дорохова В. В. - 582 Драчук М. А. - 359 Дремина H. H. - 671 Дроздова Т. И. - 587, 588 Дроков Е. В. - 682

Дубинина Е. В. - 996, 997, 1005 Дубровин A. К. - 361 Дудин С. А. - 662, 663 Дулатова 3. А. - 546 Дулов А.В. - 982 Дуняшина Н. И. - 207 Дурасов А. - 802, 944 Духовников С. - 961 Дыкусов Г. Е. - 205 Дьякова М. Б. - 481 Дьячкова С. Г. - 727 Евдокимов К. Н. - 370 Евдокимова Л. А. - 1000, 1003, 1007 Евстафьев С. Н. - 790 Егоров Ю. Н. - 407 Егорова Н. Б. - 364, 690 Егорова Ю. В. - 341 Егорченкова Е. Я. - 856, 857 Елизарова Э. Д. - 26 Елисеев С. В. - 698 **Еловский А. - 1047** Елькин В. А. - 221 Емельянова И. А. - 935 Емельянова К. В. - 502 Епифанцева Е. И. - 117 Еприцкая Н. К. - 873 Еремеева М. Л. - 288 **Еремина О. В. - 869** Ерохина М. З. - 33 **Ерошенко** Л. - 971 Ертаева С. Б. - 44 Ефанова Е. Р. - 922 Ефименко С. А. - 918 Ефимова Н. В. - 158 Ефимова Н. Н. - 872 Ефремов А. М. - 361 Ефремов В. В. - 1021, 1032 Жданов И. Н. - 1046 Жланова Е. А. - 482 Железовская Т. М. - 749 Жемчужников В. - 931 Жеребцов Г. A. - 572 Жженых Р. Н. - 506 Жибаева С. В. - 880 Жигалов Н. Ю. - 333, 519 Жилан О. Д. - 233 Жиляев М. С. - 385 Жмур Л. Н. - 455 Жуйков С. В. - 179 Жуков К. С. - 150, 462, 796 Жукова Л. А. - 737 Журавлева И. В. - 39 Забелина А. А. - 284 Забелло В. К. - 932 Заболонов В. - 949 Заботина Н. Н. - 117 Загвоздина Н. В. - 211 Загорьян С. Г. - 333

Загузов Н. И. - 3 Инешин В. А. - 946 Задонина Н. В. - 532, 566 Инешина В. И. - 975 Заиграева Н. В. - 129 Инешина И. А. - 691 Зайдес С. А. - 704, 705 Иншаков Д. В. - 672 Зайцева О. Ю. - 452 Иоффе В. В. - 188 Заливин В. Г. - 709, 710, 717 Иоффе Л. В. - 431, 904, 911 Залуцкая С. Ю. - 221, 337, 391, 518 Замятина С. В. - 854 Исаев А. Н. - 704 Исаев В. - 531 Занданова Л. В. - 1030, 1031 Исаев В. П. - 116, 613 Зарак Т. В. - 684 Исаева В. - 476 Зарубин Н. - 1042 Итигелова В. С. - 50 Заступова Л. Н. - 16, 146, 910 Ишмаев А. - 1042 Затулко И. И. - 336, 340 Ишмаева Д. Г. - 917 Казаков П. - 961 Звездин А. В. - 227 Зверев А. Ф. - 261 Казаков П. Н. - 920, 949, 961 Звонков Н. В. - 385 Казакова Н. Я. - 855 Зедгенизов В. Г. - 721 Казанцева Л. А. - 26, 40, 106 Зедгенизова И. И. - 205 Казарин В. Н. - 177 Зелезенский А. - 1052 Казарина Л. А. - 191 Зелинская Е. А. - 924 Какаулин С. П. - 442 Зимина Л. П. - 150 Каклимова Н. В. - 1025 Зимина О. В. - 879 Калентьева Т. Л. - 50 Змановская О. В. - 761 Калинина Н. В. - 457, 514 Золотухина Н. А. - 572 Калинкин В. Н. - 441 Зоркальцев В. И. - 551 Калошин А. Е. - 558 Зоркин В. И. - 1044 Калюжнова Н. Я. - 266, 273 Зубакова С. В. - 24, 491, 898 Калюжнова Т. Н. - 1004 Зубова Е. Н. - 227 Канденкова К. А. - 828 Зубович М. М. - 421, 428 Каницкая Л. В. - 569 Зуева Е. П. - 479 Каплуненко А. М. - 51, 53 Зуляр Ю. А. - 150, 984 Карабанов А. В. - 180 Зыкова В. А. - 888 Карабанова О. Н. - 878 Зырянов М. Н. - 792 Каргапольцев С. К. - 215 Карлова Н. А. - 993, 994, 995, 999, 1002 Иванов А. А. - 1029 Иванов А. В. - 626 Карлова О. Г. - 462 Иванов А. Н. - 613, 635 Кармадонов О. А. - 164 Иванова Г. Н. - 32, 594 Карнаухова В. К. - 257 Иванова Е. А. - 169 Карнышев А. Д. - 127, 138, 142, 143, 169, Иванова И. А. - 469 175, 656 Иванова И. Е. - 528 Карнышев А.Д. - 533 Иванова Л. А. - 49, 666 Карпиков А. В. - 709, 710 Иванова М. В. - 132 Карпикова И. С. - 445 Иванова Р. Н. - 625 Картавская В. М. - 534 Иванова Т. В. - 467, 468, 498 Касьян А. К. - 874 Иванова Ю. Р. - 495 Качуров С. Ю. - 355 Иванцова 3. Г. - 924 Квашнин В. В. - 987, 990, 997, 998 Игнатенко В. В. - 342, 360, 362, 365, 366, Кетева М. - 818 368, 369, 372, 373, 374, 375, 376, 377, Киберт И. А. - 41 378, 379, 380, 386, 388, 389 Кижняев В. Н. - 591 Игнатов А. В. - 976, 977, 978, 979, 980 Киклевич В. Т. - 668 Извоскова И. А. - 169 Ким А. П. - 918 Ильговский Р. Г. - 277 Кинякина Н. К. - 356 Ильин П. И. - 737 Ильина М. С. - 159, 189 Киреенко А. П. - 753, 754 Кирий В. Г. - 800 Ильчук Э. Ю. - 987, 989, 990, 998 Киселев Д. Г. - 7 Ильясова С. - 476, 531 Киселева Г. - 7 Имаев В. С. - 566, 602, 603 Киселева И. И. - 578 Инденбаум Е. Л. - 129, 130, 140 Киселева М. А. - 551, 719

Кисиева В. Н. - 894 Кислицына Л. В. - 234, 774 Кислов Б. А. - 3 Китов А. К. - 576 Китова Е. Б. - 856, 857 Клавдеев С. В. - 742, 743 Клевцова Т. П. - 184 Клементьев А. М. - 655 Климов К. В. - 842 Климов М. - 971 Климов Н. Н. - 568, 571, 573 Климова Э. В. - 261 Клоков М. В. - 215 Клюшев А. Г. - 770 Князев А. - 910 Князев С. Д. - 365, 366 Князева Е. А. - 495 Князева Т. Б. - 467, 468 Кобякова Л. С. - 959 Ковалева А. С. - 385 Ковалева Е. Б. - 132 Ковалева Л. М. - 116, 861 Ковалевский В. А. - 130 Коваленко Л. - 476 Коваленко Т. - 963 Коваль Т. В. - 534 Ковальская Т. - 950 Коврыжников В. Л. - 223 Кодина Е. А. - 367, 383 Кожевников В. Я. - 1040 Кожучков В. В. - 972 Козлов В. В. - 910, 946 Козлов В. Д. - 605 Козлов М. С. - 4, 469 Козлова Г. С. - 826 Козлова Н. М. - 673 Козодаева Г. Г. - 117 Козыдло М. В. - 768 Козырева Е. А. - 618 Козырская И. Е. - 267 Козьмин А. П. - 310 Кокотов А. Н. - 365 Кокоуров Д. В. - 721 Колабердина О. В. - 502 Колесников С. И. - 158, 661 Колесникова В. С. - 1013 Колодин В. С. - 303, 698 Колодина Е. А. - 218 Колоколова Л. - 930 Колокольцев М. М. - 658 Колосов В. А. - 363 Колосов Н. В. - 177, 240 Колотилина Т. Б. - 595 Кольцов В. П. - 685 Комарова М. Ю. - 462 Комендровская Ю. Г. - 117 Комиссарова Н. В. - 741 Кондратьев В. В. - 794

Коновалов Н. П. - 568, 571, 573 Коноплев Н. С. - 119, 121, 150 Коноплин Н. В. - 387 Конторских О. В. - 1040 Конюхов В. Ю. - 523, 565, 776 Копылова В. А. - 905 Копылова Л. И. - 529 Копылова С. В. - 859 Коренблит С. Э. - 580 Корзун Л. И. - 40 Корикова Т. М. - 1040 Корнеев М. Ю. - 784 Корнилов А. В. - 587, 659 Корнилович Е. Г. - 945 Корняков М. В. - 718 Коробова Г. - 1051 Коробова Г. Галина - 1051 Коровина Д. А. - 1006 Коровко Т. В. - 988 Кородюк Г. М. - 1040 Кородюк И. С. - 765 Корольков А. Т. - 617 Корчагина Л. Г. - 1021, 1032 Корытный Л. М. - 980, 981, 984, 985, 986 Коснарева Т. Л. - 1021 Косова Ю. Б. - 874 Косогова А. С. - 458, 470, 493 Косолапова Н. Г. - 485, 514 Костикова Е. - 1042 Костин А. К. - 496, 1017 Костин Ю. - 934 Костромитинов К. Н. - 328 Костюнин О. - 809 Костюшкина Г. М. - 856, 857 Кочкин А. В. - 670 Кочнев А. П. - 614, 625, 633 Кошикова И. Н. - 674 Кравцевич С. В. - 209 Кравцов И. В. - 935 Кравцов Р. В. - 409 Кравченко А. В. - 856, 857 Кравченко В. В. - 978 Краев А. Ю. - 866 Крайнова Е. В. - 515 Крамынина И. Э. - 733 Красноярова О. В. - 114 Красов В. И. - 570 Крачевский В. Б. - 844 Кривдина И. Л. - 552 Кривощекова О. В. - 275 Крикун Е. С. - 773 Кринберг И. А. - 570 Крицкий А. П. - 656 Кровельщикова В. В. - 384 Кром Л. А. - 290, 1056 Кроманьонец М. - 935 Крылов В. А. - 771 Крюкова И. В. - 936

Крючкова Т. А. - 148, 1028 **Левашев А. Г. - 748** Кряжева А. П. - 235 Леви К. Г. - 532, 566, 602, 603, 618, 619, Кубасова Т. И. - 303 968, 991 Кудрина Г. Я. - 452, 489, 495 Левиант В. М. - 582 Левченко В. М. - 35, 36, 287, 302 Кудрявцева Е. В. - 589 **Левченко И. В. - 343** Кузнецов Б. Ф. - 19 Кузнецов В. И. - 31, 410 Легостаева Н. В. - 792 Кузнецов В. Н. - 710 Леонов Ю. И. - 996 Кузнецов Д. С. - 346 Лещенко Я. А. - 158 Кузнецов С. И. - 1024, 1029 Либе А. - 942 Кузнецова М. В. - 772 Лившиц А. В. - 333 Кузьмин М. И. - 613 Линчук А. Д. - 666 Кузьмин Ю. В. - 267 Линчук Т. П. - 131 Кузьмина Н. Д. - 546 Липин В. - 943 Кузьмичева А. А. - 118 Лисанова М. Э. - 208 Куклина В. В. - 981 Лисаускайте В. В. - 358, 440 Лисицына Я. - 925, 926 Кулаков А. И. - 829 Литвинов Н. И. - 648 Кулеш В. - 113 Кулешо Т. В. - 184 Литвинцева И. Г. - 503 Кулижская Ж. С. - 236 Литовка Г. В. - 705 Кулик Т. В. - 1041 Личичан О. П. - 177, 356 Куликова Е. М. - 159, 201, 537, 567, 706, Лиштва А. В. - 645 721, 781 **Лобацкая Р. - 944** Лобацкая Р. М. - 611, 632, 633, 799 Кулинский В. И. - 116 Кульков В. Н. - 725 Логунова Г. В. - 56, 57 Кунгуров Г. - 937 Локтионов В. И. - 58 Куницына С. Ю. - 108, 109, 773, 774 Ломоносов И. С. - 638 Куперт А. Ф. - 676 Лонцих П. А. - 683 Лопатовская Г. - 60 Лопатовская Г. Д. - 722 Кураев М. Н. - 938 Курас Т. Л. - 426 Курбатов В. - 938, 952 Лохов С. Н. - 862 Курбатов В. Я. - 939, 940 Лузин В. Ф. - 612 Курзыбова Я. В. - 10, 13 Лунина О. В. - 991 Лухнев А. И. - 431 Курочкина В. С. - 170 Курченко О. С. - 359 Лушнов В. И. - 119 Курышов А. М. - 302 Лысков В. М. - 202 Кусачев В. М. - 334 Лыткин О. И. - 120 Кусовская И. В. - 883 Лыхин Ю. П. - 1028, 1038 Кутимская Т. В. - 503 Лю Вэй - 900 Кушкин П. - 846, 847 Люцидарская А. А. - 1014 **Лаврик М. - 371** Лянной Г. Г. - 352, 353 Ладыгин Ю. А. - 886 Ляпин А. - 910 Ляпунова Г. В. - 237 Лазарева Л. Д. - 237 **Ланцов В. А. - 227** Ма Пин - 860, 900 Ланьминь Лю - 901 Магальник Л. A. - 775 Лапина О. А. - 49, 851 Мадьярова Д. У. - 1017 Лаптев А. К. - 264, 290, 1012 Мазаева О. А. - 618 Лаптев A. П. - 658 Мазур Н. А. - 611 **Лапыренок Р. В. - 1009** Мазутова Н. - 925, 926 Ларин В. - 971 Мазюк Р. В. - 399 Ларин Е. И. - 124, 345 Майборода А. А. - 649 Ларина М. В. - 654 Майдачевский Д. Я. - 199, 287 **Ларионов А. Г. - 381** Макарова Г. Н. - 35, 203 Ларичев Г. Г. - 185 Макарова Л. П. - 895 Латушко C. B. - 989 Макарова М. М. - 135, 165, 171, 244, 578, Лебедева O. E. - 982 658 Лебединский В. Ю. - 658 Макогон Л. Г. - 1052 Левантовская Б. И. - 941 Максимов В. П. - 572, 945

Максимова Г. В. - 751 Максоева Т. А. - 905 Максутова A. A. - 134 Малеев В. Г. - 650, 651 Малинович М. В. - 51 Малинович Ю. М. - 51, 52 Мало Д. - 888 Малова Н. С. - 150 Малых Н. Л. - 381 Малышев В. В. - 671 Малышева С. П. - 903 Мальцев В. Т. - 736, 739 Мальчукова В. А. - 121 Мальчукова Н. В. - 123, 868 Малютина С. А. - 188 Малявкина Н. П. - 904 Маркова Е. П. - 459 Маркова Л. Л. - 262 **Мартынович** Е. Ф. - 579 Марченко A. B. - 185 Марченко З. А. - 151, 284, 285, 325, 828 Марюхненко В. С. - 699 Матвеев А. Н. - 536 Матыскина Э. И. - 188 Махачкеев А. - 1022 Maxpo B. B. - 4, 469 Машкова C. Б. - 122 Медведев А. Я. - 606, 607, 608 Медведев Г. И. - 968, 969, 970 Медведева И. - 830, 923, 944 Медведева И. В. - 932 Медведева С. А. - 540 Мельник М. В. - 759 Мельникова В. И. - 602, 603 Мельникова Л. B. - 528 Метелева Е. Р. - 216, 217 Мехоношин А. С. - 595 Милов А. Е. - 703 Минералов Ю. И. - 913, 914 Минникес И. В. - 365, 1023 Мирошников С. Н. - 383 Мирошникова Л. Ю. - 988 Мисевич К. Н. - 984 Митюгова E. Ю. - 238 Михайлов A. Ю. - 748 Михайлов Б. Н. - 687 Михайлова Н. Н. - 1048 Михайлова T. A. - 545 Михалева И. М. - 131 Михалева О. Л. - 862 Михалковский В. Г. - 989, 992 Мишарина Л. А. - 487 Мишина М. Н. - 28 Мкртчян Л. Ф. - 33 Мозолев А. - 1006 Монжиевская В. В. - 174, 512 Мончинская Л. Л. - 473

Мордвинов А. В. - 572

Мороз М. С. - 186 Морозова Н. П. - 160 Москвин А. - 971 Москвитин Н. - 923 Мошкарев В. Н. - 739 Мумбер Г. З. - 993, 994 Муравьев А. М. - 959 Муратов П. Д. - 928 Мурзин С. - 802, 815, 830 Мушинский М. А. - 341 Мясникова О. Ф. - 134 Назарова Т. - 947 Найденов А. И. - 700 Наумов В. П. - 184 Невзорова Э. А. - 469 Недвецкая Г. Б. - 586 **Неклюдова А. В. - 1025** Немчинова Н. В. - 797 **Немчинова** О. С. - 207 Нератова Л. С. - 975, 1039, 1045 Нескоромных В. В. - 714 Нестерова Э. Ф. - 965 **Нетесин** Е. С. - 669 Нефедьева А. К. - 111, 112, 526, 1028 Нефедьева Е. И. - 445 Нечаев А. С. - 755 Нечаев В. Б. - 776 Нечаева Е. Г. - 977, 983, 985, 986 Никерова Т. К. - 503 Никитенко Т. А. - 881, 882 Никитина A. X. - 863, 892 Никитишенко Н. А. - 37 Никифорова Г. А. - 356 Николаев В. С. - 528 Никольский А. Ф. - 264, 290 Никонов А. А. - 602, 603 Ничепорчук Д. В. - 990 Новгородцева Т. Ю. - 11, 12 Новиков Г. К. - 581 Новиков С. П. - 842 Новожилов В. А. - 667 Новокрещенов Н. С. - 336 Новосёлова И. Н. - 875 Нодельман В. И. - 137 Носырева И. Г. - 18 Ованесян С. С. - 190, 755 Овсянникова М. С. - 385 Овсянникова О. П. - 194 Овчинникова Н. И. - 737 Овчинникова Н. С. - 994, 999, 1001, 1002 Огарков Б. Н. - 720 Огаркова Г. Р. - 720 Огнёв И. А. - 565 Огородникова Т. В. - 200 Одинец С. А. - 143 Одинцова И. В. - 631 Озерникова Т. Г. - 209

176 Выпуск

Ознобихин Р. В. - 290

Окладникова А. В. - 191 Пешня И. С. - 516 Окладникова Г. С. - 909 Пикулина О. - 963 Олейник Л. Ю. - 35, 36 Писарский Б. И. - 638 Платонов Л. М. - 935 Олоев Д. - 1022 Олонцева Г. Н. - 488 Плахотина Е. Н. - 669 Онохова В. В. - 354, 379 Плеханова И. И. - 907, 908, 914 Оношко О. Ю. - 58, 238, 286 Плисенко А. А. - 858 Онысько О. В. - 675 Плотников Р. Ф. - 1050 Орешкина С. Г. - 163 Плотникова М. М. - 387 Орлов Р. В. - 400 Погодаева И. А. - 9, 43 Орлова И. В. - 8 Подберезкина С. Н. - 441 Орсоев В. - 1056 Подгайченко Р. В. - 39 Орсоев В. П. - 1056 Подковыров В. А. - 529 Орсоев Д. А. - 595 Подлиняев О. Л. - 55 Осинкина Л. - 841 Подлосинский А. - 149 Подпругин С. Д. - 259 Осипенко Б. Г. - 664 Осипенок О. А. - 870, 871 Подрезова Н. Н. - 915 Осипова О. О. - 989, 990, 992, 1005, 1006 Подшивалов В. Е. - 389 Осколков В. А. - 732 Пожарская А. М. - 785, 876, 877 Останин В. А. - 736, 739 Покатилов Ф. А. - 591 Островских Ж. В. - 401 Полонский А. П. - 730 Ощепкова Л. Р. - 2, 239 Полуденко О. А. - 937 Павлов А. Т. - 547 Полунина Н. - 1051 Павловская Т. О. - 157 Полякова Н. В. - 328 Павлюченкова Э. Г. - 982 Полянская В. А. - 133 Пазюкова М. А. - 490 Пономарев Б. Б. - 685 Пак В. А. - 407 Пономарев Н. А. - 148 Пакштене Е. Н. - 196 Пономарева А. В. - 911 Пономарева Н. А. - 787 Пальвинская Е. Л. - 342 Попов А. Э. - 517 Панова О. А. - 143 Панюкова О. М. - 471 Попов В. В. - 288, 651 Паперный В. Л. - 570 Попов И. - 431 Папуша А. С. - 426 Попова Г. А. - 946 Параничев Ю. В. - 215 Попова М. И. - 858 Попова Н. Ю. - 688 Парахин С. А. - 265 Пахаруков А. А. - 337 Порядина Ж. В. - 337 Пахомов А. А. - 221 Потапова Т. А. - 726 Пашаева И. В. - 884 Праскова С. В. - 347 Пензин Ю. Г. - 550 Преловская А. В. - 771 Переломова Н. А. - 473, 480, 516, 775 Привалова Е. А. - 790 Переляев В. И. - 610 Примина С. П. - 609, 636 Переляева А. И. - 208, 432, 439 Приставка А. А. - 529, 643, 692 Прокофьева Н. Г. - 170 Пернай Н. В. - 483 Перцева Т. А. - 1013 Прокофьева О. С. - 777 Петренко Л. А. - 39 Промптов А. И. - 684, 705, 707 Петров А. А. - 380, 388, 427 Пронина Л. А. - 115 Просвирякова Л. В. - 699 Петров А. В. - 387, 712 Петров Д. Г. - 1006 Протасевич А. А. - 391, 402 Петрова А. Г. - 668 Протопопова Н. В. - 677, 678, 679 Петрова А. Д. - 742 Проходовская Р. Ф. - 150 Петрова Е. А. - 18 Прушинский Д. И. - 385 Пуляев В. С. - 1053 Петрова 3. А. - 27 Пушмин П. С. - 711 Петрова М. А. - 472, 503 Петрунько О. В. - 666 Пшеничников И. С. - 950 Петрушин Ю. А. - 745, 1024 Пыхалов А. А. - 703 Петряева М. Л. - 949 Пьянов Н. А. - 349, 350 Пятчина С. В. - 334 Петрякова Е. А. - 548 Пешкова В. К. - 37, 39 Разинькова А. Е. - 511

Рапацкая Л. А. - 613, 635 Саламатов В. И. - 789 Распутин В. Г. - 952, 953, 954, 955 Саламатов В. Н. - 571, 573 Распутин М. Е. - 184 Салауров В. Н. - 537, 538 Рассказов С. В. - 609, 626 Саловарова В. П. - 643, 689, 693 Растегин А.Э. - 582 Саломатов В. Н. - 568 Расторгуева А. Н. - 959 Сальникова Е. С. - 1016 Саляев Р. К. - 7 Рафиенко В. В. - 599 Рачков М. П. - 36, 114 Самаркина Е. В. - 697 Рачкова 3. М. - 503 Самаруха В. И. - 3, 58, 108, 109, 192, 194, Ревенко Л. П. - 22 219, 242, 246, 269, 286, 304, 306, 320, Редькина Е. А. - 337, 396, 405, 518 450, 477 Самойленко Т. В. - 982 Резник Ю. Н. - 765 Ремнев А. В. - 1019 Самсонов Ю. - 956 Репецкая А. Л. - 411, 412 Самсонова Е. Ю. - 121 Рерке В. И. - 5 Самсонова О. В. - 1049 Решетник А. М. - 1002 Самусенок В. П. - 536 Рогалева Е. В. - 465 Самусенок Л. В. - 720 Рогачева О. А. - 188 Саньков В. А. - 991 Рогова В. П. - 539 Сараев В. В. - 575 Рогова Е. В. - 351, 352, 353 Сарапулова Г. И. - 537, 538 Рогозная Н. Н. - 860 Сауман А. - 476 Родина Л. В. - 33 Саутина И. Е. - 1000, 1003, 1007 Родионова Н. В. - 574 Сафарова А. - 830 Сафонов Л. С. - 715 Рожанский М. Я. - 45 Роженко М. В. - 1000 Сафронов Р. П. - 1046 Рожина Л. В. - 517 Сахарова А. С. - 382 Рожков Д. М. - 738 Сахиуллин А. - 846 Рожков И. Я. - 786 Светник Т. В. - 220, 477 Рожков Ю. В. - 226 Свешников А. Ю. - 998 Романова А. В. - 874 Свинин В. М. - 707 Романова Г. Н. - 125, 276, 589, 625, 700, Семенов В. - 946 708, 711, 776, 777 Семенов В. В. - 829 Романова Л. М. - 495 Семенов Е. Ю. - 227 Ромашов Р. А. - 341 Семенов М. А. - 310 Россова Л. - 962 Семенов Ю. М. - 545, 976 Рубинштейн М. Э. - 880 Семенова В. - 910 Семенова В. А. - 910 Рубцова Н. В. - 191 Рудых Н. В. - 549 Семенова Е. А. - 171 Рудых С. А. - 9, 25, 27, 106 Семенова Л. А. - 461, 463 Ружников В. А. - 699 Семенова Т. И. - 52, 861 Ружникова Ю. В. - 937 Семенцова С. В. - 135 Рукавишников В. С. - 158 Семеусов В. А. - 320 Румянцев А. - 909 Семина С. А. - 21 Рунская Т. Е. - 843 Семинский Ж. В. - 617, 632, 633, 634 Русакова О. И. - 447, 448, 449 Сенина Е. А. - 1018 Сенцова А. Г. - 136 Русанов В. А. - 738 Русецкая Г. Д. - 194 Сергеева В. С. - 733 Русина В. В. - 793 Сергеева С. В. - 203 Русская Т. Н. - 864 Серебренникова Е. Ф. - 885 Рыбичева Л. С. - 511 Серебренникова С. Ю. - 137 Рычкова Н. Ю. - 418 Серебрякова Е. И. - 450 Серебрякова С. В. - 44 Рябцев В. В. - 544 Савельева Н. П. - 491 Середа Г. В. - 100, 101, 102 Савченко Н. С. - 49 Середа И. М. - 414 Савченко О. В. - 838 Середкин А. - 946, 964 Садовникова А. М. - 653 Середкина Л. М. - 24, 32, 491, 535, 898 Садовникова М. Н. - 348 Сержант Т. Н. - 8 Саксонов М. Н. - 543 Серков Д. - 919

Сечейко О. Ю. - 183 Сивокина Г. Ф. - 742 Сидоров А. В. - 655 Сидорова Т. А. - 418 Сидоровская Т. И. - 162 Сизов А. В. - 640 Сизова Л. М. - 489 Сизых А. И. - 513, 597, 600, 627, 630, 631 Сименькова Н. - 917 Синицкий С. В. - 205 Синиченко В. В. - 451 Синчук Ю. А. - 610 Синчурина М. Г. - 786, 787 Синько А. В. - 743 Синьков Д. В. - 397 Сирин А. Д. - 122 Скворцов В. А. - 539 Скиф В. - 957 Скляров Е. В. - 602, 603, 615, 616 Скляров С. В. - 354, 403 Скобелева (Нестерова) Т. А. - 965 Сковитина Т. М. - 620 Скорняков Ю. - 1047 Скоробогатова А. - 958 Скоробогатова Ф. А. - 958 Скороход В. - 1047 Скрынникова Н. В. - 170 Слободняк И. А. - 758 Слободян Н. И. - 173 Смагин В. - 830 Смирнов А. Е. - 124 Смирнов А. И. - 591, 900 Смирнов И. - 957 Смирнова Е. А. - 503 Смирнова С. В. - 668 Смирнова Т. Г. - 1001, 1002 Смолина О. В. - 484 Смолькова И. В. - 399, 400 Смольникова Н. Г. - 128 Сморжевский А. Г. - 1056 Снетков В. И. - 611 Снопкова Н. А. - 858 Собенников А. С. - 37 Собко В. В. - 4, 469 Содномова С. К. - 243 Соколова Ю. В. - 1037 Сокольникова З. И. - 928 Сокольникова М. В. - 507 Соловьева М. Р. - 475 Соловьева Т. И. - 1021 Солодун В. И. - 739 Соломеина Ю. Б. - 911 Соломон Е. Ш. - 527 Солопанов Е. Ю. - 159, 189 Сонголов Г. И. - 667 Сопин Л. В. - 743 Сорокина Е. М. - 759 Сорокина Т. В. - 237, 760

Сороколетов Ф. П. - 849, 850 Сосновская И. В. - 475 Сосунова Т. И. - 1021 Стальмахович В. Н. - 667 Стародубцева А. С. - 24, 32, 491, 535, 898 Стародумов В. - 959 Старостин В. М. - 632, 633 Старченко А. А. - 579 Старченков В. П. - 842 Стасюлевич О. К. - 9, 25, 27, 28, 30, 34, 42, 44, 106, 1040 Стаунэ Г. Д. - 494 Степанов В. С. - 795 Степанов С. В. - 795 Степанова А. А. - 466, 479 Степанова Е. Т. - 1046 Степанова О. С. - 922 Стоянова Л. В. - 881, 882 Страбыкин Н. Н. - 716 Стрельников А. Н. - 721 Струк Е. Н. - 164 Ступин В. В. - 202 Ступин В. П. - 567 Ступин С. Г. - 165 Суворов Е. А. - 959 Сударчикова С. Ф. - 128 Сумарокова И. М. - 244 Суслова Е. А. - 58 Суслопаров А. В. - 409 Суханов А. А. - 975 Сухомиров Г. И. - 770 Сыроватская А. И. - 262 Сюй Цзяньхун - 900 Тальгамер Б. Л. - 716 Тамм Л. И. - 1054 Тан Сунинь - 117 Тараненко Ф. П. - 928 Тарасов В. И. - 696 Тарнопольский В. К. - 903 Тарханова Н. В. - 746 Татаринов К. А. - 328 **Татаринова** Л. В. - 245 Татарников В. Г. **-** 406 Ташлыкова М. Б. - 862 Теплякова И. В. - 500 Тепляшин А. А. - 961 Тепляшин А. В. - 961 Терентьева Н. А. - 883 Терехова Л. А. - 418 **Терешкова В. В. - 384** Терновая И. И. - 1054, 1055 Терпугова Е. А. - 785, 786, 787 **Тертышник М. И. - 268** Тесля В. И. - 1025 Тетелев Л. - 910 Тетерина В. В. - 975 Тимофеева М. А. - 889

Тимофеева С. С. - 212, 442, 540, 541, 587, 588 Тимохин Б. В. - 584 Тимошенко А. И. - 465 Тирских Д. В. - 8, 763, 800 Тирских М. Г. - 373, 374, 375, 376, 377, 378, 388 Титов В. - 1033 Титова Н. В. - 511 Титоренко Т. Н. - 640 Тихонов В. В. - 111, 112, 526 Тишанин А. Г. - 215, 843, 846, 1043 Тишутина О. И. - 246 Ткачев В. С. - 114 Токарская Н. М. - 445 Токарский Б. Л. - 329, 445 Толмачева И. Л. - 987, 990, 992, 996, 997, 998, 1005, 1006 Толстикова O. M. - 418 Толстихина H. П. - 42 Томилова А. А. - 903 **Третьяков А. - 974 Третьякова Л. Р. - 465** Тржцинский Ю. Б. - 618, 619 Трикоз Е. Н. - 391 Тринц А. Д. - 228 Трифонова Н. А. - 408 Тришина Г. М. - 948 **Троицкая** Л. И. - 542 Трофименко В. - 805, 808, 812 Трофимов Е. А. - 203, 213 Трофимов Н. И. - 356 Трофимов С. В. - 247 Трофимова Г. M. - 356 **Трофимова** Е. Л. - **138** Трофимова Т. И. - 214 Трубникова И. М. - 264 Трынова М. Б. - 34 Тугарина М. П. - 425 Тугов А. В. - 146 Тунгусова Г. И. - 515 Турушева К. К. - 184 Тушкова Н. Г. - 486 Тынянкина С. Ю. - 24 Тюкалова О. B. - 541 Тюкинеева О. В. - 865 Тюрнева Т. Г. - 562 Тюрюмин Я. Л. - 673 Тяпкина М. Ф. - 248 Тятюшкин А. И. - 190 Удилов В. П. - 334, 519 **Уралова** С. В. - 275 Урбазаев В. И. - 992 Усачев А. А. - 354 Усенко E. A. - 526 Утянских P. - 818 Уфимцев Г. Ф. - 620

Учитель M. C. - 632

Ушаков А. И. - 464 Ушакова Л. Г. - 839 Ушакова M. A. - 25 Файберг Т. В. - 249, 760 Фалилеева А. В. - 901 Федорко В. П. - 716 Федоров В. А. - 1013 Федоров 3. Е. - 64 Федорова А. Л. - 35, 36 Федорова М. Ю. - 359 Федорова Н. В. - 539 Федосеева Е. В. - 1032 Федосова И. В. - 506 Федотов А. И. - 727 Федотов А. Н. - 303 Федотов Д. Ю. - 446 Федотов Д.Ю. - 450 Федотов К. В. - 719 Федотова Е. Л. - 464 Федотова М. В. - 672 Федчишин В. В. - 696 Феоктистов A. Г. - 15 Феоктистова Т. Е. - 757 Филатов А. Ю. - 563 Филиппов В. Н. - 367, 383 Филиппова Т. П. - 670 Фискин Е. М. - 701 Фоменко И. Ю. - 9 Фомина И. А. - 415, 426, 440 Фомина Т. Т. - 905 Фофин А. И. - 889 Фридовский В. Ю. - 632, 633 Фролов В. А. - 962 Фролова О. П. - 1, 139 Фунтикова Е. А. - 159, 552 Хажеева М. А. - 198 Хак В. А. - 618 Халбашкеева А. В. - 170 Хамитов Г. П. - 190 Хамнуева Л. Ю. - 674 Хантакова В. М. - 52 Хапусов В. Г. - 564 Харченко В. Д. - 132 Хаснутдинов А. И. - 354 Хвостов Л. А. - 381 Хитрова Е. М. - 320, 477 Хлебович Д. И. - 191 Хмеленкова Л. В. - 425 Хмыльнина И. В. - 844 Хоменко А. П. - 215, 548 Хомкалов Г. В. - 780 Хомколова Е. - 966, 967 Хонгордоева Г. Ш. - 26, 912 Хромов Д. Р. - 367 Хрусталев Ю. П. - 16 Хрюкина Р. Ф. - 730 Хуснидинов Ш. К. - 740 Хуторянская Д. Ф. - 623, 624

180

Царенков В. - 963 Шерман С. И. - 991 **Царенкова** Ю. - 963 Шерстяных И. В. - 859, 896 Цвигун И. В. - 320 Шестакова Е. А. - 504 Цизман И. О. - 762 Шестопалова Е. В. - 115, 745 Цой Л. Н. - 262, 337, 391, 518, 520 Цыкунов Г. А. - 287, 340 Шильникова Г. Г. - 751 Шильникова Н. О. - 945 Чантурия В. А. - 719 Шинковой А. И. - 148, 1014 Чапоргина Н. А. - 906, 916 Шипицын А. А. - 972 Чебыкина O. - 843 Широбоков И. - 974 **Чемезов В. В. - 223** Широбоков И. И. - 178 Чемезова Л. В. - 100, 101, 102 Широбокова А. А. - 275 Ченских А. Д. - 959 Ширшков А. И. - 443 Чепинога В. В. - 641, 646 Шихирин В. Н. - 685 Чергинец В. П. - 845 Шишарина Н. В. - 454, 478 **Черемных** Е. А. - 685 Шишкин Г. М. - 738 Черемухина К. С. - 175 Шишкин С. И. - 371 Шишкина А. С. - 964 Черкашин А. К. - 979 Шишкина Н. Э. - 338, 339 Черная И. П. - 226 Чернецкая Н. И. - 141 Шкицкий А. В. - 100, 101, 102 Черников A. П. - 224 Шободоева А. В. - 357 Чернов А. В. - 333, 451, 519 Шорников Д. В. - 440 Черных В. В. - 334, 451 Шпакова Р. Н. - 750 Черных И. В. - 657, 682 Шпорин Э. Г. - 658 Черняк A. C. - 6 Шрамко Е. - 1047 Черняк И. С. - 781 Штрассер М. А. - 898 **Черняк Ю. И. - 661** Штурнев А. Е. - 373, 374, 375, 376, 377, Чечеткина Л. - 476, 531 378, 386 Штурнева М. В. - 386 Чечеткина У. - 531 Чигрин А. Н. - 542, 823 Шубина Е. В. - 288 Чижова X. A. - 52 Шулешко А. Н. - 683, 698 Чикишева А. Н. - 9 Шулунова А. А. - 165 Чимитова Д. Д.-Н. - 783 Шульгин М. В. - 201, 459 Чинкова Е. Г. - 505 **Шуплецов** А. Ф. - 779 Число Л. Т. - 889 Шуплецова Ю. А. - 268, 779 Чубраков С. В. - 409 Шурыгин M. Г. - 671 Чудогашев Е. В. - 716 Щадов М. И. - 276, 523, 565, 776 Чупина О. - 769 Щебеньков М. В. - 667 Чупров С. В. - 192, 782 Щербакова М. - 113 Чурсин Д. А. - 539 Щербакова М. Н. - 120, 288 Шавкунова И. С. - 274 Щетников A. A. - 620 Шагун О. В. - 674 Щукина Т. В. - 250 Шалак А. В. - 287, 302, 340 Эдельштейн О. А. - 56, 57 Шальнев О. В. - 685 Элоян С. - 831, 938, 940, 952, 953, 954, Шарнина Л. А. - 384 955, 956 Ю Е. Д. - 880 Шаулина Л. П. - 585, 586 Шафоростов А. И. - 125 Юденко М. А. - 513, 627 Юрин Ю. М. - 987, 989, 990, 992, 996, Шахерова О. Н. - 906, 916 Шахматов А. П. - 909 997, 998, 1000, 1003, 1004, 1005, **Шашин** С. Г. - 636 1006, 1007 **Шаяхметов** С. Ф. - 158 Юрченко Л. Д. - 185 Швалов С. В. - 387 Юрьев А. Л. - 536 Шелеметьева С. В. - 25, 42 Юрьева О. Ю. - 913, 914 Шелеметьева С. Ф. - 106 Юткелите О. И. - 186 Ягодин В. - 1034 Шелехова О. В. - 458 Шелофаст Л. Н. - 779, 783 Язев С. А. - 566 Шеметова О. Г. - 854 Яковлева А. А. - 589 **Шемякина** Л. В. - 303 Яковлева Е. В. - 918 Шергина O. B. - 545 Ямщикова Г. Ф. - 39

Ян Мин'и - 900 Янковская Л. В. - 840 Янченко Н. И. - 530 Янчуковская Е. В. - 788 Ярмолюк В. В. - 626 Ярославцева И. В. - 464 Яскина Н. В. - 654 Ященко В. П. - 583 Яшенко И. Н. - 1007

Ankhtsetseg D. - 604 Levi K. G. - 604 Schlupp A. - 604 Ulziibat M. - 604 Vladykin N. V. - 629 Zemskaya T. I. - 639

УКАЗАТЕЛЬ ОШИБОЧНЫХ ISBN

ISBN 978-5-88267-249-1 - 866 ISBN 5-7424-0963-4 - 737 ISBN 5-9228-0282-6 - 786 ISBN 5-932-078-6 - 352, 353 ISBN 5-93250-077-6 - 1052 ISBN 5-94535-079-3 - 957 ISBN 968-5-93765-035-2 - 944 ISBN 978-5-7253-1513 - 175 ISBN 978-5-7253-1553-0 - 192 ISBN 978-5-7253-1579-0 - 758 ISBN 978-5-7253-1582-0 - 231 ISBN 978-5-7253-1595-0 - 767 ISBN 978-5-7253-1605-8 - 761 ISBN 978-5-7253-1607-0 - 220 ISBN 978-5-7253-1623-0 - 234 ISBN 978-5-7253-1624-4 - 392 ISBN 978-5-7253-1649-0 - 779 ISBN 978-5-7253-1652-0 - 235 ISBN 978-5-7253-1665-0 - 750 ISBN 978-5-7253-1678-0 - 197 ISBN 978-5-7253-2597-4 - 228 ISBN 978-5-7254-1633-9 - 518 ISBN 978-5-7258-1567-7 - 443 ISBN 978-5-7283-1502-7 - 774 ISBN 978-5-7283-1502-8 - 773 ISBN 978-5-7353-1506-6 - 226 ISBN 978-5-8038-0455-0 - 581 ISBN 978-5-8038-0468-0 - 704 ISBN 978-5-8038-0471-0 - 829 ISBN 978-5-8038-0484-0 - 565 ISBN 978-5-8038-0503-08 - 310 ISBN 978-5-8166-0209-0 - 832 ISBN 978-5-85827-324-0 - 495

ISBN 978-5-85827-353-0 - 489 ISBN 978-5-88267-275-0 - 848 ISBN 978-5-88267-277-0 - 885 ISBN 978-5-902324-06-8 - 223 ISBN 978-5-90254-27-5 - 566 ISBN 978-5-902754-22-0 - 602 ISBN 978-5-911106-013-8 - 363 ISBN 978-5-91156-027-0 - 372 ISBN 978-5-91156-23-2 - 379 ISBN 978-5-91344-044-0 - 45 ISBN 978-5-93219-159-0 - 1055 ISBN 978-5-93219-162-0 - 935 ISBN 978-5-93765-040-4 - 923 ISBN 978-5-94535-083-0 - 956 ISBN 978-5-94535-80-9 - 940 ISBN 978-5-94797-117-0 - 732 ISBN 978-5-94797-120-0 - 607 ISBN 978-5-9538-0031-0 - 451 ISBN 978-5-9621-0151-6 - 597 ISBN 978-5-9621-0186-7 - 631 ISBN 978-5-9624-0143-0 - 672 ISBN 978-5-9624-0169-1 - 893 ISBN 978-5-9624-0172-0 - 927 ISBN 978-5-9624-0185-0 - 1009 ISBN 978-5-9624-0198-0 - 539 ISBN 978-5-9624-0200-0 - 134 ISBN 978-5-9624-0213-0 - 359 ISBN 978-5-9624-0226-0 - 409 ISBN 978-5-9624-221-5 - 580 ISBN 978-5-98277-045-6 - 651 ISBN 978-5-98277-053-0 - 667 ISBN 978-5-98839-022-0 - 921 ISBN 978-7253-1525-7 - 18 ISBN 978-88267-259-0 - 863 ISBN 978-99929-871-1-1 - 604

УКАЗАТЕЛЬ ИЗДАЮЩИХ ОРГАНИЗАЦИЙ

```
[Артиздат] (Иркутск) - 803, 804, 806, 810, 813, 814, 817, 819
Ангар. гос. техн. акад. (Ангарск) - 19
Анком (Иркутск) - 1051
АНО "Земля"; Ред. газ. "Родная земля" (Иркутск) - 918
Артиздат (Иркутск) - 476, 531, 650, 802, 805, 807, 808, 809, 811, 812, 815, 816, 818, 830, 831,
    834, 836, 923, 944, 1008
Вост.-Сиб. изд. компания (Иркутск) - 176. 184, 775, 796, 1018, 1019, 1027
Вост.-Сиб. ин-т МВД России (Иркутск) - 124, 341, 345, 351, 519, 659
ВостСибкнига (Иркутск) - 906, 916, 937, 982
ГУ НЦ РВХ ВСНЦ СО РАМН (Иркутск) - 667, 669, 942
ИГЛУ (Иркутск) - 848, 861, 872, 883, 885, 886
ИГПК № 1 (Иркутск) - 170
ИД "Автомаркет" (Иркутск) - 971
Изд. АНО "Родная земля" (Иркутск) - 909
Изд. Ассоц. развития персонала Иркут. обл. (Иркутск) - 497, 521
Изд. Вост.-Сиб. аэрогеодез. предприятия (Иркутск) - 987, 989, 990, 992, 996, 997, 998, 1000, 1003,
    1004, 1005, 1006, 1007
Изд. ГП "475 Военно-картогр. фабрика" (Иркутск) - 994, 995, 999, 1001, 1002
Изд. Забайкал. аэрогеодез. предприятия (Чита) - 988
Изд. Законодат. собр. Иркут. обл. (Иркутск) - 390
Изд. Избират. комис. Иркут. обл. (Иркутск) - 360, 363, 365, 366, 389
Изд. Ин-та законодательства и правовой информ. (Иркутск) - 368, 372, 419
Изд. Ин-та законодательства и правовой информ. Иркут. обл. (Иркутск) - 362, 369, 373, 374, 375,
    376, 377, 378, 379, 380, 386, 388, 427
Изд. Ин-та земной коры СО РАН (Иркутск) - 620, 638, 991
Изд. ИОГУНБ им. И. И. Молчанова-Сибирского (Иркутск) - 9, 27, 28, 29, 30, 41, 42, 43, 44, 106,
Изд. Иркут. гос. лингвист. ун-та (Иркутск) - 866, 867
Изд. Иркут. гос. пед. колледжа № 1 (Иркутск) - 455
Изд. Иркут. обл. дет. б-ки им. М. Сергеева (Иркутск) - 905
Изд. Иркут. обл. тип. № 1 им. В. М. Посохина (Иркутск) - 178, 385, 431, 525, 677, 713, 904, 911,
    929, 931, 1036
Изд. Иркут. отд-ния Союза рос. писателей (Иркутск) - 933
Изд. НОУ ДО "Учеб. центр профсоюзов" (Иркутск) - 439
Изд. РПА МЮ РФ (М.) - 354, 403
Изд. Союза худож. России (Иркутск) - 835
Издат. центр журн. "Сибирь" (Иркутск) - 146, 920, 949, 961
Издатель Сапронов (Иркутск) - 26, 939
Издатель Сапронов Г. К. (Иркутск) - 938, 940, 956, 957
Изд-во "Земля Иркутская" (Иркутск) - 722
Изд-во "МГИМО-Университет" (М.) - 786
Изд-во "Тип. "Иркут" (Иркутск) - 843
Изд-во БГУЭП (Иркутск) - 3, 11, 12, 17, 18, 35, 36, 58, 108, 109, 114, 116, 127, 138, 142, 143,
    169, 175, 188, 190, 191, 192, 194, 197, 198, 199, 200, 202, 206, 209, 210, 213, 214, 216,
    217, 218, 219, 220, 221, 224, 226, 228, 229, 231, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 242, 243,
    245, 246, 247, 249, 250, 252, 253, 254, 256, 258, 259, 260, 262, 265, 267, 268, 269, 274, 277, 286, 287, 302, 303, 304, 306, 320, 327, 328, 329, 336, 337, 340, 343, 347, 357, 391,
    392, 393, 396, 397, 399, 400, 401, 402, 405, 411, 412, 414, 416, 417, 420, 443, 445, 446,
    447, 448, 449, 450, 477, 518, 520, 533, 542, 656, 733, 750, 751, 752, 753, 754, 755, 758,
```

```
759, 760, 761, 762, 764, 766, 767, 768, 771, 773, 774, 779, 780, 782, 783, 823, 855, 856,
    857, 874
Изд-во БНЦ СО РАН (Улан-Удэ) - 1022
Изд-во БрГУ (Братск) - 731
Изд-во ИГЛУ (Иркутск) - 863, 892
Изд-во Ин-та географии им. В. Б. Сочавы СО РАН (Иркутск) - 639, 644, 732, 736, 981, 983, 984,
Изд-во Ин-та географии СО РАН (Иркутск) - 545, 628
Изд-во ИПКРО (Йркутск) - 480, 492, 493, 501, 504, 516
Изд-во ИрГСХА (Иркутск) - 248, 261, 435, 647, 738, 740
Изд-во ИрГУПС (Иркутск) - 215, 548
Изд-во Иркут. гос. лингвист. ун-та (Иркутск) - 888
Изд-во Иркут. гос. пед. ун-та (Иркутск) - 460, 496, 851, 865, 1017, 1030, 1031
Изд-во Иркут. гос. пед. ун-та (М.) - 913
Изд-во Иркут. гос. с.-х. акад. (Иркутск) - 33, 737, 1025
Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та (Иркутск) - 7, 8, 16, 20, 118, 122, 125, 126, 131, 135, 159, 164,
    165, 171, 201, 205, 207, 212, 222, 227, 232, 244, 276, 310, 330, 331, 332, 381, 406, 425,
    442, 444, 459, 523, 527, 530, 532, 534, 537, 538, 540, 541, 549, 554, 564, 565, 567, 568,
    571, 573, 574, 577, 578, 581, 583, 587, 588, 589, 593, 594, 595, 611, 613, 614, 625, 634, 635, 642, 655, 657, 658, 683, 684, 685, 687, 688, 695, 696, 697, 698, 699, 700, 701, 702,
    703, 704, 705, 706, 707, 709, 710, 711, 712, 714, 715, 716, 717, 718, 719, 721, 725, 727, 730, 746, 748, 763, 765, 776, 777, 781, 788, 789, 790, 795, 797, 799, 800, 824, 826, 827,
    829, 858, 873, 875, 880, 884, 936, 1016, 1021, 1032, 1048
Изд-во Иркут. гос. техн. ун-та (Усолье-Сибирское) - 466, 479
Изд-во Иркут. гос. ун-та (Иркутск) - 1, 10, 22, 31, 37, 123, 133, 134, 139, 141, 144, 157, 162,
    204, 230, 266, 273, 338, 346, 349, 356, 359, 371, 384, 398, 408, 409, 413, 415, 418, 422,
    426, 463, 474, 510, 536, 539, 551, 555, 560, 561, 575, 579, 580, 585, 586, 596, 598, 599,
    609, 612, 617, 621, 637, 641, 643, 645, 646, 649, 653, 654, 663, 682, 692, 693, 745, 757,
    785, 787, 852, 853, 859, 860, 864, 881, 882, 887, 895, 901, 903, 908, 915, 1033
Изд-во НПО "Облмашинформ" (Иркутск) - 120, 288, 728, 1052
Изд-во Обл. юнош. б-ки им. И. П. Уткина (Иркутск) - 24, 32, 491, 535, 898
ИК "ИнтелКом" (Иркутск) - 64
ИМВК "Сибэкспоцентр" (Иркутск) - 172, 251, 255, 263, 278, 453, 524, 652, 681, 694, 778, 791,
    798, 801, 820, 822, 825, 1043
Ин-т земной коры СО РАН (Иркутск) - 619
ИП Бабкин О. В. (Улан-Удэ) - 61
ИП Башкирова Е. М. (Иркутск) - 769
Иргиредмет (Иркутск) - 223
ИРИЦ ЛПК ИрГТУ (Иркутск) - 734
Иркут. картограф. фабрика (Иркутск) - 993
Иркут. мемориал. музей декабристов (Иркутск) - 1013
Иркут. писатель (Иркутск) - 910, 932, 945, 946, 947, 950
Книжица (Новосибирск) - 1014
Комсомол. правда - Байкал (Иркутск) - 1041
Наука (СПб.) - 849
Наука; Изд-во Иркут. гос. ун-та (Новосибирск) - 661
НПФ "Земля Иркутская" (Иркутск) - 1049
ОН и РИО ВСИ МВД РФ (Иркутск) - 333, 334, 361
Оттиск (Иркутск) - 132, 471, 486, 490, 505, 935, 969, 970, 1024, 1029, 1049, 1054, 1056
Папирус (Иркутск) - 668, 934, 958
Первопечатник (Иркутск) - 850
ПИФ "Круг" (Иркутск) - 185, 741
Просторы: Иркут. писатель (Ангарск) - 951
Ред. журн. "Сибирячок" (Иркутск) - 959
Репроцентр А1 (Иркутск) - 290, 966, 967
РИА "РИКО" (Иркутск) - 103, 841, 943
```

```
РИО ГОУ ВПО "ИГПУ" (Иркутск) - 5, 128, 129, 136, 137, 140, 163, 173, 452, 454, 457, 458,
    464, 465, 467, 468, 470, 472, 475, 478, 481, 482, 485, 487, 488, 489, 495, 498, 500, 506,
    514, 529, 546, 556, 557, 664, 890, 902
РИО ГОУ ВПО "ИГПУ" (Красноярск) - 130
РИО ГУ НЦ РВХ ВСНЦ СО РАМН (Иркутск) - 168
РИО ГУ НЦ РВХ ВСНЦ СО РАМН; Изд-во "Время странствий" (Иркутск) - 651
РИО ИГУ (Братск) - 4, 469
РИО ИГУ (Иркутск) - 6, 13, 15, 115, 119, 145, 167, 174, 177, 240, 241, 335, 339, 348, 358, 364,
    382, 387, 410, 421, 428, 440, 461, 473, 484, 511, 512, 513, 517, 543, 550, 553, 558, 559,
    562, 563, 582, 591, 597, 600, 605, 610, 622, 623, 624, 627, 630, 636, 672, 689, 690, 691,
    720, 772, 845, 868, 869, 870, 871, 876, 877, 878, 879, 891, 896, 899, 907, 960
РИЦ ИГУ (Иркутск) - 150, 161, 195, 272, 350, 404, 462, 515, 544, 584, 590, 631, 640, 662, 784,
    862, 893, 894, 897, 900, 927, 1009
Самиздат (Нижнеудинск) - 973
Сарма (Иркутск) - 509, 821, 972
Свет (Тулун) - 107
Сиб. книга (Иркутск) – 264, 1012
Сиб. промыслы (Красноярск) - 1042
Сосновгеология (Иркутск) - 601
Студия Разгуляева (Иркутск) - 919
Тальцы (Иркутск) - 111, 112, 526, 1028, 1038
Транспорт (Иркутск) - 749
Усол. новости и міровые репортажи (Усолье-Сибирское) - 1034
Фонд "Право и Демократия" (Иркутск) - 342
```

Publishing House of Institute of Geography SB RAS (Irkutsk) - 629

Юриспруденция (М.) - 367, 383